
                                                                                                                     
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                     
                                 
                                                                                   
                                 
                                                                                                                                 
                                   
                                       
                                                              
                           
                                             
 

 
                             
 

 
                              
 

        
                              
 

          
                              

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------- ----------------------- ----------------- ---------------------- ----------------- -----------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q6 Page 1 

6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE  RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 100 119 45 86 36 55 132 20 68 57 49 58 57 144 33 30 222 -
22 21 23 22 25 15 26 37 6 22 23 21 21 24 21 26 23 100 

Wrong Track 654 320 331 136 220 169 129 185 259 197 150 162 176 159 456 76 76 - 654 
65 66 65 66 65 70 61 52 84 63 61 69 65 66 68 61 59 100 

Undecided 124 63 60 25 35 35 29 42 30 50 38 24 36 26 75 16 22 - -
12 13 12 12 10 15 14 12 10 16 16 10 13 11 11 13 17 
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Table Q7 Page 2 

7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 38 21 15 23 13 8 21 24 14 14 10 13 22 39 11 7 19 36 
been in a while 6 8 4 7 7 5 4 6 8 4 6 4 5 9 6 9 5 9 6 

Healthy 339 180 159 63 122 77 77 91 140 100 71 80 97 88 219 42 48 70 237 
34 37 31 31 36 32 36 25 45 32 29 34 36 36 32 34 38 32 36 

Average 331 158 171 60 116 84 71 131 77 118 89 76 94 71 229 43 42 76 210 
33 33 34 29 34 35 33 36 25 37 36 32 35 29 34 34 33 34 32 

Unhealthy 135 58 76 30 47 26 32 58 26 50 37 34 36 27 94 16 16 29 91 
14 12 15 15 14 11 15 16 8 16 15 14 13 11 14 13 13 13 14 

Worst you’ve been in a 111 32 76 33 29 26 23 51 29 30 29 29 24 28 76 12 12 27 64 
while 11 7 15 16 9 11 11 14 9 10 12 12 9 12 11 10 9 12 10 

Undecided 25 17 7 5 4 14 2 7 13 3 5 6 6 6 18 1 3 1 16 
3 4 1 2 1 6 1 2 4 1 2 3 2 2 3 1 2 * 2 
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Table Q8 Page 3 

8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 207 153 65 132 92 71 82 176 94 58 81 96 121 258 31 49 73 253 
36 43 30 32 39 38 33 23 57 30 24 34 36 50 38 25 38 33 39 

Very proud 264 126 137 54 99 48 63 106 76 79 53 59 86 66 177 33 27 61 168 
26 26 27 26 29 20 30 30 25 25 22 25 32 27 26 26 21 27 26 

Moderately proud 198 86 110 39 60 61 38 83 36 76 70 47 49 30 128 39 23 44 125 
20 18 22 19 18 25  18 23 12 24 29 20 18 12 19 31 18 20 19 

Only a little proud 60 24 36 14 18 15 13 31 6 23 25 19 9 7 39 7 10 22 32 
6 5 7 7 5 6 6 9 2 7 10 8 3 3 6 6 8 10 5 

Not at all proud 97 33 60 27 28 19 23 52 13 31 31 24 27 14 63 11 15 20 63 
10 7 12 13 8 8 11 14 4 10 13 10 10 6 9 9 12 9 10 

Undecided 21 7 14 7 4 5 5 5 2 12 8 5 3 4 10 4 4 2 13 
2 1 3 3 1 2 2 1 1 4 3 2 1 2 1 3 3 1 2 
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Table Q9 Page 4 

9. Donald Trump 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 203 144 51 135 90 71 17 249 79 61 84 108 89 276 11 36 27 295 
35 42 28 25 40 38 33 5 81 25 25 36 40 37 41 9 28 12 45 

Unfavorable 594 248 339 138 187 136 133 337 40 208 161 134 152 145 370 105 77 194 316 
59 51 66 67 55 57 62 94 13 66 66 57 56 60 55 84 60 87 48 

Heard Of/Undecided 59 32 27 17 19 14 9 5 20 28 23 17 10 8 29 9 15 1 43 
6 7 5 8 6 6 4 1 6 9 9 7 4 3 4 7 12 * 7 
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10. Democratic Party 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 161 255 95 139 91 93 297 10 106 104 87 107 119 257 84 52 161 207 
42 33 50 46 41 38 44 83 3 34 42 37 40 49 38 67 41 73 32 

Unfavorable 449 261 186 83 165 113 88 30 271 140 98 108 137 101 352 24 47 39 373 
45 54 36 40 48 47 41 8 88 44 40 46 51 42 52 19 37 18 57 

Heard Of/Undecided  133 61 69 28 37 36 32 32 28 69 43 40 26 22 66 17 29 22 74 
13 13 14 14 11 15 15 9 9 22 18 17 10 9 10 14 23 10 11 
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11. Republican Party 

BANNER 1                                               
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 142 114 49 105 60 42 19 199 37 45 54 78 76 198 19 26 27 202 
26 29 22 24 31 25 20 5 64 12 18 23 29 31 29 15 20 12 31 

Unfavorable 594 277 312 132 198 132 132 312 56 217  157 141 156 136 377 90 81 175 353 
59 57 61 64 58 55 62 87 18 69 64 60 58 56 56 72 63 79 54 

Heard Of/Undecided 150 64 84 25 38 48 39 28 54 61 43 40 36 30 100 16 21 20 99 
15 13 16 12 11 20 18 8 17 19 18 17 13 12 15 13 16 9 15 
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12. Mike Pence 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 4 8 3 5 3 1 5 1 6 6 3 - 3 4 3 3 3 5 
1 1 2 1 1 1 * 1 * 2 2 1 1 1 2 2 1 1 

Favorable 386 232 153 70 150 95 71 46 217 119 74 87 111 112 295 25 41 51 299 
39 48 30 34 44 40 33 13 70 38 30 37 41 46 44 20 32 23 46 

Unfavorable 444 183 256 109 135 106  94 259 46 134 124 112 118 88 277 74 61 143 253 
44 38 50 53 40 44 44 72 15 43 51 48 44 36 41 59 48 64 39 

Heard Of/Undecided 158 64 93 24 51 36 47 49 45 56 41 33 41 39 99 23 23 25 97 
16 13 18 12 15 15 22 14 15 18 17 14 15 16 15 18 18 11 15 
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13. Kamala Harris 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS                                             

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 8 7 3 4 7 1 1 6 8 4 5 4 2 5 3 5 2 8 
2 2 1 1 1 3 * * 2 3 2 2 1 1 1 2 4 1 1 

Favorable 464 184 280 105 156 103 100 306 17 135 112 107 126 118 293 84 58 178 226 
46 38 55 51 46 43 47 85 6 43 46 46 47 49 43 67 45 80 35 

Unfavorable 396 235 158 71 146 100 79 16 257 116 89 96 112 94 305 20 44 25 344 
40 49 31 34 43 42 37 4 83 37 36 41 41 39 45 16 34 11 53 

Heard Of/Undecided 125 56 65 27 35 30 33 36 29 56 40 27 28 28 72 18 21 17 76 
13 12 13 13 10 13 15 10 9 18 16 11 10 12 11 14 16 8 12 



                                                                                                                   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                     
                                 
                                                                                   
                                 
                                                                                                                                 
                                   
                                       
                                                                                         
                           
                                             
 

    
                             
 

                                                                                           
                                                                                                                                            
 

 
                              
 

 
                              
 

 
                              

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------- ----------------------- ----------------- ---------------------- ----------------- -----------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q14 Page 9 

14. Joe Biden 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 207 294 116 173 102 113  329 27 143 126 116 133 128 314 91 66 185 258 
50 43 58 56 51 43 53 92 9 45 51 49 49 53 47 73 52 83 39 

Unfavorable 397 225 171 68 139 107 83 20 254 117 82 94 117 99 307 20 46 23 343 
40 47 34 33 41 45 39 6 82 37 33 40 43 41 45 16 36 10 52 

Heard Of/Undecided  99 51 45 22 29 31 17 10 28 55 37 25 20 15 54 14 16 14 53 
10 11 9 11 9 13 8 3 9 17 15 11 7 6 8 11 13 6 8 
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Table Q15 Page 10 

15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 200 288 116 157 105 114 336 12 137 130 111 132 117 303 96 62 185 240 
49 41 56 56 46 44 54 94 4 43 53 47 49 48 45 77 48 83 37 

Republican Donald Trump 428 241 186 72 163 114 79 14 288 116 79 108 126 109 337 18 46 26 362 
43 50 36 35 48 48 37 4 93 37 32 46 47 45 50 14 36 12 55 

Someone else - 15 9 6 2 5 3 5 1 - 14 9 3 2 1 8 1 5 3 9 
Libertarian Party Jo 2 2 1 1 1 1 2 * 4 4 1 1 * 1 1 4 1 1 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 3 2 1 1 2 1 - - 5 2 1 1 1 2 - 1 1 3 
Party Howie Hawkins  1 1 * * * 1 * 2 1 * * * * 1 * * 

Did not vote 47 26 20 12 12 12 11 5 9 33 22 8 7 10 21 9 13 6 31 
5 5 4 6 4 5 5 1 3 10 9 3 3 4 3 7 10 3 5 

Undecided 4 1 2 2 1 - 1 - - 4 3 1 - - 1 1 - - 2 
* * * 1 * * 1 1 * * 1 * 

Refused 9 3 6 1 2 4 2 3 - 6 - 3 2 4 3 - 1 1 7 
1 1 1 * 1 2 1 1 2 1 1 2 * 1 * 1 
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Table Q16 Page 11 

16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 234 174 71 155 107 76 19 278 107 84 95 123 102 314 20 48 29 346 
41 48 34 34 45 45 36 5 90 34 34 40 46 42 47 16 38 13 53 

Disapprove 536 220 310 124 172 118 122 331 14 183 142  126 137 129 333 98 67 188 279 
54 46 61 60 50 49 57 92 5 58 58 54 51 53 49 78 52 85 43 

Undecided 55 29 26 11 14 15 15 9 17 25 19 14 10 11 28 7 13 5 29 
6 6 5 5 4 6 7 3 6 8 8 6 4 5 4 6 10 2 4 
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Table Q17 Page 12 

17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 464 189 270 105 153 100 106 300 25 132 116  102 124 120 287 84 58 172 238 
46 39 53 51 45 42 50 84 8 42 47 43 46 50 43 67 45 77 36 

Disapprove 292 162 129 51 109 73 59 11 200 79 64 67 85 72 230 13 29 17 262 
29 34 25 25 32 30 28 3 65 25 26 29 31 30 34 10 23 8 40 

Undecided 244 132 111 50 79 67 48 48 84 104 65 66 61 50 158 28 41 33 154 
24 27 22 24 23 28 23 13 27 33 27 28 23 21 23 22 32 15 24 
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Table Q18 Page 13 

18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 280 349 143 204 143 145 345 62 216 169 148 163 151 392 109 86 203 341 
64 58 68 69 60 60 68 96 20 69 69 63 60 62 58 87 67 91 52 

No 317 174 142 54 123 81 59 12 221 82 60 73 99 81 245 14 35 15 281 
32 36 28 26 36 34 28 3 72 26 24 31 37 33 36 11 27 7 43 

Undecided 48 29 19 9 14 16 9 2 26 17 16 14 8 10  38 2 7 4 32 
5 6 4 4 4 7 4 1 8 5 7 6 3 4 6 2 5 2 5 
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Table Q19 Page 14 

19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510  206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 131 99 31 98 59 42 12 170 46 36 59 73 57 178 13 25 17 199 
23 27 19 15 29 25 20 3 55 15 15 25 27 24 26 10 20 8 30 

Maybe, it depends 139 75 63 32 40 39 28 10 78 50 43 30 39 27 98 5 21 4 118 
14 16 12 16 12 16 13 3 25 16 18 13 14 11 15 4 16 2 18 

No 600 262 332 138 190 134 138 337 42 212 162 136 150 150 376 107 79 200 315 
60 54 65 67 56 56 65 94 14 67 66 58 56 62 56 86 62 90 48 

Undecided 31 15 16 5 13 8 5 - 19 7 4 10 8 8 23 - 3 1 22 
3 3 3 2 4 3 2 6 2 2 4 3 3 3 2 * 3 
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Table Q20 Page 15 

20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 86 65 19 65 34 33 9 111 29 24 35 49 40 109 9 19 15 123 
15 18 13 9 19 14 15 3 36 9 10 15 18 17 16 7 15 7 19 

Good president 98 57 41 19 31 32 16 5 61 30 18 23 24 33 78 6 5 4 89 
10 12 8 9 9 13 8 1 20 10 7 10 9 14 12 5 4 2 14 

Fair president 110 64 46 27 35 25 23 15 50 43 36 27 31 16 70 9 26 12 76 
11 13 9 13 10 10 11 4 16 14 15 11 11 7 10 7 20 5 12 

Failed president 578 248 324 125 196 131 126 323 55 194 151 130 151 142 375 97 67 190 323 
58 51 64 61 57 55 59 90 18 62 62 55 56 59 56 78 52 86 49 

Undecided 55 26 28 13 12 18 12 7 26 18 14 17 13 10 39 4 8 1 36 
6 5 5 6 4 8 6 2 8 6 6 7 5 4 6 3 6 * 6 

Refused 8 2 6 3 2 - 3 - 6 1 2 3 2 1 4 - 3 - 7 
1 * 1 1 1 1 2 * 1 1 1 * 1 2 1 
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Table Q21 Page 16 

21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 1                                               
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 195 279 116 148 106 108  301 19 152 115 113 135 113 303 85 59 168 247 
48 40 55 56 43 44 51 84 6 48 47 48 50 47 45 68 46 76 38 

Some blame 140 74 65 19 53 39 29 33 42 62 52 26 28 34 89 21 20 29 83 
14 15 13 9 16 16 14 9 14 20 21 11 10 14 13 17 16 13 13 

Little blame 76 51 25 22 29 13 12 1 47 28 23 18 17 18 54 5 12 5 63 
8 11 5 11 9 5 6 * 15 9 9 8 6 7 8 4 9 2 10 

No blame 279 148 131 46 103 69 61 19 188 67 49 73 85 67 212 12 34 19 242 
28 31 26 22 30 29 29 5 61 21 20 31 31 28 31 10 27 9 37 

Undecided 24 15 8 2 7 13 2 4 12 6 6 4 5 8 15 2 3 1 17 
2 3 2 1 2 5 1 1 4 2 2 2 2 3 2 2 2 * 3 

Refused 3 - 2 1 1 - 1 1 1 - - 1 - 2 2 - - - 2 
* * * * * * * * 1 * * 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 207 304 121 161 113 120 325 21 161 139 110 138 126 311 100 68 181 264 
52 43 60 59 47 47 56 91 7 51 57 47 51 52 46 80 53 82 40 

No 451 258 190 79 171 113 88 27 278 139 98 113 123 111 345 23 50 38 369 
45 53 37 38 50 47 41 8 90 44 40 48 46 46 51 18 39 17 56 

Undecided 34 18 16 6 9 14 5 7 10 15 8 12 9 5 19 2 10 3 21 
3 4 3 3 3 6 2 2 3 5 3 5 3 2 3 2 8 1 3 
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Table Q23 Page 18 

23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/                                                       
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 207 304 121 161 113 120 325 21 161 139 110 138 126 311 100 68 181 264 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

By House impeachment and 305 107 195 71 93 69 72 213 9 77 81 60 86 76 175 66 45 118 149 
Senate conviction  59 52 64 59 58 61 60 66 43 48 58 55 62 60 56 66 66 65 56 

By resignation 161 75 85 35 50 32 44 90 12 57 46 34 44 37 102 23 23 63 71 
31 36 28 29 31 28 37 28 57 35 33 31 32 29 33 23 34 35 27 

By action under the 25th 187 76 109 45 58 36 48 129 6 50 61 50 43 33 123 25 22 67 90 
Amendment by Vice 36 37 36 37 36 32 40 40 29 31 44 45 31 26 40 25 32 37 34 
President Pence and the 
Cabinet 

Other 17 7 10 8 5 2 2 6 - 11 5 3 4 5 12 2 1 5 12 
3 3 3 7 3 2 2 2 7 4 3 3 4 4 2 1 3 5 

Undecided 23 10 13 5 6 7 5 8 1 13 7 2 3 11 13 4 4 4 13 
4 5 4 4 4 6 4 2 5 8 5 2 2 9 4 4 6 2 5 

Refused 4 1 3 1 2 - 1 2 - 2 - 3 1 - 3 1 - 1 2 
1 * 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes 
closest to your view: 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 178 241 96 136 88 104 273 23 122 116 90 124 92 268 73 54 161 203 
necessary to preserve 42 37 47 47 40 37 49 76 7 39 47 38 46 38 40 58 42 73 31 
democracy 

Congressional action is 249 132 117 43 98 68 40 33 134 81 66 69 64 48 171 22 33 30 197 
a distraction from other 25 27 23 21 29 28 19 9 43 26 27 29 24 20 25 18 26 14 30 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 141 116 61 88 51 58 34 131 89 51 59 67 78 193 23 30 25 209 
a waste of time given 26 29 23 30 26 21 27 9 42 28 21 25 25 32 29 18 23 11 32 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 26 30 5 14 30 8 16 14 22 11 11 12 22 36 7 8 5 35 
6 5 6 2 4 13 4 4 5 7 4 5 4 9 5 6 6 2 5 

Refused 12 6 6 1 5 3 3 3 7 1 1 6 3 2 7 - 3 1 10 
1 1 1 * 1 1 1 1 2 * * 3 1 1 1 2 * 2 
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 334 365 158 225 168 153 318 146 229 173 163 196 166 479 98 84 188 438 
70 69 72 77 66 70 72 89 47 73 71 69 73 69 71 78 66 85 67 

They went too far, but 242 117 125 39 96 61 46 29 140 69 61 53 63 65 162 21 39 32 176 
they had a point 24 24 25 19 28 25 22 8 45 22 25 23 23 27 24 17 30 14 27 

They acted appropriately 16 11 5 3 5 4 4 2 7 7 3 8 4 1 11 3 - - 15 
2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 1 3 1 * 2 2 2 

Undecided 32 18 12 5 13 7 7 9 13 9 7 8 7 8 19 3 4 1 21 
3 4 2 2 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 * 3 

Refused 6 3 3 1 2 - 3 1 3 1 1 3 - 2 4 - 1 1 4 
1 1 1 * 1 1 * 1 * * 1 1 1 1 * 1 
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26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have 552 230 318 131 177 125 119 320 50 175 162 118 151 119 333 106 76 171 298 
been more harsh 55 48 62 64 52 52 56 89 16 56 66 50 56 49 49 85 59 77 46 

The response would have 87 49 38 13 33 23 18 6 53 28 13 19 26 28 66 6 11 5 73 
been less harsh 9 10 7 6 10 10 8 2 17 9 5 8 10 12 10 5 9 2 11 

The response would have 280 161 118 51 106 67 56 25 164 85 54 78 74 72  216 10 32 33 230 
been the same 28 33 23 25 31 28 26 7 53 27 22 33 27 30 32 8 25 15 35 

Undecided 64 34 29 10 20 19 15 7 31 23 13 13 18 19 48 2 9 6 44 
6 7 6 5 6 8 7 2 10 7 5 6 7 8 7 2 7 3 7 

Refused 17 9 7 1 5 6 5 1 11 4 3 7 1 4 12 1 - 7 9 
2 2 1 * 1 3 2 * 4 1 1 3 * 2 2 1 3 1 
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27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS                                             

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 235 328 129 177 133 128 310 58 191 153 124 153 134 358 96 77 184 308 
authority to shut down 57 49 64 63 52 55 60  86 19 61 62 53 57 55 53 77 60 83 47 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have 359 208 149 63 136 90 70 30 223 99 73 90 100 92 272 23 35 28 298 
the authority to shut 36 43 29 31 40 38 33 8 72 31 30 38 37 38 40 18 27 13 46 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 37 28 10 26 16 14 18 26 21 17 19 15 14 39 6 16 7 43 
7 8 5 5 8 7 7 5 8 7 7 8 6 6 6 5 13 3 7 

Refused 8 3 5 4 2 1 1 1 2 4 2 2 2 2 6 - - 3 5 
1 1 1 2 1 * * * 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510  206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 133 215 76 119 85 71 176 65 105 80 75 106 89 212 66 49 105 201 
35 28 42 37 35 35 33 49 21 33 33 32 39 37 31 53 38 47  31 

No 580 330 247 116 201 131 132 159 217 195 152 143 145 135 410 53 74 107 414 
58 68 48 56 59 55 62 44 70 62 62 61 54 56 61 42 58 48 63 

Undecided 69 20 48 14 21 24 10 24 27 15 13 17 19 18 53 6 5 10 39 
7 4 9 7 6 10 5 7 9 5 5 7 7 7 8 5 4 5 6 
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29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS                                             

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 215 311 120 173 118 119 321 39 163 131 116 147 133 335 92 65 184 277 
53 45 61 58 51 49 56 89 13 52 53 49 54 55 50 74 51 83 42 

Oppose 414 244 169 73 154 108 79 27 254 126 95 103 114 98 312 26 50 31 347 
41 51 33 35 45 45 37 8 82 40 39 44 42 40 46 21 39 14 53 

Undecided 56 24 30 13 14 14 15 11 16 26 19 16 9 11  28 7 13 7 30 
6 5 6 6 4 6 7 3 5 8 8 7 3 5 4 6 10 3 5 
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30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 185 228 93 138 102 83  229 48 132 106 83 111 114 249 72 60 136 223 
42 38 45 45 40 43 39 64 16 42 43 35 41 47 37 58 47 61 34 

No 489 256 229  87 175 119 108 86 240 153 112 127 135 110 358 39 59 65 381 
49 53 45 42 51 50 51 24 78 49 46 54 50 45 53 31 46 29 58 

Undecided 95 42 53 26 28 19 22 44 21 30 27 25 24 18 68 14 9 21 50 
10 9 10 13 8 8 10 12 7 10 11 11 9 7 10 11 7 9 8 
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31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe 
them? Would you say they are… 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 140 169 68 112 70 62 174 34 99 86 60 85 81 196 57 39 103 160 
best for the country 31 29 33 33 33 29 29 48 11 31 35 26 31 33 29 46 30 46 24 

Disloyal for turning 65 32 33 13 21 17 14 4 45 15 7 15 15 26 50 5 6 5 55 
their backs on President 7 7 6 6 6 7 7 1 15 5 3 6 6 11 7 4 5 2 8 
Trump 

Seizing the moment for 557 287 267 116 189 127 125 157 215 177 141 148 152 113 394 54 70 98 403 
political gain 56 59 52 56 55 53 59 44 70 56 58 63 56 47 58 43 55 44 62 

Undecided 66 24 41 9 19 26 12 24 15 24 11 12 18 22 35 9 13 16 36 
7 5 8 4 6 11 6 7 5 8 4 5 7 9 5 7 10 7 6 
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32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE  EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 

Yes 555 242 309 123 180 137 115 255 117 178 145 128 139 140 375 76 64 145 345 
56 50 61 60 53 57 54 71 38 57 59 54 51 58 56 61 50 65 53 

No 306 177 128 60 108 61 77 64 136 98 74 80 90 61 206 36 41 55 218 
31 37 25 29 32 25 36 18 44 31 30 34 33 25 31 29 32 25 33 

Undecided 139 64 73 23 53 42 21 40 56 39 26  27 41 41 94 13 23 22 91 
14 13 14 11 16 18 10 11 18 12 11 11 15 17 14 10 18 10 14 
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33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 100 65 27 72 30 37 31 93 41 36 32 52 45 119 14 22 30 114 
17 21 13 13 21 13 17 9 30 13 15 14 19 19 18 11 17 14 17 

Weaker 702 324 372 157 220 176 149 298 165 230 178  168 184 166 471 93 85 167 457 
70 67 73 76 65 73 70 83 53 73 73 71 68 69 70 74 66 75 70 

Same 65 36 29 10 25 16 14 14 26 20 17 15 19 13 40 9 11 13 40 
7 7 6 5 7 7 7 4 8 6 7 6 7 5 6 7 9 6 6 

Undecided 67 23 44 12 24 18 13 16 25 24 14 20 15 18 45 9 10 12 43 
7 5 9 6 7 8 6 4 8 8 6 9 6 7 7 7 8 5 7 
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34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 92 163 57 91 59 50 175 13 63 58 69 67 61 155 50 32 112 114 
26 19 32 28 27 25 23 49 4 20 24 29 25 25 23 40 25 50 17 

Good 241 115 123 60 70 50 61 130 24 87 72 46 69 54 155 35 33 74 130 
24 24 24 29 21 21 29 36 8 28 29 20 26 22 23 28 26 33 20 

Worried 363 196 165 68 134 92 69 40 199 118 87 89 97 88 279 25 41 23 309 
36 41 32 33 39 38 32 11 64 37  36 38 36 36 41 20 32 10 47 

Angry 63 39 24 6 21 20 16 7 40 16 12 13 18 19 43 5 6 8 50 
6 8 5 3 6 8 8 2 13 5 5 6 7 8 6 4 5 4 8 

Undecided 72 40 32 15 25 17 15 7 30 30 16 18 19 17 40 10 15 5 48 
7 8 6 7 7 7 7 2 10 10 7 8 7 7 6 8 12 2 7 

Refused 4 1 3 - - 2 2 - 3 1 - - - 3 3 - 1 - 3 
* * 1 1 1 1 * 1 * 1 * 



                                                                                                                   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                     
                                 
                                                                                   
                                 
                                                                                                                                 
                                      
                                       
                                                              
                           
                                             
 

 
                             
 

  
 

 
 

 
 

 
  

  
 

                     
                                
 

                     
                                 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------- ----------------------- ----------------- ---------------------- ----------------- -----------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q35 Page 30 

35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH  MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 215 301 117 172 126 107 267 84 161 117 116 153 132 341 85 59 136 316 
crises of any president 52 45 59 57 50 53 50 74 27 51 48 49 57 55 51 68 46 61 48 
in memory 

He faces crises, as 373 202 171 78 130 83 82 82 160 124 110 91 93 77 258 35 53 76 254 
every new president does 37 42 34 38 38 35 38 23 52 39 45 39 34 32 38 28 41 34 39 

He faces fewer crises 64 42 22 5 28 14 17 2 46 16 12 20 17 14 51 3 6 2 58 
than most new presidents 6 9 4 2 8 6 8 1 15 5 5 9 6 6 8 2 5 1 9 

Undecided 36 20 15 6 10 15 5 7 15 14 6 6 6 18 22 1 10 7 22 
4 4 3 3 3 6 2 2 5 4 2 3 2 7 3 1 8 3 3 

Refused 5 4 1 - 1 2 2 1 4 - - 2 1 1 3 1 - 1 4 
1 1 * * 1 1 * 1 1 * * * 1 * 1 
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36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 235 213 90 161 113 87  158 148 138 125 101 130 93 300 65 50 91 307 
45 49 42 44 47 47 41 44 48 44 51 43 48 38 44 52 39 41 47 

No 542 244 295  116 176 124 126 198 158 176 118 132 140 146 370 59 77 128 343 
54 51 58 56 52 52 59 55 51 56 48 56 52 60 55 47 60 58 52 

Undecided 7 4 2 - 4 3 - 3 3 1 2 2 - 3 5 1 1 3 4 
1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 1 1 
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37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 262 297 133 189 127 114 256 127 172 117 127 152 163 414 50 67 162 333 
can 56 54 58 65 55 53 54 71 41 55 48 54 56 67 61 40 52 73 51 

Wait awhile until others 222 97 124 39 76 55 52 75 62 80 68 49 63 41 126 44 36 33 151 
have taken it 22 20 24 19 22 23 24 21 20 25 28 21 23 17 19 35 28 15 23 

Not take the vaccine 184 107 76 27 63 51 43 21 102 57 54 54 47 27 118 25 21 23 144 
18 22 15 13 18 21 20 6 33 18  22 23 17 11 17 20 16 10 22 

Undecided 28 16 12 7 11 7 3 6 16 6 5 4 8 10 15 5 4 4 23 
3 3 2 3 3 3 1 2 5 2 2 2 3 4 2 4 3 2 4 

Refused 3 1 1 - 2 - 1 1 2 - 1 1 - 1 2 1 - - 3 
* * * 1 * * 1 * * * * 1 * 
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38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 221 213 73 152 113 99 103 182 143 128 108 118 79 261 75 61 60 321 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 

You are worried it is 263 110 151 45 91 71 56 69 107 83 82 62 71 47 158 51 35 38 190 
not safe 60 50 71 62 60 63 57 67 59 58 64 57 60 59 61 68 57 63 59 

You never take vaccines 69 42 27 14 25 14 16 8 37 23 16 22 18 12 39 8 14 10 53 
of any kind 16 19 13 19 16 12 16 8 20 16 13 20 15 15 15 11 23 17 17 

You don’t believe COVID- 42 33 9 5 13 13  11 3 21 18 12 14 12 4 26 4 5 3 34 
19 is a real threat 10 15 4 7 9 12 11 3 12 13 9 13 10 5 10 5 8 5 11 

Undecided 56 32 23 9 20 12 15 23 14 15 15 8 15 16 33 11 7 9 37 
13 14 11 12 13 11 15 22 8 10 12 7 13 20 13 15 11 15 12 

Refused 7 4 3 - 3 3 1 - 3 4 3 2 2 - 5 1 - - 7 
2 2 1 2 3 1 2 3 2 2 2 2 1 2 
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39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the 
coronavirus? Would you say… 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 42 33 10 26 18 21 16 32 26 19 17 20 19 48 8 13 17 50 
8 9 6 5 8 8 10 4 10 8 8 7 7 8 7 6 10 8 8 

By the end of this year 368 174 193 83 113 94 78 150 90 123 105 90 93 79 253 43 50 105 215 
37 36 38 40 33 39 37 42 29 39 43 38 34 33 37 34 39 47 33 

Several years 308 150 153 70 104 71 63 122 87 95 78 73 79 74 188 48 41 62 210 
31 31 30 34 30 30 30 34 28 30 32 31 29 31 28 38 32 28 32 

Never 195 93 102 33 81 42 39 55 75 61 37 43 68 45 148 22 17 27 147 
20 19 20 16 24 18 18 15 24 19 15 18 25 19 22 18 13 12 22 

Undecided 52 24 27 10 17 14 11 16 23 10 6 12 10 23 36 4 7 11 31 
5 5 5 5 5 6 5 4 7 3 2 5 4 10 5 3 5 5 5 

Refused 2 - 2 - - 1 1 - 2 - - - - 2 2 - - - 1 
* * * * 1 1 * * 
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40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 113 70 37 68 43 35 32 96 50 47 42 40 53 134 12 23 40 128 
18 23 14 18 20 18 16 9 31 16 19 18 15 22 20 10 18 18 20 

Stagnation 280 132 148 62 78 69 71 88 92 97 63  59 88 69 212 20 31 61 187 
28 27 29 30 23 29 33 25 30 31 26 25 33 29 31 16 24 27 29 

Recession 274 126 145 60 102 67 45 135 46 88 68 75 72 57 177 44 33 73 167 
27 26 28 29 30 28 21 38 15 28 28 32 27 24 26 35 26 33 26 

Depression 185 77 105 36 66 40 43 78 50 54 55 39 52 37 99 40 29 32 127 
19 16 21 17 19 17 20 22 16 17 22 17 19 15 15 32 23 14 19 

Undecided 74 33 40 10 25 20 19 26 23 24 12 18 18 24 51 7 12 15 42 
7 7 8 5 7 8 9 7 7 8 5 8 7 10 8 6 9 7 6 

Refused 4 2 2 1 2 1 - - 2 2 - 2 - 2 2 2 - 1 3 
* * * * 1 * 1 1 1 1 * 2 * * 
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41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309  315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 39 51 28 24 18 21 69 5 16 44 25 12 10 58 14 14 32 47 
9 8 10 14 7 8 10 19 2 5 18 11 4 4 9 11 11 14 7 

Liberal 166 61 105 39 56 35 36 116 7 42 31  43 55 37 107 26 22 55 91 
17 13 21 19 16 15 17 32 2 13 13 18 20 15 16 21 17 25 14 

Moderate 365 163 198 87 112 96 70 125 56 176 104 81 94 84 238 45 51 93 220 
37 34 39 42 33 40 33 35 18 56 42 34 35 35 35 36 40 42 34 

Conservative 259 157 101 39 103 57 60 21 177 58 47 64 77 69 194 21 27 27 207 
26 33 20 19 30 24 28 6 57 18 19 27 29 29 29 17 21 12 32 

Very conservative 86 48 38 9 34 25 18 12 60 14 15 15 25 29 61 12 9 9 71 
9 10 7 4 10 10 8 3 19 4 6 6 9 12 9 10 7 4 11 

Other 6 3 3 - 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2 3 1 1 - 5 
1 1 1 * 1 1 1 * * * * * 1 * 1 1 1 

Don’t know 27 12 14 4 11 6 6 14 3 8 3 6 6 11 14 6 4 6 13 
3 2 3 2 3 3 3 4 1 3 1 3 2 5 2 5 3 3 2 
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42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 27 21 9 22 14 3 8 17 23 14 14 10 10 32 4 8 8 35 
5 6 4 4 6 6 1 2 6 7 6 6 4 4 5 3 6 4 5 

High school graduate 238 114 124 49 79 65 45 82 90 64 58 40 61 77 168 35 21 47 159 
24 24 24 24 23 27 21 23 29 20 24 17 23 32 25 28 16 21 24 

Some college 264 140 122 48 86 63  67 101 83 77 70 53 77 63 183 30 37 53 180 
26 29 24 23 25 26 31 28 27 24 29 23 29 26 27 24 29 24 28 

Trade/technical/ 58 35 23 9 22 17 10 18 22 16 11 18 14 15 32 8 12 14 39 
vocational training 6 7 5 4 6 7 5 5 7 5 4 8 5 6 5 6 9 6 6 

College graduate 231 100 128 50 76 52 53 77 60 87 60 55 73 40 154 31 28 56 142 
23 21 25 24 22 22 25 21 19 28 24 23 27 17 23 25 22 25 22 

Masters or PhD 147 62 84 40 51 25 31 67 31 46 30 52 32 31 100 16 16 40 90 
15 13 16 19 15 10 15 19 10 15 12 22 12 13 15 13 13 18 14 

Undecided 14 5 8 1 5 4 4 6 6 2 2 3 3 6 6 1 6 4 9 
1 1 2 * 1 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 5 2 1 
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43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 65 74 35 43 33 28 96 5 35 42 25 34 37 75 38 18 41 79 
14 13 15 17 13 14 13  27 2 11 17 11 13 15 11 30 14 18 12 

MSNBC 70 28 42 22 21 9 18 55 5 10 11 15 19 25 46 13 6 31 34 
7 6 8 11 6 4 8 15 2 3 4 6 7 10 7 10 5 14 5 

FOX NEWS 116 61 55 30 42 27 17 9 83 23 20 22 32 41 93 9 9 9 98 
12 13 11 15 12 11 8 3 27 7 8 9 12 17 14 7 7 4 15 

ABC 50 18 32 16 15 12 7 22 5 23 12 8 20 10 31 5 8 15 22 
5 4 6 8 4 5 3 6 2 7 5 3 7 4 5 4 6 7 3 

NBC 47 23 24 11 15 8 13 30 6 11 14 9 12 12 30 8 5 18 23 
5 5 5 5 4 3 6 8 2 3 6 4 4 5 4 6 4 8 4 

CBS 39 15 24 10 9 10 10 18 5 16 8 9 13 9 23 7 6 13 23 
4 3 5 5 3 4 5 5 2 5 3 4 5 4 3 6 5 6 4 

C-SPAN  24 16 7 3 12 6 3 6 7 11 10 5 4 5 19 - 3 2 21 
2 3 1 1 4 3 1 2 2 3 4 2 1 2 3 2 1 3 

COMEDY CENTRAL 13 3 10 1 6 1 5 3 5 5 5 2 4 2 9 2 2 2 9 
1 1 2 * 2 * 2 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 

PBS/NPR 101 34 65 17 37 21 26 52 2 45 31 31 23 15 76 8 11 34 50 
10 7 13 8 11 9 12 14 1 14 13 13 9 6 11 6 9 15 8 

ONE AMERICAN NEWS 27 16 11 6 11 5 5 1 18 8 4 5 10 7 18 2 4 2 24 
NETWORK (OANN) 3 3 2 3 3 2 2 * 6 3 2 2 4 3 3 2 3 1 4 

NEWSMAX 59 32 27 4 23 13 19 1 44 14 7 20 17 15 47 1 5 1 57 
6 7 5 2 7 5 9 * 14 4 3 9 6 6 7 1 4 * 9 

None of Them 274 159 112 40 98 82 54 52 115 98 73 70 73 54 183 28 41 40 193 
27 33 22 19 29 34 25 14 37 31 30 30 27 22 27 22 32 18 30 

Undecided 41 13 27 11 9 13 8 14 9 16 8 14 9 10 25 4 10 14 21 
4 3 5 5 3 5 4 4 3 5 3 6 3 4 4 3 8 6 3 
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44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 121 93 43 87 41 43 11 141 62 43 47 66 58 159 16 26 17 182 
21 25 18 21 26 17 20 3 46 20 18 20 24 24 24 13 20 8 28 

MSNBC 47 29 18 16 14 10 7 6 24 17 10 16 9 11 38 2 6 3 39 
5 6 4 8 4 4 3 2 8 5 4 7 3 5 6 2 5 1 6 

FOX NEWS 321 131 188 83 89 63 86 216 11 90  82 73 81 83 195 59 44 120 153 
32 27 37 40 26 26 40 60 4 29 33 31 30 34 29 47 34 54 23 

ABC 7 2 5 1 3 1 2 - 5 2 3 1 1 2 6 1 - - 6 
1 * 1 * 1 * 1 2 1 1 * * 1 1 1 1 

NBC 15 10 5 3 5 5 2 1 7 7 4 3 5 3 10 1 2 3 12 
2 2 1 1 1 2 1 * 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 2 

CBS 9 5 4 - 6 2 1 - 6 3 - - 6 3 7 1 1 - 7 
1 1 1 2 1 * 2 1 2 1 1 1 1 1 

C-SPAN  4 2 2 - 4 - - 1 2 1 1 2 1 - 2 2 - - 4 
* * * 1 * 1 * * 1 * * 2 1 

COMEDY CENTRAL 30 6 24 4 12 10 4 12 3 14 9 7 9 5 17 8 4 10 15 
3 1 5 2 4 4 2 3 1 4 4 3 3 2 3 6 3 5 2 

PBS/NPR 8 5 3 1 3 2 2 3 1 4 2 2 3 1 4 1 2 - 7 
1 1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 2 1 

ONE AMERICAN NEWS 56 30 24 12 22 9 13 30 2 24 24 13 14 5 46 5 1 24 31 
NETWORK (OANN) 6 6 5 6 6 4 6 8 1 8 10 6 5 2 7 4 1 11 5 

NEWSMAX 27 18 9 6 12 6 3 17 1 9 10 10 6 1 20 1 4 9 16 
3 4 2 3 4 3 1 5 * 3 4 4 2 * 3 1 3 4 2 

All of Them 168 92 74 22 50 58 38 31 79 53 36 43 47 38 110 19 24 18 124 
17 19 15 11 15 24 18 9 26 17 15 18 17 16 16 15 19 8 19 

Undecided 94 32 61 15 34 33 12 31 27 29 21 18 22 32 61 9 14 18 58 
9 7 12 7 10 14 6 9 9 9 9 8 8 13 9 7 11 8 9 
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45. What is your annual household income? 

BANNER 1 
=========================================================================================================== 

DEMOGRAPHICS 

DIRECTION 
GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 

FE- NORTH MID- IND/
TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 

Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 29 58 16 36 16 19 42 22 23 33 11 22 21 55 20 9 18 55 
9 6 11 8 11 7 9 12 7 7 13 5 8 9 8 16 7 8 8 

Under $50,000 per year 177 81 94 34 65 45 33 71 52 51 52 30 40 54 123 24 20 46 113 
18 17 18 17 19 19 15 20 17 16 21 13 15 22 18 19 16 21 17 

Under $75,000 per year 152 71 80 21 54 35  42 49 50 52 37 41 34 40 92 25 22 27 104 
15 15 16 10 16 15 20 14 16 17 15 17 13 17 14 20 17 12 16 

Under $100,000 per year 160 72 87 34 56 37 33 56 47 54 36 43 37 42 110 18 22 43 105 
16 15 17 17 16 15 15 16 15 17 15 18 14 17 16 14 17 19 16 

Under $140,000 per year 141 81 59 36 42 33 30 43 45 50 38 38 48 17 102 12 17 34 94 
14 17 12 17 12 14 14 12 15 16 16 16 18 7 15 10 13 15 14 

$140,000 per year or 149 84 64 33 51 33 32 52 45 49 19  51 56 23 106 13 17 31 91 
more 15 17 13 16 15 14 15 14 15 16 8 22 21 10 16 10 13 14 14 

Undecided 134 65 68 32 37 41 24 46 48 36 30 21 33 45 87 13 21 23 92 
13 13 13 16 11 17 11 13 16 11 12 9 12 19 13 10 16 10 14 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION  POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 55 67 56 40 18 46 27 43 34  31 87 93 36 40 61 73 32 
22 19 21 24 27 21 26 18 27 24 21 34 25 10 22 22 27 17 

Wrong Track 654 194 219 142 90 55 113 104  105 94 91 138 220 278 128 187 167 127 
65 68 68 61 61 63 64 68 66 67 61 54 60 81 70 67 61 69 

Undecided 124 37 36 33 17 14 18 21 12 13 27 32 52 31 15 32 34 26 
12 13 11 14 12 16 10 14 8 9 18 12 14 9 8 11 12 14 
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7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 22 24 7 5 4 13 6 11 6 8 12 16 29 13 14 9 18 
been in a while 6 8 7 3 3 5 7 4 7 4 5 5 4 8 7 5 3 10 

Healthy 339 96 113 78 46 28 61 48 53 56 48 66 121 141 87 99 79 44 
34 34 35 34 31 32 34 32 33 40 32 26 33 41 48 35 29 24 

Average 331 97 107 68 53 28 60 46 53 51 55 93 131 99 47 97 102 59 
33 34 33 29 36 32 34 30 33 36 37 36 36 29 26 35 37 32 

Unhealthy 135 35 40 33 26 13 19 26 23 11 16 42 46 38 21 35 38 37 
14 12 12 14 18 15 11 17 14 8 11 16 13 11 11 13 14 20 

Worst you’ve been in a 111 24 28 42 17 10 19 24 17 15 18 42 39 29 12 33 42 19 
while 11 8 9 18 12 11 11 16 11 11 12 16 11 8 7 12 15 10 

Undecided 25 12 10 3 - 4 5 2 3 2 4 2 12 9 3 2 4 8 
3 4 3 1 5 3 1 2 1 3 1 3 3 2 1 1 4 
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8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 116 125 68 45 25 64 50 60 49 57 47 115 185 102 108 67 61 
36 41 39 29 31 29 36 33 38 35 38 18 32 54 56 39 24 33 

Very proud 264 80 84 53 42 26 49 49 42 34 34 63 101 91 50 78 64 44 
26 28 26 23 29 30 28 32 26 24 23 25 28 26 27 28 23 24 

Moderately proud 198 50 51 62 32 18 34 23 23 41 29 64 93 36 23 54 78 32 
20 17 16 27 22 21 19 15 14 29 19 25 25 10 13 19 28 17 

Only a little proud 60 14 22 14 10 9 12 4 8 8 11 30 23 7 1 12 31 11 
6 5 7 6 7 10 7 3 5 6 7 12 6 2 1 4 11 6 

Not at all proud 97 22 30 29 16 6 15 21 21 9 17 48 27 20 6 24 27 34 
10 8 9 13 11 7 8 14 13 6 11 19 7 6 3 9 10 18 

Undecided 21 4 10 5 2 3 3 5 6 - 1 5 6 6 1 4 7 3 
2 1 3 2 1 3 2 3 4 1 2 2 2 1 1 3 2 
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9. Donald Trump 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 120 126 57 38 17 56 59 55 48 54 13 83 243 105 100 55 58 
35 42 39 25 26 20 32 39 34 34 36 5 23 70 57 36 20 31 

Unfavorable 594 146 177 163 101 62 112 84 102 84 87 239 255 79 65 163 210 114 
59 51 55 71 69 71 63 55 64 60 58 93 70 23 36 58 77 62 

Heard Of/Undecided 59 20 19 11 8 8 9 9 3 9 8 5 27 23 13 17 9 13 
6 7 6 5 5 9 5 6 2 6 5 2 7 7 7 6 3 7 
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10. Democratic Party 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 106 122 103 79 40 75 62 76 50 68 184 171 48 46 106 149  86 
42 37 38 45 54 46 42 41 48 35 46 72 47 14 25 38 54 46 

Unfavorable 449 145 163 90 46 30 85 62 71 73 64 42 133 265 123 130 86 77 
45 51 51 39 31 34 48 41 44 52 43 16 36 77 67 46 31 42 

Heard Of/Undecided 133 35 37 38 22 17 17 28 13 18 17 31 61 32 14 44 39 22 
13 12 11 16 15 20 10 18 8 13 11 12 17 9 8 16 14 12 
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11. Republican Party 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL  MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 90 100 39 21 18 46 40 43 34 33 16 70 165 80 59 46 48 
26 31 31 17 14 21 26 26 27 24 22 6 19 48 44 21 17 26 

Unfavorable 594 147 175 158 109 48 104 93 101 92 95 213 245 118 73 163 201 119 
59 51 54 68 74 55 59 61 63 65 64 83 67 34 40 58 73 64 

Heard Of/Undecided 150 49 47 34 17 21 27 19 16 15 21 28 50  62 30 58 27 18 
15 17 15 15 12 24 15 13 10 11 14 11 14 18 16 21 10 10 
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12. Mike Pence 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD  <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 8 2 1 1 1 1 3 - - 2 1 6 4 1 3 5 3 
1 3 1 * 1 1 1 2 1 * 2 1 1 1 2 2 

Favorable 386 138 133 68 42 25 82 60 57 52 55 30 122 223 107 115 71 56 
39 48 41 29 29 29 46 39 36 37 37 12 33 65 58 41 26 30 

Unfavorable 444 95 130 128 86 38 72 62 88 73 68 196 178 62 47 125 161  87 
44 33 40 55 59 44 41 41 55 52 46 76 49 18 26 45 59 47 

Heard Of/Undecided 158 45 57 34 18 23 22 27 15 16 24 30 59 56 28 37 37 39 
16 16 18 15 12 26 12 18 9 11 16 12 16 16 15 13 14 21 
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13. Kamala Harris 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 4 4 4 3 2 3 1 - 1 4 1 3 10 3 4 5 2 
2 1 1 2 2 2 2 1 1 3 * 1 3 2 1 2 1 

Favorable 464 115 133 124 86 35 79 72 88 68 72 213 190 50 48 121 169 89 
46 40 41 54 59 40 45 47 55 48 48 83 52 14 26 43 62 48 

Unfavorable 396 132 144 74 40 24 74 61 61 57 61 26 116 245  115 119 74 63 
40 46 45 32 27 28 42 40 38 40 41 10 32 71 63 43 27 34 

Heard Of/Undecided 125 35 41 29 18 26 21 18 11 15 12 17 56 40 17 36 26 31 
13 12 13 13 12 30 12 12 7 11 8 7 15 12 9 13 9 17 
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14. Joe Biden 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 117 146 136 99 44 86 73 89 72 83 214 212 65 54 143 179  92 
50 41 45 59 67 51 49 48 56 51 56 83 58 19 30 51 65 50 

Unfavorable 397 134 145 72 39 30 74 61 61 59 54 26 114 246 112 107 78 71 
40 47 45 31 27 34 42 40 38 42 36 10 31 71 61 38 28 38 

Heard Of/Undecided 99 35 31 23 9 13 17 18 10 10 12 17 39 34 17 30 17 22 
10 12 10 10 6 15 10 12 6 7 8 7 11 10 9 11 6 12 
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15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 117 141 136 94 47 85 70 86 73  76 224 202 48 49 130 182 97 
49 41 44 59 64 54 48 46 54 52 51 87 55 14 27 46 66 52 

Republican Donald Trump 428 144 155 76 47 28 68 73 64 62 65 18 117 281 119 130 73 71 
43 50 48 33 32 32 38 48 40 44 44 7 32 81 65 46 27 38 

Someone else - 15 3 3 8 1 - 4 3 3 4 1 3 7 4 2 2 8 3 
Libertarian Party Jo 2 1 1 3 1 2 2 2 3 1 1 2 1 1 1 3 2 
Jorgensen 

Someone else - Green  5 1 3 - 1 - 1 2 1 - 1 1 4 - 1 3 1 -
Party Howie Hawkins 1 * 1 1 1 1 1 1 * 1 1 1 * 

Did not vote  47 18 15 6 4 11 16 3 4 2 4 8 26 12 11 12 7 9 
5 6 5 3 3 13 9 2 3 1 3 3 7 3 6 4 3 5 

Undecided 4 - 4 - - 1 1 1 1 - - - 4 - - 1 - 3 
* 1 1 1 1 1 1 * 2 

Refused 9 3 1 5 - - 2 - 1 - 2 3 5 - 1 2 3 2 
1 1 * 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
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16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 145 148 69 40 32 70 69 58 56 60 19 110 271 118 122 67 72 
41 51 46 30  27 37 40 45 36 40 40 7 30 79 64 44 24 39 

Disapprove 536 122 159 151 99 48 98 77 97 77 84 232 227 59 53 137 202  106 
54 43 49 65 67 55 55 51 61 55 56 90 62 17 29 49 74 57 

Undecided 55 19 15 11 8 7 9 6 5 8 5 6 28 15 12 21 5 7 
6 7 5 5 5 8 5 4 3 6 3 2 8 4 7 8 2 4 
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17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 464 115 134 122 86 37 80 65 84 70 76 191 200 60 55 122 169  88 
46 40 42 53  59 43 45 43 53 50 51 74 55 17 30 44 62 48 

Disapprove 292 108 105 49 26 26 54 48 47 43 35 25 75 189 80 77 61 58 
29 38 33 21 18 30 31 32 29 30 23 10 21 55 44 28 22 31 

Undecided 244 63 83 60 35 24 43 39 29 28 38 41 90 96 48 81 44 39 
24 22 26 26 24 28 24 26 18 20 26 16 25 28 26 29 16 21 
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18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 159 184 170 114 59 117 91 105 92 96 234 269 109 85 174 220 109 
64 56 57 74 78 68 66 60 66 65 64 91 74 32 46 62 80 59 

No 317 117 118 52 24 26 52 49 48 44 45 17 84 208  85 98 44 69 
32 41 37 23 16 30 29 32 30 31 30 7 23 60 46 35 16 37 

Undecided 48 10 20 9 9 2 8 12 7 5 8 6 12 28 13 8 10 7 
5 3 6 4 6 2 5 8 4 4 5 2 3 8 7 3 4 4 
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19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322  231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230  93 79 29 25 19 43 28 33 34 32 12 47 167 71 58 33 50 
23 33 25 13 17 22 24 18 21 24 21 5 13 48 39 21 12 27 

Maybe, it depends 139 43 47 31 16 9 25 31 21 12 24 7 46 82 35 48 29 17 
14 15 15 13 11 10 14 20 13 9 16 3 13 24 19 17 11 9 

No 600 139 185 168 101 57 106 87 103 89 88 234 262 82  65 165 209 114 
60 49 57 73 69 66 60 57 64 63 59 91 72 24 36 59 76 62 

Undecided 31 11 11 3 5 2 3 6 3 6 5 4 10 14 12 9 3 4 
3 4 3 1 3 2 2 4 2 4 3 2 3 4 7 3 1 2 
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20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 64 47 23 12 11 24 21 25 18 26 10  26 112 57 28 21 30 
15 22 15 10 8 13 14 14 16 13 17 4 7 32 31 10 8 16 

Good president 98 27 36 20 14 9 18 19 14 12 14 3 30 63 25 33 18 17 
10 9 11 9 10 10 10 13 9 9 9 1 8 18 14 12 7 9 

Fair president 110 31 41 24 12 7 16 18 16 18 18 13 52 43 20 43 20 14 
11 11 13 10 8 8 9 12 10 13 12 5 14 12 11 15 7 8 

Failed president 578 139 176 157 100 57 106 86 99 84 82 225 234 98 64 153 206 117 
58 49 55 68 68 66 60 57 62 60 55 88 64 28 35 55 75 63 

Undecided 55 23 18 6 8 3 12 8 5 7 9 6 21 24 17 18 8 7 
6 8 6 3 5 3 7 5 3 5 6 2 6 7 9 6 3 4 

Refused 8 2 4 1 1 - 1 - 1 2 - - 2 5 - 5 1 -
1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 2 * 
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21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 118 143 124 87 51 87 67 83 67 77 210 197 53 44 133 172  98 
48 41 44 54  59 59 49 44 52 48 52 82 54 15 24 48 63 53 

Some blame 140 33 44 42 20 10 29 19 19 25 20 25 66 49 24 41 38 22 
14 12 14 18 14 11 16 13 12 18 13 10 18 14 13 15 14 12 

Little blame 76 23 17 26 10 7 8 20 8 12 9 6 25 43 22 22 16 12 
8 8 5 11 7 8 5 13 5 9 6 2 7 12 12 8 6 6 

No blame 279 98 113 37 25 16 47 41 44 35 43 14 66 192 88 81 43 45 
28 34 35 16 17 18 27 27 28 25 29 5 18 56 48 29 16 24 

Undecided 24 14 5 1 4 3 6 4 6 2 - 2 11 7 5 3 4 8 
2 5 2 * 3 3 3 3 4 1 1 3 2 3 1 1 4 

Refused 3 - - 1 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 -
* * 1 1 * * 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD  /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 127 156 137 89 52 98 73 94 71 72 223 215 58  50 143 182 105 
52 44 48 59 61 60 55 48 59 50 48 87 59 17 27 51 66 57 

No 451 147 156 89 51 30 71 76 62 66 73 30 130 279 131 131 78 74 
45 51 48 39 35 34 40 50 39 47 49 12 36 81 72 47 28 40 

Undecided 34 12 10 5 7 5 8 3 4 4 4 4 20 8 2 6 14 6 
3 4 3 2 5 6 5 2 3 3 3 2 5 2 1 2 5 3 
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23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 127 156 137 89 52 98 73 94 71 72 223 215 58 50 143 182  105 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

By House impeachment and 305 80 92 78 51 36 61 45 51 34 45 136 126 33 31 72 111  75 
Senate conviction 59 63 59 57 57 69 62 62 54 48 63 61  59 57 62 50 61 71 

By resignation 161 38 58 35 27 14 33 19 29 27 20 59 74 24 16 49 54 24 
31 30 37 26 30 27 34 26 31 38 28 26 34 41 32 34 30 23 

By action under the 25th 187 42 55 50 40 22 29 28 28 26 36 98 65 20 11 56 71 41 
Amendment by Vice 36 33 35 36 45 42 30 38 30 37 50 44 30 34 22 39 39 39 
President Pence and the 
Cabinet 

Other 17 4 4 6 3 2 3 1 7 2 1 4 10 2 1 7 6 2 
3 3 3 4 3 4 3 1 7 3 1 2 5 3 2 5 3 2 

Undecided 23 7 4 7 5 2 3 3 4 2 3 5 13 2 7 8 3 3 
4 6 3 5 6 4 3 4 4 3 4 2 6 3 14 6 2 3 

Refused 4 - 3 1 - 1 - - 1 - 1 1 1 1 1 - 1 -
1 2 1 2 1 1 * * 2 2 1 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes 
closest to your view: 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 93 126 118 81 39 80 63 76 60 66 200 168 42 40 113 167  79 
necessary to preserve  42 33 39 51 55 45 45 41 48 43 44 78 46 12 22 40 61 43 
democracy 

Congressional action is 249 83 79 58 28 19 44 35 45 40 38 27 82 135 60 73 59 43 
a distraction from other 25 29 25 25 19 22 25 23 28 28 26 11 22 39 33 26 22 23 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 87 95 43 31 22 46 44 29 36 36 27 81 144 69 77 36 52 
a waste of time given 26 30 30 19 21 25 26 29 18 26 24 11 22 42 38 28 13 28 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 21 15 11 7 6 6 8 10 5 7 2 30 19 13 13 10 9 
6 7 5 5 5 7 3 5 6 4 5 1 8 6 7 5 4 5 

Refused 12 2 7 1 - 1 1 2 - - 2 1 4 5 1 4 2 2 
1 1 2 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 181 212 186 120 60  123 99 120 100 111 228 262 194 110 193 229 128 
70 63 66 81 82 69 69 65 75 71 74 89 72 56 60 69 84 69 

They went too far, but 242 81 96 34 23 20 41 46 32 35 33 25 83 127 67 77 33 40 
they had a point 24 28 30 15 16 23 23 30 20 25 22 10 23 37 37 28 12 22 

They acted appropriately 16 9 3 4 - 1 4 1 5 3 - 2 6 8 - 2 5 7 
2 3 1 2 1 2 1 3 2 1 2 2 1 2 4 

Undecided 32 13 9 5 4 5 7 6 3 2 4 1 12 14 6 7 4 10 
3 5 3 2 3 6 4 4 2 1 3 * 3 4 3 3 1 5 

Refused 6 2 2 2 - 1 2 - - 1 1 1 2 2 - 1 3 -
1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 * 1 
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26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have 552 130 167 154 95 54 100 83 96 75 80 229 228 77 64 139 197  115 
been more harsh 55 45 52 67  65 62 56 55 60 53 54 89 62 22 35 50 72 62 

The response would have 87 37 22 16 11 7 15 15 12 15 11 6 22 57 20 26 9 22 
been less harsh 9 13 7 7 7 8 8 10 8 11 7 2 6 17 11 9 3 12 

The response would have 280 90 103 51 31 17 44 46 44 43 49 19 91 162 75 95 57 36 
been the same 28 31 32 22 21 20 25 30 28 30 33 7 25 47 41 34 21 19 

Undecided 64 23 23 8 8 9 16 6 5 4 9 1 22 37 18 16 9 10 
6 8 7 3 5 10 9 4 3 3 6 * 6 11 10 6 3 5 

Refused 17 6 7 2 2 - 2 2 3 4 - 2 2 12 6 4 2 2 
2 2 2 1 1 1 1 2 3 1 1 3 3 1 1 1 
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27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 139 175 150 97 53 101 86 103 77 84 215 235 100 69 162 194  109 
authority to shut down 57 49 54 65 66 61 57 57 64 55 56 84 64 29 38 58 71 59 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have 359 131 121 64 38 26 64 60 52 49 52 29 103 219 100 105 64 60 
the authority to shut 36  46 38 28 26 30 36 39 33 35 35 11 28 63 55 38 23 32 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 15 25 13 10 6 11 6 5 12 13 11 25 23 12 13 13 14 
7 5 8 6 7 7 6 4 3 9 9 4 7 7 7 5 5 8 

Refused 8 1 1 4 2 2 1 - - 3 - 2 2 3 2 - 3 2 
1 * * 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 104 112 85 47 46 70 60 57 43 41 109 150 76 42 89 112  83 
35 36 35 37  32 53 40 39 36 30 28 42 41 22 23 32 41 45 

No 580 156 193 135 89 37 96 82 97 89 101 130 195 241 129 172 146  95 
58 55 60 58 61 43 54 54 61 63 68 51 53 70 70 61 53 51 

Undecided 69 26 17 11 11 4 11 10 6 9 7 18 20 28 12 19 16 7 
7 9 5 5 7 5 6 7 4 6 5 7 5 8 7 7 6 4 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q29 Page 64 

29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 135 159 138 93 53 97 76 94 77 76 219 223 69 51 144 195  105 
53 47 49 60 63 61  55 50 59 55 51 85 61 20 28 51 71 57 

Oppose 414 141 145 76 45 26 69 68 62 58 66 31 119 254 120 124 64 74 
41 49 45 33 31 30 39 45 39 41 44 12 33 74 66 44 23 40 

Undecided 56 10 18 17 9 8 11 8 4 6 7 7 23 22 12 12 15 6 
6 3 6 7 6 9 6 5 3 4 5 3 6 6 7 4 5 3 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q30 Page 65 

30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+  LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 119 114 106 71 46 78 55 74 58 56 152 172 80 45 116 144 88 
42 42 35 46 48 53 44 36 46 41 38 59 47 23 25 41 53 48 

No 489 148 171 105 58 30 82 87 70 73 76 73 163 240 123 138 102 85 
49 52 53 45 39 34 46 57 44 52 51 28 45 70 67 49 37 46 

Undecided 95 19 37 20 18 11 17 10 16 10 17 32 30 25  15 26 28 12 
10 7 11 9 12 13 10 7 10 7 11 12 8 7 8 9 10 6 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q31 Page 66 

31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 89 96 81 45 38 50 45 53 37 55 110 131 60 51 78 105 61 
best for the country 31 31 30 35 31 44 28 30 33 26 37 43 36 17 28 28 38 33 

Disloyal for turning  65 26 17 6 12 11 7 7 11 5 7 7 13 43 22 13 7 15 
their backs on President 7 9 5 3 8 13 4 5 7 4 5 3 4 12 12 5 3 8 
Trump 

Seizing the moment for 557 151 189 133 80 32 112 89 89 95 82 129 193 225 100 178 147  101 
political gain 56 53 59 58 54 37 63 59 56 67 55 50 53 65 55 64 54 55 

Undecided 66 20 20 11 10 6 8 11 7 4 5 11 28 17 10 11 15 8 
7 7 6 5 7 7 5 7 4 3 3 4 8 5 5 4 5 4 



                                                                                                                   
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                               
                                 
                                                  
                                 
                                        
                                                 
                                         
                                                   
                           
                                            
 

 
                                
 

 
                              
 

     
                              
 

 
                              

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q32 Page 67 

32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 555 158 162 143 86 49 114 91 96 72 75 186 213 138 79 156 180  109 
56 55 50 62 59 56 64 60 60 51 50 72 58 40 43 56 66 59 

No 306 80 104 71 46 19 39 47 54 49 56 51 99 151 77 88 71 49 
31 28 32 31 31 22 22 31 34 35 38 20 27 44 42 31 26 26 

Undecided 139 48 56 17 15 19 24 14 10 20 18 20 53 56  27 36 23 27 
14 17 17 7 10 22 14 9 6 14 12 8 15 16 15 13 8 15 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q33 Page 68 

33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 54 60 30 22 11 39 23 27 19 26 31 40 90 55 31 36 34 
17 19 19 13  15 13 22 15 17 13 17 12 11 26 30 11 13 18 

Weaker 702 187 222 173 109 59 119 106 122 101 104 203 273 206 95 211 219  133 
70 65 69 75 74 68 67 70 76 72 70 79 75 60 52 75 80 72 

Same 65 17 19 14 12 5 7 8 6 10 13 11 28 24 22 13 9 7 
7 6 6 6 8 6 4 5 4 7 9 4 8 7 12 5 3 4 

Undecided 67 28 21 14 4 12 12 15 5 11 6 12 24 25 11 25 10 11 
7 10 7 6 3 14 7 10 3 8 4 5 7 7 6 9 4 6 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q34 Page 69 

34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 53 71 75 56 17 40 40 50 39 50 132  94 26 34 58 104 47 
26 19 22 32 38 20 23 26 31 28 34 51 26 8 19 21 38 25 

Good 241 68 69 57 43 23 48 29 37 37 31 81 118 35 27 74 72 49 
24 24 21 25 29 26 27 19 23 26 21 32 32 10 15 26 26 26 

Worried 363 117 133 75 34 36 67 67 51 49 47 31 114 209 82 118 79 58 
36 41 41 32 23 41 38 44 32 35 32 12 31 61 45 42 29 31 

Angry 63 23 28 7 5 5 7 10 13 6 13 8 11 38  20 13 6 19 
6 8 9 3 3 6 4 7 8 4 9 3 3 11 11 5 2 10 

Undecided 72 24 18 17 9 6 13 6 9 9 8 5 27 34 19 16 12 12 
7 8 6 7 6 7 7 4 6 6 5 2 7 10 10 6 4 6 

Refused 4 1 3 - - - 2 - - 1 - - 1 3 1 1 1 -
* * 1 1 1 * 1 1 * * 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q35 Page 70 

35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION  POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 134 157 143 85 45 89 91 85 84  71 185 202 114 57 136 180 117 
crises of any president 52 47 49 62 58 52 50 60 53 60 48 72 55 33 31 49 66 63 
in memory 

He faces crises, as 373 116 136 68 49 33 71 47 61 44 61 63 140 165 90 116 85 49 
every new president does 37 41 42 29 33 38 40 31 38 31 41 25 38 48 49 41 31 26 

He faces fewer crises 64 22 17 13 9 4 11 11 9 10 12 5 13 44 20 18 6 13 
than most new presidents 6 8 5 6 6 5 6 7 6 7 8 2 4 13 11 6 2 7 

Undecided 36 13 10 7 3 5 5 3 5 3 5 4 9 18 14 9 3 4 
4 5 3 3 2 6 3 2 3 2 3 2 2 5 8 3 1 2 

Refused  5 1 2 - 1 - 1 - - - - - 1 4 2 1 - 2 
1 * 1 1 1 * 1 1 * 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q36 Page 71 

36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 118 153 108 70 32 78 77 76 71 69 107 167 157 75 130 137  80 
45 41 48 47  48 37 44 51 48 50 46 42 46 46 41 46 50 43 

No 542 166 167 122 76 55 98 74 82 70 80 149 197 184 105 148 137  104 
54 58 52 53 52 63 55 49 51 50 54 58 54 53 57 53 50 56 

Undecided 7 2 2 1 1 - 1 1 2 - - 1 1 4 3 2 - 1 
1 1 1 * 1 1 1 1 * * 1 2 1 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q37 Page 72 

37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 130 168 151 108 41 96 79 97 92 92 189 216 145 89 155 191 86 
can 56 45 52 65 73 47 54 52 61 65 62 74 59 42 49 55 70 46 

Wait awhile until others 222 79 71 47 23 22 49 39 29 25 30 47 84 82  35 76 50 49 
have taken it 22 28 22 20 16 25 28 26 18 18 20 18 23 24 19 27 18 26 

Not take the vaccine 184 65 74 29 14 19 30 28 33 21 24 19 55 101 51 47 26 42 
18 23 23 13 10 22 17 18 21 15 16 7 15 29 28 17 9 23 

Undecided 28 12 8 4 2 4 2 6 1 3 3 2 10 16 7 2 7 8 
3 4 2 2 1 5 1 4 1 2 2 1 3 5 4 1 3 4 

Refused 3 - 1 - - 1 - - - - - - - 1 1 - - -
* * 1 * 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q38 Page 73 

38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME              ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 156 154 80 39 46 81 73 63 49 57 68 149 200 94 125 83 99 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

You are worried it is 263 88 103 44 25 35 55 46 30 20 35 41 95 113 53 76 51 64 
not safe 60 56 67 55 64 76 68 63 48 41 61 60  64 57 56 61 61 65 

You never take vaccines 69 29 22 13 3 7 13 11 14 9 7 10 17 41 14 22 16 14 
of any kind 16 19 14 16 8 15 16 15 22 18 12 15 11 21 15 18 19 14 

You don’t believe COVID- 42 16 13 8 5 2 4 6 11 6 10 7 14 21 15 11 6 5 
19 is a real threat 10 10 8 10 13 4 5 8 17 12 18 10 9 11 16 9 7 5 

Undecided 56 21 13 14 6 2 8 10 7 10 5 10 20 22 11 16 7 14 
13 13 8 18 15 4 10 14 11 20 9 15 13 11 12 13 8 14 

Refused 7 2 3 1 - - 1 - 1 4 - - 3 3 1 - 3 2 
2 1 2 1 1 2 8 2 2 1 4 2 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q39 Page 74 

39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the 
coronavirus? Would you say… 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 16 29 19 8 6 11 8 12 15 13 17 22 35 28 19 14 9 
8 6 9 8 5 7 6 5 8 11 9 7 6 10 15 7 5 5 

By the end of this year 368 103 115 90 57 29 62 47 66 57 64 108 152 100 68 115 110  50 
37 36 36 39 39 33 35 31 41 40 43 42 42 29 37 41 40 27 

Several years 308 92 85 81 48 28 60 55 43 40 48 80 125 94 43 87 95 61 
31 32 26 35 33 32 34 36 27 28 32 31 34 27 23 31 35 33 

Never 195 49 82 34 27 20 34 32 31 24 19 49 52 89 28 50 47 53 
20 17 25 15 18 23 19 21 19 17 13 19 14 26 15 18 17 29 

Undecided 52 25 11 6 7 3 10 9 8 5 5 3 13 26 16 8 7 12 
5 9 3 3 5 3 6 6 5 4 3 1 4 8 9 3 3 6 

Refused 2 1 - 1 - 1 - 1 - - - - 1 1 - 1 1 -
* * * 1 1 * * * * 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q40 Page 75 

40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322  231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 60 63 28 27 14 27 23 32 23 38 27 58 93 183 - - -
18 21 20 12 18 16 15 15 20 16 26 11 16 27 100 

Stagnation 280 81 98 68 32 20 45 48 50 40 43 52 123 101     - 280 - -
28 28 30 29 22 23 25 32 31 28 29 20 34 29 100 

Recession 274 52 81 86 53 21 51 43 42 52 40 106  100 61 - - 274 -
27 18 25 37 36 24 29 28 26 37 27 41 27 18 100 

Depression 185 70 55 37 22 24 44 27 26 16 19 56 58 59 - - - 185 
19 24 17 16 15 28 25 18 16 11 13 22 16 17 100 

Undecided 74 20 25 12 12 8 9 10 10 10 8 16 25 28 - - - -
7 7 8 5 8 9 5 7 6 7 5 6 7 8 

Refused 4 3 - - 1 - 1 1 - - 1 - 1 3 - - - -
* 1 1 1 1 1 * 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q41 Page 76 

41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 18 30 19 24 6 22 15 20 8 9 91 - - 9 14 40 21 
9 6 9 8 16 7 12 10 13 6 6 35 5 5 15 11 

Liberal 166 41 38 51 36 17 33 25 23 28 27 166 - - 18 38 66 35 
17 14 12 22 24 20 19 16 14 20 18 65 10 14 24 19 

Moderate 365 93 122 96 47 31 58 56 58 55 59 - 365 - 58 123 100 58 
37 33 38 42 32 36 33 37 36 39 40 100 32 44 36 31 

Conservative 259 89 90 50 28 21 43 38 39 39 41 - - 259 68 79 48 41 
26 31 28 22 19 24 24 25 24 28 28 75 37 28 18 22 

Very conservative 86 37 29 9 10 5 17 14 16 11 10 - - 86 25 22 13 18 
9 13 9 4 7 6 10 9 10 8 7 25 14 8 5 10 

Other 6 - 2 2 1 1 1 1 - - 1 - - - 1 1 1 2 
1 1 1 1 1 1 1 1 1 * * 1 

Don’t know 27 8 11 4 1 6 3 3 4 - 2 - - - 4 3 6 10 
3 3 3 2 1 7 2 2 3 1 2 1 2 5 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q42 Page 77 

42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION  SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 48 - - - 14 7 5 5 5 2 9 17 21 12 8 7 15 
5 17 16 4 3 3 4 1 4 5 6 7 3 3 8 

High school graduate 238 238 - - - 34 66 37 25 21 15 50 76 105 48 73 45 55 
24 83 39 37 24 16 15 10 19 21 30 26 26 16 30 

Some college 264 - 264 - - 17  43 44 50 34 36 60 106 89 50 81 68 43 
26 82 20 24 29 31 24 24 23 29 26 27 29 25 23 

Trade/technical/ 58 - 58 - - 7 15 13 10 4 5 8 16 30 13 17 13 12 
vocational training 6 18 8 8 9 6 3 3 3 4 9 7 6 5 6 

College graduate 231 - - 231 - 11 36 34 45 51 41 70 96 59 28 68 86 37 
23 100 13 20 22 28 36 28 27 26 17 15 24 31 20 

Masters or PhD 147 - - - 147 4 10 19 24 26 49 60 47 38 27 32 53 22 
15 100 5 6 13 15 18 33 23 13 11 15 11 19 12 

Undecided  14 - - - - - - - 1 - 1 - 7 3 5 1 2 1 
1 1 1 2 1 3 * 1 1 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q43 Page 78 

43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 43 39 36 21 15 25 28 21 17 20 55 63 14 8 33 53 30 
14 15 12 16 14 17 14 18  13 12 13 21 17 4 4 12 19 16 

MSNBC 70 14 26 16 14 2 15 12 10 14 13 39 21 7 6 16 31 17 
7 5 8 7 10 2 8 8 6 10 9 15 6 2 3 6 11 9 

FOX NEWS 116 47 36 21 11 12 19 26 12 17 11 6 35 75 37 30 20 22 
12 16 11 9 7 14 11 17 8 12 7 2 10 22 20 11 7 12 

ABC 50 16 19 9 6 6 15 9 6 5 5 11 27 11 2 21 15 6 
5 6 6 4 4 7 8 6 4 4 3 4 7 3 1 8 5 3 

NBC 47 13 14 11 9 7 8 5 6 6 11 22 12 11 11 12 12 11 
5 5 4 5 6 8 5 3 4 4 7 9 3 3 6 4 4 6 

CBS 39 16 11 9 3 9 10 6 4 4 3 8 20 9 5 15 12 6 
4 6 3 4 2 10 6 4 3 3 2 3 5 3 3 5 4 3 

C-SPAN  24 7 10 5 2 2 7 2 5 4 3 6 11 7 3 8 8 4 
2 2 3 2 1 2 4 1 3 3 2 2 3 2 2 3 3 2 

COMEDY CENTRAL 13 4 2 5 2 2 1 3 4 - 2 5 7 1 3 3 5 2 
1 1 1 2 1 2 1 2 3 1 2 2 * 2 1 2 1 

PBS/NPR 101 13 21 41 26 8 14 9 28 19 16 55 36 10 7 30 44 14 
10 5 7 18 18 9 8 6 18 13 11 21 10 3 4 11 16 8 

ONE AMERICAN NEWS 27 4 16 3 3 - 4 2 3 5 6 2 6 19 11 7 4 3 
NETWORK (OANN) 3 1 5 1 2 2 1 2 4 4 1 2 6 6 3 1 2 

NEWSMAX 59 17 28 8 6 - 10 13 12 7 11 2 9 47 20 20 7 10 
6 6 9 3 4 6 9 8 5 7 1 2 14 11 7 3 5 

None of Them 274  84 95 53 34 20 46 32 47 34 38 37 100 123 62 74 51 55 
27 29 30 23 23 23 26 21 29 24 26 14 27 36 34 26 19 30 

Undecided 41 8 5 14 10 4 3 5 2 9 10 9 18 11 8 11 12 5 
4 3 2 6 7 5 2 3 1 6 7 4 5 3 4 4 4 3 



                                                                                                                   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                               
                                 
                                                  
                                 
                                        
                                                 
                                         
                                                   
                           
                                            
 

 
                                
 

 
                              
 

  
                               
 

    
                              
 

                     
                               
 

           
                               
 

        
                               
 

                     
                               
 

     
                               
 

                          
                               
 

 
 

 
             

                               
 

     
                              
 

 
                               

Table Q44 Page 79 

44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Total 1000 
100 

286 
100 

322 
100 

231 
100 

147 
100 

87 
100 

177 
100 

152 
100 

160 
100 

141 
100 

149 
100 

257 
100 

365 
100 

345 
100 

183 
100 

280 
100 

274  
100 

185 
100 

CNN 214 
21 

72 
25 

76 
24 

44 
19 

20 
14 

14 
16  

39 
22 

40 
26 

25 
16 

38 
27 

36 
24 

11 
4 

63 
17 

136 
39 

64 
35 

64 
23 

43 
16 

30 
16 

MSNBC 47 
5 

11 
4 

15 
5 

7 
3 

14 
10 

2 
2 

8 
5 

6 
4 

8 
5 

8 
6 

11 
7 

3 
1 

19 
5 

25 
7 

17 
9 

17 
6 

4 
1 

6 
3 

FOX NEWS 321 
32 

66 
23 

103 
32 

90 
39 

62 
42 

26 
30 

65 
37 

54 
36 

53 
33 

47 
33 

51 
34 

147 
57 

128 
35 

34 
10 

33 
18 

90 
32 

110 
40 

71 
38 

ABC 7 
1 

3 
1 

4 
1 

- - 2 
2 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

- 2 
1 

1 
* 

4 
1 

2 
1 

2 
1 

3 
1 

- 1 
1 

NBC 15 
2 

6 
2 

5 
2 

3 
1 

1 
1 

1 
1 

5 
3 

2 
1 

1 
1 

3 
2 

- - 3 
1 

12 
3 

4 
2 

3 
1 

3 
1 

5 
3 

CBS 9 
1 

3 
1 

4 
1 

- 2 
1 

1 
1 

2 
1 

1 
1 

2 
1 

2 
1 

1 
1 

2 
1 

3 
1 

4 
1 

2 
1 

3 
1 

3 
1 

-

C-SPAN  4 
* 

2 
1 

- 1 
* 

1 
1 

1 
1 

- 1 
1 

1 
1 

- 1 
1 

1 
* 

1 
* 

2 
1 

- 1 
* 

2 
1 

-

COMEDY CENTRAL 30 
3 

12 
4 

5 
2 

10 
4 

3 
2 

6 
7 

5 
3 

9 
6 

6 
4 

1 
1 

2 
1 

4 
2 

19 
5 

6 
2 

4 
2 

12 
4 

8 
3 

4 
2 

PBS/NPR 8 
1 

2 
1 

3 
1 

3 
1 

- - 1 
1 

2 
1 

- 3 
2 

1 
1 

3 
1 

4 
1 

- 1 
1 

2 
1 

3 
1 

1 
1 

ONE AMERICAN NEWS 
NETWORK (OANN) 

56  
6 

10 
3 

13 
4 

19 
8 

14 
10 

2 
2 

9 
5 

6 
4 

17 
11 

8 
6 

9 
6 

31 
12 

21 
6 

4 
1 

6 
3 

8 
3 

34 
12 

5 
3 

NEWSMAX 27 
3 

5 
2 

10 
3 

7 
3 

5 
3 

2 
2 

2 
1 

3 
2 

4 
3 

6 
4 

8 
5 

14 
5 

11 
3 

2 
1 

3 
2 

8 
3 

10 
4 

5 
3 

All of Them 168 
17 

61 
21 

59 
18 

28 
12 

12 
8 

19 
22 

29 
16 

18 
12 

32 
20 

14 
10 

13 
9 

26 
10 

55 
15 

81 
23 

28 
15 

51 
18 

32 
12 

35 
19 

Undecided 94 
9 

33 
12 

25 
8 

19 
8 

13 
9 

11 
13 

11 
6 

9 
6 

10 
6 

11 
8 

14 
9 

14 
5 

34 
9 

37  
11 

19 
10 

18 
6 

22 
8 

22 
12 
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45. What is your annual household income? 

BANNER 2 
===================================================================================================== 

EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 

EDUCATION POLITICAL 
----------------------- INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 

SOME ----------------------------------- ----------------- -----------------------
HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 

TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 48 24 11 4 87 - - - - - 23 31 26 14 20 21 24 
9 17 7 5 3 100 9 8 8 8 7 8 13 

Under $50,000 per year 177 73 58 36 10 - 177 - - - - 55 58 60  27 45 51 44 
18 26 18 16 7 100 21 16 17 15 16 19 24 

Under $75,000 per year 152 42 57 34 19 - - 152 - - - 40 56 52 23 48 43 27 
15 15 18 15 13 100 16 15 15 13 17 16 15 

Under $100,000 per year 160 30 60 45 24 - - - 160 - - 43 58 55 32 50 42 26 
16 10 19 19 16 100 17 16 16 17 18 15 14 

Under $140,000 per year 141 26 38 51 26 - - - - 141 - 36 55 50 23 40 52 16 
14 9 12 22 18 100 14 15 14 13 14 19 9 

$140,000 per year or 149 17 41 41 49 - - - - - 149 36 59 51 38 43 40 19 
more 15 6 13 18 33 100 14 16 15 21 15 15 10 

Undecided 134 50 44 13 15 - - - - - - 24 48 51 26 34 25 29 
13 17 14 6 10 9 13 15 14 12 9 16 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 185 26 6 29 188 172 17 203 15 4 17 4 200 15 4 12 190 134 44 42 
22 38 6 13 7 35 37 6 32 5 8 7 3 33 10 4 11 33 21 22 27 

Wrong Track 654 240 362 31 346 279 238 262 341 281 32 199 118 315 123 89 76 323 421 125 95 
65 49 85 66 85 52 51 90 54 89 67 87 85 53 81 91 69 56 67 63 61 

Undecided 124 67 40 10 34 69 54 13 91 21 12 14 17 85 13 5 22 65 69 29 20 
12 14 9 21 8 13 12 4 14 7 25 6 12 14 9 5 20 11 11 15 13 
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7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN  
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 21 37 1 33 21 19 26 29 25 5 23 10 24 18 6 9 22 46 7 6 
been in a while 6 4 9 2 8 4 4 9 5 8 10 10 7 4 12 6 8 4 7 4 4 

Healthy 339 129 184 17 176 143 121 141 183 144 12 104 54 168 68 45 39 162 255 47 30 
34 26 43 36 43 27 26 48 29 45 25 45 39 28 45 46 35 28 41 24 19 

Average 331 178 117 22 108 203 176 69 232 78 21 56 42 221 40 23 42 202 178 97 50 
33 36 27 47 26 38 38 24 37 25 44 24 30 37 26 23 38 35 29 49 32 

Unhealthy 135 81 41 5 44  86 75 27 99 33 3 26 13 96 9 15 9 97 76 26 32 
14 16 10 11 11 16 16 9 16 10 6 11 9 16 6 15 8 17 12 13 20 

Worst you’ve been in a 111 76 32 1 30 78 67 20 83 25 3 14 15 82 11 4 5 87 53 20 33 
while 11 15 7 2 7 15 14 7 13 8 6 6 11 14 7 4 5 15 8 10 21 

Undecided 25 7 17 1 18 5 6 9 9 12 4 7 5 9 5 5 6 8 16 1 6 
3 1 4 2 4 1 1 3 1 4 8 3 4 2 3 5 5 1 3 1 4 



                                                                                                                    
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                        
                                 
                                                             
                                 
                                 
                                     
                                       
                                             
                           
                                               
 

 
                              
 

      
                              
 

        
                              
 

       
                              
 

                         
                                  
 

                  
                                 
 

            
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------------- -----------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q8 Page 83 

8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 100 238 11 233 107 107 153 161 181 18 149 59 136 95 56 51 134 360 - -
36 20 56 23 57 20 23 52 25 57 38 65 42 23 63 57 46 23 58 

Very proud 264 137 105 16 103 145 135 79 171 76 17 46 49 163 38 23 28 156 264 - -
26 28 25 34 25 27 29 27 27 24 35 20 35 27 25 23 25 27 42 

Moderately proud 198 125 50 13 43 140 116 34 161 26 11 18 20 155 8 7 23 147 - 198 -
20 25 12 28 11 26 25 12 25 8 23 8 14 26 5 7 21 25 100 

Only a little proud 60 44 8 4 7 52 40 7 49 11 - 4 4 52 1 5 5 49 - - 60 
6 9 2 9 2 10 9 2 8 3 2 3 9 1 5 5 8 38 

Not at all proud 97 75 20 - 20 77 60 18 77 20 - 11 4 80 7 6 2 79 - - 97 
10 15 5 5 14 13 6 12 6 5 3 13 5 6 2 14 62 

Undecided 21 11 7 3 3 15 6 1 16 3 2 2 3 14 2 1 1 13 - - -
2 2 2 6 1 3 1 * 3 1 4 1 2 2 1 1 1 2 
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9. Donald Trump 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 7 330 9 335 6 22 233 46 270 31 214 97 20 143 79 47 46 301 24 19 
35 1 77 19 82 1 5 80 7 85 65 93 70 3 95 81 43 8 48 12 12 

Unfavorable 594 478 57 28 38 526 433 42 558 28 8 9 18 562 6 6 41 523 287 159 132 
59 97 13 60 9 98 93 14 88 9 17 4 13 94 4 6 37 90 46 80 84 

Heard Of/Undecided 59 7 41 10 36  4 9 17 31 19 9 7 24 18 2 13 22 9 36 15 6 
6 1 10 21 9 1 2 6 5 6 19 3 17 3 1 13 20 2 6 8 4 
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10. Democratic Party 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 377 16 13 22 383 357 7 404 11 3 6 16 396 4 8 23 378 229 95 85 
42 77 4 28 5 71 77 2 64 3 6 3 12 66 3 8 21 65 37 48 54 

Unfavorable 449 48 369 21 354 74 51 273 130 288 31 211 100 116 140 85 63 119  324 63 54 
45 10 86 45 87 14 11 93 20 91 65 92 72 19 93 87 57 21 52 32 34 

Heard Of/Undecided 133 67 43 13 33 79 56 12 101 18 14 13 23 88 7 5 24 81 71 40 18 
13 14 10 28 8 15 12 4 16 6 29 6 17 15 5 5 22 14 11 20 11 
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11. Republican Party 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 22 219 12 219 26 36 157 76 163 17 138 53 55 89 52 42 57 211 24 20 
26 4 51 26 54 5 8 54 12 51 35 60 38 9 59 53 38 10 34 12 13 

Unfavorable 594 422 129 19 125 454 392 100 476 107 11 63 50 472 40 35 43 455 316 134 130 
59 86 30 40 31 85 84 34 75 34 23 27 36 79 26 36 39 79 51 68 83 

Heard Of/Undecided 150 48 80 16 65 56 36 35 83 47 20 29 36 73 22 11 25 66 97 40 7 
15 10 19 34 16 10 8 12 13 15 42 13 26 12 15 11 23 11 16 20 4 
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12. Mike Pence 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Never Heard 12 6 4 2 4 6 6 1 11 1 - 1 1 9 2 - 2 6 7 3 2 
1 1 1 4 1 1 1 * 2 * * 1 2 1 2 1 1 2 1 

Favorable 386 58 298 21 289 77 82 192 136 218 32 153 102 114 96 72 61 123 305 48 28 
39 12 70 45 71 14 18 66 21 69 67 67 73 19 64 73 55 21 49 24 18 

Unfavorable 444 354 63 9 61 371 308 60 382 54 8 38 16 383 27 14 27 365 218 104 113 
44 72 15 19 15 69 66 21 60 17 17 17 12 64 18 14 25 63 35 53 72 

Heard Of/Undecided 158 74 63 15 55 82 68 39 106 44 8 38 20 94 26 12 20 84 94 43 14 
16 15 15 32 13 15 15 13 17 14 17 17 14 16 17 12 18 15 15 22 9 
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13. Kamala Harris 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 3 7 3 7 6 4 3 10 5 - 7 1 6 2 2 3 6 11 2 2 
2 1 2 6 2 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 3 1 2 1 1 

Favorable 464 420 17 13 18 434 390 10 456 6 2 6 5 447 7 4 22 422 239 115 97 
46 85 4 28 4 81 84 3 72 2 4 3 4 75 5 4 20 73 38 58 62 

Unfavorable 396 20 353 14 341 37 33 262 83 284 29 197 108 72 133 83 61 82 307 47 38 
40 4 82 30 83 7 7 90 13 90 60 86 78 12 88 85 55 14 49 24 24 

Heard Of/Undecided 125 49 51 17 43  59 37 17 86 22 17 20 25 75 9 9 24 68 67 34 20 
13 10 12 36 11 11 8 6 14 7 35 9 18 13 6 9 22 12 11 17 13 
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14. Joe Biden 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY  AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 443 29 15 32 457 412 15 487 14 3 12 20 470 11 7 28 451 269 120 104 
50 90 7 32 8 85 89 5 77 4 6 5 14 78 7 7 25 78 43 61 66 

Unfavorable 397 17 351 19 338 39 25 265 77 288 32 206 95 77 135 79 60 87 305 49 39 
40 3 82 40 83 7 5 91 12 91 67 90 68 13 89 81 55 15 49 25 25 

Heard Of/Undecided 99 32 48 13 39 40 27 12 71 15 13 12 24 53 5 12 22 40 50 29 14 
10  7 11 28 10 7 6 4 11 5 27 5 17 9 3 12 20 7 8 15 9 
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15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 492 - - 7 468 403 10 488 4 - 2 6 483 1 5 18 456 237 125 119 
49 100 2 87 87 3 77 1 1 4 81 1 5 16 79 38 63 76 

Republican Donald Trump 428 - 428 - 384 16 28 266 89 299 40 219 119 60 144 91 75 75 343 50 28 
43 100 94 3 6 91 14 94 83 95 86 10 95 93 68 13 55 25 18 

Someone else - 15 - - - - 15 5 4 14 1 - 2 - 13 - - 3 12 5 8 2 
Libertarian Party Jo 2 3 1 1 2 * 1 2 3 2 1 4 1 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 - - - 2 2 2 2 3 2 - 1 2 2 2 - 2 1 4 - 1 
Party Howie Hawkins 1 * * * 1 * 1 * 1 * 1 2 * 1 1 

Did not vote 47 - - 47 16 22 18 10 29 10 8 6 12 29 4 2 11 22 27 13 4 
5 100  4 4 4 3 5 3 17 3 9 5 3 2 10 4 4 7 3 

Undecided 4 - - - - 4 2 - 3 1 - - - 4 - - 1 3 - 1 3 
* 1 * * * 1 1 1 1 2 

Refused 9 - - - - 9 6 - 9 - - - - 9 - - - 9 8 1 -
1 2 1 1 2 2 1 1 
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16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 7 384 16 409 - 31 263 73 301 35 224 115 48 148 94 72 63 336 43 27 
41 1 90 34 100 7 90 11 95 73 97 83 8 98 96 65 11 54 22 17 

Disapprove 536 468 16 22 - 536 418 22 522 12 2 4 10 521 2 2 21 498 252 140 129 
54 95 4 47 100 90 8 82 4 4 2 7 87 1 2 19 86 40 71 82 

Undecided 55 17 28 9 - - 15 7 40 4 11 2 14 31 1 2 17 17 36 15 1 
6 3 7 19 3 2 6 1 23 1 10 5 1 2 15 3 6 8 1 
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17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve  464 403 28 18 31 418 464 - 450 12 2 8 24 432 5 8 30 414 242 116 100 
46 82 7 38 8 78 100 71 4 4 3 17 72 3 8 27 72 39 59 64 

Disapprove 292 10 266 10 263 22 - 292 46 230 16 178 55 48 114 62 37 51 232 34 25 
29 2 62 21 64 4 100 7 73 33 77 40 8 75 63 34 9 37 17 16 

Undecided 244 79 134 19 115 96 - - 139 75 30 44 60 120 32 28 43 113 150 48 32 
24 16 31 40 28 18 22 24 63 19 43 20 21 29 39 20 24 24 20 
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18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 488 89 29 73 522 450 46 635 - - 19 42 563 11 18 59 522 332 161 126 
64 99 21 62 18 97 97 16 100 8 30 94 7 18 54 90 53 81 80 

No 317 4 299 10 301 12 12 230 - 317 - 202 74 27 133 70 37 51 257 26 31 
32 1 70 21 74 2 3 79 100 88 53 5 88 71 34 9 41 13 20 

Undecided 48 - 40 8 35 2 2 16 - - 48 9 23 10 7 10 14 5 35 11 -
5 9 17 9 * * 5 100 4 17 2 5 10 13 1 6 6 
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19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD  FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 2 219 6 224 4 8 178 19 202 9 230 - - 124 44 17 30 195 18 15 
23 * 51 13 55 1 2 61 3 64 19 100 82 45 15 5 31 9 10 

Maybe, it depends 139 6 119 12 115  10 24 55 42 74 23 - 139 - 22 37 37 26 108 20 8 
14 1 28 26 28 2 5 19 7 23 48 100 15 38 34 4 17 10 5 

No 600 483 60 29 48 521 432 48 563 27 10 - - 600 3 11 46 521 299 155 132 
60 98 14 62 12 97 93 16 89 9 21 100 2 11 42 90 48 78 84 

Undecided 31 1 30 - 22 1 - 11 11 14 6 - - - 2 6 10 1 22 5 2 
3 * 7 5 * 4 2 4 13 1 6 9 * 4 3 1 
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20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 1 144 4 148 2 5 114 11 133 7 124 22 3 151 - - - 133 8 8 
15 * 34 9 36 * 1 39 2 42 15 54 16 1 100 21 4 5 

Good president 98 5 91 2 94 2 8 62 18 70 10 44 37 11 - 98 - - 79 7 11 
10 1 21 4 23 * 2 21 3 22 21 19 27 2 100 13 4 7 

Fair president 110 18 75 11 72 21 30 37 59 37 14 17 37 46 - - 110 - 79 23 7 
11 4 18 23 18  4 6 13 9 12 29 7 27 8 100 13 12 4 

Failed president 578 456 75 22 63 498 414 51 522 51 5 30 26 521 - - - 578 290 147 128 
58 93 18 47 15 93 89 17 82 16 10 13 19 87 100 46 74 82 

Undecided 55 12 36 7 27 13 7 24 23 21 11 13 15 18 - - - - 38 13 2 
6 2 8 15 7 2 2 8 4 7 23 6 11 3 6 7 1 

Refused 8 - 7 1 5 - - 4 2 5 1 2 2 1 - - - - 5 - 1 
1 2 2 1 1 * 2 2 1 1 * 1 1 
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21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 420 26 19 19  441 378 16 461 14 3 6 11 460 4 5 18 437 241 113 114 
48 85 6 40 5 82 81 5 73 4 6 3 8 77 3 5 16 76 39 57 73 

Some blame 140 55 58 14 52 70 54 30 101 27 12 16 23 97 6 11 24 84 80 40 16 
14 11 14 30 13 13 12 10 16 9 25 7 17 16 4 11 22 15 13 20 10 

Little blame 76 5 64 5 64 8 10 42 22 43 11 18 33 21 12 14 29 15 54 13 9 
8 1 15 11 16 1 2 14 3 14 23 8 24 4 8 14 26 3 9 7 6 

No blame 279 9 259 6 258 12 18 195 40 222 17 181 66 17 127 62 33 36 230 28 15 
28 2 61 13 63 2 4 67 6 70 35 79 47 3 84 63 30 6 37 14 10 

Undecided 24 3 19 2 16 4 3 9 8 11 5 9 6 4 2 6 6 5 17 4 3 
2 1 4 4 4 1 1 3 1 3 10 4 4 1 1 6 5 1 3 2 2 

Refused 3 - 2 1 - 1 1 - 3 - - - - 1 - - - 1 2 - -
* * 2 * * * * * * 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 447 21 25 20 475 403 17 500 12 3 5 8 500 3 5 21 474 251 130 120 
52 91 5 53 5 89 87 6 79 4 6 2 6 83 2 5 19 82 40 66 76 

No 451 35 389 17 377 47 51 267 113 300 38 223 118 85 148 92 78 92 356 55 35 
45 7 91 36 92 9 11 91 18 95 79 97 85 14 98 94 71 16 57 28 22 

Undecided 34 10 18 5 12 14 10 8 22 5 7 2 13 15 - 1 11 12 17 13 2 
3 2 4 11 3 3 2 3 3 2 15 1 9 3 1 10 2 3 7 1 
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23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 447 21 25 20 475 403 17 500 12 3 5 8 500 3 5 21 474 251 130 120 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

By House impeachment and 305 281 5 10 6 294 242 8 298 4 3 1 2 300 1 1 10 284 151 68 77 
Senate conviction 59 63 24 40 30 62 60 47 60 33 100 20 25 60 33 20 48 60 60 52 64 

By resignation 161 125 12 16 11 141 122 6 150 9 2 2 3 156 2 2 9 146 83 41 35 
31 28 57 64 55 30 30 35 30 75 67 40 38 31 67 40 43 31 33 32 29 

By action under the 25th 187 166 6 5 5 175 154 6 180 5 2 1 1 185 - 1 6 178 85 49 50 
Amendment by Vice 36 37 29 20 25 37 38 35 36 42 67 20 13 37 20 29 38 34 38 42 
President Pence and the 
Cabinet 

Other 17 12 1 1 - 17 9 - 17 - - - - 17 - - 1 16 7 4 5 
3 3 5 4 4 2 3 3 5 3 3 3 4 

Undecided 23 19 1 1 2 15 13 - 22 1 - 1 2 20 - 1 1 18 16 4 1 
4 4 5 4 10 3 3 4 8 20 25 4 20 5 4 6 3 1 

Refused 4 2 - 1 - 4 3 - 4 - - - - 4 - - - 4 1 2 1 
1 * 4 1 1 1 1 1 * 2 1 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes
closest to your view: 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 378 19 14 17 396 338 22 406 13 5 12 7 402 8 3 17 385 216 100 98 
necessary to preserve 42 77 4 30 4 74 73 8 64 4 10 5 5 67 5 3 15 67 35 51 62 
democracy 

Congressional action is 249 45 183 11 180 52 51 135 92 143 14 103 64 74 64 52 41 73 177 45 25 
a distraction from other 25 9 43 23 44 10 11 46 14 45 29 45 46 12 42 53 37 13 28 23 16 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 44 187 17 180 64 55 115 97 138 23 94 64 88 67 35 43 90 189 40 23 
a waste of time given 26 9 44 36 44 12 12 39 15 44 48 41 46 15 44 36 39 16 30 20 15 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 22 31 4 26 21 18 15 36 16 5 16 3 32 10 8 7 23 34 12 9 
6 4 7 9 6 4 4 5 6 5 10 7 2 5 7 8 6 4 5 6 6 

Refused 12 3 8 1 6 3 2 5 4 7 1 5 1 4 2 - 2 7 8 1 2 
1 1 2 2 1 1 * 2 1 2 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 441 218 22 200 470 402 138 538 142 24 95 82 510 73 46 68 489 402 160 126 
70 90 51 47 49 88 87 47 85 45 50 41 59 85 48 47 62 85 64 81 80 

They went too far, but 242 39 175 21 177 49 49 130 75 146 21 109 48 73 63 46 38 70 182 33 24 
they had a point 24 8 41 45 43 9 11 45 12 46 44 47 35 12 42 47 35 12 29 17 15 

They acted appropriately 16 2 12 2 12 4 2 11 3 12 1 10 3 3 7 2 2 4 13 1 2 
2 * 3 4 3 1 * 4 * 4 2 4 2 1 5 2 2 1 2 1 1 

Undecided 32 9 18 2 17 12 10 11 16 15 1 13 5 13 6 4 1 13 24 3 4 
3 2 4 4 4 2 2 4 3 5 2 6 4 2 4 4 1 2 4 2 3 

Refused 6 1 5 - 3 1 1 2 3 2 1 3 1 1 2 - 1 2 3 1 1 
1 * 1 1 * * 1 * 1 2 1 1 * 1 1 * * 1 1 
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26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have 552 440 64 23 62 463 399 47 495 48 9 33 23 491 12 18 37 469 261 153 124 
been more harsh 55 89 15 49 15 86 86 16 78 15 19 14 17 82 8 18 34 81 42 77 79 

The response would have 87 6 75 5 78 7 8 59 16 64 7 47 23 12 34 18 13 13 75 7 5 
been less harsh 9 1 18 11 19 1 2 20 3 20 15 20 17 2 23 18 12 2 12 4 3 

The response would have 280 33 230 12 214 49 42 155 88 170 22 126 74 69 90 55 47 65 223  31 21 
been the same 28 7 54 26 52 9 9 53 14 54 46 55 53 12 60 56 43 11 36 16 13 

Undecided 64 11 46 6 44 13 13 23 31 25 8 17 16 23 11 5 13 22 54 7 3 
6 2 11 13 11 2 3 8 5 8 17 7 12 4 7 5 12 4 9 4 2 

Refused 17 2 13 1 11 4 2 8 5 10 2 7 3 5 4 2 - 9 11 - 4 
2 * 3 2 3 1 * 3 1 3 4 3 2 1 3 2 2 2 3 
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27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 431 87 30 76 462 400 50 502 52 13 33 40 488 15 19 43 471 294 144 114 
authority to shut down 57 88 20 64 19 86 86 17 79 16 27 14 29 81 10 19 39 81 47 73 73 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have  359 34 302 13 296 43 41 218 92 238 29 175 89 77 125 72 52 74 277 48 29 
the authority to shut 36 7 71 28 72 8 9 75 14 75 60 76 64 13 83 73 47 13 44 24 18 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 25 33 4 33 29 22 18 38 24 4 19 10 32 10 4 15 30 48 6 12 
7 5 8 9 8 5 5 6 6 8 8 8 7 5 7 4 14 5 8 3 8 

Refused 8 2 6 - 4 2 1 6 3 3 2 3 - 3 1 3 - 3 5 - 2 
1 * 1 1 * * 2 * 1 4 1 1 1 3 1 1 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 

Yes 351 250 77 14 73 259 229 56 289 50 12 30 33 285 19 19 28 269 204 66 70 
35 51 18 30 18 48 49 19 46 16 25 13 24 48 13 19 25 47 33 33 45 

No 580 207 320 31 310 241 200 219 300 249 31 186 99 271 126 75 71 268 378 113 82 
58 42 75 66 76 45 43 75 47 79 65 81 71 45 83 77 65 46 61 57 52 

Undecided 69 35 31 2 26 36 35 17 46 18 5 14 7 44 6 4 11 41 42 19 5 
7 7 7 4 6 7 8 6 7 6 10 6 5 7 4 4 10 7 7 10 3 
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29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 450 43 21 36 472 402 30 494 24 12 14 18 493 8 7 31 466 274 131 110 
53 91 10 45 9 88 87 10 78 8 25 6 13 82 5 7 28 81 44 66 70 

Oppose 414 26 356 20 348 43 47 252 100 284 30 209 110 77 139 87 65 86 319 53 38 
41 5 83 43 85 8 10 86 16 90 63 91 79 13 92 89 59 15 51 27 24 

Undecided 56 16 29 6 25 21 15 10 41 9 6 7 11 30 4 4 14 26 31 14 9 
6 3 7 13 6 4 3 3 6 3 13 3 8 5 3 4 13 4 5 7 6 
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30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD  FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 324 65 13 57 338 294 42 369 37 10 24 24 361 20 11 26 345 225 101 79 
42 66 15 28 14 63 63 14 58 12 21 10 17 60 13 11 24 60 36 51 50 

No 489 107 340 26 329 137 120 230 196 262 31 194 106 167 125 82 80 166 345 74 60 
49 22 79 55 80 26 26 79 31 83 65 84 76 28 83 84 73 29 55 37 38 

Undecided 95 61 23 8 23 61 50 20 70 18 7 12 9 72 6 5 4 67 54 23 18 
10 12 5 17 6 11 11 7 11 6 15 5 6 12 4 5 4 12 9 12 11 
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31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 239 49 10 41 257 223 19 291 16 5 13 16 281 9 5 24 265 177 78 54 
best for the country 31 49 11 21 10 48 48 7 46 5 10 6 12 47 6 5 22 46 28 39 34 

Disloyal for turning 65 4 57 3 57 6 5 49 10 51 4 45 10 6 34 11 5 12 53 7 4 
their backs on President  7 1 13 6 14 1 1 17 2 16 8 20 7 1 23 11 5 2 8 4 3 
Trump 

Seizing the moment for 557 223 297 22 291 240 207 216 286 239 32 164 103 271 104 77 72 262 353 100 92 
political gain 56 45 69 47 71 45 45 74 45 75 67 71 74 45 69 79 65 45 57 51 59 

Undecided 66 26 25 12 20 33 29 8 48 11 7 8 10 42 4 5 9 39 41 13 7 
7 5 6 26 5 6 6 3 8 3 15 3 7 7 3 5 8 7 7 7 4 
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32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Yes 555 351 153 22 153 382 329 109 423 112 20 82 56 409 43 41 50 405 304 132 110 
56 71 36 47 37 71 71 37 67 35 42 36 40 68 28 42 45 70 49 67 70 

No 306 92 196 14 185 104 92 135 144 148 14 107 58 129 78 49 37 115 230 43 26 
31 19 46 30 45 19 20 46 23 47 29 47 42 22 52 50 34 20 37 22 17 

Undecided 139 49 79 11 71 50 43 48 68 57 14 41 25 62 30 8 23 58 90 23 21 
14 10 18 23 17 9 9 16 11 18 29 18 18 10 20 8 21 10 14 12 13 
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33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 43 108 8 107 51 48 73 72 84 10 75 27 58 49 26 15 65 133 13 19 
17 9 25 17 26 10 10 25 11 26 21 33 19 10 32 27 14 11 21 7 12 

Weaker 702 407 242 31 237 439 377 176 490 188 24 121 87 481 80 54 69 468 407 156 126 
70 83 57 66 58 82 81 60 77 59 50 53 63 80 53 55 63 81 65 79 80 

Same 65 19 38 6 32 22 24 17 38 16 11 14 13 30 13 9 17 18 43 14 6 
7 4 9 13 8 4 5 6 6 5 23 6 9 5 9 9 15 3 7 7 4 

Undecided 67 23 40 2 33 24 15 26 35 29 3 20 12 31 9 9 9 27 41 15 6 
7 5 9 4 8 4 3 9 6 9 6 9 9 5 6 9 8 5 7 8 4 
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34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 245 7 2 9 245 226 6 252 4 1 6 3 248 5 1 6 239 149 51 54 
26 50 2 4 2 46 49 2 40 1 2 3 2 41 3 1 5 41 24 26 34 

Good 241 183 31 13 32 194 164 15 221 14 6 14 14 209 7 12 25 194 114 68 54 
24 37 7 28 8 36 35 5 35 4 13 6 10 35 5 12 23 34 18 34 34 

Worried 363 51 283 20 269 74 57 197 124 208 31 133 97 115 77 66 62 117 263 58 35 
36 10 66 43 66 14 12 67 20 66 65 58 70 19 51 67 56 20 42 29 22 

Angry 63 2 59 1 58 5 1 50 3 59 1 49 8 4 39 13 3 7 47 4 10 
6 * 14 2 14 1 * 17 * 19 2 21 6 1 26 13 3 1 8 2 6 

Undecided 72 11 45 10 38 18 16 22 35 29 8 25 17 23 21 6 14 20 47 17 4 
7 2 11 21 9 3 3 8 6 9 17 11 12 4 14 6 13 3 8 9 3 

Refused 4 - 3 1 3 - - 2 - 3 1 3 - 1 2 - - 1 4 - -
* 1 2 1 1 1 2 1 * 1 * 1 
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35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 370 125 12 119 391 334 94 411 98 13 67 37 408 39 30 33 403 285 122 103 
crises of any president 52 75 29 26 29 73 72 32 65 31 27 29 27 68 26 31 30 70 46 62 66 
in memory 

He faces crises, as 373 113 220 24 207 132  120 133 202 144 27 102 82 171 68 49 68 156 259 60 47 
every new president does 37 23 51 51 51 25 26 46 32 45 56 44 59 29 45 50 62 27 42 30 30 

He faces fewer crises 64 3 55 4 56 6 4 43 9 50 5 40 14 9 29 15 5 10 54 5 4 
than most new presidents 6 1 13 9 14 1 1 15 1 16 10 17 10 2 19 15 5 2 9 3 3 

Undecided 36 5 25 6 23 6 5 19 12 21 3 18 5 11 12 4 4 7 23 10 2 
4 1 6 13 6 1 1 7 2 7 6 8 4 2 8 4 4 1 4 5 1 

Refused 5 1 3 1 4 1 1 3 1 4 - 3 1 1 3 - - 2 3 1 1 
1 * 1 2 1 * * 1 * 1 1 1 * 2 * * 1 1 
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36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 221 199 16 186  236 197 134 282 145 24 100 62 273 66 48 49 256 274 91 73 
45 45 46 34 45 44 42 46 44 46 50 43 45 46 44 49 45 44 44 46 46 

No 542 269 225 30 219 297 264 155 350 169 23 128 76 324 83 49 61 319 344 106 84 
54 55 53 64 54 55 57 53 55 53 48 56 55 54 55 50 55 55 55 54 54 

Undecided 7 2 4 1 4 3 3 3 3 3 1 2 1 3 2 1 - 3 6 1 -
1 * 1 2 1 1 1 1 * 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
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37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635  317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563  359 169 15 149 392 336 107 447 97 19 70 54 421 46 36 48 411 337 121 97 
can 56 73 39 32 36 73 72 37 70 31 40 30 39 70 30 37 44 71 54 61 62 

Wait awhile until others 222 101 95 16 97 113 99 62 130 80 12 48 42 127 23 27 31 122 135 45 35 
have taken it 22 21 22 34 24 21 21 21 20 25  25 21 30 21 15 28 28 21 22 23 22 

Not take the vaccine 184 26 144 11 146 25 19 112 43 128 13 99 38 41 70 35 23 37 133 24 22 
18 5 34 23 36 5 4 38 7 40 27 43 27 7 46 36 21 6 21 12 14 

Undecided 28 6 19 3 15 5 9 10 14 11 3 12 4 10 11 - 7 7 16  8 3 
3 1 4 6 4 1 2 3 2 3 6 5 3 2 7 6 1 3 4 2 

Refused 3 - 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 - 1 1 3 - -
* * 4 * * * * * * 2 * 1 * 1 1 * * 
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38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 133 259 32 260 144 128 185 188 220 29 160 85 179 105 62 62 167 287 77 60 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

You are worried it is 263 92 141 23 143 98 84 109 128 120 15 83 49 122 41 40 41 114 163 57 36 
not safe 60 69 54 72 55 68 66 59 68 55 52 52 58 68 39 65 66 68 57 74 60 

You never take vaccines 69 8 54 4 54 10 8 40 16 50 3 38 18 12 28 14 10 13 52 7 9 
of any kind 16 6 21 13 21 7 6 22 9 23 10 24 21 7 27 23 16 8 18 9 15 

You don’t believe COVID- 42 8 33 1 34 6 6 23 12 26 4 23 9 9 27 4 2 7 32 4 4 
19 is a real threat 10 6 13 3 13 4 5 12 6 12 14 14 11 5 26 6 3 4 11 5 7 

Undecided 56 25 25 3 22 30 28 11 31 20 5 12 7 35 5 3 8 32 33 9 11 
13 19 10 9 8 21 22 6 16 9 17 8 8 20 5 5 13 19 11 12 18 

Refused 7 - 6 1 7 - 2 2 1 4 2 4 2 1 4 1 1 1 7 - -
2 2 3 3 2 1 1 2 7 3 2 1 4 2 2 1 2 
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39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the 
coronavirus? Would you say… 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 24 46 3 46 25 21 31 38 33 4 25 14 33 20 14 8 32 60 6 8 
8 5 11 6 11 5 5 11 6 10 8 11 10 6 13 14 7 6 10 3 5 

By the end of this year 368 221 113 23 106  240 215 74 279 78 11 46 48 265 33 27 37 246 213 94 55 
37 45 26 49 26 45 46 25 44 25 23 20 35 44 22 28 34 43 34 47 35 

Several years  308 168 108 14 107 187 154 78 207 87 14 67 36 198 37 22 43 192 179 67 53 
31 34 25 30 26 35 33 27 33 27 29 29 26 33 25 22 39 33 29 34 34 

Never 195 65 123 5 116 70 59 84 89 93 13 66 36 86 44 25 18 94 125 29 37 
20 13 29 11 28 13  13 29 14 29 27 29 26 14 29 26 16 16 20 15 24 

Undecided 52 14 36 2 32 14 15 23 22 25 5 26 3 18 17 8 4 14 45 2 4 
5 3 8 4 8 3 3 8 3 8 10 11 2 3 11 8 4 2 7 1 3 

Refused 2 - 2 - 2 - - 2 - 1 1 - 2 - - 2 - - 2 - -
* * * 1 * 2 1 2 * 
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40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 49 119 11 118 53 55 80 85 85 13 71 35 65 57 25 20 64 152 23 7 
18 10 28 23 29 10 12 27 13 27 27 31 25 11 38 26 18 11 24 12 4 

Stagnation 280 130 130 12 122 137 122 77 174 98 8 58 48 165 28 33 43 153 186 54 36 
28 26 30 26 30 26 26 26 27 31 17 25 35 28 19 34 39 26 30 27 23 

Recession 274 182 73 7 67 202 169 61 220 44 10 33 29 209 21 18 20 206 131 78 58 
27 37 17 15 16 38 36 21 35 14 21 14 21 35 14 18 18 36 21 39 37 

Depression 185 97 71 9 72  106 88 58 109 69 7 50 17 114 30 17 14 117 105 32 45 
19 20 17 19 18 20 19 20 17 22 15 22 12 19 20 17 13 20 17 16 29 

Undecided  74 34 32 7 28 37 30 13 46 19 9 16 10 45 14 4 13 36 48 11 9 
7 7 7 15 7 7 6 4 7 6 19 7 7 8 9 4 12 6 8 6 6 

Refused 4 - 3 1 2 1 - 3 1 2 1 2 - 2 1 1 - 2 2 - 2 
* 1 2 * * 1 * 1 2 1 * 1 1 * * 1 
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41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 82 4 3 4 86 75 10 83 6 2 5 1 85 2 2 4 81 26 22 42 
9 17 1 6 1 16 16 3 13 2 4 2 1 14 1 2 4 14 4 11 27 

Liberal 166 142 14 5 15 146 116 15 151 11 4 7 6 149 8 1 9 144 84 42 36 
17 29 3 11 4 27  25 5 24 3 8 3 4 25 5 1 8 25 13 21 23 

Moderate 365 202 117 26 110 227 200 75 269 84 12 47 46 262 26 30 52 234 216 93 50 
37 41 27 55 27 42 43 26 42 26 25 20 33 44 17 31 47 40 35 47 32 

Conservative 259 37 211 9 202 46 48 129 87 149 23 111 70 67 79  43 35 79 209 28 18 
26 8 49 19 49 9 10 44 14 47 48 48 50 11 52 44 32 14 33 14 11 

Very conservative 86 11 70 3 69 13 12 60 22 59 5 56 12 15 33 20 8 19 67 8 9 
9 2 16 6 17 2 3 21 3 19 10 24 9 3 22 20 7 3 11 4 6 

Other 6 3 3 - 1 4 2 1 4 1 1 1 1 3 1 - 1 3 3 - 1 
1 1 1 * 1 * * 1 * 2 * 1 1 1 1 1 * 1 

Don’t know 27 15 9 1 8 14 11 2 19 7 1 3 3 19 2 2 1 18 19 5 1 
3 3 2 2 2 3 2 1 3 2 2 1 2 3 1 2 1 3 3 3 1 
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42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Some high school 48 19 26 2 26 20 19 20 27 20 1 20 5 20 13 5 4 22 35 9 4 
5 4 6 4 6 4 4 7 4 6 2 9 4 3 9 5 4 4 6 5 3 

High school graduate 238 98 118 16 119 102 96 88 132 97 9 73 38 119 51 22 27 117 161 41 32 
24 20 28 34 29 19 21 30 21 31 19 32 27 20 34 22 25 20 26 21 20 

Some college 264 121 121 13 118 133 114 88 157 92 15 65 35 158 39 23 36 146 170 43 44 
26 25 28 28 29 25 25 30 25 29 31 28 25 26 26 23 33 25 27 22 28 

Trade/technical/ 58 20 34 2 30 26 20 17 27 26 5 14 12 27 8 13 5 30 39 8 8 
vocational training 6 4 8 4 7 5 4 6 4 8 10 6 9 5 5 13 5 5 6 4 5 

College graduate 231 136 76 6 69 151 122 49 170 52 9 29 31 168 23 20 24 157 121 62 43 
23 28 18 13 17 28 26 17 27 16 19 13 22 28 15 20 22 27 19 31 27 

Masters or PhD 147 94 47 4 40 99 86 26 114 24 9 25 16 101 12 14 12 100 87 32 26 
15 19 11 9 10 18 19 9 18 8 19 11 12 17 8 14 11 17 14 16 17 

Undecided 14 4 6 4 7 5 7 4 8 6 - 4 2 7 5 1 2 6 11 3 -
1 1 1 9 2 1 2 1 1 2 2 1 1 3 1 2 1 2 2 
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43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 127 4 5 8 126 118 7 133 4 2 2 6 131 1 3 9 124 69 34 31 
14 26 1 11 2 24 25 2 21 1 4 1 4 22 1 3 8 21 11 17 20 

MSNBC 70 64 4 - 4 66 58 6 68 2 - - 2 67 2 - 3 64 44 15 11 
7 13 1 1 12 13 2 11 1 1 11 1 3 11 7 8 7 

FOX NEWS 116 5 105 4 103 10 15 73 29 79 8 65 29 18 38 19 21 28 100 12 4 
12 1 25 9 25 2 3 25 5 25 17 28 21 3 25 19 19 5 16 6 3 

ABC 50 37 6 5 2 42 32 3 44 1 5 - 3 47 1 1 4 41 27 13 6 
5 8 1 11 * 8 7 1 7 * 10 2 8 1 1 4 7 4 7 4 

NBC 47 39 5 1 4 38 35 2 44 1 2 2 5 40 1 1 1 40 25 12 9 
5 8 1 2 1 7 8 1 7 * 4 1 4 7 1 1 1 7 4 6 6 

CBS 39 21 10 5 10 27 26 3 30 9 - 3 4 31 1 2 4 31 26 1 12 
4 4 2 11 2 5 6 1 5 3 1 3 5 1 2 4 5 4 1 8 

C-SPAN  24 11 10 2 9 13 8 5 19 4 1 3 4 17 3 1 3 16 12 8 4 
2 2 2 4 2 2 2 2 3 1 2 1 3 3 2 1 3 3 2 4 3 

COMEDY CENTRAL 13 6 6 - 4 7 7 2 11 2 - 2 2 7 1 - 3 7 10 1 2 
1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 

PBS/NPR 101 91 3 3 2 98 75 7 100 1 - 1 1 99 - 1 3 97 35 30 33 
10 18 1 6 * 18 16 2 16 * * 1 17 1 3 17 6 15 21 

ONE AMERICAN NEWS 27 2 25 - 24 2 1 17 3 22 2 18 6 3 6 7 4 6 20 5 1 
NETWORK (OANN) 3 * 6 6 * * 6 * 7 4 8 4 1 4 7 4 1 3 3 1 

NEWSMAX 59 - 58 1 58 1 1 45 1 54 4 44 10 2 37 16 - 4 47 5 6 
6 14 2 14 * * 15 * 17 8 19 7 * 25 16 1 8 3 4 

None of Them 274 66 180 19 172 79 71 114 120 131 23 83 62 110 57 44 50 95 185 49 35 
27 13 42 40 42 15 15 39 19 41 48 36 45 18 38 45 45 16 30 25 22 

Undecided 41 23 12 2 9 27 17 8 33 7 1 7 5 28 3 3 5 25 24 13  3 
4 5 3 4 2 5 4 3 5 2 2 3 4 5 2 3 5 4 4 7 2 
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44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 19 184 7 174 25 24 134 55 140 19 107 53 42 70 42 31 48 161 34 17 
21 4 43 15 43 5 5 46 9 44 40 47 38 7 46 43 28 8 26 17 11 

MSNBC 47 5 38 2 36 9 5 25 14 28 5 23 9 15 13 7 8 14 39 4 4 
5 1 9 4 9 2 1 9 2 9 10 10 6 3 9 7 7 2 6 2 3 

FOX NEWS 321 287 14 13 12 297 261 15 308 9 4 4 14 302 1 2 18 291 166 74 73 
32 58 3 28 3 55 56 5 49 3 8 2 10 50 1 2 16 50 27 37 46 

ABC 7 - 6 1 5 1 - 6 - 7 - 3 3 - 2 2 2 - 7 - -
1 1 2 1 * 2 2 1 2 1 2 2 1 

NBC 15 3 10 1 13 2 5 9 5 10 - 7 2 6 4 2 2 7 15 - -
2 1 2 2 3 * 1 3 1 3 3 1 1 3 2 2 1 2 

CBS 9 2 7 - 7 2 2 3 5 3 1 2 - 5 2 1 3 3 8 - 1 
1 * 2 2 * * 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 

C-SPAN                 4 2 2 - 2 2 1 3 2 2 - 2 - 2 1 - - 3 2 2 -
* * * * * * 1 * 1 1 * 1 1 * 1 

COMEDY CENTRAL 30 19 7 3 9 19 18 - 21 9 - 1 7 22 2 5 3 19 19 4 4 
3 4 2 6 2 4 4 3 3 * 5 4 1 5 3 3 3 2 3 

PBS/NPR 8 5 3 - 3 5 3 2 7 1 - - 2 6 - - 4 4 4 2 2 
1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 4 1 1 1 1 

ONE AMERICAN NEWS 56 47 3 2 2 54 44 5 55 - 1 2 - 54 1 1 - 54  18 20 17 
NETWORK (OANN) 6 10 1 4 * 10 9 2 9 2 1 9 1 1 9 3 10 11 

NEWSMAX 27 25 1 - 1 25 16 2 25 2 - - - 26 - 1 1 25 8 10 9 
3 5 * * 5 3 1 4 1 4 1 1 4 1 5 6 

All of Them 168 35 112 14 111 47 38 77 69 87 12 62 32 67 43 24 28 64 119 25 20 
17 7 26 30 27 9 8 26 11 27 25 27 23 11 28 24 25 11 19 13 13 

Undecided 94 43 41 4 34 48 47 11 69 19 6 17 17 53 12 11 10 46 58 23 10 
9 9 10 9 8 9 10 4 11 6 13 7 12 9 8 11 9 8 9 12 6 
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45. What is your annual household income? 

BANNER 3 
======================================================================================================================= 

RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 

2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN 
ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 

NOT DIS DIS EXT/ LTTLE 
TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 

Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 47 28 11 32 48 37 26 59 26 2 19 9 57 11 9 7 57 51 18 15 
9 10 7 23 8 9 8 9 9 8 4 8 6 10 7 9 6 10 8 9 10 

Under $50,000 per year 177 85 68 16 70 98 80 54 117 52 8 43 25 106 24 18 16 106 113 34 27 
18 17 16 34 17 18 17 18 18 16 17 19 18 18 16 18 15 18 18 17 17 

Under $75,000 per year 152 70 73 3 69 77 65 48 91 49 12 28 31 87 21 19 18 86 99 23 25 
15 14 17 6 17 14 14 16 14 15 25 12 22 15 14 19 16 15 16 12 16 

Under $100,000 per year 160 86 64 4 58 97 84 47 105 48 7 33 21 103 25 14 16 99 102 23 29 
16 17 15 9 14 18 18 16 17 15 15 14 15 17 17 14 15 17 16 12 18 

Under $140,000 per year 141 73 62 2 56 77 70 43 92 44 5 34 12 89 18 12 18 84 83 41  17 
14 15 14 4 14 14 15 15 14 14 10 15 9 15 12 12 16 15 13 21 11 

$140,000 per year or 149 76 65 4 60 84 76 35 96 45 8 32 24 88 26 14 18 82 91 29 28 
more 15 15 15 9 15 16 16 12 15 14 17 14 17 15 17 14 16 14 15 15 18 

Undecided 134 55 68 7 64 55 52 39 75 53 6 41 17 70 26 12 17 64 85 30 16 
13 11 16 15 16 10 11 13 12 17 13 18 12 12 17 12 15 11 14 15 10 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 168 29 5 19 181 38 161 30 25 188 32 - 171 5 33 136 65 103 5 98 
22 35 21 7 7 35 8 38 12 10 27 13 31 6 12 33 13 33 8 18 

Wrong Track 654 247 83 63 242 264 369 203 197 209 438 176 15 298 73 230 223 381 160 55 403 
65 52 59 83 87 51 82 48 79 81 62 73 94 54 84 82 54 78 51 85 72 

Undecided 124 63 28 8 18 70 44 60 22 24 78 34 1 83 9 17 57 43 49 5 56 
12 13 20 11 6 14 10 14 9 9 11 14 6 15 10 6 14 9 16 8 10 
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7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS  BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 20 6 5 26  21 37 17 17 19 37 13 3 25 9 22 23 30 15 10 31 
been in a while 6 4 4 7 9 4 8 4 7 7 5 5 19 5 10 8 6 6 5 15 6 

Healthy  339 128 44 31 129 133 202 108 101 108 218 100 8 154 35 120 116 195 87 31 195 
34 27 31 41 46 26 45 25 41 42 31 41 50 28 40 43 28 40 28 48 35 

Average 331 169 65 19 72 193 119 160 76 75 244 76 2 192 25 88 152  153 111 15 181 
33 35 46 25 26 37  26 38 31 29 35 31 13 35 29 31 37 31 36 23 32 

Unhealthy 135 78 17 11 27 88 43 74 30 20 106 22 3 95 12 19 65 55 53 6 70 
14 16 12 14 10 17 10 17 12 8 15 9 19 17 14 7 16 11 17 9 13 

Worst you’ve been in a 111 76 7 10 18 73 37 62 16 29 86 23 - 80 5 23 52 41 41 3 64 
while 11 16 5 13 6 14 8 15 6 11 12 10 14 6 8 13 8 13 5 11 

Undecided 25 7 1 - 7 7 13 3 9 7 13 8 - 6 1 8 8 15 5 - 16 
3 1 1 3 1 3 1 4 3 2 3 1 1 3 2 3 2 3 
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8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 107 47 36 155 111 238 90 124 119 217 122 6 113 52 157 112  221 89 36 211 
36 22 34 47 56 22 53 21 50 46 31 50 38 20 60 56 27 45 29 55 38 

Very proud 264 134 33 18 75 140 118 126 53 70 185 60 7 148 23 66 113 124 88 17 142 
26 28 24 24 27 27 26 30 21 27 26 25 44 27 26 24 27 25 28 26 25 

Moderately proud 198 113 40 13 28  130 55 100 45 40 160 33 1 153 7 31 101 74 78 7 100 
20 24 29 17 10 25 12 24 18 16 23 14 6 28 8 11 24 15 25 11 18 

Only a little proud  60 40 12 3 3 46 12 33 13 9 46 10 1 50 1 4 28 25 24 1 31 
6 8 9 4 1 9 3 8 5 3 7 4 6 9 1 1 7 5 8 2 6 

Not at all proud 97 74 4 6 12 74 23 65 12 14 80 14 1 74 4 17 51 35 30 3 61 
10 15 3 8 4 14 5 15 5 5 11 6 6 13 5 6 12 7 10 5 11 

Undecided 21 10 4 - 6 14 5 10 2 6 16 3 - 14 - 5 11 10 3 1 12 
2 2 3 2 3 1 2 1 2 2 1 3 2 3 2 1 2 2 
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9. Donald Trump 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS  BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 9 36 47 244 7 336 15 161 145 161 154 12 41 70 189 41 287 21 50 258 
35 2 26 62 87 1 75 4 65 56 23 64 75 7 80 68 10 59 7 77 46 

Unfavorable 594 460 89 19 19 498 76 404 69 90 516 62 2 491 11 67 362 162 280 11 267 
59 96 64 25 7 97 17 95 28 35 73 26 13 89 13 24 87 33 90 17 48 

Heard Of/Undecided 59 9 15 10 16 10 39 5 19 23 27 26 2 20 6 24 13 40 11 4 32 
6 2 11 13 6 2 9 1 8 9 4 11 13 4 7 9 3 8 4 6 6 
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10. Democratic Party 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 343 49 5 16 370 38 311 41 45 367 39 1 365 6 37 269  99 209 5 176 
42 72 35 7 6 72 8 73 16 17 52 16 6 66 7 13 65 20 67 8 32 

Unfavorable 449 65 69 60 240 68 366 52 181 189 244 171 14 103 72 223 88 330 59 55 313 
45 14 49 79 86 13 81 12 73 73 35 71 88 19 83 80 21 67 19 85 56 

Heard Of/Undecided 133 70 22 11 23 77 47 61 27 24 93 32 1 84 9 20 59 60 44 5 68 
13 15 16 14 8 15 10 14 11 9 13 13 6 15 10 7 14 12 14 8 12 
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11. Republican Party 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 29 40 36 144 34 217 25 109 108 124 111 9 55 43 126 45 195 46 36 161 
26 6 29 47 52 7 48 6 44 42 18 46 56 10 49 45 11 40 15 55 29 

Unfavorable 594 395 73 30 88  424 156 361 107 101 492 82 5 426 33 106 314 221 224 21 316 
59 83 52 39 32 82 35 85 43 39 70 34 31 77 38 38 75 45 72 32 57 

Heard Of/Undecided 150 54 27 10 47 57 78 38 33 49 88 49 2 71 11 48 57 73 42 8 80 
15 11 19 13 17 11 17 9 13 19 13 20 13 13 13 17 14 15 13 12 14 
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12. Mike Pence 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 5 4 2 1 8 3 2 4 3 6 6 - 7 - 5 6 4 3 - 8 
1 1 3 3 * 2 1 * 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 

Favorable 386 71 63 52 188 74 297 53 152 160 220 143 9 97 58 186 88 278 75 40 239 
39 15 45 68 67 14 66 13 61 62 31 59 56 18 67 66 21 57 24 62 43 

Unfavorable 444 333 45 16 46 351 84 307 57 57 383 49 5 360 15 54 259 137 175 14 238 
44 70 32 21 16 68 19 72 23 22 54 20 31 65 17 19 62 28 56 22 43 

Heard Of/Undecided 158 69 28 6 44 82 67 62 36 38 95 44 2 88 14 35 63 70 59 11 72 
16 14 20 8 16 16 15 15 14 15 13 18 13 16 16 13 15 14 19 17 13 
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13. Kamala Harris 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 4 3 2 5 5 9 2 7 4 8 7 - 7 2 5 4 9 3 2 9 
2 1 2 3 2 1 2 * 3 2 1 3 1 2 2 1 2 1 3 2 

Favorable 464 396 47 3 15 417 37 352 42 45 413 40 1 407 6 35 311 105 222 4 202 
46 83 34 4 5 81 8 83 17 17 59 17 6 74 7 13 75 21 71 6 36 

Unfavorable 396 30 58 56 239 37 346 28 172 173 211 156 12 70 66 213 58 314 43 49 289 
40 6 41 74 86 7 77 7 69 67 30 64 75 13 76 76 14 64 14 75 52 

Heard Of/Undecided 125 48 32 15 20 56 59 42 28 36 72 39 3 68 13 27 43 61 44 10 57 
13 10 23 20 7 11 13 10 11 14 10 16 19 12 15 10 10 12 14 15 10 
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14. Joe Biden 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 408 62 8 23 438 54 365 53 62 440 49 3 429 8 54 317 131 240 6 224 
50 85 44 11 8 85 12 86 21 24 63 20 19 78 9 19 76 27 77 9 40 

Unfavorable 397 33 55 54 240 37 348 30 169 171 198 167 12 74 69 203 58 312 37 51 290 
40 7 39 71 86 7 77 7 68 66 28 69 75 13 79 73 14 64 12 78 52 

Heard Of/Undecided 99 37 23 14 16 40 49 29 27 25 66 26 1 49 10 23 41 46 35 8 43 
10 8 16 18 6 8 11 7 11 10 9 11 6 9 11 8 10 9 11 12 8 
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15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 420 55 5 9 447 35 378 45 44 441 39 2 440 6 33 324  107 239 4 223 
49 88 39 7 3 87 8 89 18 17 63 16 13 80 7 12 78 22 77 6 40 

Republican Donald Trump 428 26 58 64 259 21 389 19 183 187 218 175 12 64 75 230 65 340 49 57 297 
43 5 41 84 93 4 86 4 73 72 31 72 75 12 86 82 16 70 16 88 53 

Someone else - 15 7 5 1 2 10  5 5 7 3 10 5 - 12 - 3 6 7 5 - 10 
Libertarian Party Jo 2 1 4 1 1 2 1 1 3 1 1 2 2 1 1 1 2 2 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 - 2 1 2 1 4 - 2 3 3 2 - 3 1 1 1 3 1 1 3 
Party Howie Hawkins 1 1 1 1 * 1 1 1 * 1 1 1 * * 1 * 2 1 

Did not vote 47 19 14 5 6 25 17 14 11 17 22 21 2 23 5 12 13 26 10 3 22 
5 4 10 7 2 5 4 3 4 7 3 9 13 4 6 4 3 5 3 5 4 

Undecided 4 1 3 - - 3 1 2 1 1 3 - - 3 - - 1 3 2 - 2 
* * 2 1 * * * * * 1 * 1 1 * 

Refused 9 5 3 - 1 8 - 6 - 3 7 - - 7 - 1 6 3 6 - -
1 1 2 * 2 1 1 1 1 * 1 1 2 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                        
                                 
                                                                                   
                                 
                                                           
                                                            
                                   
                                       
                                                                       
                           
                                               
 

 
                             
 

   
                              
 

         
                              
 

     
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- -----------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q16 Page 131 

16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 19 52 64 258 20 377 17 180 180 200 177 12 62 78 214 57 329 41 57 291 
41 4 37 84 92 4 84 4 72 70 28 73 75 11 90 76 14 67 13 88 52 

Disapprove 536 441 70 8 12 475 47 396 52 64 470 49 4 463 7 49 338 137 257 6 240 
54 92 50 11 4 92 10 93 21 25 67 20 25 84 8 18 81 28 82 9 43 

Undecided 55 18 18 4 9 20 27 11 17 14 34 16 - 27 2 17 21 23 14 2 26 
6 4 13 5 3 4 6 3 7 5 5 7 5 2 6 5 5 4 3 5 
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17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS  POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 464 378 54 10 18 403 51 338 51 55 402 49 2 399 8 42 294  120 223 5 207 
46 79 39 13 6 78 11 80 20 21 57 20 13 72 9 15 71 25 71 8 37 

Disapprove 292 16 30 42 195 17 267 22 135 115 138 130 11 47 59 155 42 230 19 49 216 
29 3 21 55 70 3 59 5 54 45 20 54 69 9 68 55 10 47 6 75 39 

Undecided 244 84 56 24 66  95 133 64 63 88 164 63 3 106 20 83 80 139 70 11 134 
24 18 40 32 24 18 29 15 25 34 23 26 19 19 23 30 19 28 22 17 24 
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18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 461 101 22 40 500 113 406 92 97 538 75 3 495 16 88 369  196 291 10 286 
64 96 72 29 14 97 25 96 37 38 76 31 19 90 18 31 89 40 93 15 51 

No 317 14 27 43 222 12 300 13 143 138 142 146 12 48 64 170 37 262 16 51 239 
32 3 19 57 80 2 67 3 57 53 20 60 75 9 74 61 9 54 5 78 43 

Undecided 48 3 12 11 17 3 38 5 14 23 24 21 1 9 7 22 10 31 5 4 32 
5 1 9 14 6 1 8 1 6 9 3 9 6 2 8 8 2 6 2 6 6 
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19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 6 16 18 181 5 223 12 103 94 95 109 10 33 47 126 24 194 13 45 164 
23 1 11 24 65 1 49 3 41 36 13 45 63 6 54 45 6 40 4 69 29 

Maybe, it depends 139 11 23 33 66 8 118 7 64 64 82 48 3 23 23 74 24 106 16 10 103 
14 2 16 43 24 2 26 2 26 25 12 20 19 4 26 26 6 22 5 15 18 

No 600 460 97 21 17 500 85 402 74 88 510 73 3 491 12 69 361 167 281 6 271 
60 96 69 28 6 97 19 95 30 34 72 30 19 89 14 25 87 34 90 9 49 

Undecided 31 1 4 4 15 2 25 3 8 12 17 12 - 5 5 11 7 22 2 4 19 
3 * 3 5 5 * 6 1 3 5 2 5 1 6 4 2 4 1 6 3 
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20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 4 6 12 127 3 148 8 64 67 73 63 7 12 34 90 20 125 9 34 104 
15 1 4 16 46 1 33 2 26 26 10 26 44 2 39 32 5 26 3 52 19 

Good president 98 5 11 14 62 5 92 3 52 35 46 46 2 18 18 55 11 82 5 11 77 
10 1 8 18 22 1 20 1 21 14 7 19 13 3 21 20 3 17 2 17 14 

Fair president 110 18 24 29 33 21 78 17 41 43 68 38 2 37 13 47 26 80 24 5 72 
11 4 17 38 12 4 17 4 16 17 10 16 13 7 15 17 6 16 8 8 13 

Failed president 578 437 84 15 36 474 92 385 73 90 489 70 4 469 13 65 345  166 265 12 262 
58 91 60 20 13 92 20 91 29 35 69 29 25 85 15 23 83 34 85 18 47 

Undecided 55 14 14 5 17 12 36 11 16 20 25 21 1 16 8 18 14 31 9 3 36 
6 3 10 7 6 2 8 3 6 8 4 9 6 3 9 6 3 6 3 5 6 

Refused 8 - 1 1 4 - 5 - 3 3 3 4 - - 1 5 - 5 - - 6 
1 1 1 1 1 1 1 * 2 1 2 1 1 
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21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 478 - - - 448 21 368 38 51 428 38 3 414 8 44 310 113 234 4 211 
48 100 87 5 87 15 20 61 16 19 75 9 16 75 23 75 6 38 

Some blame 140 - 140 - - 51 75 37 41 49 91 42 1 80 10 38 61 62 52 8 69 
14 100 10 17 9 16 19 13 17 6 14 11 14 15 13 17 12 12 

Little blame 76 - - 76 - 6 70 5 35 29 49 25 1 17 17 37 14 59 9 6 60 
8 100 1 16 1 14 11 7 10 6 3 20 13 3 12 3 9 11 

No blame 279 - - - 279 9 268 14 124 122 126 129 11 35 52 154 22 240 14 47 205 
28 100 2 59 3 50 47 18 53 69 6 60 55 5 49 4 72 37 

Undecided 24 - - - - 1 15 - 11 6 10 7 - 6 - 7 9 12 3 - 12 
2 * 3 4 2 1 3 1 3 2 2 1 2 

Refused 3 - - - - - 2 - - 1 - 1 - - - - - 3 - - -
* * * * 1 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 448 51 6 9 515 - 396 48 47 458 43 3 447 10 45 328 126 255 5 224 
52 94 36 8 3 100 93 19 18 65 18 19 81 11 16 79 26 82 8 40 

No 451 21 75 70 268 - 451 20 196 200 227 189 13 91 75 227 74 349 46 60 320 
45 4 54 92 96 100 5 79 78 32 78 81 16 86 81 18 71 15 92 57 

Undecided 34 9 14 - 2 - - 8 5 11 19 10 - 14 2 8 14 14 11 - 13 
3 2 10 1 2 2 4 3 4 3 2 3 3 3 4 2 
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23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 448 51 6 9 515 - 396 48 47 458 43 3 447 10 45 328 126 255 5 224 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 

By House impeachment and 305 270 29 2 3 305 - 263 15 17 280 18 2 270 5 23 209 57 143 2 141 
Senate conviction 59 60 57 33 33 59 66 31 36 61 42 67 60 50 51 64 45 56 40 63 

By resignation  161 139 18 2 2 161 - 114 21 20 140 16 - 135 4 19 93 50 79 2 70 
31 31 35 33 22 31 29 44 43 31 37 30 40 42 28 40 31 40 31 

By action under the 25th 187 169 13 - 5 187 - 153 19 12 173 11 - 170 2 12 128 48 92 2 86 
Amendment by Vice 36 38 25 56 36 39 40 26 38 26 38 20 27 39 38 36 40 38 
President Pence and the 
Cabinet 

Other 17 15 1 1 - 17 - 12 2 1 16 - - 14 - 2 11 4 10 - 6 
3 3 2 17 3 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 

Undecided 23 18 4 1 - 23     - 9 5 3 17 5 - 16 1 2 13 5 12 - 10 
4 4 8 17 4 2 10 6 4 12 4 10 4 4 4 5 4 

Refused 4 1 2 - 1 4 - - - 3 1 1 1 3 - 1 - 1 2 1 1 
1 * 4 11 1 6 * 2 33 1 2 1 1 20 * 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes 
closest to your view: 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 368 37 5 14 396 20 424 - - 384 27 2 368 10 36 268 107 205 8 189 
necessary to preserve 42 77 26 7 5 77 4 100 55 11 13 67 11 13 64 22 66 12 34 
democracy 

Congressional action is 249 38 41 35 124 48 196 - 249 - 134 97 8 77 35 114 55 181 39 20 178 
a distraction from other 25 8 29 46 44 9 43 100 19 40 50 14 40 41 13 37 13 31 32 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 51 49 29 122 47 200 - - 258 154 90 5 76 37 115 66 172 51 28 165 
a waste of time given 26 11 35 38 44 9 44 100 22 37 31 14 43 41 16 35 16 43 30 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 20 11 6 12 22 27 - - - 28 22 1 28 3 13 27 20 15 8 19 
6 4 8 8 4 4 6 4 9 6 5 3 5 6 4 5 12 3 

Refused 12 1 2 1 7 2 8 - - - 4 6 - 3 2 2 - 9 2 1 6 
1 * 1 1 3 * 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE  LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 428 91 49 126 458 227 384 134 154 704 - - 456 44 162 349 289 264 29 367 
70 90 65 64 45 89 50 91 54 60 100 83 51 58 84 59 85 45 66 

They went too far, but 242 38 42 25 129  43 189 27 97 90 - 242 - 79 34 104 57 163 32 29 169 
they had a point 24 8 30 33 46 8 42 6 39 35 100 14 39 37 14 33 10 45 30 

They acted appropriately  16 3 1 1 11 3 13 2 8 5 - - 16 3 5 7 1 13 3 4 6 
2 1 1 1 4 1 3 * 3 2 100 1 6 3 * 3 1 6 1 

Undecided 32 9 5 - 11 10 18 11 8 8 - - - 12 4 5 8 20 11 3 12 
3 2 4 4 2 4 3 3 3 2 5 2 2 4 4 5 2 

Refused 6 - 1 1 2 1 4 - 2 1 - - - 2 - 2 1 4 2 - 3 
1 1 1 1 * 1 1 * * 1 * 1 1 1 
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26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO  SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 

The response would have 552 414 80 17 35 447 91 368 77 76 456 79 3 552 - - 330 160 240 14 264 
been more harsh 55 87 57 22 13 87 20 87 31 29 65 33 19 100 79 33 77 22 47 

The response would have 87 8 10 17 52 10 75 10 35 37 44 34 5 - 87 - 12 72 7 19 59 
been less harsh 9 2 7 22 19 2 17 2 14 14 6 14 31 100 3 15 2 29 11 

The response would have 280 44 38 37 154 45 227 36 114 115 162 104 7 - - 280 59 201 51 28 190 
been the same 28 9 27 49 55 9 50 8 46 45 23 43 44 100 14 41 16 43 34 

Undecided 64 9 10 5 27 10 46 7 18 25 35 19 1 - - - 12 45 12 1 36 
6 2 7 7 10 2 10 2 7 10 5 8 6 3 9 4 2 6 

Refused 17 3 2 - 11 3 12 3 5 5 7 6 - - - - 3 11 2 3 8 
2 1 1 4 1 3 1 2 2 1 2 1 2 1 5 1 
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27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your 
view? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 423 78 23 40 455 99 390 77 75 482 71 3 447 20 81 332 174 255 10 265 
authority to shut down 57 88 56 30 14 88 22 92 31 29 68 29 19 81 23 29 80 36 82 15 48 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have 359 32 48 45 219 35 314 21 149 159 180 148 13 73 61 180 58 277 39 49 254 
the authority to shut 36 7 34 59 78 7 70 5 60 62 26 61 81 13 70 64 14 57 13 75 46 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 21 14 6 17 24 33 13 21 20 35 23 - 31 4 19 21 36 17 4 35 
7 4 10 8 6 5 7 3 8 8 5 10 6 5 7 5 7 5 6 6 

Refused 8 2 - 2 3 1 5 - 2 4 7 - - 1 2 - 5 2 1 2 3 
1 * 3 1 * 1 1 2 1 * 2 1 * * 3 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 242 43 17 43 254 86 207 58 64 273 67 2 256 16 63 218 101 148 12 173 
35 51 31 22 15 49 19 49 23 25 39 28 13 46 18 23 52 21 47 18 31 

No 580 204 85 57 219 226 335 190 174 180 389 155 14 261 69 196 168  361 146 50 351 
58 43 61 75 78 44 74 45 70 70 55 64 88 47 79 70 40 74 47 77 63 

Undecided 69 32 12 2 17 35 30 27 17 14 42 20 - 35 2 21 30 27 18 3 33 
7 7 9 3 6 7 7 6 7 5 6 8 6 2 8 7 6 6 5 6 
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29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 433 66 8 18 465 53 388 57 63 468 50 2 441 13 58 332 138 252 8 238 
53 91 47 11 6 90 12 92 23 24 66 21 13 80 15 21 80 28 81 12 43 

Oppose 414 31 60 64 246 31 374 26 182 176 209 174 13 88 72 212 68 318 44 54 293 
41 6 43 84 88 6 83 6 73 68 30 72 81 16 83 76 16 65 14 83 53 

Undecided 56 14 14 4 15 19 24 10 10 19 27 18 1 23 2 10 16 33 16 3 26 
6 3 10 5 5 4 5 2 4 7 4 7 6 4 2 4 4 7 5 5 5 
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30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 310 61 14 22 328 74 268 55 66 349 57 1 330 12 59 416     - 180 15 194 
42 65 44 18 8 64 16 63 22 26 50 24 6 60 14 21 100 58 23 35 

No 489 113 62 59 240 126 349 107 181 172 289 163 13 160 72 201 - 489 94 47 322 
49 24 44 78 86 24 77 25 73 67 41 67 81 29 83 72 100 30 72 58 

Undecided 95 55 17 3 17 61 28 49 13 20 66 22 2 62 3 20 - - 38 3 41 
10 12 12 4 6 12 6 12 5 8 9 9 13 11 3 7 12 5 7 
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Table Q31 Page 146 

31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL  IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242  16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 234 52 9 14 255 46 205 39 51 264 32 3 240 7 51 180 94 312 - -
best for the country 31 49 37 12 5 50 10 48 16 20 38 13 19 43 8 18 43 19 100 

Disloyal for turning 65 4 8 6 47 5 60 8 20 28 29 29 4 14 19 28 15 47 - 65 -
their backs on President 7 1 6 8 17 1 13 2 8 11 4 12 25 3 22 10 4 10 100 
Trump 

Seizing the moment for 557 211 69 60 205 224 320 189 178 165 367 169 6 264 59 190 194  322 - - 557 
political gain 56 44 49 79 73 43 71 45 71 64 52 70 38 48 68 68 47 66 100 

Undecided 66 29 11 1 13 31 25 22 12 14 44 12 3 34 2 11 27 26 - - -
7 6 8 1 5 6 6 5 5 5 6 5 19 6 2 4 6 5 
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Table Q32 Page 147 

32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 555 344 71 33 97 376 169 308 110 110 429 99 8 387 43 95 282  216 213 25 291 
56 72 51 43 35 73 37 73 44 43 61 41 50 70 49 34 68 44 68 38 52 

No 306 91 45 34 132 92 202 76 101 107 196 100 2 112 28 136 87 197 70 26 192 
31 19 32 45 47 18 45 18 41 41 28 41 13 20 32 49 21 40 22 40 34 

Undecided 139 43 24 9 50 47 80 40 38 41 79 43 6 53 16 49 47 76 29 14 74 
14 9 17 12 18 9 18 9 15 16 11 18 38 10 18 18 11 16 9 22 13 
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Table Q33 Page 148 

33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO  SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 46 28 12 71 51 111 50 53 57 96 55 1 59 21 64 51 102 46 17 98 
17 10 20 16 25 10 25 12 21 22 14 23 6 11 24 23 12 21 15 26 18 

Weaker 702 394 88 51 162 423 262 348 160 159 535 137 14 433 57 172 333  309 230 40 392 
70 82 63 67 58 82 58 82 64 62 76 57 88 78 66 61 80 63 74 62 70 

Same 65 18 11 6 23 17 42 11 14 23 35 27 1 31 5 19 20 39 13 6 33 
7 4 8 8 8 3 9 3 6 9 5 11 6 6 6 7 5 8 4 9 6 

Undecided 67 20 13 7 23 24 36 15 22 19 38 23 - 29 4 25 12 39 23 2 34 
7 4 9 9 8 5 8 4 9 7 5 10 5 5 9 3 8 7 3 6 
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Table Q34 Page 149 

34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 232 16 2 6 238 15 211 21 16 226 24 1 233 3 15 179  54 135 4 107 
26 49 11 3 2 46 3 50 8 6 32 10 6 42 3 5 43 11 43 6 19 

Good 241 161 48 10 17 184 49 143 39 42 202 31 2 182 7 34  124 83 102 5 113 
24 34 34 13 6 36 11 34 16 16 29 13 13 33 8 12 30 17 33 8 20 

Worried 363 65 64 59 169 70 277 52 140 148 207 138 9 99 59 173 77 260 57 30 261 
36 14 46 78 61 14 61 12 56 57 29 57 56 18 68 62 19 53 18 46 47 

Angry 63 3 2 1 51 2 61 4 31 21 25 25 3 10 14 32 14 46 5 18 37 
6 1 1 1 18 * 14 1 12 8 4 10 19 2 16 11 3 9 2 28 7 

Undecided 72 17 9 4 33 21 46 14 18 28 42 22 1 28 4 25 22 44 13 8 37 
7 4 6 5 12 4 10 3 7 11 6 9 6 5 5 9 5 9 4 12 7 

Refused 4 - 1 - 3 - 3 - - 3 2 2 - - - 1 - 2 - - 2 
* 1 1 1 1 * 1 * * * 
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Table Q35 Page 150 

35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 352 54 31 76 375 136 313 75 103 429 69 5 380 26 90 292  179 212 22 264 
crises of any president 52 74 39 41 27 73 30 74 30 40 61 29 31 69 30 32 70 37 68 34 47 
in memory 

He faces crises, as 373 111 73 38 135 125 228 102 128 119 224 132 3 151 37 145 105  232 89 18 237 
every new president does 37 23 52 50 48 24 51 24 51 46 32 55 19 27 43 52 25 47 29 28 43 

He faces fewer crises 64 5 8 4 46 6 58 6 34 20 25  28 7 9 18 34 8 53 5 14 42 
than most new presidents 6 1 6 5 16 1 13 1 14 8 4 12 44 2 21 12 2 11 2 22 8 

Undecided 36 9 5 3 18 8 25 2 11 13 22 12 1 10 6 10 10 22 6 10 12 
4 2 4 4 6 2 6 * 4 5 3 5 6 2 7 4 2 4 2 15 2 

Refused 5 1 - - 4 1 4 1 1 3 4 1 - 2 - 1 1 3 - 1 2 
1 * 1 * 1 * * 1 1 * * * * 1 2 * 
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Table Q36 Page 151 

36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE  AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 210 70 35 123 231 206 205 106 110 331 104 4 258 36 120 182 231 147 23 256 
45 44 50 46 44 45 46 48 43 43 47 43 25 47 41 43 44 47 47 35 46 

No 542 266 70 40 153 282 240 217 142 145 369 136 12 292 49 159 233  253 164 40 298 
54 56 50 53 55 55 53 51 57 56 52 56 75 53 56 57 56 52 53 62 54 

Undecided 7 2 - 1 3 2 5 2 1 3 4 2 - 2 2 1 1 5 1 2 3 
1 * 1 1 * 1 * * 1 1 1 * 2 * * 1 * 3 1 
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Table Q37 Page 152 

37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL                                                  

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 353 77 28 89 368 174 309 100 120 450 93 3 369 29 128 284  219 224 22 285 
can 56 74 55 37 32 71 39 73 40 47 64 38 19 67 33 46 68 45 72 34 51 

Wait awhile until others 222 86 43 29 63 108 107 86 64 62 149 62 4 116 29 59 89 113 63 14 126 
have taken it 22 18 31 38 23 21 24 20 26 24 21 26 25 21 33 21 21 23 20 22 23 

Not take the vaccine 184 30 16 15 115 30 152 22 80 62 86 80 9 55 23 83 33 139 18 24 131 
18 6 11 20 41 6 34 5 32 24 12 33 56 10 26 30 8 28 6 37 24 

Undecided 28 9 3 4 11 9 16 5 5 14 17 7 - 12 5 9 10 16 7 4 14 
3 2 2 5 4 2 4 1 2 5 2 3 2 6 3 2 3 2 6 3 

Refused  3 - 1 - 1 - 2 2 - - 2 - - - 1 1 - 2 - 1 1 
* 1 * * * * 1 * * 2 * 
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Table Q38 Page 153 

38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

THOSE WHO WILL NOT TAKE  437 125 63 48 190 147 277 115 149 138 254 149 13 183 58 152 132 270  88 43 272 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

You are worried it is 263 84 42 28 105 103 152 78 79 82 156 91 5 125 30 85 83 157 66 27 153 
not safe 60 67 67 58 55 70 55 68 53 59 61 61 38 68 52 56 63 58 75 63 56 

You never take vaccines 69 12 4 7 43 8 60 11 29 27 32 28 3 19 10 29 14 53 6 8 51 
of any kind 16 10 6 15 23 5 22 10 19 20 13 19 23 10 17 19 11 20 7 19 19 

You don’t believe COVID- 42 9 4 4 24 9 31 7 20 11 21 16 3 10 8 20 11 28 4 5 31 
19 is a real threat 10 7 6 8 13 6 11 6 13 8 8 11 23 5 14 13 8 10 5 12 11 

Undecided 56 20 12 9 14 27 27 18 16 17 41 13 - 28 8 15 23 27 11 2 36 
13 16 19 19 7 18 10 16 11 12 16 9 15 14 10 17 10 13 5 13 

Refused 7 - 1 - 4 - 7 1 5 1 4 1 2 1 2 3 1 5 1 1 1 
2 2 2 3 1 3 1 2 1 15 1 3 2 1 2 1 2 * 
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Table Q39 Page 154 

39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the
coronavirus? Would you say… 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 20 13 8 33 22 53 15 29 27 44 29 - 29 3 33 28 42 23 4 43 
8 4 9 11 12 4 12 4 12 10 6 12 5 3 12 7 9 7 6 8 

By the end of this year 368 214 54 26 70  231 124 193 80 70 290 67 5 227 24 93 177 147 142 16 189 
37 45 39 34 25 45 27 46 32 27 41 28 31 41 28 33 43 30 46 25 34 

Several years  308 161 42 24 72 173 126 146 72 78 224 63 6 197 30 65 147 139 91 22 173 
31 34 30 32 26 34 28 34 29 30 32 26 38 36 34 23 35 28 29 34 31 

Never 195 70 26 17 77 76 112 60 60 61 116 67 4 83 25 66 53 128 42 15 127 
20 15 19 22 28 15 25 14 24 24 16 28 25 15 29 24 13 26 13 23 23 

Undecided 52 13 5 - 26  13 34 10 7 21 28 16 1 16 4 22 10 32 14 7 24 
5 3 4 9 3 8 2 3 8 4 7 6 3 5 8 2 7 4 11 4 

Refused  2 - - 1 1 - 2 - 1 1 2 - - - 1 1 1 1 - 1 1 
* 1 * * * * * 1 * * * 2 * 
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Table Q40 Page 155 

40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery  183 44 24 22 88 50 131 40 60 69 110 67 - 64 20 75 45 123 51 22 100 
18 9 17 29 32 10 29 9 24 27 16 28 12 23 27 11 25 16 34 18 

Stagnation 280 133 41 22 81 143 131 113 73 77 193 77 2 139 26 95 116  138 78 13 178 
28 28 29 29 29 28 29 27 29 30 27 32 13 25 30 34 28 28 25 20 32 

Recession 274 172 38 16 43 182 78 167 59 36 229 33 5 197 9 57 144  102 105 7 147 
27 36 27 21 15 35 17 39 24 14 33 14 31 36 10 20 35 21 34 11 26 

Depression 185 98 22 12 45 105 74 79 43 52 128 40 7 115 22 36 88 85 61 15 101 
19 21 16 16 16 20 16 19 17 20 18 17 44 21 25 13 21 17 20 23 18 

Undecided 74 30 15 3 20 34 34  24 13 23 41 24 2 37 9 16 22 39 17 7 30 
7 6 11 4 7 7 8 6 5 9 6 10 13 7 10 6 5 8 5 11 5 

Refused 4 1 - 1 2 1 3 1 1 1 3 1 - - 1 1 1 2 - 1 1 
* * 1 1 * 1 * * * * * 1 * * * 2 * 
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Table Q41 Page 156 

41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME  YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 78 8 - 4 82 9 78 7 4 80 9 1 86 - 5 51 26 36 4 47 
9 16 6 1 16 2 18 3 2 11 4 6 16 2 12 5 12 6 8 

Liberal 166 132 17 6 10 141 21 122 20 23 148 16 1 143 6 14 101  47 74 3 82 
17 28 12 8 4 27 5 29 8 9 21 7 6 26 7 5 24 10 24 5 15 

Moderate 365 197 66 25 66 215 130 168 82 81 262 83 6 228 22 91 172  163 131 13 193 
37 41 47 33 24 42 29 40 33 31 37 34 38 41 25 33 41 33 42 20 35 

Conservative 259 43 39 39 131 43 208 39 103 100 154 85 7 61 36 126 62 178 49 30 166 
26 9 28 51 47 8 46 9 41 39 22 35 44 11 41 45 15 36 16 46 30 

Very conservative 86 10 10 4 61  15 71 3 32 44 40 42 1 16 21 36 18 62 11 13 59 
9 2 7 5 22 3 16 1 13 17 6 17 6 3 24 13 4 13 4 20 11 

Other 6 2 - - 3 2 3 4 - 1 5 1 - 3 - 2 2 2 1 1 2 
1 * 1 * 1 1 * 1 * 1 1 * * * 2 * 

Don’t know 27 16 - 2 4 17 9 10 5 5 15 6 - 15 2 6 10 11 10 1 8 
3 3 3 1 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 1 
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Table Q42 Page 157 

42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 16 5 3 19 19 26 16 18 10 25 17 3 17 11 12 18 27 14 3 25 
5 3 4 4 7 4 6 4 7 4 4 7 19 3 13 4 4 6 4 5 4 

High school graduate  238 102 28 20 79 108 121 77 65 77 156 64 6 113 26 78 101 121 75  23 126 
24 21 20 26 28 21 27 18 26 30 22 26 38 20 30 28 24 25 24 35 23 

Some college 264 122 37 12 90 133 124 105 65 79 179 78 1 137 21 83 91 146 83 13 151 
26 26 26 16 32 26 27 25 26 31 25 32 6 25 24 30 22 30 27 20 27 

Trade/technical/ 58 21 7 5 23 23 32 21 14 16 33 18 2 30 1 20 23 25 13 4 38 
vocational training 6 4 5 7 8 4 7 5 6 6 5 7 13 5 1 7 6 5 4 6 7 

College graduate 231 124 42 26 37 137 89 118 58 43 186 34 4 154 16 51 106 105 81 6 133 
23 26 30 34 13 27 20 28 23 17 26 14 25 28 18 18 25 21 26 9 24 

Masters or PhD 147 87 20 10 25 89 51 81 28 31 120 23 - 95 11 31 71 58 45 12 80 
15 18 14 13 9 17 11 19 11 12 17 10 17 13 11 17 12 14 18 14 

Undecided 14 6 1 - 6 6 8 6 1 2 5 8 - 6 1 5 6 7 1 4 4 
1 1 1 2 1 2 1 * 1 1 3 1 1 2 1 1 * 6 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                        
                                 
                                                                                   
                                 
                                                           
                                                            
                                  
                                       
                                                                       
                           
                                               
 

 
                             
 

        
                              
 

         
                               
 

 
                              
 

                             
                                          
 

 
                               
 

     
                               
 

         
                               
 

            
                               
 

                 
                              
 

  
  

 
                        

                               
 

    
                              
 

          
                               

Table Q43 Page 158 

43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- -----------------

NECE DISTR WASTE CRIM TOO  APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Total 1000 
100 

478 
100 

140 
100 

76 
100 

279 
100 

515 
100 

451 
100 

424 
100 

249 
100 

258 
100 

704 
100 

242 
100 

16 
100 

552 
100 

87 
100 

280 
100 

416  
100 

489 
100 

312 
100 

65 
100 

557 
100 

CNN 139 
14 

115 
24 

16 
11 

2 
3 

5 
2 

124 
24 

12 
3 

106 
25 

10 
4 

17 
7 

125 
18 

10 
4 

- 124 
22 

2 
2 

11 
4 

95 
23 

31 
6 

66 
21 

2 
3 

58 
10 

MSNBC 70 
7 

59 
12 

6 
4 

2 
3 

3 
1 

61 
12 

8 
2 

56 
13 

9 
4 

4 
2 

63 
9 

6 
2 

- 61 
11 

5 
6 

3 
1 

45 
11 

14 
3 

30 
10 

- 40 
7 

FOX NEWS 116 
12 

8 
2 

18 
13 

25 
33 

65  
23 

11 
2 

104 
23 

6 
1 

42 
17 

58 
22 

62 
9 

44 
18 

5 
31 

19 
3 

29 
33 

55 
20 

27 
6 

84 
17 

20 
6 

19 
29 

73 
13 

ABC 50 
5 

41 
9 

7 
5 

1 
1 

1 
* 

43 
8 

4 
1 

36 
8 

5 
2 

6 
2 

41 
6 

7 
3 

1 
6 

37 
7 

- 10 
4 

32 
8 

10 
2 

25 
8 

2 
3 

16 
3 

NBC 47 
5 

34 
7 

6 
4 

2 
3 

4 
1 

34 
7 

11 
2 

24 
6 

12 
5 

10 
4 

40 
6 

5 
2 

2 
13 

37 
7 

1 
1 

7 
3 

23 
6 

13 
3 

22 
7 

2 
3 

18 
3 

CBS 39 
4 

26 
5 

8 
6 

3 
4 

1 
* 

28 
5 

11 
2 

21 
5 

9 
4 

7 
3 

29 
4 

10 
4 

- 28 
5 

3 
3 

5 
2 

23 
6 

15 
3 

12 
4 

1 
2 

25 
4 

C-SPAN  24 
2 

12 
3 

6 
4 

2 
3 

3 
1 

12 
2 

12 
3 

7 
2 

11 
4 

6 
2 

21 
3 

3 
1 

- 15 
3 

1 
1 

6 
2 

10 
2 

13 
3 

7 
2 

- 16 
3 

COMEDY CENTRAL 13 
1 

9 
2 

1 
1 

2 
3 

1 
* 

7 
1 

6 
1 

8 
2 

1 
* 

4 
2 

10 
1 

3 
1 

- 8 
1 

2 
2 

3 
1 

8 
2 

5 
1 

5 
2 

- 8 
1 

PBS/NPR 101 
10 

83 
17 

14 
10 

2 
3 

2 
1 

87 
17 

11 
2 

79 
19 

9 
4 

10 
4 

88 
13 

9 
4 

- 89 
16 

2 
2 

5 
2 

55 
13 

36 
7 

46 
15 

2 
3 

51 
9 

ONE AMERICAN NEWS 
NETWORK (OANN) 

27 
3 

1 
* 

4 
3 

3 
4 

19 
7 

3 
1 

24 
5 

1 
* 

15 
6 

10 
4 

9 
1 

17 
7 

1 
6 

7 
1 

2 
2 

16 
6 

2 
* 

20 
4 

2 
1 

3 
5 

19 
3 

NEWSMAX 59 
6 

- 2 
1 

6 
8 

50 
18 

- 59 
13 

1 
* 

26 
10 

25 
10 

23 
3 

33 
14 

- - 11 
13 

41 
15 

3 
1 

52 
11 

- 6 
9 

52 
9 

None of Them 274 
27 

69 
14 

45 
32 

26 
34 

116 
42 

81 
16 

178 
39 

61 
14 

94 
38 

88 
34 

168 
24 

83 
34 

7 
44 

100 
18 

28 
32 

108 
39 

70 
17 

179 
37 

61 
20 

26 
40 

163 
29 

Undecided 41 
4 

21 
4 

7 
5 

- 9 
3 

24 
5 

11 
2 

18 
4 

6 
2 

13 
5 

25 
4 

12 
5 

- 27 
5 

1 
1 

10 
4 

23 
6 

17 
3 

16 
5 

2 
3 

18 
3 
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Table Q44 Page 159 

44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 24 28 33 123  25 184 22 89 94 121 82 5 38 36 126 36 158 28 26 157 
21 5 20 43 44 5 41 5 36 36 17 34 31 7 41 45 9 32 9 40 28 

MSNBC 47 7 8 8 22 10 37 6 20 20 32 10 - 11 9 23 10 36 6 5 36 
5 1 6 11 8 2 8 1 8 8 5 4 2 10 8 2 7 2 8 6 

FOX NEWS 321 272 29 7 13 284 29 244 31 32 281 31 2 288 5 20 206  73 155 5 143 
32 57 21 9 5 55  6 58 12 12 40 13 13 52 6 7 50 15 50 8 26 

ABC 7 1 1 - 5 - 7 1 6 - 1 5 1 - 3 4 1 6 1 1 5 
1 * 1 2 2 * 2 * 2 6 3 1 * 1 * 2 1 

NBC 15 5 - 4 6 5 10 1 7 7 9 4 2 5 2 5 3 10 7 1 5 
2 1 5 2 1 2 * 3 3 1 2 13 1 2 2 1 2 2 2 1 

CBS 9 2 3 3 1 3 6 3 2 3 6 3 - 4 3 2 3 6 3 1 5 
1 * 2 4 * 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 1 

C-SPAN          4 1 - 1 2 1 3 1 2 - 2 2 - 2 1 1 - 4 1 1 2 
* * 1 1 * 1 * 1 * 1 * 1 * 1 * 2 * 

COMEDY CENTRAL 30 17 9 - 3 18 11 11 7 10 24 5 - 18 - 7 15 15 10 1 14 
3 4 6 1 3 2 3 3 4 3 2 3 3 4 3 3 2 3 

PBS/NPR 8 5 1 2 - 5 2 3 - 4 5 2 1 6 1 1 4 3 2 - 5 
1 1 1 3 1 * 1 2 1 1 6 1 1 * 1 1 1 1 

ONE AMERICAN NEWS 56 43 9 - 4 50 5 46 5 5 50 5 - 50 - 5 31 19 23 1 30 
NETWORK (OANN) 6 9 6 1 10 1 11 2 2 7 2 9 2 7 4 7 2 5 

NEWSMAX  27 23 2 1 1 25 2 21 5 - 26 1 - 20 2 4 16 10 8 - 18 
3 5 1 1 * 5 * 5 2 4 * 4 2 1 4 2 3 3 

All of Them 168 43 29 10 75 49 110 38 52 58 89 66 3 56 18 64 48 107 35 18 97 
17 9 21 13 27 10  24 9 21 22 13 27 19 10 21 23 12 22 11 28 17 

Undecided 94 35 21 7 24 40 45 27 23 25 58 26 2 54 7 18 43 42 33 5 40 
9 7 15 9 9 8 10 6 9 10 8 11 13 10 8 6 10 9 11 8 7 
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Table Q45 Page 160 

45. What is your annual household income? 

BANNER 4 
======================================================================================================================= 

STORMING OF CAPITOL 

REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS 
TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY 

PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 

NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS- POLI 
TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 

Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 51 10 7 16 52 30 39 19 22 60 20 1 54 7 17 46 30 38 11 32 
9 11 7 9 6 10 7 9 8 9 9 8 6 10 8 6 11 6 12 17 6 

Under $50,000 per year 177 87 29 8 47 98 71 80 44 46 123 41 4 100 15 44 78 82 50 7 112 
18 18 21 11 17 19 16 19 18 18 17 17 25 18 17 16 19 17 16 11 20 

Under $75,000 per year  152 67 19 20 41 73 76 63 35 44 99 46 1 83 15 46 55 87 45 7 89 
15 14 14 26 15 14 17 15 14 17 14 19 6 15 17 16 13 18 14 11 16 

Under $100,000 per year 160 83 19 8 44 94 62 76 45 29 120 32 5 96 12 44 74 70 53 11 89 
16 17 14 11 16 18 14 18 18 11 17 13 31 17 14 16 18 14 17 17 16 

Under $140,000 per year 141 67 25 12 35 71 66 60 40 36 100 35 3 75 15 43 58 73 37 5 95 
14 14 18 16 13 14 15 14 16 14 14 14 19 14 17 15 14 15 12 8 17 

$140,000 per year or 149 77 20 9 43 72 73 66 38 36 111 33 - 80 11 49 56 76 55 7 82 
more 15 16 14 12 15 14 16 16 15 14 16 14 14 13 18 13 16 18 11 15 

Undecided 134 46 18 12 53 55 73 40 28 45 91 35 2 64 12 37 49 71 34 17 58 
13 10 13 16 19 11 16 9 11 17 13 14 13 12 14 13 12 15 11 26 10 
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Table Q6 Page 161 

6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY  MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 112 74 23  8 136 76 2 145 55 22 30 167 13 19 70 76 29 27 
22 44 31 6 13 26 20 3 26 18 16 18 24 20 32 21 23 21 24 

Wrong Track 654 114 130 309 50 316 254 58 345 218 91 114 457 40 36 237 210 91 64 
65 44 54 85 79 61 68 91 62 71 65 69 65 62 61 70 63 67 58 

Undecided 124 31 37 31 5 70 43 4 65 33 26 22 78 12 4 32 45 15 20 
12 12 15 9 8 13 12 6 12 11 19 13  11 18 7 9 14 11 18 
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Table Q7 Page 162 

7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 12 9 22 10 31 21 2 28 22 9 15 33 9 59 - - - -
been in a while 6 5 4 6 16 6 6 3 5 7 6 9 5 14 100 

Healthy 339 72 69 139 30 146 143 33 163 133 43 57 224 29 - 339 - - -
34 28 29 38 48 28 38 52 29 43 31 34 32 45 100 

Average 331 88 90 118 7 176 125 17 185 94 52 55 236 19 - - 331 - -
33 34 37 33 11 34 34 27 33 31 37 33 34 29 100 

Unhealthy 135 38 40 41 9 82 43 5 91 30 14 20 103 1 - - - 135 -
14 15 17 11 14 16 12 8 16 10 10 12 15 2 100 

Worst you’ve been in a 111 44 28 34 2 78 29 4 78 24 9 12 95 2 - - - - 111 
while 11 17 12 9 3 15 8 6 14 8 6 7 14 3 100 

Undecided 25 3 5 9 5 9 12 3 10 3 12 7 11 5 - - - - -
3 1 2 2 8 2 3 5 2 1 9 4 2 8 
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8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 70 57 161 38 133 169 39 156 155 49 88 218 29 36 146 97 37 34 
36 27 24 44 60 25 45 61 28 51 35 53 31 45 61 43 29 27 31 

Very proud 264 79 57 102 9 152 90 15 148 75 41 45 189 14 10 109 81 39 19 
26 31 24 28 14 29 24 23 27 25 29 27 27 22 17 32 24 29 17 

Moderately proud  198 51 68 58 4 122 60 5 132 43 23 13 156 14 7 47 97 26 20 
20 20 28 16 6 23 16 8 24 14 17 8 22 22 12 14 29 19 18 

Only a little proud 60 19 24 12 2 34 25 1 44 12 4 7 47 2 3 14 28 11 2 
6 7 10 3 3 7 7 2 8 4 3 4 7 3 5 4 8 8 2 

Not at all proud 97 35 30 23 8 69 22 3 66  14 17 12 79 4 3 16 22 21 31 
10 14 12 6 13 13 6 5 12 5 12 7 11 6 5 5 7 16 28 

Undecided 21 3 5 7 2 12 7 1 9 7 5 1 13 2 - 7 6 1 5 
2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 4 1 2 3 2 2 1 5 
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Table Q9 Page 164 

9. Donald Trump 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 10 21 222 57 98 171 55 125 160 62 100 195 23 35 153 90 35 23 
35 4 9 61 90 19 46 86 23 52 45 60 28 35 59 45 27 26 21 

Unfavorable 594 247 207 109 5 404 168 7 412 120 62 59 477 26 21 165 222 92 84 
59 96 86 30 8 77 45 11 74 39 45 36 68 40 36 49 67 68 76 

Heard Of/Undecided 59 - 13 32 1 20 34 2 18 26 15 7 30 16 3 21 19 8 4 
6 5 9 2 4 9 3 3 8 11 4 4 25 5 6 6 6 4 
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10. Democratic Party 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON  STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 206 152 44 3 303 105 3 300 78 40 41 348 16 22 112 153 69 58 
42 80 63 12 5 58 28 5 54 25 29 25 50 25 37 33 46 51 52 

Unfavorable 449 21 45 281 58 148 218 56 175 198 76 103 277 33 33 188 127 45 40 
45 8 19 77 92 28 58 88 32 65 55 62 39 51 56 55 38 33 36 

Heard Of/Undecided 133 30 44 38 2 71 50 5 80  30 23 22 77 16 4 39 51 21 13 
13 12 18 10 3 14 13 8 14 10 17 13 11 25 7 12 15 16 12 
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Table Q11 Page 166 

11. Republican Party 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 17 23 153 37 71 140 30 110 98 48 80 135 19 23 115 65 27 18 
26 7 10 42 59 14 38 47 20 32 35 48 19 29 39 34 20 20 16 

Unfavorable 594 218 181 148 20 391 163 25 373 157 64 66 479 23 29 168 216 87 82 
59 85 75 41 32 75 44 39 67 51 46 40 68 35 49 50 65 64 74 

Heard Of/Undecided 150 22 37 62 6 60 70 9 72 51 27 20 88 23 7 56 50 21 11 
15 9 15 17 10 11 19 14 13 17 19 12 13 35 12 17 15 16 10 
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12. Mike Pence 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 3 5 3 - 4 7 - 4 4 4 2 7 1 1 4 2 3 1 
1 1 2 1 1 2 1 1 3 1 1 2 2 1 1 2 1 

Favorable 386 32 60 221 35 124 196 42 156 174 56 98 231 25 29 164 110 49 21 
39 12 25 61 56 24 53 66 28 57 40 59 33 38 49 48 33 36 19 

Unfavorable 444 186 138 88 12 310 114 13 305  91 48 39 366 21 21 116 158 66 76 
44 72 57 24 19 59 31 20 55 30 35 23 52 32 36 34 48 49 68 

Heard Of/Undecided 158 36 38 51 16 84 56 9 90 37 31 27 98 18 8 55 61 17 13 
16 14 16 14 25 16 15 14 16 12 22 16 14 28 14 16 18 13 12 
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13. Kamala Harris 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 2 3 7 - 6 8 - 5 7 3 3 9 - 2 5 5 3 -
2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 3 1 2 2 

Favorable 464 238 171 41 2 340 113 5 336 87 41 43 385 18 21 117 173 77 68 
46 93 71 11 3 65 30 8 61 28 29 26 55 28 36 35 52 57 61 

Unfavorable 396 8 25 270 56 120 193 55 146 180 70 98 238 28 31 177 104 35 33 
40 3 10 74 89 23 52 86 26 59 50 59 34 43 53 52 31 26 30 

Heard Of/Undecided 125 9 42 45 5 56 59 4 68 32 25 22 70 19 5 40 49 20 10 
13 4 17 12 8 11 16 6 12 10 18 13 10 29 8 12 15 15 9 
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Table Q14 Page 169 

14. Joe Biden 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON  STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 242 193 54 2 359 135 5 356 102 46 57 406 23 25 133 183 82 74 
50 94 80 15 3 69 36 8 64 33 33 34 58 35 42 39 55 61 67 

Unfavorable 397 8 20 267 60 118 195 56 155 172 70 95 240 28 32 172 112 35 31 
40 3 8 74 95 23 52 88 28 56 50 57 34 43 54 51 34 26 28 

Heard Of/Undecided 99 7 28 42 1 45 43 3 44 32 23 14 56 14 2 34 36 18 6 
10 3 12 12 2 9 12 5 8 10 17 8 8 22 3 10 11 13 5 
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15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 245 183 51 2 370 113 3 351 92 49 43 407 19 21 129 178 81 76 
49 95 76 14 3 71 30 5 63 30 35 26 58 29 36 38 54 60 68 

Republican Donald Trump 428 7 31 283 59 125 220 55 153 196 79 108 242 38 37 184 117 41 32 
43 3 13 78 94 24 59 86 28 64 57 65 34 58 63 54 35 30 29 

Someone else - 15 - 6 5 - 5 9 1 12 3 - 3 10 1 - 5 6 4 -
Libertarian Party Jo 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 3 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 - 2 2 1 - 4 1 5 - - 2 2 1 - 2 1 1 1 
Party Howie Hawkins 1 1 1 2 1 2 1 1 * 2 1 * 1 1 

Did not vote 47 2 13 20 1 12 24 4 22 14 11 8 31 6 1 17 22 5 1 
5 1 5 6 2 2 6 6 4 5 8 5 4 9 2 5 7 4 1 

Undecided 4 - 2 1 - 3 1 - 4 - - 1 3 - - 1 2 - 1 
* 1 * 1 * 1 1 * * 1 1 

Refused 9 3 4 1 - 7 2 - 8 1 - 1 7 - - 1 5 3 -
1 1 2 * 1 1 1 * 1 1 * 2 2 
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16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 9 32 269 58 119 207 56 153 185 71 107 237 32 33 176 108 44 30 
41 4 13 74 92 23 55 88 28 60 51 64 34 49 56 52 33 33 27 

Disapprove 536 245 194 74 5 391 132 6 382  104 50 51 439 22 21 143 203 86 78 
54 95 80 20 8 75 35 9 69 34 36 31 63 34 36 42 61 64 70 

Undecided 55 3 15 20 - 12 34 2 20 17 18 8 26 11 5 20 20 5 3 
6 1 6 6 2 9 3 4 6 13 5 4 17 8 6 6 4 3 
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17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 464 226 164 57 1 334 120 4 329 92 43 48 377 24 19 121 176 75 67 
46 88 68 16 2 64 32 6 59 30 31 29 54 37 32 36 53 56 60 

Disapprove 292 6 15 197 50 94 133 43 109 135 48 73 176 17 26 141 69 27 20 
29 2 6 54 79 18 36 67 20 44 35 44 25 26 44 42 21 20 18 

Undecided 244 25 62 109 12 94 120 17 117 79 48 45 149 24 14 77 86 33 24 
24 10 26 30 19 18 32 27 21 26 35 27 21 37 24 23 26 24 22 
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18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 

Yes 635 252 221 124 3 411 202 9 423 144 68 72 490 38 29 183 232 99 83 
64 98 92 34 5 79 54 14 76 47 49 43 70 58 49 54 70 73 75 

No 317 4 14 208 59 98 144 50 112 148 57 84 188 16 25 144 78 33 25 
32 2 6 57 94 19 39 78 20 48 41 51 27 25 42 42 24 24 23 

Undecided 48 1 6 31 1 13 27 5 20 14 14 10 24 11 5 12 21 3 3 
5 * 2 9 2 2 7 8 4 5 10 6 3 17 8 4 6 2 3 
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19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN                              
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED  ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 6 14 133 49 67 102 40 82 107 41 75 121 14 23 104 56 26 14 
23 2 6 37 78 13 27 63 15 35 29 45 17 22 39 31 17 19 13 

Maybe, it depends 139 3 14 97 8 37 82 14 56 58 25 27 87 13 10 54 42 13 15 
14 1 6 27 13 7 22 22 10 19 18 16 12 20 17 16 13 10 14 

No 600 248 209 115 4 408 171 9 409 129 62 58 481 30 24 168 221 96 82 
60 96 87 32 6 78 46 14 74 42 45 35 69 46 41 50 67 71 74 

Undecided 31 - 4 18 2 10 18 1 8 12 11 6 13 8 2 13 12 - -
3 2 5 3 2 5 2 1 4 8 4 2 12 3 4 4 
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20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY  DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 5 7 77 39 39 68 29 43 78 30 49 80 13 18 68 40 9 11 
15 2 3 21 62 7 18 45 8 25 22 30 11 20 31 20 12 7 10 

Good president 98 1 12 66 13 30 49 15 41  49 8 26 54 9 6 45 23 15 4 
10 * 5 18 21 6 13 23 7 16 6 16 8 14 10 13 7 11 4 

Fair president 110 6 25 62 3 33 68 5 50 37 23 15 69 17 9 39 42 9 5 
11 2 10 17 5 6 18 8 9 12 17 9 10 26 15 12 13 7 5 

Failed president 578 239 194 117 7 403 156 10 405 115 58 65 468 18 22 162 202 97 87 
58 93 80 32 11 77 42 16 73 38 42 39 67 28 37 48 61 72 78 

Undecided 55 6 3 35 1 16 28 3 16 22 17 11 27 8 4 23 20 5 2 
6 2 1 10 2 3 8 5 3 7 12 7 4 12 7 7 6 4 2 

Refused 8 - - 6 - 1 4 2 - 5 3 - 4 - - 2 4 - 2 
1 2 * 1 3 2 2 1 1 1 2 
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21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY  DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135  111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 232 161 65 3 352 111 5 344 91 43 46 394  18 20 128 169 78 76 
48 90 67 18 5 67 30 8 62 30 31 28 56 28 34 38 51 58 68 

Some blame 140 16 48 64 2 54 73 8 71 45 24 28 88 11 6 44 65 17 7 
14 6 20 18 3 10 20 13 13 15 17 17 13 17 10 13 20 13 6 

Little blame 76 2 10  59 1 31 38 4 33 34 9 12 51 6 5 31 19 11 10 
8 1 4 16 2 6 10 6 6 11 6 7 7 9 8 9 6 8 9 

No blame 279 6 17 169 51 76 135 46 97 132 50 71 162 23 26 129 72 27 18 
28 2 7 47 81 15 36 72 17 43 36 43 23 35 44 38 22 20 16 

Undecided 24 1 4 6 6 8 15 1 10 4 10 9 6 6 2 5 5 2 -
2 * 2 2 10 2 4 2 2 1 7 5 1 9 3 1 2 1 

Refused 3 - 1 - - 1 1 - - - 3 - 1 1 - 2 1 - -
* * * * 2 * 2 1 * 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN  MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 238 184 70 2 375 125 6 376 92 47 51 423 17 21 133 193 88 73 
52 93 76 19 3 72 34 9 68 30 34 31 60 26 36 39 58 65 66 

No 451 15 49 277 61 136 228 58 169 202 80 111 262 42 37 202 119 43 37 
45 6 20 76 97 26 61 91 30 66 58 67 37 65 63 60 36 32 33 

Undecided 34 4 8 16     - 11 20 - 10 12 12 4 17 6 1 4 19 4 1 
3 2 3 4 2 5 2 4 9 2 2 9 2 1 6 3 1 
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23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 238 184 70 2 375 125 6 376 92 47 51 423 17 21 133 193 88 73 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 

By House impeachment and 305 156 100 38 2 238 64 1 229 43 33 31 249 13 14 72 111 55 50 
Senate conviction 59 66 54 54 100 63 51 17 61 47 70 61 59 76 67 54 58 63 68 

By resignation 161 73 55 25 - 109 47 3 111 35 15 17 135 4 6 43 67 22 18 
31 31 30 36 29 38 50 30 38 32 33 32 24 29 32 35 25 25 

By action under the 25th 187 106 52 24 - 138  46 - 141 32 14 12 168 3 6 35 71 39 32 
Amendment by Vice 36 45 28 34 37 37 38 35 30 24 40 18 29 26 37 44 44 
President Pence and the 
Cabinet                  

Other 17 2 7 5 - 11 5 1 12 3 2 4 12 - - 5 5 5 2 
3 1 4 7 3 4 17 3 3 4 8 3 4 3 6 3 

Undecided 23 4 13 2 - 13 7 - 14 6 3 1 18 - 1 6 9 4 3 
4 2 7 3 3 6 4 7 6 2 4 5 5 5 5 4 

Refused 4 - 2 1 - 2 1 1 3 - 1 - 2 - - 2 1 1 -
1 1 1 1 1 17 1 2 * 2 1 1 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes
closest to your view: 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     

FEELING ABOUT BIDEN  MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 211 143 52 4 313 102 6 308 76 40 50 348 11 17 108 160 74 62 
necessary to preserve 42 82  59 14 6 60 27 9 55 25 29 30 50 17 29 32 48 55 56 
democracy 

Congressional action is 249 21 39 140 31 75 128 34 110 101 38 53 160 14 17 101  76 30 16 
a distraction from other 25 8 16 39 49 14 34 53 20 33 27 32 23 22 29 30 23 22 14 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 16 42 148 21 103 119 20 110 107 41 57 159 23 19 108 75 20 29 
a waste of time given 26 6 17 41 33 20 32 31 20 35 29 34 23 35 32 32 23 15 26 
Trump’s few days left in 
office 

Undecided 57 7 16 16 7 26 18 3 21 19 17 5 29 16 6 17 15 10 3 
6 3 7 4 11 5 5 5 4 6 12 3 4 25 10 5 5 7 3 

Refused 12 2 1 7 - 5 6 1 6 3 3 1 6 1 - 5 5 1 1 
1 1 * 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 226 202 207 25 429 224 25 429 196 79 96 535 35 37 218 244 106 86 
70 88 84 57 40 82 60 39 77 64 57 58 76 54 63 64 74 79 77 

They went too far, but 242 24 31 138 25 69 132 28 99 100 43 55 137 27 13 100 76 22 23 
they had a point 24 9 13 38 40 13 35 44 18 33 31 33 20 42 22 29 23 16 21 

They acted appropriately 16 1 2 9 3 5 3 7 8 2 6 1 14 1 3 8 2 3 -
2 * 1 2 5 1 1 11 1 1 4 1 2 2 5 2 1 2 

Undecided 32 6 5 7 9 17 11 3 16 7 9 12 15 1 5 8 9 4 2 
3 2 2 2 14 3 3 5 3 2 6 7 2 2 8 2 3 3 2 

Refused 6 - 1 2 1 2 3 1 3 1 2 2 1 1 1 5 - - -
1 * 1 2 * 1 2 1 * 1 1 * 2 2 1 
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Table Q26 Page 181 

26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have 552 233 182 99 10 380 151 9 387 112 53 59 433 31 25 154 192 95 80 
been more harsh 55 91 76 27 16 73 40 14 70 37 38 36 62 48 42 45 58 70 72 

The response would have 87 3 7 59 14 26 37 18 43 28 16 21 57 5 9 35 25 12 5 
been less harsh 9 1 3 16 22 5 10 28 8 9 12 13 8 8 15 10 8 9 5 

The response would have 280 15 34 173 32 90 145 34 95 136 49 64 172 19 22 120 88 19 23 
been the same 28 6 14 48 51 17 39 53 17 44 35 39 25 29 37 35 27 14 21 

Undecided 64 4 15 26 4 22 31 1 22 26 16 16 32 9 2 23 21 9 1 
6 2 6 7 6 4 8 2 4 8 12 10 5 14 3 7 6 7 1 

Refused 17 2 3 6 3 4 9 2 8 4 5 6 8 1 1 7 5 - 2 
2 1 1 2 5 1 2 3 1 1 4 4 1 2 2 2 2 2 
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Table Q27 Page 182 

27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 233 190 109 9 373 173 10 384 123 60 62 449 27 27 161 209 89 75 
authority to shut down 57 91 79 30 14 71 46 16 69 40 43 37 64 42 46 47 63 66 68 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have 359 14 32 230 47 117 167 50 144 157 58 90 213 30 27 155 104 36 26 
the authority to shut 36 5 13 63 75 22 45 78 26 51 42 54 30 46 46 46 31 27 23 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 9 17 21 6 28 30 3 24 23 19 12 35 8 5 19 17 8 9 
7 4 7 6 10 5 8 5 4 8 14 7 5 12 8 6 5 6 8 

Refused 8 1 2 3 1 4 3 1 3 3 2 2 5 - - 4 1 2 1 
1 * 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 * 1 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 136 108 78 11 232 98 13 236 70 45 42 276 14 17 117 112 50 47 
35 53 45 21 17 44 26 20 43 23 32 25 39 22 29 35 34 37 42 

No 580 98 117 266 51 256 248 48 288 215 77 113 381 47 38 193 205 79 53 
58 38 49 73 81 49 66 75 52 70 55 68 54 72 64 57 62 59 48 

Undecided 69 23 16 19 1 34 27 3 31 21 17 11 45 4 4 29 14 6 11 
7 9 7 5 2 7 7 5 6 7 12 7 6 6 7 9 4 4 10 
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Table Q29 Page 184 

29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 

Support 530 240 184 83 6 377 137 8 372 104 54 57 430 18 21 138 202 86 75 
53 93 76 23 10 72 37 13 67 34 39 34 61 28 36 41 61 64 68 

Oppose 414 15 40 259 57 131 198 54 160 183 71 103 243 35 34 180 112 43 33 
41 6 17 71 90 25 53 84 29 60 51 62 35 54 58 53 34 32 30 

Undecided 56 2 17 21 - 14 38 2 23 19 14 6 29 12 4 21 17 6 3 
6 1 7 6 3 10 3 4 6 10 4 4 18 7 6 5 4 3 
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30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN                              
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD  RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 179 124 77 14 292 105 8 282 87 47 51 333 20 23 116 152 65 52 
42 70 51 21 22 56 28 13 51 28 34 31 47 31 39 34 46 48 47 

No 489 54 83 260 46 179 232 53 216 197 76 102 309 39 30 195 153 55 41 
49 21 34 72 73 34 62 83 39 64 55 61 44 60 51 58 46 41 37 

Undecided 95 24 34 26 3 51 36 3 57 22 16 13 60 6 6 28 26 15 18 
10 9 14 7 5 10 10 5 10 7 12 8 9 9 10 8 8 11 16 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
                                                                                    
                                 
                                                                      
                                 
                                   
                                       
                                     
                                                                     
                           
                                             
 

   
                             
 

   
    

 
     

     
 

 
     

    
 

      
                                   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- -------------------- ----------------- ----------------- -----------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q31 Page 186 

31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH        

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 135 102 57 5 212 89 5 213 70 29 46 230 13 15 87 111 53 41 
best for the country 31 53 42 16 8 41 24 8 38 23 21 28 33 20 25 26 34 39 37 

Disloyal for turning 65 4 5 30 18 22 18 14 25 26 14 17 40 6 10 31 15 6 3 
their backs on President 7 2 2 8 29 4 5 22 5 8 10 10 6 9 17 9 5 4 3 
Trump 

Seizing the moment for 557 107 113 261 37 264 237 42 291 192 74 98 392 33 31 195 181 70 64 
political gain 56 42 47 72 59 51 64 66 52 63 53 59 56 51 53 58 55 52 58 

Undecided 66 11 21 15 3 24 29 3 26 18 22 5 40 13 3 26 24 6 3 
7 4 9 4 5 5 8 5 5 6 16 3 6 20 5 8 7 4 3 
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32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY  INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 555 180 158 165 27 355 161 25 555 - - 76 438 16 28 163 185 91 78 
56 70 66 45 43 68 43 39 100 46 62 25 47 48 56 67 70 

No 306 56 52 147 26 110 149 30 - 306 - 66 181 32 22 133 94 30 24 
31 22 22 40 41 21 40 47 100 40 26 49 37 39 28 22 22 

Undecided 139 21 31 51 10 57 63 9 - - 139 24 83 17 9 43 52 14 9 
14 8 13 14 16 11 17 14 100 14 12 26 15 13 16 10 8 
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33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 

Stronger 166 24 34 71 18 64 73 20 76 66 24 166 - - 15 57 55 20 12 
17 9 14 20 29 12 20 31 14 22 17 100 25 17 17 15 11 

Weaker 702 215 181 236 38 413 232 37 438 181 83 - 702 - 33 224 236 103 95 
70 84 75 65 60 79 62 58 79 59 60 100 56 66 71 76 86 

Same 65 11 14 21 3 15 43 3 16 32 17 - - 65 9 29 19 1 2 
7 4 6 6 5 3 12 5 3 10 12 100 15 9 6 1 2 

Undecided 67 7 12 35 4 30 25 4 25 27 15 - - - 2 29 21 11 2 
7 3 5 10 6 6 7 6 5 9 11 3 9 6 8 2 
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34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 257 - - - 191 62 2 180 56 21 24 215 11 12 72 88 38 44 
26 100 37 17 3 32 18 15 14 31 17 20 21 27 28 40 

Good 241 - 241 - - 158 72 4 158 52 31 34 181 14 9 69 90 40 28 
24 100 30 19 6 28 17 22 20 26 22 15 20 27 30 25 

Worried 363 - - 363 - 136 177 39 165 147 51 71 236 21 22 139 118 41 34 
36 100 26 47 61 30 48 37 43 34 32 37 41 36 30 31 

Angry 63 - - - 63 18 23 14 27 26 10 18 38 3 10 30 7 9 2 
6 100 3 6 22 5 8 7 11 5 5 17 9 2 7 2 

Undecided 72 - - - - 18 38 5 25 24 23 19 30 15 6 27 27 7 3 
7 3 10 8 5 8 17 11 4 23 10 8 8 5 3 

Refused 4 - - - - 1 1 - - 1 3 - 2 1 - 2 1 - -
* * * * 2 * 2 1 * 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                    
                                 
                                                                      
                                 
                                   
                                       
                                     
                                 
                            
                                             
 

   
                             
 

                  
     

 
 

        
     

 
            

   
 

                 
                               
 

                                              
                               

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- -------------------- ----------------- ----------------- -----------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q35 Page 190 

35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 191 158 136 18 522 - - 355 110 57 64 413 15 31 146 176 82 78 
crises of any president 52 74 66 37 29 100 64 36 41 39 59 23 53 43 53 61 70 
in memory 

He faces crises, as 373 62 72 177 23 - 373 - 161 149 63 73 232 43 21 143 125 43 29 
every new president does 37 24 30 49 37 100 29 49 45 44 33 66 36 42 38 32 26 

He faces fewer crises 64 2 4 39 14 - - 64 25 30 9 20 37 3 2 33 17 5 4 
than most new presidents 6 1 2 11 22 100 5 10 6 12 5 5 3 10 5 4 4 

Undecided 36 2 6 11 7 - - - 13 14 9 9 16 3 4 14 13 5 -
4 1 2 3 11 2 5 6 5 2 5 7 4 4 4 

Refused 5 - 1 - 1 - - - 1 3 1 - 4 1 1 3 - - -
1 * 2 * 1 1 1 2 2 1 
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36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 123 93 175 29 253 153 22 255 133 63 81 307 21 22 156 150 60 54 
45 48 39 48 46 48 41 34 46 43 45 49 44 32 37 46 45 44 49 

No 542 132 147 186 33 267 218 41 298 171 73 84 389 44 37 180 179 74 56 
54 51 61 51 52 51 58 64 54 56 53 51 55 68 63 53 54 55 50 

Undecided 7 2 1 2 1 2 2 1 2 2 3 1 6 - - 3 2 1 1 
1 1 * 1 2 * 1 2 * 1 2 1 1 1 1 1 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                    
                                 
                                                                      
                                 
                                   
                                            
                                     
                                 
                            
                                             
 

 
                             
 

 
    

 
     

    
 

    
                                 
 

    
                               
 

                                                     
                               

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------- -------------------- ----------------- ----------------- -----------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q37 Page 192 

37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 202 159 154 19 340 182 26 352 144 67 74 421 34 29 171 188 83 77 
can 56 79 66 42 30 65 49 41 63 47 48 45 60 52 49 50 57 61 69 

Wait awhile until others 222 38 60 99 7 113 93 10 115 75 32 40 157 12 12 78 78 34 20 
have taken it 22 15 25 27 11 22 25 16 21 25 23 24 22 18 20 23 24 25 18 

Not take the vaccine 184 12 18 97 36 58 85 26 77 79 28 43 107 15 14 85 50 16 10 
18 5 7 27 57 11 23 41 14 26 20 26 15 23 24 25 15 12 9 

Undecided 28 5 3 11 1 11 12 1 11 8 9 9 14 4 4 5 12 2 4 
3 2 1 3 2 2 3 2 2 3 6 5 2 6 7 1 4 1 4 

Refused 3 - 1 2 - - 1 1 - - 3 - 3 - - - 3 - -
* * 1 * 2 2 * 1 
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38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 55 82 209 44 182 191 38 203 162 72 92 281 31 30 168 143 52 34 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

You are worried it is 263 26 59 131 21 122 111 15 138 89 36 50 170 18 16 101 85 36 21 
not safe 60 47 72 63 48 67 58 39 68 55 50 54 60 58 53 60 59 69 62 

You never take vaccines 69 9 6 31 12 16 39 8 25 31 13 21 41 4 7 29 24 5 1 
of any kind 16 16 7 15 27 9 20 21 12 19 18 23 15 13 23 17 17 10 3 

You don’t believe COVID- 42 4 4 23 8 14 21 6 17 19 6 10 28 4 2 13 14 3 8 
19 is a real threat 10 7 5 11 18 8 11 16 8 12 8 11 10 13 7 8 10 6 24 

Undecided 56 16 11 23 1 29 17 6 23 21 12 11 36 4 3 23 18 7 4 
13 29 13 11 2 16 9 16 11 13 17 12 13 13 10 14 13 13 12 

Refused 7 - 2 1 2 1 3 3 - 2 5 - 6 1 2 2 2 1 -
2 2 * 5 1 2 8 1 7 2 3 7 1 1 2 
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39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the 
coronavirus? Would you say… 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY  DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135  111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 14 13 32 8 22 42 9 31 35 9 18 47 8 6 38 15 6 9 
8 5 5 9 13 4 11 14 6 11 6 11 7 12 10 11 5 4 8 

By the end of this year 368 115 119 102 12 202 141 15 211 115 42 51 273 25 22 118 134 50 43 
37 45 49 28 19 39 38 23 38 38 30 31 39 38 37 35 40 37 39 

Several years 308 97 68 104 19 179 96 23 188 79 41 42 231 18 12 94 100 47 40 
31 38 28 29 30 34 26 36 34 26 29 25 33 28 20 28 30 35 36 

Never 195 26 32 104 17 94 77 14 107 60 28 42 128 10 15 68 64 22 19 
20 10 13 29 27 18 21 22 19 20 20 25 18 15 25 20  19 16 17 

Undecided 52 5 9 20 6 24 16 3 17 17 18 13 22 4 4 20 17 10 -
5 2 4 6 10 5 4 5 3 6 13 8 3 6 7 6 5 7 

Refused 2 - - 1 1 1 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - -
* * 2 * * * 1 * * * 
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40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     

FEELING ABOUT BIDEN  MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 34 27 82 20 57 90 20 79 77 27 55 95 22 13 87 47 21 12 
18 13 11  23 32 11 24 31 14 25 19 33 14 34 22 26 14 16 11 

Stagnation 280 58 74 118 13 136 116 18 156 88 36 31 211 13 14 99 97 35 33 
28 23 31 33 21 26 31 28 28 29 26 19 30 20 24 29 29 26 30 

Recession 274 104 72 79 6 180 85 6 180 71 23 36 219 9 9 79 102 38 42 
27 40 30 22 10 34 23 9 32 23 17 22 31 14 15 23 31 28 38 

Depression 185 47 49 58 19 117 49 13 109  49 27 34 133 7 18 44 59 37 19 
19 18 20 16 30 22 13 20 20 16 19 20 19 11 31 13 18 27 17 

Undecided 74 14 18 25 3 31 30 7 31 19 24 9 41 14 5 28 25 3 5 
7 5 7 7 5 6 8 11 6 6 17 5 6 22 8 8 8 2 5 

Refused 4 - 1 1 2 1 3 - - 2 2 1 3 - - 2 1 1 -
* * * 3 * 1 1 1 1 * 1 * 1 
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41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 42 32 11 4 61 24 5 72 13 6 12 73 4 3 20 35 17 14 
9 16 13 3 6 12 6 8 13 4 4 7 10 6 5 6 11 13 13 

Liberal 166 90 49 20 4 124 39 - 114 38 14 19 130 7 9 46 58 25 28 
17 35 20 6 6 24 10 21 12 10 11 19 11 15 14 18 19 25 

Moderate 365 94 118 114 11 202 140 13 213 99 53 40 273 28 16 121 131 46 39 
37 37 49 31 17 39 38 20 38 32 38 24 39 43 27 36 40 34 35 

Conservative 259 20 27 165 23 90 128 31 106 116 37 64 156 20 22 109 74 25 23 
26 8 11 45 37 17 34 48 19 38 27 39 22 31 37 32 22 19 21 

Very conservative  86 6 8 44 15 24 37 13 32 35 19 26 50 4 7 32 25 13  6 
9 2 3 12 24 5 10 20 6 11 14 16 7 6 12 9 8 10 5 

Other 6 1 - 4 - 3 2 1 2 2 2 - 4 2 - 3 2 - 1 
1 * 1 1 1 2 * 1 1 1 3 1 1 1 

Don’t know 27 4 7 5 6 18 3 1 16 3 8 5 16 - 2 8 6 9 -
3 2 3 1 10 3 1 2 3 1 6 3 2 3 2 2 7 
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42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 10 10 20 4 21 17 5 27 11 10 11 26 4 4 19 11 7 4 
5 4 4 6 6 4 5 8 5 4 7 7 4 6 7 6 3 5 4 

High school graduate 238 43 58 97 19 113 99 17 131 69 38 43 161 13 18 77 86 28 20 
24 17 24 27 30 22 27 27 24 23 27 26 23 20 31 23 26 21 18 

Some college  264 60 62 99 24 126 118 10 132 85 47 46 190 14 14 91 88 36  25 
26 23 26 27 38 24 32 16 24 28 34 28 27 22 24 27  27 27 23 

Trade/technical/ 58 11 7 34 4 31 18 7 30 19 9 14 32 5 10 22 19 4 3 
vocational training 6 4 3 9 6 6 5 11 5 6 6 8 5 8 17 6 6 3 3 

College graduate 231 75 57 75 7 143 68 13 143 71 17 30 173 14 7 78 68 33 42 
23 29 24 21 11 27  18 20 26 23 12 18 25 22 12 23 21 24 38 

Masters or PhD 147 56 43 34 5 85 49 9 86 46 15 22 109 12 5 46 53 26 17 
15  22 18 9 8 16 13 14 15 15 11 13 16 18 8 14 16 19 15 

Undecided 14 2 4 4 - 3 4 3 6 5 3 - 11 3 1 6 6 1 -
1 1 2 1 1 1 5 1 2 2 2 5 2 2 2 1 
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43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 69 44 23 1 103 32 1 102 25 12 8 127 - 2 35 53 22 26 
14 27 18 6 2 20 9 2 18 8 9 5 18 3 10 16 16 23 

MSNBC 70 35 22 11 1 56 14 - 55 12 3 8 58 1 6 22 22 10 9 
7 14 9 3 2 11 4 10 4 2 5 8 2 10 6 7 7 8 

FOX NEWS 116 2 14 79 17 40 54 17 50 44 22 30 64 8 13 57 20 15 9 
12 1 6 22 27 8 14 27 9 14 16 18 9 12 22 17 6 11 8 

ABC 50 15 23 7 1 31 18 - 36 10 4 5 40 1 1 11 24 8 5 
5 6 10 2 2 6 5 6 3 3 3 6 2 2 3 7 6 5 

NBC 47 25 16 4 1 30 14 1 31 11 5 10 30 5 3 11 23 3 6 
5 10 7 1 2 6 4 2 6 4 4 6 4 8 5 3 7 2 5 

CBS 39 12 13 12 - 26 13 - 27 7 5 5 30 2 2 10 12 7 8 
4 5 5 3 5 3 5 2 4 3 4 3 3 3 4 5 7 

C-SPAN  24 6 7 8 - 12 11 1 13 7 4 5 17 2 2 7 8 5 2 
2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 2 4 2 

COMEDY CENTRAL 13 2 4 6 - 5 8 - 9 4 - 5 7 1 3 4 3 3 -
1 1 2 2 1 2 2 1 3 1 2 5 1 1 2 

PBS/NPR 101 44 40 14 1 77 23 1 72 19 10 8 85 2 1 27 39 18 16 
10 17 17 4 2 15 6 2 13 6 7 5 12 3 2 8 12 13 14 

ONE AMERICAN NEWS 27 2 1 18 5 6 14 4 8 14 5 7 17 3 2 9 10 1 4 
NETWORK (OANN) 3 1 * 5 8 1 4 6 1 5 4 4 2 5 3 3 3 1 4 

NEWSMAX 59 - 1 36 16 15 27 13 21 31 7 17 32 5 6 20 17 10 4 
6 * 10 25 3 7 20 4 10 5 10 5 8 10 6 5 7 4 

None of Them 274 31 49 135 19 103 127 25 111 107 56 54 169 30 18 114 81 28 19 
27 12 20 37 30 20 34 39 20 35 40 33 24 46 31 34 24 21 17 

Undecided 41 14 7 10 1 18 18 1 20 15 6 4 26 5 - 12 19 5 3 
4 5 3 3 2 3 5 2 4 5 4 2 4 8 4 6 4 3 
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44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 7 23 132 26 68 105 29 79 102 33 48 132 15 16 94 54 27 18 
21 3 10 36 41 13 28 45 14 33 24 29 19 23 27 28 16 20 16 

MSNBC 47 5 5 31 4 17 21 7 23 16 8 13 30 2 5 17 13 5 6 
5 2 2 9 6 3 6 11 4 5 6 8 4 3 8 5 4 4 5 

FOX NEWS 321 154 113 39 5 238 73 4 237 54 30 30 270 7 15 81 107 60 56 
32 60 47 11 8 46 20 6 43 18 22 18 38 11 25 24 32 44 50 

ABC 7 - - 2 5 - 6 1 5 - 2 2 3 - 1 5 1 - -
1 1 8 2 2 1 1 1 * 2 1 * 

NBC 15 1 2 8 3 6 6 3 4 9 2 3 10 2 4 5 1 2 2 
2 * 1 2 5 1 2 5 1 3 1 2 1 3 7 1 * 1 2 

CBS 9 - 4 3 - 1 6 2 7 2 - 3 4 1 - 4 4 1 -
1 2 1 * 2 3 1 1 2 1 2 1 1 1 

C-SPAN  4 1 - 2 1 2 2 - 3 1 - 1 2 - - 2 - - 2 
* * 1 2 * 1 1 * 1 * 1 2 

COMEDY CENTRAL 30 8 13 8 1 19 8 1 17 9 4 5 22 1 - 10 10 3 6 
3 3 5 2 2 4 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 5 

PBS/NPR 8 3 1 4 - 5 3 - 5 2 1 - 7 1 3 2 2 1 -
1 1 * 1 1 1 1 1 1 1 2 5 1 1 1 

ONE AMERICAN NEWS 56 31 17 8 - 40 15 1 40 12 4 6 49 1 2 13 25 8 8 
NETWORK (OANN) 6 12 7 2 8 4 2 7 4 3 4 7 2 3 4 8 6 7 

NEWSMAX 27 10 12 4 1 20 7 - 21 5 1 4 18 3 - 5 17 3 2 
3 4 5 1 2 4 2 4 2 1 2 3 5 1 5 2 2 

All of Them 168 17 28 86 14 65 76 14 70 58 40 37 100 18 10 67 61 11 7 
17 7 12 24 22 12 20 22 13 19 29 22 14 28 17 20 18 8 6 

Undecided 94 20 23 36 3 41 45 2 44 36 14 14 55 14 3 34 36 14 4 
9 8 10 10 5 8 12 3 8 12 10 8 8 22 5 10 11 10 4 
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45. What is your annual household income? 

BANNER 5 
============================================================================================================== 

JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 

FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN 
PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 

EX WOR BIGGST FEWER UN 
TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 

Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 
100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 17 23 36 5 45 33 4 49 19 19 11 59 5 4 28 28 13 10 
9 7 10 10 8 9 9 6 9 6 14 7 8 8 7 8 8 10 9 

Under $50,000 per year 177 40 48 67 7 89 71 11 114 39 24 39 119 7 13 61 60 19 19 
18 16 20 18 11 17 19 17 21 13 17 23 17 11 22 18 18 14 17 

Under $75,000 per year 152 40 29 67 10 91 47 11 91 47 14 23 106 8 6 48 46 26 24 
15 16 12 18 16 17 13 17 16 15 10 14 15 12 10 14 14 19 22 

Under $100,000 per year 160 50 37 51 13  85 61 9 96 54 10 27 122 6 11 53 53 23 17 
16 19 15 14 21 16 16 14 17 18 7 16 17 9 19 16 16 17 15 

Under $140,000 per year 141 39 37 49 6 84 44 10 72 49 20 19 101 10 6 56 51 11 15 
14 15 15 13 10 16 12 16 13 16 14 11 14 15 10 17 15 8 14 

$140,000 per year or 149 50 31 47 13 71 61 12 75 56 18 26 104 13 8 48 55 16 18 
more 15 19 13 13 21 14 16 19 14 18 13 16 15  20 14 14 17 12 16 

Undecided 134 21 36 46 9 57 56 7 58 42 34 21 91 16 11 45 38 27 8 
13 8 15 13 14 11 15 11 10 14 24 13 13 25 19 13 11 20 7 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 91 128 162 33 23 17 105 62 27 184 28 105 107 184 31 
22 20 24 29 15 13 23 29 20 14 32 8 30 18 35 7 

Wrong Track 654 307 343 333 151 144 50 215 210 147 308 298 201 414 277 347 
65 68 63 59 68 78 67 58 68 75 54 83 57 71 52 84 

Undecided 124 53 71 68 38 17 8 48 36 21 75 33 45 59 69 36 
12 12 13 12 17 9 11 13 12 11 13 9 13 10 13 9 
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7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 22 37 29 12 14 6 22 12 15 27 27 17 38 21 34 
been in a while 6 5 7 5 5 8 8 6 4 8 5 8 5 7 4 8 

Healthy 339 156 180 171 78 85 38 118 94 68 161 155 117 193 138 180 
34 35 33 30 35 46 51 32 31 35 28 43 33 33 26 43 

Average 331 150 179 188 78 50 15 134 100 64 209 104 112 205 202 112 
33 33 33 33 35 27 20 36 32 33 37 29 32 35 38 27 

Unhealthy 135 60 74 83 34 16 6 50 47 22 89 36 50 79 86 43 
14 13 14 15 15 9 8 14 15 11 16 10 14 14 16 10 

Worst you’ve been in a 111 54 56 77 20 10 9 43 40 19 75 26 47 53 75 33 
while 11 12 10 14 9 5 12 12 13 10 13 7 13 9 14 8 

Undecided 25 9 16 15 - 9 1 1 15 7 6 11 8 12 8 12 
3 2 3 3 5 1 * 5 4 1 3 2 2 2 3 
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8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 159 196 183 78 88 43 132 94 65 148 183 104 231 125 216 
36 35 36 33 35 48 57 36 31 33 26 51 30 40 24 52 

Very proud 264 115 148 154 57 45 17 81 85 60 146 94 100 147 149 103 
26 25 27 27 26 24 23 22 28 31 26 26 28 25 28 25 

Moderately proud 198 91 106 121 45 24 6 94 67 29 144 48 66 113 131 53 
20 20 20 21 20 13 8 26 22 15 25 13 19 19 25 13 

Only a little proud 60 25 35 36 14 8 4 22 26 8 43 10 26 31 41 13 
6 6 6 6 6 4 5 6 8 4 8 3 7 5 8 3 

Not at all proud 97 48 49 61 21 14 4 33 27 29 71 19 44 51 69 25 
10 11 9 11 9 8 5 9 9 15 13 5 13 9 13 6 

Undecided 21 13 8 8 7 5 1 6 9 4 15 5 11 7 15 4 
2 3 1 1 3 3 1 2 3 2 3 1 3 1 3 1 
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9. Donald Trump 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING  BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530  414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 168 175 124 78 130 40 86 88 99 61 259 58 267 27 305 
35 37 32 22 35 71 53 23 29 51 11 72 17 46 5 74 

Unfavorable 594 260 331 419 131 33 33 265 203 78 487 70 279 272 493 73 
59 58 61 74 59 18 44 72 66 40 86 19 79 47 93 18 

Heard Of/Undecided 59 23 36 20 13 21 2 17 17 18 19 30 14 41 10 36 
6 5 7 4 6 11 3 5 6 9 3 8 4 7 2 9 
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10. Democratic Party 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 179 236 298 89 22 18 191 138 55 375 26 210 177 376 29 
42 40 44 53 40 12 24 52 45 28 66 7 60 31 71 7 

Unfavorable 449 204 241 186 99 147 52 131 114 119 110 299 87 336 82 348 
45 45 44 33 45 80 69 36 37 61 19 83 25 58 15 84 

Heard Of/Undecided 133 68 65 79 34 15 5 46 56 21 82 34 54 67 72 37 
13 15 12 14 15 8 7 13 18 11 14 9 15 12 14 9 
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11. Republican Party 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 126 128 115 50 78 28 75 64 64 65 169 63 173 46 199 
26 28 24 20 23 42 37 20 21 33 11 47 18 30 9 48 

Unfavorable 594 265 324 380 129 72 39 233 203 99 428 130 236 326 422 151 
59 59 60 67 58 39 52 63 66 51 75 36 67 56 80 36 

Heard Of/Undecided 150 60 90 68 43 34 8 60 41 32 74 60 52 81 62 64 
15 13 17 12 19 18 11 16 13 16 13 17 15 14 12 15 
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12. Mike Pence 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 3 9 3 4 3 1 3 3 3 7 3 10 1 8 1 
1 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 3 * 2 * 

Favorable 386 183 199 180 106 90 35 130 103 86 108 245 87 272 92 278 
39 41 37 32 48 49 47 35 33 44 19 68 25 47 17 67 

Unfavorable 444 196 245 301 79 56 31 167 159 73 352 63 184 229 342 83 
44 43 45 53 36 30 41 45 52 37 62 18 52 39 65 20 

Heard Of/Undecided 158 69 89 79 33 35 8 68 43 33 100 48 70 78 88 52 
16 15 16 14 15 19 11 18 14 17 18 13 20 13 17 13 
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13. Kamala Harris 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 1 14 2 7 6 - 5 4 5 8 4 8 7 8 3 
2 * 3 * 3 3 1 1 3 1 1 2 1 2 1 

Favorable 464 196 266 346 90 17 19 221 154 59 413 29 235 192 418 31 
46 43 49 61 41 9 25 60 50 30 73 8 67 33 79 7 

Unfavorable 396 189 203 155 91 136 48 103 106 108 71 289 65 308 46 331 
40 42 37 28 41 74 64 28 34 55 13 81 19 53 9 80 

Heard Of/Undecided 125 65 59 60 34 25 8 39 44 23 75 37 43 73 58 49 
13 14 11 11 15 14 11 11 14 12 13 10 12 13 11 12 
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14. Joe Biden 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING  BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 504 219 282 361 105 30 23 234 167 66 432 44 248 221 440 48 
50 49 52 64 47 16 31 64 54 34 76 12 71 38 83 12 

Unfavorable 397 180 213 151 87 141 48 96 106 115 85 277 65 307 49 322 
40 40 39 27 39 77 64 26 34 59 15 77 19 53 9 78 

Heard Of/Undecided 99 52 47 51 30 13 4 38 35 14 50 38 38 52 41 44 
10 12 9 9 14 7 5 10 11 7 9 11 11 9 8 11 
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15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 221 269 359 101 26 24 221 168 65 431 34 250 207 450 26 
49 49 50 64 45 14 32 60 55 33 76 9 71 36 85 6 

Republican Donald Trump 428 199 225 169 95 144 46 113 108 123 87 302 77 320 43 356 
43 44 42 30 43 78 61 31 35 63 15 84 22 55 8 86 

Someone else - 15 6 9 8 7 - 1 6 6 2 10 2 3 12 8 4 
Libertarian Party Jo 2 1 2 1 3 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 3 2 3 1 1 - 1 4 - 1 4 3 2 - 5 
Party Howie Hawkins 1 1 * 1 * 1 * 1 * 1 1 * 1 

Did not vote 47 16 30 15 16 11 3 23 14 5 30 13 14 31 21 20 
5 4 6 3 7 6 4 6 5 3 5 4 4 5 4 5 

Undecided 4 2 2 1 1 2 - 1 3 - 2 2 2 2 1 2 
* * * * * 1 * 1 * 1 1 * * * 

Refused 9 4 5 8 1 - 1 3 5 - 6 2 2 6 7 1 
1 1 1 1 * 1 1 2 1 1 1 1 1 * 
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16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 186 219 149 97 146 46 106 107 116 76 296 73 310 36 348 
41 41 40 26 44 79 61 29 35 59 13 82 21 53 7 84 

Disapprove 536 236 297 392 113 25 25 240 187 70 462 43 259 241 472 43 
54 52 55 70 51 14 33 65 61 36 81 12 74 42 89 10 

Undecided 55 29 26 22 12 13 4 22 14 9 29 20 19 29 22 23 
6 6 5 4 5 7 5 6 5 5 5 6 5 5 4 6 
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17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 464 197 264 336 99 19 21 215 154 59 400 41 229 200 402 47 
46 44 49 60 45 10 28 58 50 30 71 11 65 34 76 11 

Disapprove 292 134 155 107 62 112 31 74 78 84 50 218 56 219 30 252 
29 30 29 19 28 61 41 20 25 43 9 61 16 38 6 61 

Undecided 244 120 123 120 61 53 23 79 76 52 117 100 66 161 98 115 
24 27 23 21 27 29 31 21 25 27 21 28 19 28 18 28 
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18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 282 350 447 130 43 38 279 207 89 502 92 289 300 494 100 
64 63 65 79 59 23 51 76 67 46 89 26 82 52 93 24 

No 317 145 169 97 80 128 33 78 87 93 52 238 50 249 24 284 
32 32 31 17 36 70 44 21 28 48 9 66 14 43 5 69 

Undecided 48 24 23 19 12 13 4 11 14 13 13 29 12 31 12 30 
5 5 4 3 5 7 5 3 5 7 2 8 3 5 2 7 
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19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 100 128 70 48 99 25 46 67 66 33 175 30 186 14 209 
23 22 24 12 22 54 33 13 22 34 6 49 9 32 3 50 

Maybe, it depends 139 62 76 54 42 38 14 48 36 36 40 89 33 99 18 110 
14 14 14 10 19 21 19 13 12 18 7 25 9 17 3 27 

No 600 273 324 421 127 41 33 265 198 86 488 77 285 271 493 77 
60 61 60 75 57 22 44 72 64 44 86 21 81 47 93 19 

Undecided 31 16 14 18 5 6 3 9 7 7 6 18 3 24 5 18 
3 4 3 3 2 3 4 2 2 4 1 5 1 4 1 4 
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20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 66 83 46 23 70 20 33 37 44 15 125 19 126 8 139 
15 15 15 8 10 38 27 9 12 23 3 35 5 22 2 34 

Good president 98 48 49 36 27 35 14 27 22 25 19 72 19 75 7 87 
10 11 9 6 12 19 19 7 7 13 3 20 5 13 1 21 

Fair president 110 49 61 48 31 23 8 37 43 18 43 52 28 71 31 65 
11 11 11 9 14 13 11 10 14 9 8 14 8 12 6 16 

Failed president 578 256 319 411 122 37 32 246 192 94 471 74 269 268 466 86 
58 57 59 73 55 20 43 67 62 48 83 21 77 46 88 21 

Undecided 55 27 27 17 18 18 1 23 13 12 19 31 14 37 18 30 
6 6 5 3 8 10 1 6 4 6 3 9 4 6 3 7 

Refused 8 5 3 5 1 1 - 2 1 2 - 5 2 3 - 7 
1 1 1 1 * 1 1 * 1 1 1 1 2 
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21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 210 266 353 86 30 20 214 161 70 423 32 242 204 433 31 
48 47 49 63 39 16 27 58 52 36 75 9 69 35 82 7 

Some blame 140 70 70 77 43 16 13 54 42 26 78 48 43 85 66 60 
14 16 13 14 19 9 17 15 14 13 14 13 12 15 12 14 

Little blame 76 35 40 28 29 15 8 26 24 17 23 45 17 57 8 64 
8 8 7 5 13 8 11 7 8 9 4 13 5 10 2 15 

No blame 279 123 153 89 63 115 33 70 72 77 40 219 43 219 18 246 
28 27 28 16 28 63 44 19 23 39 7 61 12 38 3 59 

Undecided 24 11 13 14 1 8 1 4 9 5 3 14 5 14 5 13 
2 2 2 2 * 4 1 1 3 3 1 4 1 2 1 3 

Refused 3 2 - 2 - - - - - - - 1 1 1 - -
* * * * * * 
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22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 231 282 368 108 30 22 231 173 76 455 35 254 226 465 31 
52 51 52 65 49 16 29 63 56 39 80 10 72 39 88 7 

No 451 206 240 174 107 152 53 124 126 112 99 314 86 335 53 374 
45 46 44 31 48 83 71 34 41 57 17 87 25 58 10 90 

Undecided 34 14 20 21 7 2 - 13 9 7 13 10 11 19 12 9 
3 3 4 4 3 1 4 3 4 2 3 3 3 2 2 
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23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 231 282 368 108 30 22 231 173 76 455 35 254 226 465 31 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

By House impeachment and 305 143 160 217 66 17 12 130 115 40 281 16 158 123 292 8 
Senate conviction 59 62 57 59 61 57 55 56 66 53 62 46 62 54 63 26 

By resignation 161 69 91 114 33 9 7 82 48 24 137 14 66 84 140 17 
31 30 32 31 31 30 32 35 28 32 30 40 26 37 30 55 

By action under the 25th 187 95 91 142 35 9 9 85 66 25 171 6 85 87 169 11 
Amendment by Vice  36 41 32 39 32 30 41 37 38 33 38 17 33 38 36 35 
President Pence and the 
Cabinet 

Other 17 7 9 14 2 1 1 2 9 5 16 - 7 10 14 2 
3 3 3 4 2 3 5 1 5 7 4 3 4 3 6 

Undecided 23 9 14 16 4 3 2 13 2 2 13 6 14 7 19 1 
4 4 5 4 4 10 9 6 1 3 3 17 6 3 4 3 

Refused 4 1 3 3 - 1 1 2 1 - 3 - - 2 2 -
1 * 1 1 3 5 1 1 1 1 * 
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24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes
closest to your view: 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT  TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 205 217 309 86 22 15 193 146 60 390 21 207 190 388 26 
necessary to preserve 42 45 40 55 39 12 20 52 47 31 69 6 59 33 73 6 
democracy 

Congressional action is 249 106 142 100 64 80 29 80 72 60 77 149 58 174 57 182 
a distraction from other 25 24 26 18 29 43 39 22 23 31 14 42 17 30 11 44 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 110 145 120 62 62 27 70 78 61 75 159 64 180 63 176 
a waste of time given 26 24 27 21 28 34 36 19 25 31 13 44 18 31 12 43 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 26 30 26 10 16 1 23 10 10 20 27 20 29 17 27 
6 6 6 5 5 9 1 6 3 5 4 8 6 5 3 7 

Refused 12 4 8 8 - 4 3 2 2 4 5 3 2 7 5 3 
1 1 1 1 2 4 1 1 2 1 1 1 1 1 1 
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25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 331 369 450 149 86 44 290 224 116 482 180 273 389 468 209 
70 73 68 80 67 47 59 79 73 59 85 50 78 67 88 50 

They went too far, but 242 104 136 93 62 80 29 67 63 67 71 148 67 155 50 174 
they had a point  24 23 25 17 28 43 39 18 20 34 13 41 19 27 9 42 

They acted appropriately 16 4 12 3 4 9 - 5 6 4 3 13 2 14 2 13 
2 1 2 1 2 5 1 2 2 1 4 1 2 * 3 

Undecided 32 9 22 13 6 8 1 5 14 6 9 16 8 20 9 16 
3 2 4 2 3 4 1 1 5 3 2 4 2 3 2 4 

Refused 6 3 3 4 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 
1 1 1 1 * 1 1 * * 1 * 1 * * * * 
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26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have 552 258 292 369 116 55 29 227 197 83 447 73 256 261 441 88 
been more harsh  55 57 54 66 52 30 39 62 64 43 79 20 73 45 83 21 

The response would have 87 36 49 29 29 23 3 24 30 25 20 61 16 69 13 72 
been less harsh 9 8 9 5 13 13 4 7 10 13 4 17 5 12 2 17 

The response would have 280 120 159 128 59 83 33 93 65 66 81 180 63 196 58 212 
been the same 28 27 29 23 27 45 44 25 21 34 14 50 18 34 11 51 

Undecided 64 31 32 31 16 15 6 21 13 16 13 39 14 42 14 35 
6 7 6 6 7 8 8 6 4 8 2 11 4 7 3 8 

Refused 17 6 10 6 2 8 4 3 3 5 6 6 2 12 4 7 
2 1 2 1 1 4 5 1 1 3 1 2 1 2 1 2 
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27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 251 313 385 119 50 34 251 184 86 567 - 260 273 473 69 
authority to shut down 57 56 58 68 54 27 45 68 60 44 100 74 47 89 17 
user accounts they deem  
dangerous 

Twitter should not have 359 167 189 138 86 119 35 106 93 94 - 359 70 266 32 311 
the authority to shut 36 37 35 25 39 65 47 29 30 48 100 20 46 6 75 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 30 35 36 15 13 4 10 28 15 - - 20  36 24 31 
7 7 6 6 7 7 5 3 9 8 6 6 5 7 

Refused 8 3 5 4 2 2 2 1 3 - - - 1 5 1 3 
1 1 1 1 1 1 3 * 1 * 1 * 1 
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28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER  
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 150 198 224 75 43 17 142 115 65 260 70 351 - 276 63 
35 33 37 40 34 23 23 39 37 33 46 19 100 52 15 

No 580 270 306 292 136 132 51 203 166 123 273 266 - 580 222 326 
58 60 56 52 61 72 68 55 54 63 48 74 100 42 79 

Undecided 69 31 38 47 11 9 7 23 27 7 34 23 - - 32 25 
7 7 7 8 5 5 9 6 9 4 6 6 6 6 
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29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 234 294 386 108 28 24 236 183 73 473 32 276 222 530 -
53 52 54 69 49 15 32 64 59 37 83 9 79 38 100 

Oppose 414 195 215 148 103 146 49 115 109 109 69 311 63 326 - 414 
41 43 40 26 46 79 65 31 35 56 12 87 18 56 100 

Undecided 56 22 33 29 11 10 2 17 16 13 25 16 12 32 - -
6 5 6 5 5 5 3 5 5 7 4 4 3 6 
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30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 182 233 284 89 33 28 177 147 53 332 58 218 168 332 68 
42 40 43 50 40 18 37 48 48 27 59 16 62 29 63 16 

No 489 231 253 219 113 139 42 147 139 128 174 277 101 361 138 318 
49 51 47 39 51 76 56 40 45 66 31 77 29 62 26 77 

Undecided 95 38 56 60 20 12 5 44 22 14 61 24 32 51 60 28 
10 8 10 11 9 7 7 12 7 7 11 7 9 9 11 7 
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31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is  312 147 164 224 63 18 23 142 91 42 255 39 148 146 252 44 
best for the country 31 33 30 40 28 10 31 39 30 22 45 11 42 25 48 11 

Disloyal for turning  65 23 40 22 14 24 4 16 22 15 10 49 12 50 8 54 
their backs on President 7 5 7 4 6 13 5 4 7 8 2 14 3 9 2 13 
Trump                    

Seizing the moment for 557 256 298 285 126 131 43 189 173 127 265 254 173 351 238 293 
political gain 56 57 55 51 57 71 57 51 56 65 47 71 49 61 45 71 

Undecided 66 25 40 32 19 11 5 21 22 11 37 17 18 33 32 23 
7 6 7 6 9 6 7 6 7 6 7 5 5 6 6 6 
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32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 555 255 298 352 115 77 31 211 188 107 384 144 236 288 372 160 
56 57 55 63 52 42 41 57 61 55 68 40 67 50 70 39 

No 306 133 171 144 75 79 35 115 79 60 123 157 70 215 104 183 
31 29 32 26 34 43 47 31 26 31 22 44 20 37 20 44 

Undecided 139 63 73 67 32 28 9 42 41 28 60 58 45 77 54 71 
14 14 13 12 14 15 12 11 13 14 11 16 13 13 10 17 
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33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE  WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 81 84 74 40 43 18 51 42 42 62 90 42 113 57 103 
17 18 15 13 18 23 24 14 14 22 11 25 12 19 11 25 

Weaker 702 307 389 421  157 107 47 273 231 128 449 213 276 381 430 243 
70 68 72 75 71 58 63 74 75 66 79 59 79 66 81 59 

Same 65 21 44 34 12 15 8 25 18 10 27 30 14 47 18 35 
7 5 8 6 5 8 11 7 6 5 5 8 4 8 3 8 

Undecided 67 42 25 34 13 19 2 19 17 15 29 26 19 39 25 33 
7 9 5 6 6 10 3 5 6 8 5 7 5 7 5 8 
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34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     

DIAGNOSED AUTHORITY  PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD                         
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 123 132 202 38 12 14 115 97 26 233 14 136 98 240 15 
26 27 24 36 17 7 19 31 31 13 41 4 39 17 45 4 

Good 241 93 147 159 60 18 13 119 68 32 190 32 108 117 184 40 
24 21 27 28 27 10 17 32 22 16 34 9 31 20 35 10 

Worried 363 175 186 154 99 97 32 102 104 104 109 230 78 266 83 259 
36 39 34 27 45 53 43 28 34 53 19 64 22 46 16 63 

Angry 63 29 33 19 7 36 8 12 19 17 9 47 11 51 6 57 
6 6 6 3 3 20 11 3 6 9 2 13 3 9 1 14 

Undecided 72 30 41 28 16 21 7 20 18 16 25 34 18 45 17 39 
7 7 8 5 7 11 9 5 6 8 4 9 5 8 3 9 

Refused 4 1 3 1 2 - 1 - 2 - 1 2 - 3 - 4 
* * 1 * 1 1 1 * 1 1 1 
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35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest 522 253 267 340 113 58 22 202 179 94 373 117 232 256 377 131 
crises of any president  52 56 49 60 51 32 29 55 58 48 66 33 66 44 71 32 
in memory 

He faces crises, as 373 153 218 182 93 85 42 141 96 77 173 167 98 248 137 198 
every new president does 37 34 40 32 42 46 56 38 31 39 31 47 28 43 26 48 

He faces fewer crises 64 22 41 26 10 26 9 15 23 14 10 50 13 48 8 54 
than most new presidents 6 5 8 5 5 14 12 4 7 7 2 14 4 8 2 13 

Undecided 36 21 13 13 5 13 2 8 9 9 9 22 6 26 7 27 
4 5 2 2 2 7 3 2 3 5 2 6 2 4 1 7 

Refused 5 2 3 2 1 2 - 2 1 1 2 3 2 2 1 4 
1 * 1 * * 1 1 * 1 * 1 1 * * 1 
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36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 451 - 250 105 85 24 159 147 89 251 167 150 270 234 195 
45 100 44 47 46 32 43 48 46 44 47 43 47 44 47 

No 542 - 542 312 116 97 49 207 159 106 313 189 198 306 294 215 
54 100 55 52 53 65 56 52 54 55 53 56 53 55 52 

Undecided 7 - - 1 1 2 2 2 2 - 3 3 3 4 2 4 
1 * * 1 3 1 1 1 1 1 1 * 1 
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37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 250 312 563 - - 37 246 174 84 385 138 224 292 386 148 
can 56 55 58 100 49 67 56 43 68 38 64 50 73 36 

Wait awhile until others 222 105 116 - 222 - 13 89 81 33 119 86 75 136 108 103 
have taken it 22 23 21 100 17 24 26 17 21 24 21 23 20 25 

Not take the vaccine  184 85 97 - - 184 24 24 47 68 50 119 43 132 28 146 
18 19 18 100 32 7 15 35 9 33 12 23 5 35 

Undecided  28 10 16 - - - 1 9 5 10 12 15 7 19 8 16 
3 2 3 1 2 2 5 2 4 2 3 2 4 

Refused  3 1 1 - - - - - 1 - 1 1 2 1 - 1 
* * * * * * 1 * * 
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38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 201 230 - 222 184 38 122 134 111 182 221 127 288 144 266 
VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

You are worried it is 263 125 137 - 142 108 13 79 82 69 122 127 89 163 101 147 
not safe  60 62 60 64 59 34 65 61 62 67 57 70 57 70 55 

You never take vaccines 69 28 38 - 21 44 14 16 19 15 19 42 16 49 7 56 
of any kind 16 14 17 9 24 37 13 14 14 10 19 13 17 5 21 

You don’t believe COVID- 42 20 22 - 15 25 7 10 12 12 9 27 8 34 8 33 
19 is a real threat 10 10 10 7 14 18 8 9 11 5 12 6 12 6 12 

Undecided 56 27 27 - 40 5 4 14 21 13 31 20 14 36 27 24 
13 13 12 18 3 11 11 16 12 17 9 11 13 19 9 

Refused 7 1 6 - 4 2 - 3 - 2 1 5 - 6 1 6 
2 * 3 2 1 2 2 1 2 2 1 2 
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39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the
coronavirus? Would you say… 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER  PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 24 49 37 13 24 75 - - - 34 35 17 51 24 49 
8 5 9 7 6 13 100 6 10 5 9 5 12 

By the end of this year 368 159 207 246 89 24 - 368 - - 251 106 142 203 236 115 
37 35 38 44 40 13 100 44 30 40 35 45 28 

Several years 308 147 159 174 81 47 - - 308 - 184 93 115 166 183 109 
31 33 29 31 36 26 100 32 26 33 29 35 26 

Never 195 89 106 84 33 68 - - - 195 86 94 65 123 73 109 
20 20 20 15 15 37 100 15 26 19 21 14 26 

Undecided 52 31 20 21 6 20 - - - - 11 30 10 37 13 31 
5 7 4 4 3 11 2 8 3 6 2 7 

Refused 2 1 1 1 - 1 - - - - 1 1 2 - 1 1 
* * * * 1 * * 1 * * 
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40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 75 105 89 35 51 28 68 43 28 69 100 42 129 51 120 
18 17 19 16 16 28 37 18 14 14 12 28 12 22 10 29 

Stagnation 280 130 148 155 76 47 19 115 87 50 162 105 89 172 144 124 
28 29 27 28 34 26 25 31 28 26 29 29 25 30 27 30 

Recession 274 137 137 191 50 26 14 110 95 47 194 64 112 146 195 64 
27 30 25 34 23 14 19 30 31 24 34 18 32 25 37 15 

Depression 185 80 104 86 49 42 9 50 61 53 109 60 83 95 105 74 
19 18 19 15 22 23 12 14 20 27 19 17 24 16 20 18 

Undecided 74 29 44 39 12 17 3 24 21 17 32 28 25 35 33 30 
7 6 8 7 5 9 4 7 7 9 6 8 7 6 6 7 

Refused 4 - 4 3 - 1 2 1 1 - 1 2 - 3 2 2 
* 1 1 1 3 * * * 1 1 * * 
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41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 38 52 68 17 5 1 47 23 19 78 8 40 50 78 9 
9 8 10 12 8 3 1 13 7 10 14 2 11 9 15 2 

Liberal 166 69 97 121 30 14 16 61 57 30 137 21 69 80 141 22 
17 15 18 21 14 8 21 17 19 15 24 6 20 14 27 5 

Moderate 365 167 197 216 84 55 22 152 125 52 235 103 150 195 223 119 
37 37 36 38 38 30 29 41 41 27 41 29 43 34 42 29 

Conservative 259 116 142 118 62 67 24 83 68 68 75 164 58 181 55 188 
26 26 26 21 28 36 32 23 22 35 13 46 17 31 10 45 

Very conservative 86 41 42 27 20 34 11 17 26 21 25 55 18 60 14 66 
9 9 8 5 9 18 15 5 8 11 4 15 5 10 3 16 

Other  6 2 4 3 2 - - 2 2 1 4 2 1 5 3 2 
1 * 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 * 

Don’t know  27 18 8 10 7 9 1 6 7 4 13 6 15 9 16 8 
3 4 1 2 3 5 1 2 2 2 2 2 4 2 3 2 
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42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 21 27 23 11 12 4 19 14 8 21 24 22 20 19 27 
5 5 5 4 5 7 5 5 5 4 4 7 6 3 4 7 

High school graduate 238 97 139 107 68 53 12 84 78 41 118 107 82 136 116 114 
24 22 26 19 31 29 16 23 25 21 21 30 23 23 22 28 

Some college 264 118 144 142 57 58 22 104 70 60 147 97 88 160 136 117 
26 26 27 25 26 32 29 28 23 31 26 27 25 28 26 28 

Trade/technical/ 58 35 23 26 14 16 7 11 15 22 28 24 24 33 23 28 
vocational training 6 8 4 5 6 9 9 3 5 11 5 7 7 6 4 7 

College graduate 231 108 122 151 47 29 19 90 81 34 150 64 85 135 138 76 
23 24 23 27 21 16 25 24 26 17 26 18 24 23 26 18 

Masters or PhD 147 70 76 108 23 14 8 57 48 27 97 38 47 89 93 45 
15 16 14 19 10 8 11 15 16 14 17 11 13 15 18 11 

Undecided 14 2 11 6 2 2 3 3 2 3 6 5 3 7 5 7 
1 * 2 1 1 1 4 1 1 2 1 1 1 1 1 2 
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43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 70 69 82 43 12 7 61 56 13 126 10 75 57 128 8 
14 16 13 15 19 7 9 17 18 7 22 3 21 10 24 2 

MSNBC 70 27 43 56 11 2 1 32 23 14 63 3 37 30 64 5 
7 6 8 10 5 1 1 9 7 7 11 1 11 5 12 1 

FOX NEWS 116 56 60 69 21 22 11 40 32 25 22 88 26 84 15 96 
12 12 11 12 9 12 15 11 10 13 4 25 7 14 3 23 

ABC 50 23 26 35 8 6 2 24 14 9 41 3 29 15 45 4 
5 5 5 6 4 3 3 7 5 5 7 1 8 3 8 1 

NBC 47 13 34 39 4 4 7 22 13 4 40 6 24 23 40 6 
5 3 6 7 2 2 9 6 4 2 7 2 7 4 8 1 

CBS 39 17 22 23 9 6 3 15 13 4 35 3 17 20 27 9 
4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 6 1 5 3 5 2 

C-SPAN  24 12 12 14 7 2 2 11 5 5 14 7 5 18 13 9 
2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 2 2 1 3 2 2 

COMEDY CENTRAL 13 5 8 4 6 3 - 6 3 3 11 2 6 6 8 5 
1 1 1 1 3 2 2 1 2 2 1 2 1 2 1 

PBS/NPR 101 45 56 85 14 2 4 40 38 18 85 11 37 54 87 10 
10 10 10 15 6 1 5 11 12 9 15 3 11 9 16 2 

ONE AMERICAN NEWS 27 10 17 8 10 7 3 11 4 8 5 21 2 21 3 23 
NETWORK (OANN) 3 2 3 1 5 4 4 3 1 4 1 6 1 4 1 6 

NEWSMAX 59 34 24 15 13 29 7 10 19 17 5 49 5 51 1 55 
6 8 4 3 6 16 9 3 6 9 1 14 1 9 * 13 

None of Them 274 120 150 106 67 86 22 81 74 72 99 145 75 178 74 175 
27 27 28 19 30 47 29 22 24 37 17 40 21 31 14 42 

Undecided 41 19 21 27 9 3 6 15 14 3 21 11 13 23 25 9 
4 4 4 5 4 2 8 4 5 2 4 3 4 4 5 2 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                              
                                      
                                                           
                                      
                                       
                                         
                                        
                                           
                                                              
                                
                                               
 
      
                                  
 
      
                                   
 
      
                                    
 
      
                                   
 
                     
                                    
 
      
                                    
 
           
                                    
 
                
                                    
 
      
                                    
 
           
                                    
 
      
      
 
      
                                    
 
      
                                   
 
      
                                    

-----------------------------------------------------------------------------------------

----------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- -----------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q44 Page 239 

44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 101 112 94 51 60 24 65 65 47 43 148 37 168 32 174 
21 22 21 17 23 33 32 18 21 24 8 41 11 29 6 42 

MSNBC 47 21 26 21 13 11 4 15 13 9 15 32 7 39 7 38 
5 5 5 4 6 6 5 4 4 5 3 9 2 7 1 9 

FOX NEWS 321 147 173 227 67 21 16 143 111 44 283 21 166 130 286 28 
32 33 32 40 30 11 21 39 36 23 50 6 47 22 54 7 

ABC 7 5 2 - 1 6 - - 1 5 3 3 4 3 1 6 
1 1 * * 3 * 3 1 1 1 1 * 1 

NBC 15 5 10 5 8 2 2 8 3 2 4 9 5 9 5 9 
2 1 2 1 4 1 3 2 1 1 1 3 1 2 1 2 

CBS 9 5 4 6 2 1 - 6 1 2 5 4 5 4 5 4 
1 1 1 1 1 1 2 * 1 1 1 1 1 1 1 

C-SPAN  4 1 3 1 1 2 1 2 1 - 1 3 - 4 1 3 
* * 1 * * 1 1 1 * * 1 1 * 1 

COMEDY CENTRAL 30 14 16 17 10 3 4 14 8 4 23 6 15 15 20 9 
3 3 3 3 5 2 5 4 3 2 4 2 4 3 4 2 

PBS/NPR 8 1 7 3 2 3 - 2 1 5 6 2 3 5 4 3 
1 * 1 1 1 2 1 * 3 1 1 1 1 1 1 

ONE AMERICAN NEWS 56 31 25 52 3 1 3 30 14 7 51 4 16 37 48 5 
NETWORK (OANN) 6 7 5 9 1 1 4 8 5 4 9 1 5 6 9 1 

NEWSMAX  27 12 15 21 5 1 3 10 9 5 23 3 6 21 26 1 
3 3 3 4 2 1 4 3 3 3 4 1 2 4 5 * 

All of Them  168 74 90 70 31 57 12 39 51 51 57 93 49 100 46 105 
17 16 17 12 14 31 16 11 17 26 10 26 14 17 9 25 

Undecided  94 34 59 46 28 16 6 34 30 14 53 31 38 45 49 29 
9 8 11 8 13 9 8 9 10 7 9 9 11 8 9 7 
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45. What is your annual household income? 

BANNER 6 
========================================================================================= 

CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 

DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER 
WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING 

COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 

NOT FEW END SVRL SHLD 
TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 

Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 32 55 41 22 19 6 29 28 20 53 26 46 37 53 26 
9 7 10 7 10 10 8 8 9 10 9 7 13 6 10 6 

Under $50,000 per year 177 78 98 96 49 30 11 62 60 34 101 64 70 96 97 69 
18 17 18 17 22 16 15 17 19 17 18 18 20 17 18 17 

Under $75,000 per year 152 77 74 79 39 28 8 47 55 32 86 60 60 82 76 68 
15 17 14 14 18 15 11 13 18 16 15 17 17 14 14 16 

Under $100,000 per year 160 76 82 97 29 33 12 66 43 31 103 52 57 97 94 62 
16 17 15 17 13 18 16 18 14 16 18 14 16 17 18 15 

Under $140,000 per year 141 71 70 92 25 21 15 57 40 24 77 49 43 89 77 58 
14 16 13 16 11 11 20 15 13 12 14 14 12 15 15 14 

$140,000 per year or 149 69 80 92 30 24 13 64 48 19 84 52 41 101 76 66 
more 15 15 15 16 14 13 17 17 16 10 15 14 12 17 14 16 

Undecided 134 48 83 66 28 29 10 43 34 35 63 56 34 78 57 65 
13 11 15 12 13 16 13 12 11 18 11 16 10 13 11 16 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Right Direction 222 41 9 34 31 1 15 18 13 2 40 120 17 24 3 10 9 3 - - 18 
22 29 8 34 44 2 30 38 33 7 15 37 8 43 6 33 33 20 11 

Wrong Track 654 79 98 50 34 57 22 23 23 24 193 153 182 31 39 15 16 12 7 7 124 
65 57 84 50 49 97 44 49 59 89 70 48 85 55 83 50 59 80 78 88 74 

Undecided 124 19 9 17 5 1 13 6 3 1 41 48 15 1 5 5 2 - 2 1 26 
12 14 8 17 7 2 26 13 8 4 15 15 7 2 11 17 7 22 13 15 
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7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The best you’ve ever 59 2 13 1 6 6 1 3 2 2 18 15 16 2 5 - - 4 - 3 10 
been in a while 6 1 11 1 9 10 2 6 5 7 7 5 7 4 11 27 38 6 

Healthy 339 35 57 27 22 20 11 11 10 9 114 81 94 13 17 10 5 5 4 2 67 
34 25 49 27 31 34 22 23 26 33 42 25 44 23 36 33 19 33 44 25 40 

Average 331 53 20 39 22 17 24 23 12 10 81 107 54 25 13 10 17 1 4 2 61 
33 38 17 39 31 29 48 49 31 37 30 33 25 45 28 33 63 7 44 25 36 

Unhealthy 135 22 15 18 10 10 8 3 7 1 28 60 27 8 5 3 3 2 1 1 11 
14 16 13 18 14 17 16 6 18 4 10 19 13 14 11 10 11 13 11 13 7 

Worst you’ve been in a 111 26 9 16 9 4 5 6 8 4 19 56 18 8 6 6 2 2 - - 7 
while 11 19 8 16 13 7 10 13 21 15 7 17 8 14 13 20 7 13 4 

Undecided 25 1 2 - 1 2 1 1 - 1 14 2 5 - 1 1 - 1 - - 12 
3 1 2 1 3 2 2 4 5 1 2 2 3 7 7 
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8. Are you proud to be an American? Would you say... 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                         

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Extremely proud 360 28 72 13 19 39 13 12 14 18 108 71 117 7 22 11 1 12 7 - 66 
36 20 62 13 27 66 26 26 36 67 39 22 55 13 47 37 4 80 78 39 

Very proud 264 41 28 22 25 8 14 13 12 2 77 95 44 11 17 8 7 3 1 4 53 
26 29 24 22 36 14 28 28 31 7 28 30 21 20 36  27 26 20 11 50 32 

Moderately proud 198 34 12 30 15 5 13 12 1 5 49 74 34 20 4 4 10 - - 2 25 
20 24 10 30 21 8 26 26 3 19 18 23 16 36 9 13 37 25 15 

Only a little proud 60 11 - 12 5 1 1 3 5 - 16 29 5 7 - - 2 - - - 12 
6 8 12 7 2 2 6 13 6 9 2 13 7 7 

Not at all proud 97 20 4 21 6 5 5 6 7 1 19 44 12 10 4 4 7 - 1 2 8 
10 14 3 21 9 8 10 13 18 4 7 14 6 18 9 13 26 11 25 5 

Undecided 21 5 - 3 - 1 4 1 - 1 5 8 2 1 - 3 - - - - 4 
2 4 3 2 8 2 4 2 2 1 2 10 2 
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9. Donald Trump 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX  NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 347 4 88 1 3 59 1 4 6 23 140 11 157 3 30 5 1 7 4 2 96 
35 3 76 1 4 100 2 9 15 85 51 3 73 5 64 17 4 47 44 25 57 

Unfavorable 594 131 22 100 67     - 48 43 29 2 101 305 44 53 14 22 25 7 4 5 60 
59 94 19 99 96 96 91 74 7 37 95 21 95 30 73 93 47 44 63 36 

Heard Of/Undecided 59 4 6 - - - 1 - 4 2 33 5 13 - 3 3 1 1 1 1 12 
6 3 5 2 10 7 12 2 6 6 10 4 7 11 13 7 
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10. Democratic Party 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 418 116 10 65 57 1 30 32 21 1 55 254 14 34 3 17 14 2 3 5 29 
42 83 9 64 81 2 60 68 54 4 20 79 7 61 6 57 52 13 33 63 17 

Unfavorable 449 10 95 13 10 56 7 8 11 25 181 32 183 11 41 6 8 11 5 3 109 
45 7 82 13 14 95 14 17 28 93 66 10 86 20 87 20 30 73 56 38 65 

Heard Of/Undecided 133 13 11 23 3 2 13 7 7 1 38 35 17 11 3 7 5 2 1 - 30 
13 9 9 23 4 3 26 15 18 4 14 11 8 20 6 23 19 13 11 18 
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11. Republican Party 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable 256 6 77 2 3 26 2 9 7 14 92 17 101 4 18 2 - 9 6 2 67 
26 4 66 2 4 44 4 19 18 52 34 5 47 7 38 7 60 67 25 40 

Unfavorable 594 121 27 85 63 22 39 30 27 10 128 277 83 48 23 21 25 6 2 5 61 
59 87 23 84 90 37 78 64 69 37 47 86 39 86 49 70 93 40 22 63 36 

Heard Of/Undecided 150 12 12 14 4 11 9 8 5 3 54 27 30 4 6 7 2 - 1 1 40 
15 9 10 14 6 19 18 17 13 11 20 8 14 7 13 23 7 11 13 24 
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Table Q12 Page 247 

12. Mike Pence 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 12 2 3 - - - - - - - 5 3 - - - 1 - - - 1 3 
1 1 3 2 1 3 13 2 

Favorable 386 22 87 7 5 38 17 10 15 23 134 43 150 8 32 11 5 11 7 2 80 
39 16 75 7 7 64 34 21 38 85 49 13 70 14 68 37 19 73 78 25 48 

Unfavorable  444 95 12 81 55 9 26 24 21 3 81 229 41 45 10 12 19 4 1 5 46 
44 68 10 80 79 15 52 51 54 11 30 71 19 80 21 40 70 27 11 63 27 

Heard Of/Undecided 158 20 14 13 10 12 7 13 3 1 54 46 23 3 5 6 3 - 1 - 39 
16 14 12 13 14 20 14 28 8 4 20 14 11 5 11 20 11 11 23 
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Table Q13 Page 248 

13. Kamala Harris 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard 15 - 1 - - 1 1 1 - - 7 2 1 - - - - 2 - 1 3 
2 1 2 2 2 3 1 * 13 13 2 

Favorable 464 117 9 80 62 - 38 35 24 1 60 275 12 43 5 20 21 1 3 4 39 
46 84 8 79 89 76 74 62 4 22 86 6 77 11 67 78 7 33 50 23 

Unfavorable 396 10 95 9 4 54 3 5 8 25 160 24 178 5 37 8 2 11 2 3 96 
40 7 82 9 6 92 6 11 21 93 58 7 83 9 79 27 7 73 22 38 57 

Heard Of/Undecided 125 12 11 12 4 4 8 6 7 1 47 20 23 8 5 2 4 1 4 - 30 
13 9 9 12 6 7 16 13 18 4 17 6 11 14 11 7 15 7 44 18 
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Table Q14 Page 249 

14. Joe Biden 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Favorable  504 120 14 81 64 1 42 37 24 3 73 282 27 45 7 16 21 5 5 5 44 
50 86 12 80 91 2 84 79 62 11 27 88 13 80 15 53 78 33 56 63 26 

Unfavorable 397 10 91 8 5 57 3 5 12 23 158 21 169 6 38 11 2 8 4 3 100 
40 7 78 8 7 97  6 11 31 85 58 7 79 11 81 37 7 53 44 38 60 

Heard Of/Undecided 99 9 11 12 1 1 5 5 3 1 43 18 18 5 2 3 4 2 - - 24 
10 6 9 12 1 2 10 11 8 4 16 6 8 9 4 10 15 13 14 
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Table Q15 Page 250 

15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did 
you not vote in the presidential election last year? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Democrat Joe Biden 492 127 5 91 64 - 37 39 21 2 66 287 19 47 5 19 25 3 2 5 35 
49 91 4 90 91 74 83 54 7 24 89 9 84 11 63 93 20 22 63 21 

Republican Donald Trump 428 4 105 3 4 58 6 5 10 25 180 14 184 3 38 7 1 10 7 3 112 
43 3 91 3 6 98 12 11 26 93 66 4 86 5 81 23 4 67 78 38 67 

Someone else - 15 2 - 2 2 - - 2 - - 4 5 3 2 1 - - - - - 2 
Libertarian Party Jo 2 1 2 3 4 1 2 1 4 2 1 
Jorgensen 

Someone else - Green 5 - 1 - - - 1 - - - 2 - - 1 - 1 - 1 - - 1 
Party Howie Hawkins 1 1 2 1 2 3 7 1 

Did not vote 47 5 4 3 - 1 5 1 5 - 19 13 7 2 2 3 - 1 - - 14 
5 4 3 3 2 10 2 13 7 4 3 4 4 10 7 8 

Undecided 4 1 - - - - - - 1 - 2 1 - - 1 - - - - - 2 
* 1 3 1 * 2 1 

Refused 9 - 1 2 - - 1 - 2 - 1 1 1 1 - - 1 - - - 2 
1 1 2 2 5 * * * 2 4 1 
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Table Q16 Page 251 

16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve 409 8 103 2 4 58 2 4 10 24 172 12 174 2 36 9 1 13 7 3 111 
41 6 89 2 6 98 4 9 26 89 63 4 81 4 77 30 4 87 78 38 66 

Disapprove 536 126 10 98 66 1 42 38 27 2 79 297 25 54 9 19 25 2 2 5 47 
54 91 9 97 94 2 84 81 69 7 29 93 12 96 19 63 93 13 22 63 28 

Undecided 55 5 3 1 - - 6 5 2 1 23 12 15 - 2 2 1 - - - 10 
6 4 3 1 12 11 5 4 8 4 7 4 7 4 6 
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Table Q17 Page 252 

17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Approve  464 118 15 75 58 1 32 35 26 1 71 261 24 44 5 18 16 5 2 3 38 
46 85 13 74 83 2 64 74 67 4 26 81 11 79 11 60 59 33 22 38 23 

Disapprove 292 7 73 7 6 45 3 2 3 17 114 15 134 5 25 - 2 9 3 2 77 
29 5 63 7 9 76 6 4 8 63 42 5 63 9 53 7 60 33 25 46 

Undecided 244 14 28 19 6 13 15 10 10 9 89 45 56 7 17 12 9 1 4 3 53 
24 10 24 19 9 22 30 21 26 33 32 14 26 13 36 40 33 7 44 38 32 
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Table Q18 Page 253 

18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president - yes or no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 635 133 29 100 68 1 44 44 30 3 120 308 55 55 14 21 25 5 5 7 69 
64 96 25 99 97 2 88 94 77 11 44 96 26 98 30 70 93 33 56 88 41 

No 317 4 79 1 2 54 1 1 9 22 131 9 140 - 28 9 2 10 3 1 87 
32 3 68 1 3 92 2 2 23 81 48 3 65 60 30 7 67 33 13 52 

Undecided 48 2 8 - - 4 5 2 - 2 23 4 19 1 5 - - - 1 - 12 
5 1 7 7 10 4 7 8 1 9 2 11 11 7 
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Table Q19 Page 254 

19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 230 2 65 1 - 44 - 2 3 18 83 4 107 2 23 1 - 7 2 - 62 
23 1 56 1 75 4 8 67 30 1 50 4 49 3 47 22 37 

Maybe, it depends 139 6 29 1 2 10 3 5 4 6 62 14 53 - 9 7 - 2 - 2 32 
14 4 25 1 3 17 6 11 10 22 23 4 25 19 23 13 25 19 

No 600 131 18 99 67 2 47 40 31 3 110 302 42 54 15 22 26 6 5 6 67 
60 94 16 98 96 3 94 85 79 11 40 94 20 96 32 73 96 40 56 75 40 

Undecided 31 - 4 - 1 3 - - 1 - 19 1 12 - - - 1 - 2 - 7 
3 3 1 5 3 7 * 6 4 22 4 
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Table Q20 Page 255 

20. How do you think history will assess Donald Trump - would you say he will be viewed as a great president, a good president, a
fair president, or a failed president? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Great president 151 1 38 - 2 37 1 1 1 6 57 1 70 1 13 2 - 4 2 - 43 
15 1 33 3 63 2 2 3 22 21 * 33 2 28 7 27 22 26 

Good president 98 3 19 1 - 16 1 1 2 7 44 2 42 1 7 5 1 2 1 - 24 
10 2 16 1 27 2 2 5 26 16 1 20 2 15 17 4 13 11 14 

Fair president 110 9 21 3 3 - 4 1 4 4 50 18 31 - 8 3 1 2 3 4 28 
11 6 18 3 4 8 2 10 15 18 6 14 17 10 4 13 33 50 17 

Failed president 578 124 28 97 64  4 41 40 31 6 95 291 48 54 14 19 25 7 3 4 64 
58 89 24 96 91 7 82 85 79 22 35 91 22 96 30 63 93 47 33 50 38 

Undecided  55 2 10 - 1 1 2 4 1 2 25 8 18 - 4 1 - - - - 9 
6 1 9 1 2 4 9 3 7 9 2 8 9 3 5 

Refused 8 - - - - 1 1 - - 2 3 1 5 - 1 - - - - - -
1 2 2 7 1 * 2 2 
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Table Q21 Page 256 

21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

A lot of blame 478 115 8 83 59 - 41 34 26 1 69 272 24 43 7 17 23 5 2 5 43 
48 83 7 82 84 82 72 67 4 25 85 11 77 15 57 85 33 22 63 26 

Some blame 140 16 18 14 6 2 7 6 8 4 45 29 28 9 8 9 2 - 3 1 29 
14 12 16 14 9 3 14 13 21 15 16 9 13 16 17 30 7 33 13 17 

Little blame 76 2 25 2 2 6 1 2 3 3 26 7 33 - 8 - 1 4 3 2 10 
8 1 22 2 3 10 2 4 8 11 9 2 15 17 4 27 33 25 6 

No blame 279 5 65 2 3 50 1 4 1 19 116 13 123 4 22 3 1 6 1 - 75 
28 4 56 2 4 85 2 9 3 70 42 4 57 7 47 10 4 40 11 45 

Undecided 24 1 - - - 1 - 1 - - 18 - 6 - 2 1 - - - - 11 
2 1 2 2 7 3 4 3 7 

Refused 3 - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - -
* 3 
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Table Q22 Page 257 

22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office - yes or no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 515 124 11 87 61 - 43 34 28 3 81 284 25 50 10 18 25 5 3 5 49 
52 89 9 86 87 86 72 72 11 30 88 12 89 21 60 93 33 33 63 29 

No 451 12 104 11 8 59 4 11 11 24 178 29 184 5 37 11 2 10 6 2 110 
45 9 90 11 11 100 8 23 28 89 65 9 86 9 79 37 7 67 67 25 65 

Undecided 34 3 1 3 1 - 3 2 - - 15 8 5 1 - 1 - - - 1 9 
3 2 1 3 1 6 4 5 2 2 2 3 13 5 
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Table Q23 Page 258 

23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                         

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

THOSE WHO THINK TRUMP 515 124 11 87 61 - 43 34 28 3 81 284 25 50 10 18 25 5 3 5 49 
SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 

By House impeachment and  305 82 5 52 43 - 25 23 12 1 41 182 14 23 5 8 16 3 3 4 26 
Senate conviction 59 66 45 60 70 58 68 43 33 51 64 56 46 50 44 64 60 100 80 53 

By resignation 161 36 6 27 11 - 18 8 15 - 24 88 12 14 1 9 7 2 - 1 18 
31 29 55 31 18 42 24 54 30 31 48 28 10 50 28 40 20 37 

By action under the 25th 187 45 1 43 20 - 14 16 10 1 28 116 7 24 2 3 4 3 - 1 13 
Amendment by Vice 36 36 9 49 33 33 47 36 33 35 41 28 48 20 17 16 60 20 27 
President Pence and the 
Cabinet 

Other  17 3 - 2 3 - 3 - 2 - 3 11 - 2 - - 1 - - - 2 
3 2 2 5 7 7 4 4 4 4 4 

Undecided 23 1 1 4 - - 1 3 1 1 4 7 2 2 2 2 - - - - 2 
4 1 9 5 2 9 4 33 5 2 8 4 20 11 4 

Refused 4 - - - - - - 1 - - 2 1 1 - - - - - - - 1 
1 3 2 * 4 2 
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Table Q24 Page 259 

24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes
closest to your view: 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Congressional action is 424 106 6 79 56 1 36 24 21 1 61 244 22 46 6 11 21 1 3 3 38 
necessary to preserve  42 76 5 78 80 2 72 51 54 4 22 76 10 82 13 37 78 7 33 38 23 
democracy 

Congressional action is 249 10 42 9 9 26 5 12 9 15 94 31 89 5 20 7 5 7 2 - 52 
a distraction from other 25 7 36 9 13 44 10 26 23 56 34 10 42 9 43 23 19 47 22 31 
important legislative
priorities 

Congressional action is 258 17 58 10 4 25 6 10 7 10 88 32 94 5 20 10 - 7 3 4 58 
a waste of time given 26 12 50 10 6 42 12 21 18 37 32 10 44 9 43 33 47 33 50 35 
Trump’s few days left in
office 

Undecided 57 5 8 3 - 4 2 1 2 1 28 11 8 - 1 2 - - 1 1 16 
6 4 7 3 7 4 2 5 4 10 3 4 2 7 11 13 10 

Refused 12 1 2 - 1 3 1 - - - 3 3 1 - - - 1 - - - 4 
1 1 2 1 5 2 1 1 * 4 2 
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Table Q25 Page 260 

25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your 
view? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

They were criminals 704 125 62 88 63 23 41 40 29 9 168 281 121 50 32 24 26 9 6 5 89 
70 90 53 87 90 39 82 85 74 33 61 88 57 89 68 80 96 60 67 63 53 

They went too far, but 242 10 44 9 6 33 7 5 10 17 83 31 82 5 10 5 1 4 3 2 66 
they had a point 24 7 38 9 9 56 14 11 26 63 30 10 38 9 21 17 4 27 33 25 39 

They acted appropriately 16 - 5 - - - 1 2 - 1 7 2 5 - - - - 2 - 1 3 
2 4 2 4 4 3 1 2 13 13 2 

Undecided 32 3 5 4 1 2 1 - - - 13 6 5 1 4 1 - - - - 9 
3 2 4 4 1 3 2 5 2 2 2 9 3 5 

Refused 6 1 - - - 1 - - - - 3 1 1 - 1 - - - - - 1 
1 1 2 1 * * 2 1 
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Table Q26 Page 261 

26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The response would have  552 124 19 89 61 - 37 37 28 7 100 288 38 50 11 18 20 5 4 6 56 
been more harsh 55 89 16 88 87 74 79 72 26 36 90 18 89 23 60 74 33 44 75 33 

The response would have 87 2 29 2 5 11 - 1 3 2 28 5 36 - 9 - 2 2 3 1 18 
been less harsh 9 1 25 2 7 19 2 8 7 10 2 17 19 7 13 33 13 11 

The response would have 280 11 55 5 3 41 10 7 5 16 108 20 126 5 23 7 4 5 2 1 64 
been the same  28 8 47 5 4 69 20 15 13 59 39 6 59 9 49 23 15 33 22 13 38 

Undecided 64 1 12 4 - 5 2 2 3 - 31 7 12 1 4 5 - 2 - - 21 
6 1 10 4 8 4 4 8 11 2 6 2 9 17 13 13 

Refused 17 1 1 1 1 2 1 - - 2 7 1 2 - - - 1 1 - - 9 
2 1 1 1 1 3 2 7 3 * 1 4 7 5 
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Table Q27 Page 262 

27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your
view? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Twitter should have the 567 126 22 85 63 5 41 40 35 5 99 283 43 51 15 23 23 4 5 6 57 
authority to shut down 57 91 19 84 90 8 82 85 90 19 36 88 20 91 32 77 85 27 56 75 34 
user accounts they deem
dangerous 

Twitter should not have  359 10 88 11 3 49 3 6 3 21 145 21 148 4 32 6 3 9 4 2 93 
the authority to shut 36 7 76 11 4 83 6 13 8 78 53 7 69 7 68 20 11 60 44 25 55 
down user accounts 
because it denies people
freedom of speech 

Undecided 66 3 4 4 3 5 5 1 1 - 29 17 20 - - 1 1 1 - - 18 
7 2 3 4 4 8 10 2 3 11 5 9 3 4 7 11 

Refused 8 - 2 1 1 - 1 - - 1 1 - 3 1 - - - 1 - - -
1 2 1 1 2 4 * 1 2 7 
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Table Q28 Page 263 

28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office - yes or
no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 351 75 26 37 37 5 29 24 17 2 75 166 37 16 7 15 6 5 5 3 49 
35 54 22 37 53 8 58 51 44 7 27 52 17 29 15 50 22 33 56 38 29 

No 580 57 84 54 30 51 15 23 20 21 178 130 168 37 39 15 21 9 4 5 100 
58 41 72 53 43 86 30 49 51 78 65 40 79 66 83 50 78 60 44 63 60 

Undecided 69 7 6 10 3 3 6 - 2 4 21 25 9 3 1 - - 1 - - 19 
7 5 5 10 4 5 12 5 15 8 8 4 5 2 7 11 
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Table Q29 Page 264 

29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Support 530 128 15 87 64 1 45 40 27 3 74 286 32 48 7 20 26 5 5 4 46 
53 92 13 86 91 2 90 85 69 11 27 89 15 86 15 67 96 33 56 50 27 

Oppose 414 8 96 10 5 55 4 6 9 23 175 28 174 5 38 9 1 9 4 3 105 
41 6 83 10 7 93 8 13 23 85 64 9 81 9 81 30 4 60 44 38 63 

Undecided  56 3 5 4 1 3 1 1 3 1 25 7 8 3 2 1 - 1 - 1 17 
6 2 4 4 1 5 2 2 8 4 9 2 4 5 4 3 7 13 10 
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Table Q30 Page 265 

30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters - yes or no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 416 95 27 55 45 3 32 23 23 2 70 206 36 31 10 15 16 3 3 4 48 
42 68 23 54 64 5 64 49 59 7 26 64 17 55 21 50 59 20 33 50 29 

No 489 31 84 36 14 52 10 13 15 20 179 73 158 19 36 15 10 10 6 3 107 
49 22 72 36 20 88 20 28 38 74 65 23 74 34 77 50 37 67 67 38 64 

Undecided 95 13 5 10 11  4 8 11 1 5 25 42 20 6 1 - 1 2 - 1 13 
10 9 4 10 16 7 16 23 3 19 9 13 9 11 2 4 13 13 8 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
                                                                                        
                                 
                                                                         
                                 
                                                 
                                  
                                             
                           
                                               
 

 
                              
 

     
     

 
                  

        
 

 
 

    
 

                
                                    

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q31 Page 266 

31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe
them? Would you say they are… 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Sincerely doing what is 312 66 20 46 30 - 25 22 12 2 61 155 28 23 6 10 8 7 3 2 35 
best for the country  31 47 17 46 43 50 47 31 7 22 48 13 41 13 33 30 47 33 25 21 

Disloyal for turning 65 2 19 2 - 6 2 2 1 3 26 5 26 1 5 1 - 1 1 - 18 
their backs on President 7 1 16 2 10 4 4 3 11 9 2 12 2 11 3 7 11 11 
Trump 

Seizing the moment for 557 58 73  51 40 52 16 18 25 19 163 143 157 30 36 14 18 5 5 5 97 
political gain 56 42 63 50 57 88 32 38 64 70 59 45 73 54 77 47 67 33 56 63 58 

Undecided 66 13 4 2 - 1 7 5 1 3 24 18 3 2 - 5 1 2 - 1 18 
7 9 3 2 2 14 11 3 11 9 6 1 4 17 4 13 13 11 
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Table Q32 Page 267 

32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th - yes or no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 555 102 50 72 55 21 36 31 27 8 111 237 79 40 23 17 21 4 7 5 70 
56 73 43 71 79 36 72 66 69 30 41 74 37 71 49 57 78 27 78 63 42 

No 306 25 44 19 12 31 10 11 7 14 107 54 102 12 16 9 5 9 2 2 58 
31 18 38 19 17 53 20 23 18 52 39 17 48 21 34 30 19 60 22 25 35 

Undecided 139 12 22 10 3 7 4 5 5 5 56 30 33 4 8 4 1 2 - 1 40 
14 9 19 10 4 12 8 11 13 19 20 9 15 7 17 13 4 13 13 24 
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Table Q33 Page 268 

33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Stronger 166 8 30 8 8 17 5 10 5 7 54 30 48 6 13 5 4 3 3 - 37 
17 6 26 8 11 29 10 21 13 26 20 9 22 11 28 17 15 20 33 22 

Weaker 702 127 64 85 58 32 40 30 30 17 169 270 132 49 30 22 18 10 4 7 100 
70 91 55 84 83 54 80 64 77 63 62 84 62 88 64 73 67 67 44 88 60 

Same 65 - 8 2 1 5 1 5 2 3 30 7 15 1 2 1 3 2 1 1 18 
7 7 2 1 8 2 11 5 11 11 2 7 2 4 3 11 13 11 13 11 

Undecided 67 4 14 6 3 5 4 2 2 - 21 14 19 - 2 2 2 - 1 - 13 
7 3 12 6 4 8 8 4 5 8 4 9 4 7 7 11 8 
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Table Q34 Page 269 

34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now 
about his presidency? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Excited 257 69 2 44 35 - 15 25 12 2 31 154 7 31 5 8 10 1 - 3 17 
26 50 2 44 50 30 53 31 7 11 48 3 55 11 27 37 7 38 10 

Good 241 44 14 40 22 1 23 16 13 1 49 113 23 17 5 13 12 2 4 1 28 
24 32 12 40 31 2 46 34 33 4 18 35 11 30 11 43 44 13 44 13 17 

Worried 363 23 79 14 11 36 7 4 12 18 135 39 132 8 31 8 4 8 3 4 86 
36 17 68 14 16 61 14 9 31 67 49 12 62 14 66 27 15 53 33 50 51 

Angry 63 1 17 1 1 16 1 1 - 5 19 5 26 - 4 1 1 3 - - 14 
6 1 15 1 1 27 2 2 19 7 2 12 9 3 4 20 8 

Undecided 72 2 4 2 1 4 3 1 2 - 40 9 24 - 2 - - 1 2 - 22 
7 1 3 2 1 7 6 2 5 15 3 11 4 7 22 13 

Refused 4 - - - - 2 1 - - 1 - 1 2 - - - - - - - 1 
* 3 2 4 * 1 1 
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Table Q35 Page 270 

35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

He faces the biggest  522 103 40 77 56 15 31 30 26 6 103 238 68 40 17 19 20 6 1 5 65 
crises of any president 52 74 34 76 80 25 62 64 67 22 38 74 32 71 36 63 74 40 11 63 39 
in memory 

He faces crises, as 373 32 54 23 14 27 18 14 13 14 127 73 105 15 21 8 7 6 6 3 76 
every new president does 37 23 47 23 20 46 36 30 33 52 46 23 49 27 45 27 26 40 67 38 45 

He faces fewer crises 64 1 17 1 - 13 - 1 - 4 25 4 29 1 7 1 - 3 2 - 14 
than most new presidents 6 1 15 1 22 2 15 9 1 14 2 15 3 20 22 8 

Undecided 36 2 5 - - 3 1 2 - 2 17 5 11 - 2 2 - - - - 11 
4 1 4 5 2 4 7 6 2 5 4 7 7 

Refused 5 1 - - - 1 - - - 1 2 1 1 - - - - - - - 2 
1 1 2 4 1 * * 1 
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Table Q36 Page 271 

36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 - yes or no? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 451 70 56 45 27 34 23 13 17 10 120 147 101 31 21 14 12 5 5 1 74 
45 50 48 45 39 58 46 28 44 37 44 46 47 55 45 47 44 33 56 13 44 

No 542 69 60 56 43 24 26 34 22 17 150 173 112 25 26 16 15 10 4 7 90 
54 50 52 55 61 41 52 72 56 63 55 54 52 45 55 53 56 67 44 88 54 

Undecided 7 - - - - 1 1 - - - 4 1 1 - - - - - - - 4 
1 2 2 1 * * 2 
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Table Q37 Page 272 

37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Take it as soon as you 563 82 69 85 56 15 35 39 23 8 106 227 94 52 21 17 21 5 6 3 70 
can 56 59 59 84 80 25 70 83 59 30 39 71 44 93 45 57 78 33 67 38 42 

Wait awhile until others 222 43 21 14 11 13 8 4 9 10 67 67 51 3 13 10 5 8 2 2 31 
have taken it 22 31 18 14 16 22 16 9 23 37 24 21 24 5 28 33 19 53 22 25 18 

Not take the vaccine  184 12 22 2 2 29 6 4 6 7 86 21 60 1 11 3 1 2 1 3 57 
18 9 19 2 3 49 12 9 15 26 31 7 28 2 23 10 4 13 11 38 34 

Undecided 28 2 4 - 1 2 1 - 1 2 13 6 8 - 2 - - - - - 9 
3 1 3 1 3 2 3 7 5 2 4 4 5 

Refused 3 - - - - - - - - - 2 - 1 - - - - - - - 1 
* 1 * 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                            
                                 
                                                                         
                                 
                                                 
                                  
                                             
                           
                                               
 

  
    

 
     

 
 

                                   
                         

 
                          

       
 

                             
                                   
 

                                                                       
                                                       

Table Q38 Page 273 

38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                         
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
----------------------------------------------------------- -----------------------------------------------------------

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

THOSE WHO WILL NOT TAKE 
VACCINE 

437 
100 

57 
100 

47 
100 

16 
100 

14 
100 

44 
100 

15 
100 

8 
100 

16 
100 

19 
100 

168 
100 

94 
100 

120 
100 

4 
100 

26 
100 

13 
100 

6 
100 

10 
100 

3 
100 

5 
100 

98 
100 

You are worried it is 
not safe  

263 
60 

41 
72 

26 
55 

15 
94 

8 
57 

24 
55 

10 
67 

3 
38 

11 
69 

10 
53 

96 
57 

67 
71 

70 
58 

- 11 
42 

7 
54 

5 
83 

6 
60 

1 
33 

3 
60 

56 
57 

You never take vaccines 
of any kind 

69 
16 

1 
2 

7 
15 

- 2 
14 

12 
27 

- 2 
25 

1 
6 

3 
16 

34 
20 

7 
7 

18 
15 

2 
50 

4 
15 

2 
15 

- - - - 26 
27 

You don’t believe COVID-
19 is a real threat 

42 
10 

3 
5 

4 
9 

- 2 
14 

7 
16 

1 
7 

1 
13 

- 3 
16 

16 
10 

6 
6 

19 
16 

- 2 
8 

3 
23 

- 1 
10 

1 
33 

2 
40 

4 
4 

Undecided 56 
13 

12 
21 

8 
17 

1 
6 

2 
14 

1 
2 

4 
27 

2 
25 

4 
25 

3 
16 

18 
11 

14 
15 

12 
10 

2 
50 

9 
35 

1 
8 

1 
17 

1 
10 

- - 9 
9 

Refused 7 
2 

- 2 
4 

- - - - - - - 4 
2 

- 1 
1 

- - - - 2 
20 

1 
33 

- 3 
3 
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Table Q39 Page 274 

39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the 
coronavirus? Would you say… 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

In a few months 75 7 11 4 1 7 2 7 3 3 22 16 24 3 4 4 3 2 - - 12 
8 5 9 4 1 12 4 15 8 11 8 5 11 5 9 13 11 13 7 

By the end of this year 368 61 40 40 32 10 24 22 15 11 81 143 65 30 15 14 10 8 6 2 39 
37 44 34 40 46 17 48 47 38 41 30 45 30 54 32 47 37 53 67 25 23 

Several years 308 56 32 38 23 19 14 13 13 4 74 111 65 14 13 8 9 3 1 1 51 
31 40 28 38 33 32 28 28 33 15 27 35 30 25 28 27 33 20 11 13 30 

Never 195 13 25 18 14 17 9 4 4 8 72 44 47 7 9 4 5 2 2 5 51 
20 9 22 18 20 29 18 9 10 30 26 14 22 13 19 13 19 13 22 63 30 

Undecided 52 2 6 1 - 6 1 1 4 1 25 7 13 2 6 - - - - - 15 
5 1 5 1 10 2 2 10 4 9 2 6 4 13 9 

Refused 2 - 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* 2 
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Table Q40 Page 275 

40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Economic Recovery 183 8 37 7 6 20 2 11 5 11 62 33 64 6 17 4 3 4 2 1 28 
18 6 32 7 9 34 4 23 13 41 23 10 30 11 36 13 11 27 22 13 17 

Stagnation 280 33 30 30 16 20 21 12 15 7 74 90 64 8 17 12 8 3 3 2 51 
28 24 26 30 23 34 42 26 38 26 27 28 30 14 36 40 30 20 33 25 30 

Recession 274 53 20 44 31 7 15 12 12 4 51 110 43 34 4 8 10 3 3 3 32 
27 38 17 44 44 12 30 26 31 15 19 34 20 61 9 27 37 20 33 38 19 

Depression 185 30 22 14 17 10 6 11 6 3 55 71 30 5 6 4 5 5 - 1 35 
19 22 19 14 24 17 12 23 15 11 20 22 14 9 13 13 19 33 13 21 

Undecided 74 14 6 6 - 2 5 - 1 2 32 16 12 3 3 2 1 - 1 1 22 
7 10 5 6 3 10 3 7 12 5 6 5 6 7 4 11 13 13 

Refused 4 1 1 - - - 1 1 - - - 1 1 - - - - - - - -
* 1 1 2 2 * * 
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Table Q41 Page 276 

41. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX  NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 91 20 2 21 17 - 2 4 2 - 18 51 3 15 1 - 4 - - - 13 
9 14 2 21 24 4 9 5 7 16 1 27 2 15 8 

Liberal 166 35 4 34 22 2 9 18 6 2 19 96 8 16 2 4 10 - 2 3 13 
17 25 3 34 31 3 18 38 15 7 7 30 4 29 4 13 37 22 38 8 

Moderate 365 63 35 36 21 9 27 12 20 6 100 128 63 21 19 19 11 3 3 4 55 
37 45 30 36 30 15 54 26 51 22 36 40 29 38 40 63 41 20 33 50 33 

Conservative 259 10 55 8 7 31 10 8 6 13 98 29 100 1 19 5 1 10 3 - 61 
26 7 47 8 10 53 20 17 15 48 36 9 47 2 40 17 4 67 33 36 

Very conservative 86 4 20 2 - 16 1 3 3 6 25 5 36 3 6 1 1 2 1 - 20 
9 3 17 2 27 2 6 8 22 9 2 17 5 13 3 4 13 11 12 

Other 6 2 - - 1 - - - - - 3 3 - - - - - - - - 2 
1 1 1 1 1 1 

Don’t know 27 5 - - 2 1 1 2 2 - 11 9 4 - - 1 - - - 1 4 
3 4 3 2 2 4 5 4 3 2 3 13 2 
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Table Q42 Page 277 

42. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 48 8 10 2 1 1 1 4 3 - 14 6 9 3 1 1 1 2 1 1 13 
5 6 9 2 1 2 2 9 8 5 2 4 5 2 3 4 13 11 13 8 

High school graduate 238 35 37 11 13 16 15 9 13 4 70 60 63 7 10 11 4 4 2 1 48 
24 25 32 11 19 27 30 19 33 15 26 19 29 13 21 37 15 27 22 13 29 

Some college 264 36 30 20 21  18 14 9 7 15 79 88 63 12 13 4 9 3 3 2 46 
26 26 26 20 30 31 28 19 18 56 29 27 29 21 28 13 33 20 33 25 27 

Trade/technical/  58 3 6 1 5 10 5 5 4 1 16 15 13 1 2 1 1 2 1 1 13 
vocational training 6 2 5 1 7 17 10 11 10 4 6 5 6 2 4 3 4 13 11 13 8 

College graduate 231 36 21 41 16 8 9 11 9 3 53 90 44 19 7 10 7 3 - 3 28 
23 26 18 41 23 14  18 23 23 11 19 28 21 34 15 33 26 20 38 17 

Masters or PhD 147 21 11 26 14 6 6 9 3 3 34 62 20 14 14 3 5 1 2 - 12 
15 15 9 26 20 10 12 19 8 11 12 19 9 25 30 10 19 7 22 7 

Undecided 14 - 1 - - - - - - 1 8 - 2 - - - - - - - 8 
1 1 4 3 1 5 
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----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q43 Page 278 

43. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 139 139 - - - - - - - - - 101 5 11 1 6 4 - 1 2 1 
14 100 31 2 20 2 20 15 11 25 1 

MSNBC 70 - - - 70 - - - - - - 54 3 4 2 - 3 - 2 - -
7 100 17 1 7 4 11 22 

FOX NEWS 116 - 116 - - - - - - - - 1 64 1 15 2 - 7 3 1 8 
12 100 * 30 2 32 7 47 33 13 5 

ABC 50 - - - - - 50 - - - - 27 6 2 - 5 2 1 1 - 3 
5 100 8 3 4 17 7 7 11 2 

NBC 47 - - - - - - 47 - - - 23 7 5 - 2 2 1 - - 2 
5 100 7 3 9 7 7 7 1 

CBS 39 - - - - - - - 39 - - 18 1 1 4 6 2 - - - 4 
4 100 6 * 2 9 20 7 2 

C-SPAN  24 - - - - - - - - - - 5 5 3 2 1 5 1 - 1 -
2 2 2 5 4 3 19 7 13 

COMEDY CENTRAL 13 - - - - - - - - - - 5 2 2 1 - - - 1 1 -
1 2 1 4 2 11 13 

PBS/NPR 101 - - 101 - - - - - - - 51 5 22 2 4 7 - - 2 1 
10 100 16 2 39 4 13 26 25 1 

ONE AMERICAN NEWS 27 - - - - - - - - 27 - 3 13 1 3 - - 1 - 1 3 
NETWORK (OANN) 3 100 1 6 2 6 7 13 2 

NEWSMAX 59 - - - - 59 - - - - - 1 37 - 6 - 1 - - - 11 
6 100 * 17 13 4 7 

None of Them 274 - - - - - - - - - 274  27 56 3 11 3 1 4 1 - 134 
27 100 8 26 5 23 10 4 27 11 80 

Undecided 41 - - - - - - - - - - 5 10 1 - 1 - - - - 1 
4 2 5 2 3 1 
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Table Q44 Page 279 

44. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 214 5 64 5 3 37 6 7 1 13 56 - 214 - - - - - - - -
21 4 55 5 4 63 12 15 3 48 20 100 

MSNBC 47 1 15 2 2 6 - - 4 3 11 - - - 47 - - - - - -
5 1 13 2 3 10 10 11 4 100 

FOX NEWS  321 101 1 51 54 1 27 23 18 3 27 321 - - - - - - - - -
32 73 1 50 77 2 54 49 46 11 10 100 

ABC 7 - 4 - - 2 - - - - - - - - - - - - - - -
1 3 3 

NBC 15 - 7 - - - 1 1 - 1 4 - - - - - - 15 - - -
2 6 2 2 4 1 100 

CBS 9 1 3 - 2 - 1 - - - 1 - - - - - - - 9 - -
1 1 3 3 2 * 100 

C-SPAN  4 - 1 1 - - - 1 - - 1 - - - - - - - - - -
* 1 1 2 * 

COMEDY CENTRAL 30 6 2 4 - - 5 2 6 - 3 - - - - 30 - - - - -
3 4 2 4 10 4 15 1 100 

PBS/NPR 8 2 1 2 - - - - - 1 - - - - - - - - - 8 -
1 1 1 2 4 100 

ONE AMERICAN NEWS 56 11 1 22 4 - 2 5 1 1 3 - - 56 - - - - - - -
NETWORK (OANN) 6 8 1 22 6 4 11 3 4 1 100 

NEWSMAX 27 4 - 7 3 1 2 2 2 - 1 - - - - - 27 - - - -
3 3 7 4 2 4 4 5 * 100 

All of Them 168 1 8 1 - 11 3 2 4 3 134 - - - - - - - - - 168 
17 1 7 1 19 6 4 10 11 49 100 

Undecided 94 7 9 6 2 1 3 4 3 2 33 - - - - - - - - - -
9 5 8 6 3 2 6 9 8 7 12 
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Table Q45 Page 280 

45. What is your annual household income? 

BANNER 7 
======================================================================================================================= 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/
TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 

Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 87 15 12 8 2 - 6 7 9 - 20 26 14 2 2 6 2 1 1 - 19 
9 11 10 8 3 12 15 23 7 8 7 4 4 20 7 7 11 11 

Under $50,000 per year 177 25 19 14 15 10 15 8 10 4 46 65 39 9 8 5 2 5 2 1 29 
18 18 16 14 21 17 30 17 26 15 17 20 18 16 17 17 7 33 22 13 17 

Under $75,000 per year 152 28 26 9 12 13 9 5 6 2 32 54 40 6 6 9 3 2 1 2 18 
15 20 22 9 17 22 18 11 15 7 12 17 19 11 13 30 11 13 11 25 11 

Under $100,000 per year 160 21 12 28 10  12 6 6 4 3 47 53 25 17 8 6 4 1 2 - 32 
16 15 10 28 14 20 12 13 10 11 17 17 12 30 17 20 15 7 22 19 

Under $140,000 per year 141 17 17 19 14 7 5 6 4 5 34 47 38 8 8 1 6 3 2 3 14 
14 12 15 19 20 12 10 13 10 19 12 15 18 14 17 3 22 20 22 38 8 

$140,000 per year or 149 20 11 16 13 11 5 11 3 6 38 51 36 9 11 2 8 - 1 1 13 
more 15 14 9 16 19 19  10 23 8 22 14 16 17 16 23 7 30 11 13 8 

Undecided 134 13 19 7 4 6 4 4 3 7 57 25 22 5 4 1 2 3 - 1 43 
13 9 16 7 6 10 8 9 8 26 21 8 10 9 9 3 7 20 13 26 


	Structure Bookmarks
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE  RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 100 119 45 86 36 55 132 20 68 57 49 58 57 144 33 30 222 22 21 23 22 25 15 26 37 6 22 23 21 21 24 21 26 23 100 
	-

	Wrong Track 654 320 331 136 220 169 129 185 259 197 150 162 176 159 456 76 76 -654 65 66 65 66 65 70 61 52 84 63 61 69 65 66 68 61 59 100 
	Undecided 124 63 60 25 35 35 29 42 30 50 38 24 36 26 7516 22 -12 13 12 12 10 15 14 12 10 16 16 10 13 11 11 13 17 
	-

	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 38 21 15 23 13 8 21 24 14 14 10 13 22 39 11 7 19 36 been in a while 6 8 4 7 7 5 4 6 8 4 6 4 5 9 6 9 5 9 6 
	Healthy 339 180 159 63 122 77 77 91 140 100 71 80 97 88 219 42 48 70 237 34 37 31 31 36 32 36 25 45 32 29 34 36 36 32 34 38 32 36 
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	Unhealthy 135 58 76 30 47 26 32 58 26 50 37 34 36 27 94 16 16 29 91 14 12 15 15 14 11 15 16 8 16 15 14 13 11 14 13 13 13 14 
	Worst you’ve been in a 111 32 76 33 29 26 23 51 29 30 29 29 24 28 76 12 12 27 64 while 11 7 15 16 9 11 11 14 9 10 12 12 9 12 11 10 9 12 10 
	Undecided 25 17 7 5 4 14 2 7 13 3 5 6 6 6 18 1 3 1 16 3 4 1 2 1 6 1 2 4 1 2 3 2 2 3 1 2 * 2 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 207 153 65 132 92 71 82 176 94 58 81 96 121 258 31 49 73 253 36 43 30 32 39 38 33 23 57 30 24 34 36 50 38 25 38 33 39 
	Very proud 264 126 137 54 99 48 63 106 76 79 53 59 86 66 177 33 27 61 168 26 26 27 26 29 20 30 30 25 25 22 25 32 27 26 26 21 27 26 
	Moderately proud 198 86 110 39 60 61 38 83 36 76 70 47 49 30 128 39 23 44 125 20 18 22 19 18 25  18 23 12 24 29 20 18 12 19 31 18 20 19 
	Only a little proud 60 24 36 14 18 15 13 31 6 23 25 19 9 7 39 7 10 22 32 6 5 7 7 5 6 6 9 2 7 10 8 3 3 6 6 8 10 5 
	Not at all proud 97 33 60 27 28 19 23 52 13 31 31 24 27 14 63 11 15 20 63 10 7 12 13 8 8 11 14 4 10 13 10 10 6 9 9 12 9 10 
	Undecided 21 7 14 7 4 5 5 5 2 12 8 5 3 4 10 4 4 2 13 2 1 3 3 1 2 2 1 1 4 3 2 1 2 1 3 3 1 2 
	9. Donald Trump 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 347 203 144 51 135 90 71 17 249 79 61 84 108 89 276 11 36 27 295 35 42 28 25 40 38 33 5 81 25 25 36 40 37 41 9 28 12 45 
	Unfavorable 594 248 339 138 187 136 133 337 40 208 161 134 152 145 370 105 77 194 316 59 51 66 67 55 57 62 94 13 66 66 57 56 60 55 84 60 87 48 
	Heard Of/Undecided 59 32 27 17 19 14 9 5 20 28 23 17 10 8 29 9 15 1 43 6 7 5 8 6 6 4 1 6 9 9 7 4 3 4 7 12 * 7 
	10. Democratic Party 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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	Favorable 418 161 255 95 139 91 93 297 10 106 104 87 107 119 257 84 52 161 207 42 33 50 46 41 38 44 83 3 34 42 37 40 49 38 67 41 73 32 
	Unfavorable 449 261 186 83 165 113 88 30 271 140 98 108 137 101 352 24 47 39 373 45 54 36 40 48 47 41 8 88 44 40 46 51 42 52 19 37 18 57 
	Heard Of/Undecided  133 61 69 28 37 36 32 32 28 69 43 40 26 22 66 17 29 22 74 13 13 14 14 11 15 15 9 9 22 18 17 10 9 10 14 23 10 11 
	11. Republican Party 
	BANNER 1                                               =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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	-

	Favorable 256 142 114 49 105 60 42 19 199 37 45 54 78 76 198 19 26 27 202 26 29 22 24 31 25 20 5 64 12 18 23 29 31 29 15 20 12 31 
	Unfavorable 594 277 312 132 198 132 132 312 56 217  157 141 156 136 377 90 81 175 353 59 57 61 64 58 55 62 87 18 69 64 60 58 56 56 72 63 79 54 
	Heard Of/Undecided 150 64 84 25 38 48 39 28 54 61 43 40 36 30 100 16 21 20 99 15 13 16 12 11 20 18 8 17 19 18 17 13 12 15 13 16 9 15 
	12. Mike Pence 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 4 8 3 5 3 1 5 1 6 6 3 -3 4 3 3 3 5 1 1 2 1 1 1 * 1 * 2 2 1 1 1 2 2 1 1 
	Favorable 386 232 153 70 150 95 71 46 217 119 74 87 111 112 295 25 41 51 299 39 48 30 34 44 40 33 13 70 38 30 37 41 46 44 20 32 23 46 
	Unfavorable 444 183 256 109 135 106  94 259 46 134 124 112 118 88 277 74 61 143 253 44 38 50 53 40 44 44 72 15 43 51 48 44 36 41 59 48 64 39 
	Heard Of/Undecided 158 64 93 24 51 36 47 49 45 56 41 33 41 39 99 23 23 25 97 16 13 18 12 15 15 22 14 15 18 17 14 15 16 15 18 18 11 15 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS                                             
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 8 7 3 4 7 1 1 6 8 4 5 4 2 5 3 5 2 8 2 2 1 1 1 3 * * 2 3 2 2 1 1 1 2 4 1 1 
	Favorable 464 184 280 105 156 103 100 306 17 135 112 107 126 118 293 84 58 178 226 46 38 55 51 46 43 47 85 6 43 46 46 47 49 43 67 45 80 35 
	Unfavorable 396 235 158 71 146 100 79 16 257 116 89 96 112 94 305 20 44 25 344 40 49 31 34 43 42 37 4 83 37 36 41 41 39 45 16 34 11 53 
	Heard Of/Undecided 125 56 65 27 35 30 33 36 29 56 40 27 28 28 72 18 21 17 76 13 12 13 13 10 13 15 10 9 18 16 11 10 12 11 14 16 8 12 
	14. Joe Biden 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 504 207 294 116 173 102 113  329 27 143 126 116 133 128 314 91 66 185 258 50 43 58 56 51 43 53 92 9 45 51 49 49 53 47 73 52 83 39 
	Unfavorable 397 225 171 68 139 107 83 20 254 117 82 94 117 99 307 20 46 23 343 40 47 34 33 41 45 39 6 82 37 33 40 43 41 45 16 36 10 52 
	Heard Of/Undecided  99 51 45 22 29 31 17 10 28 55 37 25 20 15 54 14 16 14 53 10 11 9 11 9 13 8 3 9 17 15 11 7 6 8 11 13 6 8 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 200 288 116 157 105 114 336 12 137 130 111 132 117 303 96 62 185 240 49 41 56 56 46 44 54 94 4 43 53 47 49 48 45 77 48 83 37 
	Republican Donald Trump 428 241 186 72 163 114 79 14 288 116 79 108 126 109 337 18 46 26 362 43 50 36 35 48 48 37 4 93 3732 46 47 45 50 14 36 12 55 
	Someone else -15 9 6 2 5 3 5 1 -14 9 3 2 1 8 1 5 3 9 Libertarian Party Jo 2 2 1 1 1 1 2 * 4 4 1 1 * 1 1 4 1 1 Jorgensen 
	Someone else -Green 5 3 2 1 1 2 1 --5 2 1 1 1 2 -1 1 3 Party Howie Hawkins  1 1 * * * 1 * 2 1 * * * * 1 * * 
	Did not vote 47 26 20 12 12 12 11 5 9 33 22 8 7 10 21 9 13 6 31 5 5 4 6 4 5 5 1 3 10 9 3 3 4 3 7 10 3 5 
	Undecided 4 1 2 2 1 -1 --4 3 1 --1 1 --2 * * * 1 * * 1 1 * * 1 * 
	Refused 9 3 6 1 2 4 2 3-6 -3 2 4 3 -1 1 7 1 1 1 * 1 2 1 1 2 1 1 2 * 1 * 1 
	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 234 174 71 155 107 76 19 278 107 84 95 123 102 314 20 48 29 346 41 48 34 34 45 45 36 5 90 34 34 40 46 42 47 16 38 13 53 
	Disapprove 536 220 310 124 172 118 122 331 14 183 142  126 137 129 333 98 67 188 279 54 46 61 60 50 49 57 92 5 58 58 54 51 53 49 78 52 85 43 
	Undecided 55 29 26 11 14 15 15 9 17 25 19 14 10 11 28 7 13 5 29 6 6 5 5 4 6 7 3 6 8 8 6 4 5 4 6 10 2 4 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 464 189 270 105 153 100 106 300 25 132 116  102 124 120 287 84 58 172 238 46 39 53 51 45 42 50 84 8 42 47 43 46 50 43 67 45 77 36 
	Disapprove 292 162 129 51 109 73 59 11 200 79 64 67 85 72 230 13 29 17 262 29 34 25 25 32 30 28 3 65 25 26 29 31 30 34 10 23 8 40 
	Undecided 244 132 111 50 79 67 48 48 84 104 65 66 61 50 158 28 41 33 154 24 27 22 24 23 28 23 13 27 33 27 28 23 21 23 22 32 15 24 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 280 349 143 204 143 145 345 62 216 169 148 163 151 392 109 86 203 341 64 58 68 69 60 60 68 96 20 69 69 63 60 62 58 87 67 91 52 
	No 317 174 142 54 123 81 59 12 221 82 60 73 99 81 245 14 35 15281 32 36 28 26 36 34 28 3 72 26 24 31 37 33 36 11 27 7 43 
	Undecided 48 29 19 9 14 16 9 2 26 17 16 14 8 10  38 2 7 4 32 5 6 4 4 4 7 4 1 8 5 7 6 3 4 6 2 5 2 5 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510  206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 131 99 31 98 59 42 12 170 46 36 59 73 57 178 13 25 17 199 23 27 19 15 29 25 20 3 55 15 15 25 27 24 26 10 20 8 30 
	Maybe, it depends 139 75 63 32 40 39 28 10 78 50 43 30 39 27 98 5 21 4 118 14 16 12 16 12 16 13 3 25 16 18 13 14 11 15 4 16 2 18 
	No 600 262 332 138 190 134 138 337 42 212 162 136 150 150 376 107 79 200 315 60 54 65 67 56 56 65 94 14 67 66 58 56 62 56 86 62 90 48 
	Undecided 31 15 16 5 13 8 5 -19 7 4 10 8 8 23 -3 1 22 3 3 3 2 4 3 2 6 2 2 4 3 3 3 2 * 3 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 86 65 19 65 34 33 9 111 29 24 35 49 40 109 9 19 15 123 15 18 13 9 19 14 15 3 36 9 10 15 18 17 16 7 15 7 19 
	Good president 98 57 41 19 31 32 16 5 61 30 18 23 24 33 78 6 5 4 89 10 12 8 9 9 13 8 1 20 10 7 10 9 14 12 5 4 2 14 
	Fair president 110 64 46 27 35 25 23 15 50 43 36 27 31 16 70 9 26 12 76 11 13 9 13 10 10 11 4 16 14 15 11 11 7 10 7 20 5 12 
	Failed president 578 248 324 125 196 131 126 323 55 194 151 130 151 142 375 97 67 190 323 58 51 64 61 57 55 59 90 18 62 62 55 56 59 56 78 52 86 49 
	Undecided 55 26 28 13 12 18 12 7 26 18 14 17 13 10 39 4 8 1 36 6 5 5 6 4 8 6 2 8 6 6 7 5 4 6 3 6 * 6 
	Refused 8 2 6 3 2 -3 -6 1 2 3 2 1 4 -3 -7 1 * 1 1 1 1 2 * 1 1 1 * 1 2 1 
	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 1                                               =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 195 279 116 148 106 108  301 19 152 115 113 135 113 303 85 59 168 247 48 40 55 56 43 44 51 84 6 48 47 48 50 47 45 68 46 76 38 
	Some blame 140 74 65 19 53 39 29 33 42 62 52 26 28 34 89 21 20 29 83 14 15 13 9 16 16 14 9 14 20 21 11 10 14 13 17 16 13 13 
	Little blame 76 51 25 22 29 13 12 1 47 28 23 18 17 18 54 5 12 5 63 8 11 5 11 9 5 6 * 15 9 9 8 6 7 8 4 9 2 10 
	No blame 279 148 131 46 103 69 61 19 188 67 49 73 85 67 212 12 34 19 242 28 31 26 22 30 29 29 5 61 21 20 31 31 28 31 10 27 9 37 
	Undecided 24 15 8 2 7 13 2 4 12 6 6 4 5 8 15 2 3 1 17 2 3 2 1 2 5 1 1 4 2 2 2 2 3 2 2 2 * 3 
	Refused 3 -2 1 1 -1 1 1 --1 -2 2 ---2 * * * * * * * * 1 * * 
	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 207 304 121 161 113 120 325 21 161 139 110 138 126 311 100 68 181 264 52 43 60 59 47 47 56 91 7 51 57 47 51 52 46 80 53 82 40 
	No 451 258 190 79 171 113 88 27 278 139 98 113 123 111 345 23 50 38 369 45 53 37 38 50 47 41 8 90 4440 48 46 46 51 18 39 17 56 
	Undecided 34 18 16 6 9 14 5 7 10 15 8 12 9 5 19 2 10 3 21 3 4 3 3 3 6 2 2 3 5 3 5 3 2 3 2 8 1 3 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/                                                       TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 207 304 121 161 113 120 325 21 161 139 110 138 126 311 100 68 181 264 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	By House impeachment and 305 107 195 71 93 69 72 213 9 77 81 60 86 76 175 66 45 118 149 Senate conviction  59 52 64 59 58 61 60 66 43 48 58 55 62 60 56 66 66 65 56 
	By resignation 161 75 85 35 50 32 44 90 12 57 46 34 44 37 102 23 23 63 71 31 36 28 29 31 28 37 28 57 35 33 31 32 29 33 23 34 35 27 
	By action under the 25th 187 76 109 45 58 36 48 129 6 50 61 50 43 33 123 25 22 67 90 Amendment by Vice 36 37 36 37 36 32 40 40 29 31 44 45 31 26 40 25 32 37 34 President Pence and the Cabinet 
	Other 17 7 10 8 5 2 2 6 -11 5 3 4 5 12 2 1 5 12 3 3 3 7 3 2 2 2 7 4 3 3 4 4 2 1 3 5 
	Undecided 23 10 13 5 6 7 5 8 1 13 7 2 3 11 13 4 4 4 13 4 5 4 4 4 6 4 2 5 8 5 2 2 9 4 4 6 2 5 
	Refused 4 1 3 1 2 -1 2 -2 -3 1 -3 1 -1 2 1 * 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 
	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes closest to your view: 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 178 241 96 136 88 104 273 23 122 116 90 124 92 268 73 54 161 203 necessary to preserve 42 37 47 47 40 37 49 76 7 39 47 38 46 38 40 58 42 73 31 democracy 
	Congressional action is 249 132 117 43 98 68 40 33 134 81 66 69 64 48 171 22 33 30 197 a distraction from other 25 27 23 21 29 28 19 9 43 26 27 29 24 20 25 18 26 14 30 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 141 116 61 88 51 58 34 131 89 51 59 67 78 193 23 30 25 209 a waste of time given 26 29 23 30 26 21 27 9 42 28 21 25 25 32 29 18 23 11 32 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 26 30 5 14 30 8 16 14 22 11 11 12 22 36 7 8 5 35 6 5 6 2 4 13 4 4 5 7 4 5 4 9 5 6 6 2 5 
	Refused 12 6 6 1 5 3 3 3 7 1 1 6 3 2 7 -3 1 10 1 1 1 * 1 1 1 1 2 * * 3 1 1 1 2 * 2 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 334 365 158 225 168 153 318 146 229 173 163 196 166 479 98 84 188 438 70 69 72 77 66 70 72 89 47 73 71 69 73 69 71 78 66 85 67 
	They went too far, but 242 117 125 39 96 61 46 29 140 69 61 53 63 65 162 21 39 32 176 they had a point 24 24 25 19 28 25 22 8 45 22 25 23 23 27 24 17 30 14 27 
	They acted appropriately 16 11 5 3 5 4 4 2 7 7 3 8 4 1 11 3 --15 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 1 3 1 * 2 2 2 
	Undecided 32 18 12 5 13 7 7 9 13 9 7 8 7 8 19 3 4 1 21 3 4 2 2 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 * 3 
	Refused 6 3 3 1 2 -3 1 3 1 1 3 -2 4 -1 1 4 1 1 1 * 1 1 * 1 * * 1 1 1 1 * 1 
	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have 552 230 318 131 177 125 119 320 50 175 162 118 151 119 333 106 76 171 298 been more harsh 55 48 62 64 52 52 56 89 16 56 66 50 56 49 49 85 59 77 46 
	The response would have 87 49 38 13 33 23 18 6 53 28 13 19 26 28 66 6 11 5 73 been less harsh 9 10 7 6 10 10 8 2 17 9 5 8 10 12 10 5 9 2 11 
	The response would have 280 161 118 51 106 67 56 25 164 85 54 78 74 72  216 10 32 33 230 been the same 28 33 23 25 31 28 26 7 53 27 22 33 27 30 32 8 25 15 35 
	Undecided 64 34 29 10 20 19 15 7 31 23 13 13 18 19 48 2 9 6 44 6 7 6 5 6 8 7 2 10 7 5 6 7 8 7 2 7 3 7 
	Refused 17 9 7 1 5 6 5 1 11 4 3 7 1 4 12 1 -7 9 2 2 1 * 1 3 2 * 4 1 1 3 * 2 2 1 3 1 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS                                             
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 235 328 129 177 133 128 310 58 191 153 124 153 134 358 96 77 184 308 authority to shut down 57 49 64 63 52 55 60  86 19 61 62 53 57 55 53 77 60 83 47 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have 359 208 149 63 136 90 70 30 223 99 73 90 100 92 272 23 35 28 298 the authority to shut 36 43 29 31 40 38 33 8 72 31 30 38 37 38 40 18 27 13 46 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 37 28 10 26 16 14 18 26 21 17 19 15 14 39 6 16 7 43 7 8 5 5 8 7 7 5 8 7 7 8 6 6 6 5 13 3 7 
	Refused 8 3 5 4 2 1 1 1 2 4 2 2 2 2 6 --3 5 1 1 1 2 1 * * * 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510  206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 133 215 76 119 85 71 176 65 105 80 75 106 89 212 66 49 105 201 35 28 42 37 35 35 33 49 21 33 33 32 39 37 31 53 38 47  31 
	No 580 330 247 116 201 131 132 159 217 195 152 143 145 135 410 53 74 107 414 58 68 48 56 59 55 62 44 70 62 62 61 54 56 61 42 58 48 63 
	Undecided 69 20 48 14 21 24 10 24 27 15 13 17 19 18 53 6 5 10 39 7 4 9 7 6 10 5 7 9 5 5 7 7 7 8 5 4 5 6 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS                                             
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 215 311 120 173 118 119 321 39 163 131 116 147 133 335 92 65 184 277 53 45 61 58 51 49 56 89 13 52 53 49 54 55 50 74 51 83 42 
	Oppose 414 244 169 73 154 108 79 27 254 126 95 103 114 98 312 26 50 31 347 41 51 33 35 45 45 37 8 82 40 39 44 42 40 46 21 39 14 53 
	Undecided 56 24 30 13 14 14 15 11 16 26 19 16 9 11  28 7 13 7 30 6 5 6 6 4 6 7 3 5 8 8 7 3 5 4 6 10 3 5 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 185 228 93 138 102 83  229 48 132 106 83 111 114 249 72 60 136 223 42 38 45 45 40 43 39 64 16 42 43 35 41 47 37 58 47 61 34 
	No 489 256 229  87 175 119 108 86 240 153 112 127 135 110 358 39 59 65 381 49 53 45 42 51 50 51 24 78 49 46 54 50 45 53 31 46 29 58 
	Undecided 95 42 53 26 28 19 22 44 21 30 27 25 24 18 68 14 9 21 50 10 9 10 13 8 8 10 12 7 10 11 11 9 7 10 11 7 9 8 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describe them? Would you say they are… 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 140 169 68 112 70 62 174 34 99 86 60 85 81 196 57 39 103 160 best for the country 31 29 33 33 33 29 29 48 11 31 35 26 31 33 29 46 30 46 24 
	Disloyal for turning 65 32 33 13 21 17 14 4 45 15 7 15 15 26 50 5 6 5 55 their backs on President 7 7 6 6 6 7 7 1 15 5 3 6 6 11 7 4 5 2 8 Trump 
	Seizing the moment for 557 287 267 116 189 127 125 157 215 177 141 148 152 113 394 54 70 98 403 political gain 56 59 52 56 55 53 59 44 70 56 58 63 56 47 58 43 55 44 62 
	Undecided 66 24 41 9 19 26 12 24 15 24 11 12 18 22 35 9 13 16 36 7 5 8 4 6 11 6 7 5 8 4 5 7 9 5 7 10 7 6 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE  EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 
	Yes 555 242 309 123 180 137 115 255 117 178 145 128 139 140 375 76 64 145 345 56 50 61 60 53 57 54 71 38 57 59 54 51 58 56 61 50 65 53 
	No 306 177 128 60 108 61 77 64 136 98 74 80 90 61 206 36 41 55 218 31 37 25 29 32 25 36 18 44 31 30 34 33 25 31 29 32 25 33 
	Undecided 139 64 73 23 53 42 21 40 56 39 26  27 41 41 94 13 23 22 91 14 13 14 11 16 18 10 11 18 12 11 11 15 17 14 10 18 10 14 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 100 65 27 72 30 37 31 93 41 36 32 52 45 119 14 22 30 114 17 21 13 13 21 13 17 9 30 13 15 14 19 19 18 11 17 14 17 
	Weaker 702 324 372 157 220 176 149 298 165 230 178  168 184 166 471 93 85 167 457 70 67 73 76 65 73 70 83 53 73 73 71 68 69 70 74 66 75 70 
	Same 65 36 29 10 25 16 14 14 26 20 17 15 19 13 40 9 11 13 40 7 7 6 5 7 7 7 4 8 6 7 6 7 5 6 7 9 6 6 
	Undecided 67 23 44 12 24 18 13 16 25 24 14 20 15 18 45 9 10 12 43 7 5 9 6 7 8 6 4 8 8 6 9 6 7 7 7 8 5 7 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 92 163 57 91 59 50 175 13 63 58 69 67 61 155 50 32 112 114 26 19 32 28 27 25 23 49 4 20 24 29 25 25 23 40 25 50 17 
	Good 241 115 123 60 70 50 61 130 24 87 72 46 69 54 155 35 33 74 130 24 24 24 29 21 21 29 36 8 28 29 20 26 2223 28 26 33 20 
	Worried 363 196 165 68 134 92 69 40 199 118 87 89 97 88 279 25 41 23 309 36 41 32 33 39 38 32 11 64 37  36 38 36 36 41 20 32 10 47 
	Angry 63 39 24 6 21 20 16 7 40 16 12 13 18 19 43 5 6 8 50 6 8 5 3 6 8 8 2 13 5 5 6 7 8 6 4 5 4 8 
	Undecided 72 40 32 15 25 17 15 7 30 30 16 18 19 17 40 10 15 5 48 7 8 6 7 7 7 7 2 10 10 7 8 7 7 6 8 12 2 7 
	Refused 4 1 3 --2 2 -3 1 ---3 3 -1 -3 * * 1 1 1 1 * 1 * 1 * 
	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH  MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 215 301 117 172 126 107 267 84 161 117 116 153 132 341 85 59 136 316 crises of any president 52 45 59 57 50 53 50 74 27 51 48 49 57 55 51 68 46 61 48 in memory 
	He faces crises, as 373 202 171 78 130 83 82 82 160 124 110 91 93 77 258 35 53 76 254 every new president does 37 42 34 38 38 35 38 23 52 39 45 39 34 32 38 28 41 34 39 
	He faces fewer crises 64 42 22 5 28 14 17 2 46 16 12 20 17 14 51 3 6 2 58 than most new presidents 6 9 4 2 8 6 8 1 15 5 5 9 6 6 8 2 5 1 9 
	Undecided 36 20 15 6 10 15 5 7 15 14 6 6 6 18 22 1 10 7 22 4 4 3 3 3 6 2 2 5 4 2 3 2 7 3 1 8 3 3 
	Refused 5 4 1 -1 2 2 1 4 --2 1 1 3 1 -1 4 1 1 * * 1 1 * 1 1 * * * 1 * 1 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 235 213 90 161 113 87  158 148 138 125 101 130 93 300 65 50 91 307 45 49 42 44 47 47 41 44 48 44 51 43 48 38 44 52 39 41 47 
	No 542 244 295  116 176 124 126 198 158 176 118 132 140 146 370 59 77 128 343 54 51 58 56 52 52 59 55 51 56 48 56 52 60 55 47 60 58 52 
	Undecided 7 4 2 -4 3 -3 3 1 2 2 -3 5 1 1 3 4 1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 1 1 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 262 297 133 189 127 114 256 127 172 117 127 152 163 414 50 67 162 333 can 56 54 58 65 55 53 54 71 41 55 48 54 56 67 61 40 52 73 51 
	Wait awhile until others 222 97 124 39 76 55 52 75 62 80 68 49 63 41 126 44 36 33 151 have taken it 22 20 24 19 22 23 24 21 20 25 28 21 23 1719 35 28 15 23 
	Not take the vaccine 184 107 76 27 63 51 43 21 102 57 54 54 47 27 118 25 21 23 144 18 22 15 13 18 21 20 6 33 18  22 23 17 11 17 20 16 10 22 
	Undecided 28 16 12 7 11 7 3 6 16 6 5 4 8 10 15 5 4 4 23 3 3 2 3 3 3 1 2 5 2 2 2 3 4 2 4 3 2 4 
	Refused 3 1 1 -2 -1 1 2 -1 1 -1 21 --3 * * * 1 * * 1 * * * * 1 * 
	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 221 213 73 152 113 99 103 182 143 128 108 118 79 261 75 61 60 321 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 
	You are worried it is 263 110 151 45 91 71 56 69 107 83 82 62 71 47 158 51 35 38 190 not safe 60 50 71 62 60 63 57 67 59 58 64 57 60 59 61 68 57 63 59 
	You never take vaccines 69 42 27 14 25 14 16 8 37 23 16 22 18 12 39 8 14 10 53 of any kind 16 19 13 19 16 12 16 8 20 16 13 20 15 15 15 11 23 17 17 
	You don’t believe COVID-42 33 9 5 13 13  11 3 21 18 12 14 12 4 26 4 5 3 34 19 is a real threat 10 15 4 7 9 12 11 3 12 13 9 13 10 5 10 5 8 5 11 
	Undecided 56 32 23 9 20 12 15 23 14 15 15 8 15 16 33 11 7 9 37 13 14 11 12 13 11 15 22 8 10 12 7 13 20 13 15 11 15 12 
	Refused 7 4 3 -3 3 1 -3 4 3 2 2 -5 1 --7 2 2 1 2 3 1 2 3 2 2 2 2 1 2 
	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the coronavirus? Would you say… 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 42 33 10 26 18 21 16 32 26 19 17 20 19 48 8 13 17 50 8 9 6 5 8 8 10 4 10 8 8 7 7 8 7 6 10 8 8 
	By the end of this year 368 174 193 83 113 94 78 150 90 123 105 90 93 79 253 43 50 105 215 37 36 38 40 33 39 37 42 29 39 43 38 34 33 37 34 39 47 33 
	Several years 308 150 153 70 104 71 63 122 87 95 78 73 79 74 188 48 41 62 210 31 31 30 34 30 30 30 34 28 30 32 31 29 31 28 38 32 28 32 
	Never 195 93 102 33 81 42 39 55 75 61 37 43 68 45 148 22 17 27 147 20 19 20 16 24 18 18 15 24 19 15 18 25 19 22 18 13 12 22 
	Undecided 52 24 27 10 17 14 11 16 23 10 6 12 10 23 36 4 7 11 31 5 5 5 5 5 6 5 4 7 3 2 5 4 10 5 3 5 5 5 
	Refused 2 -2 --1 1 -2 ----2 2 ---1 * * * * 1 1 * * 
	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 113 70 37 68 43 35 32 96 50 47 42 40 53 134 12 23 40 128 18 23 14 18 20 18 16 9 31 16 19 18 15 22 20 10 18 18 20 
	Stagnation 280 132 148 62 78 69 71 88 92 97 63  59 88 69 212 20 31 61 187 28 27 29 30 23 29 33 25 30 31 26 25 33 29 31 16 24 27 29 
	Recession 274 126 145 60 102 67 45 135 46 88 68 75 72 57 177 44 33 73 167 27 26 28 29 30 28 21 38 15 28 28 32 27 24 26 35 26 33 26 
	Depression 185 77 105 36 66 40 43 78 50 54 55 39 52 37 99 40 29 32 127 19 16 21 17 19 17 20 22 16 17 22 17 19 15 15 32 23 14 19 
	Undecided 74 33 40 10 25 20 19 26 23 24 12 18 18 24 51 7 12 15 42 7 7 8 5 7 8 9 7 7 8 5 8 7 10 8 6 9 7 6 
	Refused 4 2 2 1 2 1 --2 2 -2 -2 2 2 -1 3 * * * * 1 * 1 1 1 1 * 2 * * 
	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309  315 245 235 270 242 675 125 128 222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 39 51 28 24 18 21 69 5 16 44 25 12 10 5814 14 32 47 9 8 10 14 7 8 10 19 2 5 18 11 4 4 9 11 11 14 7 
	Liberal 166 61 105 39 56 35 36 116 7 42 31  43 55 37 107 26 22 55 91 17 13 21 19 16 15 17 32 2 13 13 18 20 15 16 21 17 25 14 
	Moderate 365 163 198 87 112 96 70 125 56 176 104 81 94 84 238 45 51 93 220 37 34 39 42 33 40 33 35 18 56 42 34 35 35 35 36 40 42 34 
	Conservative 259 157 101 39 103 57 60 21 177 58 47 64 77 69 194 21 27 27 207 26 33 20 19 30 24 28 6 57 18 19 27 29 29 29 17 21 12 32 
	Very conservative 86 48 38 9 34 25 18 12 60 14 15 15 25 29 61 12 9 9 71 9 10 7 4 10 10 8 3 19 4 6 6 9 12 9 10 7 4 11 
	Other 6 3 3 -1 3 2 2 1 1 1 1 1 2 3 1 1 -5 1 1 1 * 1 1 1 * * * * * 1 * 1 1 1 
	Don’t know 27 12 14 4 11 6 6 14 3 8 3 6 6 11 14 6 4 6 13 3 2 3 2 3 3 3 4 1 3 1 3 2 5 2 5 3 3 2 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 27 21 9 22 14 3 8 17 23 14 14 10 10 32 4 8 8 35 5 6 4 4 6 6 1 2 6 7 6 6 4 4 5 3 6 4 5 
	High school graduate 238 114 124 49 79 65 45 82 90 64 58 40 61 77 168 35 21 47 159 24 24 24 24 23 27 21 23 29 20 24 17 23 32 25 28 16 21 24 
	Some college 264 140 122 48 86 63  67 101 83 77 70 53 77 63 183 30 37 53 180 26 29 24 23 25 26 31 28 27 24 29 23 29 26 27 24 29 24 28 
	Trade/technical/ 58 35 23 9 22 17 10 18 22 16 11 18 14 15 32 8 12 14 39 vocational training 6 7 5 4 6 7 5 5 7 5 4 8 5 6 5 6 9 6 6 
	College graduate 231 100 128 50 76 52 53 77 60 87 60 55 73 40 154 31 28 56 142 23 21 25 24 22 22 25 21 19 28 24 23 27 17 23 25 22 25 22 
	Masters or PhD 147 62 84 40 51 25 31 67 31 46 30 52 32 31 100 16 16 40 90 15 13 16 19 15 10 15 19 10 15 12 22 12 13 15 13 13 18 14 
	Undecided 14 5 8 1 5 4 4 6 6 2 2 3 3 6 6 1 6 4 9 1 1 2 * 1 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 5 2 1 
	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 65 74 35 43 33 28 96 5 35 42 25 34 37 75 38 18 41 79 14 13 15 17 13 14 13  27 2 11 17 11 13 15 11 30 14 18 12 
	MSNBC 70 28 42 22 21 9 18 55 5 10 11 15 19 25 46 13 6 31 34 7 6 8 11 6 4 8 15 2 3 4 6 7 10 7 10 5 14 5 
	FOX NEWS 116 61 55 30 42 27 17 9 83 23 20 22 32 41 93 9 9 9 98 12 13 11 15 12 11 8 3 27 7 8 9 12 17 14 7 7 4 15 
	ABC 50 18 32 16 15 12 7 22 5 23 12 8 20 10 31 5 8 15 22 5 4 6 8 4 5 3 6 2 7 5 3 7 4 5 4 6 7 3 
	NBC 47 23 24 11 15 8 13 30 6 11 14 9 12 12 30 8 5 18 23 5 5 5 5 4 3 6 8 2 3 6 4 4 5 4 6 4 8 4 
	CBS 39 15 24 10 9 10 10 18 5 16 8 9 13 9 23 7 6 13 23 4 3 5 5 3 4 5 5 2 5 3 4 5 4 3 6 5 6 4 
	C-SPAN  24 16 7 3 12 6 3 6 7 11 10 5 4 5 19 -3 2 21 2 3 1 1 4 3 1 2 2 3 4 2 1 2 3 2 1 3 
	COMEDY CENTRAL 133 10 1 6 1 5 3 5 5 5 2 4 2 9 2 2 2 9 1 1 2 * 2 * 2 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 
	PBS/NPR 101 34 65 17 37 21 26 52 2 45 31 31 23 15 76 8 11 34 50 10 7 13 8 11 9 12 14 1 14 13 13 9 6 11 6 9 15 8 
	ONE AMERICAN NEWS 27 16 11 6 11 5 5 1 18 8 4 5 10 7 18 2 4 2 24 NETWORK (OANN) 3 3 2 3 3 2 2 * 6 3 2 2 4 3 3 2 3 1 4 
	NEWSMAX 59 32 27 4 23 13 19 1 44 14 7 20 17 15 47 1 5 1 57 6 7 5 2 7 5 9 * 14 4 3 9 6 6 7 1 4 * 9 
	None of Them 274 159 112 40 98 82 54 52 115 98 73 70 73 54 183 28 41 40 193 27 33 22 19 29 34 25 14 37 31 30 30 27 22 27 22 32 18 30 
	Undecided 41 13 27 11 9 13 8 14 9 16 8 14 9 10 25 4 10 14 21 4 3 5 5 3 5 4 4 3 5 3 6 3 4 4 3 8 6 3 
	44. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 121 93 43 87 41 43 11 141 62 43 47 66 58 159 16 26 17 182 21 25 18 21 26 17 20 3 46 20 18 20 24 24 24 13 20 8 28 
	MSNBC 47 29 18 16 14 10 7 6 24 17 10 16 9 1138 2 6 3 39 5 6 4 8 4 4 3 2 8 5 4 7 3 5 6 2 5 1 6 
	FOX NEWS 321 131 188 83 89 63 86 216 11 90  82 73 81 83 195 59 44 120 153 32 27 37 40 26 26 40 60 4 29 33 31 30 34 29 47 34 54 23 
	ABC 7 2 5 1 3 1 2 -5 2 3 1 1 2 6 1 --6 1 * 1 * 1 * 1 2 1 1 * * 1 1 1 1 
	NBC 15 10 5 3 5 5 2 1 7 7 4 3 5 3 10 1 2 3 12 2 2 1 1 1 2 1 * 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 2 
	CBS 9 5 4 -6 2 1 -6 3 --6 3 7 1 1 -7 1 1 1 2 1 * 2 1 2 1 1 1 1 1 
	C-SPAN  4 2 2 -4 --1 2 1 1 2 1 -22 --4 * * * 1 * 1 * * 1 * * 2 1 
	COMEDY CENTRAL 30 6 24 4 12 10 4 12 3 14 9 7 9 5 17 8 4 10 15 3 1 5 2 4 4 2 3 1 4 4 3 3 2 3 6 3 5 2 
	PBS/NPR 8 5 3 1 3 2 2 3 1 4 2 2 3 1 4 1 2 -7 1 1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 * 1 1 2 1 
	ONE AMERICAN NEWS 56 30 24 12 22 9 13 30 2 24 24 13 14 5 46 5 1 24 31 NETWORK (OANN) 6 6 5 6 6 4 6 8 1 8 10 6 5 2 7 4 1 11 5 
	NEWSMAX 27 18 9 6 12 6 3 17 1 9 10 10 6 1 20 1 4 9 16 3 4 2 3 4 3 1 5 * 3 4 4 2 * 3 1 3 4 2 
	All of Them 168 92 74 22 50 58 38 31 79 53 36 43 47 38 110 19 24 18 124 17 19 15 11 15 24 18 9 26 17 15 18 17 16 16 15 19 8 19 
	Undecided 94 32 61 15 34 33 12 31 27 29 21 18 22 32 61 9 14 18 58 9 7 12 7 10 14 6 9 9 9 9 8 8 13 9 7 11 8 9 
	45. What is your annual household income? 
	BANNER 1 =========================================================================================================== DEMOGRAPHICS 
	DIRECTION GENDER AREA PARTY ID AGE RACE OF COUNTRY 
	FE-NORTH MID-IND/TOTAL MALE MALE EAST SOUTH WEST WEST DEM REP OTH 18-34 35-49 50-64 65+  WHITE BLACK HISP RIGHT WRONG 
	Total 1000 483 510 206 341 240 213 359 309 315 245 235 270 242 675 125 128  222 654 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 29 58 16 36 16 19 42 22 23 33 11 22 21 55 20 9 18 55 9 6 11 8 11 7 9 12 7 7 13 5 8 9 8 16 7 8 8 
	Under $50,000 per year 177 81 94 34 65 45 33 71 52 51 52 30 40 54 123 24 20 46 113 18 17 18 17 19 19 15 20 17 16 21 13 15 22 18 19 16 21 17 
	Under $75,000 per year 152 71 80 21 54 35  42 49 50 52 37 41 34 40 92 25 22 27 104 15 15 16 10 16 15 20 14 16 17 15 17 13 17 14 20 17 12 16 
	Under $100,000 per year 160 72 87 34 56 37 33 56 47 54 36 43 37 42 110 18 22 43 105 16 15 17 17 16 15 15 16 15 17 15 18 14 17 16 14 17 19 16 
	Under $140,000 per year 141 81 59 36 42 33 30 43 45 50 38 38 48 17 102 12 17 34 94 14 17 12 17 12 14 14 12 15 16 16 16 18 7 15 10 13 15 14 
	$140,000 per year or 149 84 64 33 51 33 32 52 45 49 19  51 56 23 106 13 17 31 91 more 15 17 13 16 15 14 15 14 15 16 8 22 21 10 16 10 13 14 14 
	Undecided 134 65 68 32 37 41 24 46 48 36 30 21 33 45 87 13 21 23 92 13 13 13 16 11 17 11 13 16 11 12 9 12 19 13 10 16 10 14 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION  POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 55 67 56 40 18 46 27 43 34  31 87 93 36 40 61 73 32 22 19 21 24 27 21 26 18 27 24 21 34 25 10 22 22 27 17 
	Wrong Track 654 194 219 142 90 55 113 104  105 94 91 138 220 278 128 187 167 127 65 68 68 61 61 63 64 68 66 67 61 54 60 81 70 67 61 69 
	Undecided 124 37 36 33 17 14 18 21 12 13 27 32 52 31 15 32 34 26 12 13 11 14 12 16 10 14 8 9 18 12 14 9 8 11 12 14 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 22 24 7 5 4 13 6 11 6 8 12 16 29 13 14 9 18 been in a while 6 8 7 3 3 5 7 4 7 4 5 5 4 8 7 5 3 10 
	Healthy 339 96 113 78 46 28 61 48 53 56 48 66 121 141 87 99 79 44 34 34 35 34 31 32 34 32 33 40 32 26 33 41 48 35 29 24 
	Average 331 97 107 68 53 28 60 46 53 51 55 93 131 99 47 97 102 59 33 34 33 29 36 32 34 30 33 36 37 36 36 29 26 35 37 32 
	Unhealthy 135 35 40 33 26 13 19 26 23 11 16 42 46 38 21 35 38 37 14 12 12 14 18 15 11 17 14 8 11 16 13 11 11 13 14 20 
	Worst you’ve been ina 111 24 28 42 17 10 19 24 17 15 18 42 39 29 12 33 42 19 while 11 8 9 18 12 11 11 16 11 11 12 16 11 8 7 12 15 10 
	Undecided 25 12 10 3 -4 5 2 3 2 4 2 12 9 3 2 4 8 3 4 3 1 5 3 1 2 1 3 1 3 3 2 1 1 4 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 116 125 68 45 25 64 50 60 49 57 47 115 185 102 108 67 61 36 41 39 29 31 29 36 33 38 35 38 18 32 54 56 39 24 33 
	Very proud 264 80 84 53 42 26 49 49 42 34 34 63 101 91 50 78 64 44 26 28 26 23 29 30 28 32 26 24 23 25 28 26 27 28 23 24 
	Moderately proud 198 50 51 62 32 18 34 23 23 41 29 64 93 36 23 54 78 32 20 17 16 27 22 21 19 15 14 29 19 25 25 10 13 19 28 17 
	Only a little proud 60 14 22 14 10 9 12 4 8 8 11 30 23 7 1 12 31 11 6 5 7 6 7 10 7 3 5 6 7 12 6 2 1 4 11 6 
	Not at all proud 97 22 30 29 16 6 15 21 21 9 17 48 27 20 6 24 27 34 10 8 9 13 11 7 8 14 13 6 11 19 7 6 3 9 10 18 
	Undecided 21 4 10 5 2 3 3 5 6 -1 5 6 6 1 4 7 3 2 1 3 2 1 3 2 3 4 1 2 2 2 1 1 3 2 
	9. Donald Trump 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard -----------------
	-

	Favorable 347 120 126 57 38 17 56 59 55 48 54 13 83 243 105 100 55 58 35 42 39 25 26 20 32 39 34 34 36 5 23 70 57 36 20 31 
	Unfavorable 594 146 177 163 101 62 112 84 102 84 87 239 255 79 65 163 210 114 59 51 55 71 69 71 63 55 64 60 58 93 70 23 36 58 77 62 
	Heard Of/Undecided 59 20 19 11 8 8 9 9 3 9 8 5 27 23 13 17 9 13 6 7 6 5 5 9 5 6 2 6 5 2 7 7 7 6 3 7 
	10. Democratic Party 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard -----------------
	-

	Favorable 418 106 122 103 79 40 75 62 76 50 68 184 171 48 46 106 149  86 42 37 38 45 54 46 42 41 48 35 46 72 47 14 25 38 54 46 
	Unfavorable 449 145 163 90 46 30 85 62 71 73 64 42 133 265 123 130 86 77 45 51 51 39 31 34 48 41 44 52 43 16 36 77 67 46 31 42 
	Heard Of/Undecided 133 35 37 38 22 17 17 28 13 18 17 31 61 32 14 44 39 22 13 12 11 16 15 20 10 18 8 13 11 12 17 9 8 16 14 12 
	11. Republican Party 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL  MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard -----------------
	-

	Favorable 256 90 100 39 21 18 46 40 43 34 33 16 70 165 80 59 46 48 26 31 31 17 14 21 26 26 27 24 22 6 19 48 44 21 17 26 
	Unfavorable 594 147 175 158 109 48 104 93 101 92 95 213 245 118 73 163 201 119 59 51 54 68 74 55 59 61 63 65 64 83 67 34 40 58 73 64 
	Heard Of/Undecided 150 49 47 34 17 21 27 19 16 15 21 28 50  62 30 58 27 18 15 17 15 15 12 24 15 13 10 11 14 11 14 18 16 21 10 10 
	12. Mike Pence 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD  <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 8 2 1 1 1 1 3 --2 1 6 4 1 3 5 3 1 3 1 * 1 1 1 2 1 * 2 1 1 1 2 2 
	Favorable 386 138 133 68 42 25 82 60 57 52 55 30 122 223 107 115 71 56 39 48 41 29 29 29 46 39 36 37 37 12 33 65 58 41 26 30 
	Unfavorable 444 95 130 128 86 38 72 62 88 73 68 196 178 62 47 125 161  87 44 33 40 55 59 44 41 41 55 52 46 76 49 18 26 45 59 47 
	Heard Of/Undecided 158 45 57 34 18 23 22 27 15 16 24 30 59 56 28 37 37 39 16 16 18 15 12 26 12 18 9 11 16 12 16 1615 13 14 21 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 4 4 4 3 2 3 1 -1 4 1 3 10 3 4 5 2 2 1 1 2 2 2 2 1 1 3 * 1 3 2 1 2 1 
	Favorable 464 115 133 124 86 35 79 72 88 68 72 213 190 50 48 121 169 89 46 40 41 54 59 40 45 47 55 48 48 83 52 14 26 43 62 48 
	Unfavorable 396 132 144 74 40 24 74 61 61 57 61 26 116 245  115 119 74 63 40 46 45 32 27 28 42 40 38 40 41 10 32 71 63 43 27 34 
	Heard Of/Undecided 125 35 41 29 18 26 21 18 11 15 12 17 56 40 17 36 26 31 13 12 13 13 12 30 12 12 7 11 8 7 15 12 9 13 9 17 
	14. Joe Biden 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard -----------------
	-

	Favorable 504 117 146 136 99 44 86 73 89 72 83 214 212 65 54 143 179  92 50 41 45 59 67 51 49 48 56 51 56 83 58 19 30 51 65 50 
	Unfavorable 397 134 145 72 39 30 74 61 61 59 54 26 114 246 112 107 78 71 40 47 45 31 27 34 42 40 38 42 36 10 31 71 61 38 28 38 
	Heard Of/Undecided 99 35 31 23 9 13 17 18 10 10 12 17 39 34 17 30 17 22 10 12 10 10 6 15 10 12 6 7 8 7 11 10 9 11 6 12 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 117 141 136 94 47 85 70 86 73  76 224 202 48 49 130 182 97 49 41 44 59 64 54 48 46 54 52 51 87 55 14 27 46 66 52 
	Republican Donald Trump 428 144 155 76 47 28 68 73 64 62 65 18 117 281 119 130 73 71 43 50 48 33 32 32 38 48 40 44 44 7 32 81 65 46 27 38 
	Someone else -15 3 3 8 1 -4 3 3 4 1 3 7 4 2 2 8 3 Libertarian Party Jo 2 1 1 3 1 2 2 2 3 1 1 2 1 1 1 3 2 Jorgensen 
	Someone else -Green  5 1 3 -1 -1 2 1 -1 1 4 -1 3 1 Party Howie Hawkins 1 * 1 1 1 1 1 1 * 1 1 1 * 
	-

	Did not vote  47 18 15 6 4 11 16 3 4 2 4 8 26 12 11 12 7 9 5 6 5 3 3 13 9 2 3 1 3 3 7 3 6 4 3 5 
	Undecided 4 -4 --1 1 1 1 ---4 --1 -3 
	* 1 1 1 1 1 1 * 2 
	Refused 9 3 1 5 --2 -1 -2 3 5 -1 2 3 2 1 1 * 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 145 148 69 40 32 70 69 58 56 60 19 110 271 118 122 67 72 41 51 46 30  27 37 40 45 36 40 40 7 30 79 64 44 24 39 
	Disapprove 536 122 159 151 99 48 98 77 97 77 84 232 227 59 53 137 202  106 54 43 49 65 67 55 55 51 61 55 56 90 62 17 29 49 74 57 
	Undecided 55 19 15 11 8 7 9 6 5 8 5 6 28 15 12 21 5 7 6 7 5 5 5 8 5 4 3 6 3 2 8 4 7 8 2 4 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 464 115 134 122 86 37 80 65 84 70 76 191 200 60 55 122 169  88 46 40 42 53  59 43 45 43 53 50 51 74 55 17 30 44 62 48 
	Disapprove 292 108 105 49 26 26 54 48 47 43 35 25 75 189 80 77 61 58 29 38 33 21 18 30 31 32 29 30 23 10 21 55 44 28 22 31 
	Undecided 244 63 83 60 35 24 43 39 29 28 38 41 90 96 48 81 44 39 24 22 26 26 24 28 24 26 18 20 26 16 25 28 26 29 16 21 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 159 184 170 114 59 117 91 105 92 96 234 269 109 85 174 220 109 64 56 57 74 78 68 66 60 66 65 64 91 74 32 46 62 80 59 
	No 317 117 118 52 24 26 52 49 48 44 45 17 84 208  85 98 44 69 32 41 37 23 16 30 29 32 30 31 30 7 23 60 46 35 16 37 
	Undecided 48 10 20 9 9 2 8 12 7 5 8 6 12 28 13 8 10 7 5 3 6 4 6 2 5 8 4 4 5 2 3 8 7 3 4 4 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322  231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230  93 79 29 25 19 43 28 33 34 32 12 47 167 71 58 33 50 23 33 25 13 17 22 24 18 21 24 21 5 13 48 39 21 12 27 
	Maybe, it depends 139 43 47 31 16 9 25 31 21 12 24 7 46 82 35 48 29 17 14 15 15 13 11 10 14 20 13 9 16 3 13 24 19 17 11 9 
	No 600 139 185 168 101 57 106 87 103 89 88 234 262 82  65 165 209 114 60 49 57 73 69 66 60 57 64 63 59 91 72 24 36 59 76 62 
	Undecided 31 11 11 3 5 2 3 6 3 6 5 4 10 14 12 9 3 4 3 4 3 1 3 2 2 4 2 4 3 2 3 4 7 3 1 2 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 64 47 23 12 11 24 21 25 18 26 10  26 112 57 28 21 30 15 22 15 10 8 13 14 14 16 13 17 4 7 32 31 10 8 16 
	Good president 98 27 36 20 14 9 18 19 14 12 14 3 30 63 25 33 18 17 10 9 11 9 10 10 10 13 9 9 9 1 8 18 14 12 7 9 
	Fair president 110 31 41 24 12 7 16 18 16 18 18 13 52 43 20 43 20 14 11 11 13 10 8 8 9 12 10 13 12 5 14 12 11 15 7 8 
	Failed president 578 139 176 157 100 57 106 86 99 84 82 225 234 98 64 153 206 117 58 49 55 68 68 66 60 57 62 60 55 88 64 28 35 55 75 63 
	Undecided 55 23 18 6 8 3 12 8 5 7 9 6 21 24 17 18 8 7 6 8 6 3 5 3 7 5 3 5 6 2 6 7 9 6 3 4 
	Refused 82 4 1 1 -1 -1 2 --2 5 -5 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 2 * 
	-

	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 118 143 124 87 51 87 67 83 67 77 210 197 53 44 133 172  98 48 41 44 54  59 59 49 44 52 48 52 82 54 15 24 48 63 53 
	Some blame 140 33 44 42 20 10 29 19 19 25 20 25 66 49 24 41 38 22 14 12 14 18 14 11 16 13 12 18 13 10 18 14 13 15 14 12 
	Little blame 76 23 17 26 10 7 8 20 8 12 9 6 25 43 22 22 16 12 8 8 5 11 7 8 5 13 5 9 6 2 7 12 12 8 6 6 
	No blame 279 98 113 37 25 16 47 41 44 35 43 14 66 192 88 81 43 45 28 34 35 16 17 18 27 27 28 25 29 5 18 56 48 29 16 24 
	Undecided 24 14 5 1 4 3 6 4 6 2 -2 11 7 5 3 4 8 2 5 2 * 3 3 3 3 4 1 1 3 2 3 1 1 4 
	Refused 3 --1 1 --1 -----1 --1 * * 1 1 * * 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD  /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 127 156 137 89 52 98 73 94 71 72 223 215 58  50 143 182 105 52 44 48 59 61 60 55 48 59 50 48 87 59 17 27 51 66 57 
	No 451 147 156 89 51 30 71 76 62 66 73 30 130 279 131 131 78 74 45 51 48 39 35 34 40 50 39 47 49 12 36 81 72 47 28 40 
	Undecided 34 12 10 5 7 5 8 3 4 4 4 4 20 8 2 6 14 6 3 4 3 2 5 6 5 2 3 3 3 2 5 2 1 2 5 3 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 127 156 137 89 52 98 73 94 71 72 223 215 58 50 143 182  105 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	By House impeachment and 305 80 92 78 51 36 61 45 51 34 45 136 126 33 31 72 111  75 Senate conviction 59 63 59 57 57 69 62 62 54 48 63 61  59 57 62 50 61 71 
	By resignation 161 38 58 35 27 14 33 19 29 27 20 59 74 24 16 49 54 24 31 30 37 26 30 27 34 26 31 38 28 26 34 41 32 34 30 23 
	By action under the 25th 187 42 55 50 40 22 29 28 28 26 36 98 65 20 11 56 71 41 Amendment by Vice 36 33 35 36 45 42 30 38 30 37 50 44 30 34 22 39 39 39 President Pence and the Cabinet 
	Other 17 4 4 6 3 2 3 1 7 2 1 4 10 2 1 7 6 2 3 3 3 4 3 4 3 1 7 3 1 2 5 3 2 5 3 2 
	Undecided 23 7 4 7 5 2 3 3 4 2 3 5 13 2 7 8 3 3 4 6 3 5 6 4 3 4 4 3 4 2 6 3 14 6 2 3 
	Refused 4 -3 1 -1 --1 -1 1 1 1 1 -1 1 2 1 2 1 1 * * 2 2 1 
	-

	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes closest to your view: 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 93 126 118 81 39 80 63 76 60 66 200 168 42 40 113 167  79 necessary to preserve  42 33 39 51 55 45 45 41 48 43 44 78 46 12 22 40 61 43 democracy 
	Congressional action is 249 83 79 58 28 19 44 35 45 40 38 27 82 135 60 73 59 43 a distraction from other 25 29 25 25 19 22 25 23 28 28 26 11 22 39 33 26 22 23 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 87 95 43 31 22 46 44 29 36 36 27 81 144 69 77 36 52 a waste of time given 26 30 30 19 21 25 26 29 18 26 24 11 22 42 38 28 13 28 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 21 15 11 7 6 6 8 10 5 7 2 30 19 13 13 10 9 6 7 5 5 5 7 3 5 6 4 5 1 8 6 7 5 4 5 
	Refused 12 2 7 1 -1 1 2 --2 1 4 5 1 4 2 2 1 1 2 * 1 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 181 212 186 120 60  123 99 120 100 111 228 262 194 110 193 229 128 70 63 66 81 82 69 69 65 75 71 74 89 72 56 60 69 84 69 
	They went too far, but 242 81 96 34 23 20 41 46 32 35 33 25 83 127 67 77 33 40 they had a point 24 28 30 15 16 23 23 30 20 25 22 10 23 37 37 28 12 22 
	They acted appropriately 16 9 3 4 -1 4 1 5 3 -2 6 8 -2 5 7 2 3 1 2 1 2 1 3 2 1 2 2 1 2 4 
	Undecided 32 13 9 5 4 5 7 6 3 2 4 1 12 14 6 7 4 10 3 5 3 2 3 6 4 4 2 1 3 * 3 4 3 3 1 5 
	Refused 6 2 2 2 -1 2 --1 1 1 2 2 -1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 * 1 
	-

	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have 552 130 167 154 95 54 100 83 96 75 80 229 228 77 64 139 197  115 been more harsh 55 45 52 67  65 62 56 55 60 53 54 89 62 22 35 50 72 62 
	The response would have 87 37 22 16 11 7 15 15 12 15 11 6 22 57 20 26 9 22 been less harsh 9 13 7 7 7 8 8 10 8 11 7 2 6 17 11 9 3 12 
	The response would have 280 90 103 51 31 17 44 46 44 43 49 19 91 162 75 95 57 36 been the same 28 31 32 22 21 20 25 30 28 30 33 7 25 47 41 34 21 19 
	Undecided 64 23 23 8 8 9 16 6 5 4 9 1 22 37 18 16 9 10 6 8 7 3 5 10 9 4 3 3 6 * 6 11 10 6 3 5 
	Refused 17 6 7 2 2 -2 2 3 4 -2 2 12 6 4 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 3 1 1 3 3 1 1 1 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 139 175 150 97 53 101 86 103 77 84 215 235 100 69 162 194  109 authority to shut down 57 49 54 65 66 61 57 57 64 55 56 84 64 29 38 58 71 59 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have 359 131 121 64 38 26 64 60 52 49 52 29 103 219 100 105 64 60 the authority to shut 36  46 38 28 26 30 36 39 33 35 35 11 28 63 55 38 23 32 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 15 25 13 10 6 11 6 5 12 13 11 25 23 12 13 13 14 7 5 8 6 7 7 6 4 3 9 9 4 7 7 7 5 5 8 
	Refused 8 1 1 4 2 2 1 --3 -2 2 3 2 -3 2 1 * * 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 104 112 85 47 46 70 60 57 43 41 109 150 76 42 89 112  83 35 36 35 37  32 53 40 39 36 30 28 42 41 22 23 32 41 45 
	No 580 156 193 135 89 37 96 82 97 89 101 130 195 241 129 172 146  95 58 55 60 58 61 43 54 54 61 63 68 51 53 70 70 61 53 51 
	Undecided 69 26 17 11 11 4 11 10 6 9 7 18 20 28 12 19 16 7 7 9 5 5 7 5 6 7 4 6 5 7 5 8 7 7 6 4 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 135 159 138 93 53 97 76 94 77 76 219 223 69 51 144 195  105 53 47 49 60 63 61  55 50 59 55 51 85 61 20 28 51 71 57 
	Oppose 414 141 145 76 45 26 69 68 62 58 66 31 119 254 120 124 64 74 41 49 45 33 31 30 39 45 39 41 44 12 33 74 66 44 23 40 
	Undecided 56 10 18 17 9 8 11 8 4 6 7 7 23 22 12 12 15 6 6 3 6 7 6 9 6 5 3 4 5 3 6 6 7 4 5 3 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+  LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 119 114 106 71 46 78 55 74 58 56 152 172 80 45 116 144 88 42 42 35 46 48 53 44 36 46 41 38 59 47 23 25 41 53 48 
	No 489 148 171 105 58 30 82 87 70 73 76 73 163 240 123 138 102 85 49 52 53 45 39 34 46 57 44 52 51 28 45 70 67 49 37 46 
	Undecided 95 19 37 20 18 11 17 10 16 10 17 32 30 25  15 26 28 12 10 7 11 9 12 13 10 7 10 7 11 12 8 7 8 9 10 6 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 89 96 81 45 38 50 45 53 37 55 110 131 60 51 78 105 61 best for the country 31 31 30 35 31 44 28 30 33 26 37 43 36 17 28 28 38 33 
	Disloyalfor turning  65 26 17 6 12 11 7 7 11 5 7 7 13 43 22 13 7 15 their backs on President 7 9 5 3 8 13 4 5 7 4 5 3 4 12 12 5 3 8 Trump 
	Seizing the moment for 557 151 189 133 80 32 112 89 89 95 82 129 193 225 100 178 147  101 political gain 56 53 59 58 54 37 63 59 56 67 55 50 53 65 55 64 54 55 
	Undecided 66 20 20 11 10 6 8 11 7 4 5 11 28 17 10 11 15 8 7 7 6 5 7 7 5 7 4 3 3 4 8 5 5 4 5 4 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 555 158 162 143 86 49 114 91 96 72 75 186 213 138 79 156 180  109 56 55 50 62 59 56 64 60 60 51 50 72 58 40 43 56 66 59 
	No 306 80 104 71 46 19 39 47 54 49 56 51 99 151 77 8871 49 31 28 32 31 31 22 22 31 34 35 38 20 27 44 42 31 26 26 
	Undecided 139 48 56 17 15 19 24 14 10 20 18 20 53 56  27 36 23 27 14 17 17 7 10 22 14 9 6 14 12 8 15 16 15 13 8 15 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 54 60 30 22 11 39 23 27 19 26 31 40 90 55 31 36 34 17 19 19 13  15 13 22 15 17 13 17 12 11 26 30 11 13 18 
	Weaker 702 187 222 173 109 59 119 106 122 101 104 203 273 206 95 211 219  133 70 65 69 75 74 68 67 70 76 72 70 79 75 60 52 75 80 72 
	Same 65 17 19 14 12 5 7 8 6 10 13 11 28 24 22 13 9 7 7 6 6 6 8 6 4 5 4 7 9 4 8 7 12 5 3 4 
	Undecided 67 28 21 14 4 12 12 15 5 11 6 12 24 25 11 25 10 11 7 10 7 6 3 14 7 10 3 8 4 5 7 7 6 9 4 6 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 53 71 75 56 17 40 40 50 39 50 132  94 26 34 58 104 47 26 19 22 32 38 20 23 26 31 28 34 51 26 8 19 21 38 25 
	Good 241 68 69 57 43 23 48 29 37 37 31 81 118 35 27 74 72 49 24 24 21 25 29 26 27 19 23 26 21 32 32 10 15 26 26 26 
	Worried 363 117 133 75 34 36 67 67 51 49 47 31 114 209 82 118 79 58 36 41 41 32 23 41 38 44 32 35 32 12 31 61 45 42 29 31 
	Angry 63 23 28 7 5 5 7 10 13 6 13 8 11 38  20 13 6 19 6 8 9 3 3 6 4 7 8 4 9 3 3 11 11 5 2 10 
	Undecided 72 24 18 17 9 6 13 6 9 9 8 5 27 34 19 16 12 12 7 8 6 7 6 7 7 4 6 6 5 2 7 10 10 6 4 6 
	Refused 4 1 3 ---2 --1 --1 3 1 1 1 * * 1 1 1 * 1 1 * * 
	-

	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION  POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 134 157 143 85 45 89 91 85 84  71 185 202 114 57 136 180 117 crises of any president 52 47 49 62 58 52 50 60 53 60 48 72 55 33 31 49 66 63 in memory 
	He faces crises, as 373 116 136 68 49 33 71 47 61 44 61 63 140 165 90 116 85 49 every new president does 37 41 42 29 33 38 40 31 38 31 41 25 38 48 49 41 31 26 
	He faces fewer crises 64 22 17 13 9 4 11 11 9 10 12 5 13 44 20 18 6 13 than most new presidents 6 8 5 6 6 5 6 7 6 7 8 2 4 13 11 6 2 7 
	Undecided 36 13 10 7 3 5 5 3 5 3 5 4 9 18 14 9 3 4 4 5 3 3 2 6 3 2 3 2 3 2 2 5 8 3 1 2 
	Refused  5 1 2 -1 -1 -----1 4 2 1 -2 1 * 1 1 1 * 1 1 * 1 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL -----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	-

	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 118 153 108 70 32 78 77 76 71 69 107 167 157 75 130 137  80 45 41 48 47  48 37 44 51 48 50 46 42 46 46 41 46 50 43 
	No 542 166 167 122 76 55 98 74 82 70 80 149 197 184 105 148 137  104 54 58 52 53 52 63 55 49 51 50 54 58 54 53 57 53 50 56 
	Undecided 7 2 2 1 1 -1 1 2 --1 1 4 3 2 -1 1 1 1 * 1 1 1 1 * * 1 2 1 1 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 130 168 151 108 41 96 79 97 92 92 189 216 145 89 155 191 86 can 56 45 52 65 73 47 54 52 61 65 62 74 59 42 49 55 70 46 
	Wait awhile until others 222 79 71 47 23 22 49 39 29 25 30 47 84 82  35 76 50 49 have taken it 22 28 22 20 16 25 28 26 18 18 20 18 23 24 19 27 18 26 
	Not take the vaccine 184 65 74 29 14 19 30 28 33 21 24 19 55 101 51 47 26 42 18 23 23 13 10 22 17 18 21 15 16 7 15 29 28 17 9 23 
	Undecided 28 12 8 4 2 4 2 6 1 3 3 2 10 16 7 2 7 8 3 4 2 2 1 5 1 4 1 2 2 1 3 5 4 1 3 4 
	Refused 3 -1 --1 -------1 1 --* * 1 * 1 
	-

	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME              --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 156 154 80 39 46 81 73 63 49 57 68 149 200 94 125 83 99 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	You are worried it is 263 88 103 44 25 35 55 46 30 20 35 41 95 113 53 76 51 64 not safe 60 56 67 55 64 76 68 63 48 41 61 60  64 57 56 61 61 65 
	You never take vaccines 69 29 22 13 3 7 13 11 14 9 7 10 17 41 14 22 16 14 of any kind 16 19 14 16 8 15 16 15 22 18 12 15 11 21 15 18 19 14 
	You don’t believe COVID-42 16 13 8 5 2 4 6 11 6 10 7 14 21 15 11 6 5 19 is a real threat 10 10 8 10 13 4 5 8 17 12 18 10 9 11 16 9 7 5 
	Undecided 56 21 13 14 6 2 8 10 7 10 5 10 20 22 11 16 7 14 13 13 8 18 15 4 10 14 11 20 9 15 13 11 12 13 8 14 
	Refused 7 2 3 1 --1 -1 4 --3 3 1 -3 2 2 1 2 1 1 2 8 2 2 1 4 2 
	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the coronavirus? Would you say… 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 16 29 19 8 6 11 8 12 15 13 17 22 35 28 19 14 9 8 6 9 8 5 7 6 5 8 11 9 7 6 10 15 7 5 5 
	By the end of this year 368 103 115 90 57 29 62 47 66 57 64 108 152 100 68 115 110  50 37 36 36 39 39 33 35 31 41 40 43 42 42 29 37 41 40 27 
	Several years 308 92 85 81 48 28 60 55 43 40 48 80 125 94 43 87 95 61 31 32 26 35 33 32 34 36 27 28 32 31 34 27 23 31 35 33 
	Never 195 49 82 34 27 20 34 32 31 24 19 49 52 89 28 50 47 53 20 17 25 15 18 23 19 21 19 17 13 19 14 26 15 18 17 29 
	Undecided 52 25 11 6 7 3 10 9 8 5 5 3 13 26 16 8 7 12 5 9 3 3 5 3 6 6 5 4 3 1 4 8 9 3 3 6 
	Refused 2 1 -1 -1 -1 ----1 1 -1 1 * * * 1 1 * * * * 
	-

	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY                  
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322  231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 60 63 28 27 14 27 23 32 23 38 27 58 93 183 --18 21 20 12 18 16 15 15 20 16 26 11 16 27 100 
	-

	Stagnation 280 81 98 68 32 20 45 48 50 40 43 52 123 101     -280 -28 28 30 29 22 23 25 32 31 28 29 20 34 29 100 
	-

	Recession 274 52 81 86 53 21 51 43 42 52 40 106  100 61 --274 27 18 25 37 36 24 29 28 26 37 27 41 27 18 100 
	-

	Depression 185 70 55 37 22 24 44 27 26 16 19 56 58 59 ---185 19 24 17 16 15 28 25 18 16 11 13 22 16 17 100 
	Undecided 74 20 25 12 12 8 9 10 10 10 8 16 25 28 ---7 7 8 5 8 9 5 7 6 7 5 6 7 8 
	-

	Refused 4 3 --1 -1 1 --1 -1 3 ---
	-

	* 1 1 1 1 1 * 1 
	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 18 30 19 24 6 22 15 20 8 9 91 --9 14 40 21 9 6 9 8 16 7 12 10 13 6 6 35 5 5 15 11 
	Liberal 166 41 38 51 36 17 33 25 23 28 27 166 --18 38 66 35 17 14 12 22 24 20 19 16 14 20 18 65 10 14 24 19 
	Moderate 365 93 122 96 47 31 58 56 58 55 59 -365 -58 123 100 58 37 33 38 42 32 36 33 37 36 39 40 100 32 44 36 31 
	Conservative 259 89 90 50 28 21 43 38 39 39 41 --259 68 79 48 41 26 31 28 22 19 24 24 25 24 28 28 75 37 28 18 22 
	Very conservative 86 37 29 9 10 5 17 14 16 11 10 --86 25 22 13 18 9 13 9 4 7 6 10 9 10 8 7 25 14 8 5 10 
	Other 6 -2 2 1 1 1 1 --1 ---1 11 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 * * 1 
	Don’t know 27 8 11 4 1 6 3 3 4 -2 ---4 36 10 3 3 3 2 1 7 2 2 3 1 2 1 2 5 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION  SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274 185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 48 ---14 7 5 5 5 2 9 17 21 12 8 7 15 5 17 16 4 3 3 4 1 4 5 6 7 3 3 8 
	High school graduate 238 238 ---34 66 37 25 21 15 50 76 105 48 73 45 55 24 83 39 37 24 16 15 10 19 21 30 26 26 16 30 
	Some college 264 -264 --17  43 44 50 34 36 60 106 89 50 81 68 43 26 82 20 24 29 31 24 24 23 29 26 27 29 25 23 
	Trade/technical/ 58 -58 --7 15 13 10 4 5 8 16 30 13 17 13 12 vocational training 6 18 8 8 9 6 3 3 3 4 9 7 6 5 6 
	College graduate 231 --231 -11 36 34 45 51 41 70 96 59 28 68 86 37 23 100 13 20 22 28 36 28 27 26 17 15 24 31 20 
	Masters or PhD 147 ---147 4 10 19 24 26 49 60 47 38 27 32 53 22 15 100 5 6 13 15 18 33 23 13 11 15 11 19 12 
	Undecided  14 -------1 -1 -7 3 5 1 2 1 1 1 1 2 1 3 * 1 1 
	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT STATE OF THE ECONOMY  
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 43 39 36 21 15 25 28 21 17 20 55 63 14 8 33 53 30 14 15 12 16 14 17 14 18  13 12 13 21 17 4 4 12 19 16 
	MSNBC 70 14 26 16 14 2 15 12 10 14 13 39 21 7 6 16 31 17 7 5 8 7 10 2 8 8 6 10 9 15 6 2 3 6 11 9 
	FOX NEWS 116 47 36 21 11 12 19 26 12 17 11 6 35 75 37 30 20 22 12 16 11 9 7 14 11 17 8 12 7 2 10 22 20 11 7 12 
	ABC 50 16 19 9 6 6 15 9 6 5 5 11 27 11 2 21 15 6 5 6 6 4 4 7 8 6 4 4 3 4 7 3 1 8 5 3 
	NBC 47 13 14 11 9 7 8 5 6 6 11 22 12 11 11 1212 11 5 5 4 5 6 8 5 3 4 4 7 9 3 3 6 4 4 6 
	CBS 39 16 11 9 3 9 10 6 4 4 3 8 20 9 5 15 12 6 4 6 3 4 2 10 6 4 3 3 2 3 5 3 3 5 4 3 
	C-SPAN  24 7 10 5 2 2 7 2 5 4 3 6 11 7 3 8 8 4 2 2 3 2 1 2 4 1 3 3 2 2 3 2 2 3 3 2 
	COMEDY CENTRAL 13 4 2 5 2 2 1 3 4 -2 5 7 1 3 3 5 2 1 1 1 2 1 2 1 2 3 1 2 2 * 2 1 2 1 
	PBS/NPR 101 13 21 41 26 8 14 9 28 19 16 55 36 10 7 30 44 14 10 5 7 18 18 9 8 6 18 13 11 21 10 3 4 11 16 8 
	ONE AMERICAN NEWS 27 4 16 3 3 -4 2 3 5 6 2 6 19 11 7 4 3 NETWORK (OANN) 3 1 5 1 2 2 1 2 4 4 1 2 6 6 3 1 2 
	NEWSMAX 59 17 28 8 6 -10 13 12 7 11 2 9 47 20 20 7 10 6 6 9 3 4 6 9 8 5 7 1 2 14 11 7 3 5 
	None of Them 274  84 95 53 34 20 46 32 47 34 38 37 100 123 62 74 51 55 27 29 30 23 23 23 26 21 29 24 26 14 27 36 34 26 19 30 
	Undecided 41 8 5 14 10 4 3 5 2 9 10 9 18 11 8 11 12 5 4 3 2 6 7 5 2 3 1 6 7 4 5 3 4 4 4 3 
	44.
	44.
	44.
	 What TV news or commentary source do you trust the least? 

	45.
	45.
	 What is your annual household income? 
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	Total 
	Total 
	1000 100 
	286 100 
	322 100 
	231 100 
	147 100 
	87 100 
	177 100 
	152 100 
	160 100 
	141 100 
	149 100 
	257 100 
	365 100 
	345 100 
	183 100 
	280 100 
	274  100 
	185 100 

	CNN 
	CNN 
	214 21 
	72 25 
	76 24 
	44 19 
	20 14 
	14 16  
	39 22 
	40 26 
	25 16 
	38 27 
	36 24 
	11 4 
	63 17 
	136 39 
	64 35 
	64 23 
	43 16 
	30 16 

	MSNBC 
	MSNBC 
	47 5 
	11 4 
	15 5 
	7 3 
	14 10 
	2 2 
	8 5 
	6 4 
	8 5 
	8 6 
	11 7 
	3 1 
	19 5 
	25 7 
	17 9 
	17 6 
	4 1 
	6 3 

	FOX NEWS 
	FOX NEWS 
	321 32 
	66 23 
	103 32 
	90 39 
	62 42 
	26 30 
	65 37 
	54 36 
	53 33 
	47 33 
	51 34 
	147 57 
	128 35 
	34 10 
	33 18 
	90 32 
	110 40 
	71 38 

	ABC 
	ABC 
	7 1 
	3 1 
	4 1 
	-
	-
	2 2 
	1 1 
	1 1 
	1 1 
	-
	2 1 
	1 * 
	4 1 
	2 1 
	2 1 
	3 1 
	-
	1 1 

	NBC 
	NBC 
	15 2 
	6 2 
	5 2 
	3 1 
	1 1 
	1 1 
	5 3 
	2 1 
	1 1 
	3 2 
	-
	-
	3 1 
	12 3 
	4 2 
	3 1 
	3 1 
	5 3 

	CBS 
	CBS 
	9 1 
	3 1 
	4 1 
	-
	2 1 
	1 1 
	2 1 
	1 1 
	2 1 
	2 1 
	1 1 
	2 1 
	3 1 
	4 1 
	2 1 
	3 1 
	3 1 
	-

	C-SPAN  
	C-SPAN  
	4 * 
	2 1 
	-
	1 * 
	1 1 
	1 1 
	-
	1 1 
	1 1 
	-
	1 1 
	1 * 
	1 * 
	2 1 
	-
	1 * 
	2 1 
	-

	COMEDY CENTRAL 
	COMEDY CENTRAL 
	30 3 
	12 4 
	5 2 
	10 4 
	3 2 
	6 7 
	5 3 
	9 6 
	6 4 
	1 1 
	2 1 
	4 2 
	19 5 
	6 2 
	4 2 
	12 4 
	8 3 
	4 2 

	PBS/NPR 
	PBS/NPR 
	8 1 
	2 1 
	3 1 
	3 1 
	-
	-
	1 1 
	2 1 
	-
	3 2 
	1 1 
	3 1 
	4 1 
	-
	1 1 
	2 1 
	3 1 
	1 1 

	ONE AMERICAN NEWS NETWORK (OANN) 
	ONE AMERICAN NEWS NETWORK (OANN) 
	56  6 
	10 3 
	13 4 
	19 8 
	14 10 
	2 2 
	9 5 
	6 4 
	17 11 
	8 6 
	9 6 
	31 12 
	21 6 
	4 1 
	6 3 
	8 3 
	34 12 
	5 3 

	NEWSMAX 
	NEWSMAX 
	27 3 
	5 2 
	10 3 
	7 3 
	5 3 
	2 2 
	2 1 
	3 2 
	4 3 
	6 4 
	8 5 
	14 5 
	11 3 
	2 1 
	3 2 
	8 3 
	10 4 
	5 3 

	All of Them 
	All of Them 
	168 17 
	61 21 
	59 18 
	28 12 
	12 8 
	19 22 
	29 16 
	18 12 
	32 20 
	14 10 
	13 9 
	26 10 
	55 15 
	81 23 
	28 15 
	51 18 
	32 12 
	35 19 

	Undecided 
	Undecided 
	94 9 
	33 12 
	25 8 
	19 8 
	13 9 
	11 13 
	11 6 
	9 6 
	10 6 
	11 8 
	14 9 
	14 5 
	34 9 
	37  11 
	19 10 
	18 6 
	22 8 
	22 12 


	BANNER 2 ===================================================================================================== EDUCATION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT, RIGHT/WRONG TRACK, ECONOMY 
	EDUCATION POLITICAL 
	-----------------------INCOME VIEWPOINT  STATE OF THE ECONOMY 
	SOME --------------------------------------------------------------------------
	-

	HS OR COLL/ COLL MSTRS STAGN RECES DEPRE 
	TOTAL LESS TECH GRAD /PHD <20K <50K <75K <100K <140K 140K+ LIB MOD CONSV RCVRY ATION SION SSION 
	Total 1000 286 322 231 147 87 177 152 160 141 149 257 365 345 183 280 274  185 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 48 24 11 4 87 -----23 31 26 14 20 21 24 9 17 7 5 3 100 9 8 8 8 7 8 13 
	Under $50,000 per year 177 73 58 36 10 -177 ----55 58 60  27 45 51 44 18 26 18 16 7 100 21 16 17 15 16 19 24 
	Under $75,000 per year 152 42 57 34 19 --152 ---40 56 52 23 48 43 27 15 15 18 15 13 100 16 15 15 13 17 16 15 
	Under $100,000 per year 160 30 60 45 24 ---160 --43 58 55 32 50 42 26 16 10 19 19 16 100 17 16 16 17 18 15 14 
	Under $140,000 per year 141 26 38 51 26 ----141 -36 55 50 23 40 52 16 14 9 12 22 18 100 14 15 14 13 14 19 9 
	$140,000 per year or 149 17 41 41 49 -----149 36 59 51 38 43 40 19 more 15 6 13 18 33 100 14 16 15 21 15 15 10 
	Undecided 134 50 4413 15 ------24 48 51 26 34 25 29 13 17 14 6 10 9 13 15 14 12 9 16 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 185 26 6 29 188 172 17 203 15 4 17 4 200 15 4 12 190 134 44 42 22 38 6 13 7 35 37 6 32 5 8 7 3 33 10 4 11 33 21 22 27 
	Wrong Track 654 240 362 31 346 279 238 262 341 281 32 199 118 315 123 89 76 323 421 125 95 65 49 85 66 85 52 51 90 54 89 67 87 85 53 81 91 69 56 67 63 61 
	Undecided 124 67 40 10 34 69 54 13 91 21 12 14 17 85 13 5 22 65 69 29 20 12 14 9 21 8 13 12 4 14 7 25 6 12 14 9 5 20 11 11 15 13 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN  ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE  APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 21 37 1 33 21 19 26 29 25 5 23 10 24 18 6 9 22 46 7 6 been in a while 6 4 9 2 8 4 4 9 5 8 10 10 7 4 12 6 8 4 7 4 4 
	Healthy 339 129 184 17 176 143 121 141 183 144 12 104 54 168 68 45 39 162 255 47 30 34 26 43 36 43 27 26 48 29 45 25 45 39 28 45 46 35 28 41 24 19 
	Average 331 178 117 22 108 203 176 69 232 78 21 56 42 221 40 23 42 202 178 97 50 33 36 27 47 26 38 38 24 37 25 44 24 30 37 26 23 38 35 29 49 32 
	Unhealthy 135 81 41 5 44  86 75 27 99 33 3 26 13 96 9 15 9 97 76 26 32 14 16 10 11 11 16 16 9 16 10 6 11 9 16 6 15 8 17 12 13 20 
	Worstyou’ve been in a 111 76 32 1 30 78 67 20 83 25 3 14 15 82 11 4 5 87 53 20 33 while 11 15 7 2 7 15 14 7 13 8 6 6 11 14 7 4 5 15 8 10 21 
	Undecided 25 7 17 1 18 5 6 9 9 12 4 7 5 9 5 5 6 8 16 1 6 3 1 4 2 4 1 1 3 1 4 8 3 4 2 3 5 5 1 3 1 4 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 100 238 11 233 107 107 153 161 181 18 149 59 136 95 56 51 134 360 -36 20 56 23 57 20 23 52 25 57 38 65 42 23 63 57 46 23 58 
	-

	Very proud 264 137 105 16 103 145 135 79 171 76 17 46 49 163 38 23 28 156 264 -26 28 25 34 25 27 29 27 27 24 35 20 35 27 25 23 25 27 42 
	-

	Moderately proud 198 125 50 13 43 140 116 34 161 26 11 18 20 155 8 7 23 147 -198 20 25 12 28 11 26 25 12 25 8 23 8 14 26 5 7 21 25 100 
	-

	Only a little proud 60 44 8 4 7 52 40 7 49 11 -4 4 52 1 5 5 49 --60 6 9 2 9 2 10 9 2 8 3 2 3 9 1 5 5 8 38 
	Not at all proud 97 75 20 -20 77 60 18 77 20 -11 4 80 7 6 2 79 --97 10 15 5 5 14 13 6 12 6 5 3 13 5 6 2 14 62 
	Undecided 21 11 7 3 3 15 6 1 16 3 2 2 3 14 2 1 1 13 --2 2 2 6 1 3 1 * 3 1 4 1 2 2 1 1 1 2 
	-

	9. Donald Trump 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 347 7 330 9 335 6 22 233 46 270 31 214 97 20 143 79 47 46 301 24 19 35 1 77 19 82 1 5 80 7 85 65 93 70 3 95 81 43 8 48 12 12 
	Unfavorable 594 478 57 28 38 526 433 42 558 28 8 9 18 562 6 6 41 523 287 159 132 59 97 13 60 9 98 93 14 88 9 17 4 13 94 4 6 37 90 46 80 84 
	Heard Of/Undecided 59 7 41 10 36  4 9 17 31 19 9 7 24 18 2 13 22 9 36 15 6 6 1 10 21 9 1 2 6 5 6 19 3 17 3 1 13 20 2 6 8 4 
	10. Democratic Party 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 418 377 16 13 22 383 357 7 404 11 3 6 16 396 4 8 23 378 229 95 85 42 77 4 28 5 71 77 2 64 3 6 3 12 66 3 8 21 65 37 48 54 
	Unfavorable 449 48 369 21 354 74 51 273 130 288 31 211 100 116 140 85 63 119  324 63 54 45 10 86 45 87 14 11 93 20 91 65 92 72 19 93 87 57 21 52 32 34 
	Heard Of/Undecided 133 67 43 13 33 79 56 12 101 18 14 13 23 88 7 5 24 81 71 40 18 13 14 10 28 8 15 12 4 16 6 29 6 17 15 5 5 22 14 11 20 11 
	11. Republican Party 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 256 22 219 12 219 26 36 157 76 163 17 138 53 55 89 52 42 57 211 24 20 26 4 51 26 54 5 8 54 12 51 35 60 38 9 59 53 38 10 34 12 13 
	Unfavorable 594 422 129 19 125 454 392 100 476 107 11 63 50 472 40 35 43 455 316 134 130 59 86 30 40 31 85 84 34 75 34 23 27 36 79 26 36 39 79 51 68 83 
	Heard Of/Undecided 150 48 80 16 65 56 36 35 83 47 20 29 36 73 22 11 25 66 97 40 7 15 10 19 34 16 10 8 12 13 15 42 13 26 12 15 11 23 11 16 20 4 
	12. Mike Pence 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 6 4 2 4 6 6 1 11 1 -1 1 9 2 -2 6 7 3 2 1 1 1 4 1 1 1 * 2 * * 1 2 1 2 1 1 2 1 
	Favorable 386 58 298 21 289 77 82 192 136 218 32 153 102 114 96 72 61 123 305 48 28 39 12 70 45 71 14 18 66 21 69 67 67 73 19 64 73 55 21 49 24 18 
	Unfavorable 444 354 63 9 61 371 308 60 382 54 8 38 16 383 27 14 27 365 218 104 113 44 72 15 19 15 69 66 21 60 17 17 17 12 64 18 14 25 63 35 53 72 
	Heard Of/Undecided 158 74 63 15 55 82 68 39 106 44 8 38 20 94 26 12 20 84 94 43 14 16 15 15 32 13 15 15 13 17 14 17 17 14 16 17 12 18 15 15 22 9 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 3 7 3 7 6 4 3 10 5 -7 1 6 2 2 3 6 11 2 2 2 1 2 6 2 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 3 1 2 1 1 
	Favorable 464 420 17 13 18 434 390 10 456 6 2 6 5 447 7 4 22 422 239 115 97 46 85 4 28 4 81 84 3 72 2 4 3 4 75 5 4 20 73 38 58 62 
	Unfavorable 396 20 353 14 341 37 33 262 83 284 29 197 108 72 133 83 61 82 307 47 38 40 4 82 30 83 7 7 90 13 90 60 86 78 12 88 85 55 14 49 24 24 
	Heard Of/Undecided 125 49 51 17 43  59 37 17 86 22 17 20 25 75 9 9 24 68 67 34 20 13 10 12 36 11 11 8 6 14 7 35 9 18 13 6 9 22 12 11 17 13 
	14. Joe Biden 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY  AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 504 443 29 15 32 457 412 15 487 14 3 12 20 470 11 7 28 451 269 120 104 50 90 7 32 8 85 89 5 77 4 6 5 14 78 7 7 25 78 43 61 66 
	Unfavorable 397 17 351 19 338 39 25 265 77 288 32 206 95 77 135 79 60 87 305 49 39 40 3 82 40 83 7 5 91 1291 67 90 68 13 89 81 55 15 49 25 25 
	Heard Of/Undecided 99 32 48 13 39 40 27 12 71 15 13 12 24 53 5 12 22 40 50 29 14 10  7 11 28 10 7 6 4 11 5 27 5 17 9 3 12 20 7 8 15 9 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 492 --7 468 403 10 488 4 -2 6 483 1 5 18 456 237 125 119 49 100 2 87 87 3 77 1 1 4 81 1 5 16 79 38 63 76 
	Republican Donald Trump 428 -428 -384 16 28 266 89 299 40 219 119 60 144 91 75 75 343 50 28 43 100 94 3 6 91 14 94 83 95 86 10 95 93 68 13 55 25 18 
	Someone else -15 ----15 5 4 14 1 -2 -13 --3 12 5 8 2 Libertarian Party Jo 2 3 1 1 2 * 1 2 3 2 1 4 1 Jorgensen 
	Someone else -Green 5 ---2 2 2 2 3 2 -1 2 2 2 -2 1 4 -1 Party Howie Hawkins 1 * * * 1 * 1 *1 * 1 2 * 1 1 
	Did not vote 47 --47 16 22 18 10 29 10 8 6 12 29 4 2 11 22 27 13 4 5 100  4 4 4 3 5 3 17 3 9 5 3 2 10 4 4 7 3 
	Undecided 4 ----4 2 -3 1 ---4 --1 3 -1 3 
	* 1 * * * 1 1 1 1 2 
	Refused 9 ----9 6 -9 ----9 ---9 8 1 1 2 1 1 2 2 1 1 
	-

	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 7 384 16 409 -31 263 73 301 35 224 115 48 148 94 72 63 336 43 27 41 1 90 34 100 7 90 11 95 73 97 83 8 98 96 65 11 54 22 17 
	Disapprove 536 468 16 22 -536 418 22 522 12 2 4 10 521 2 2 21 498 252 140 129 54 95 4 47 100 90 8 82 4 4 2 7 87 1 2 19 86 40 71 82 
	Undecided 55 17 28 9 --15 7 40 4 11 2 14 31 1 2 17 17 36 15 1 6 3 7 19 3 2 6 1 23 1 10 5 1 2 15 3 6 8 1 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve  464 403 28 18 31 418 464 -450 12 2 8 24 432 5 8 30 414 242 116 100 46 82 7 38 8 78 100 71 4 4 3 17 72 3 8 27 72 39 59 64 
	Disapprove 292 10 266 10 263 22 -292 46 230 16 178 55 48 114 62 37 51 232 34 25 29 2 62 21 64 4 100 7 73 33 77 40 8 75 63 34 9 37 17 16 
	Undecided 244 79 134 19 115 96 --139 75 30 44 60 120 32 28 43 113 150 48 32 24 16 31 40 28 18 22 24 63 19 43 20 21 29 39 20 24 24 20 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL  TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 488 89 29 73 522 450 46 635 --19 42 563 11 18 59 522 332 161 126 64 99 21 62 18 97 97 16 100 8 30 94 7 18 54 90 53 81 80 
	No 317 4 299 10 301 12 12 230 -317 -202 74 27 133 70 37 51 257 26 31 32 1 70 21 74 2 3 79 100 88 53 5 88 71 34 9 41 13 20 
	Undecided 48 -40 8 35 2 2 16 --48 9 23 10 7 10 14 5 35 11 5 9 17 9 * * 5 100 4 17 2 5 10 13 1 6 6 
	-

	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD  FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 2 219 6 224 4 8 178 19 202 9 230 --124 44 17 30 195 18 15 23 * 51 13 55 1 2 61 3 64 19 100 82 45 15 5 31 9 10 
	Maybe, it depends 139 6 119 12 115  10 24 55 42 74 23 -139 -22 37 37 26 108 20 8 14 1 28 26 28 2 5 19 7 23 48 100 15 38 34 4 17 10 5 
	No 600 483 60 29 48 521 432 48 563 27 10 --600 3 11 46 521 299 155 132 60 98 14 62 12 97 93 16 89 9 21 100 2 11 42 90 48 78 84 
	Undecided 31 1 30 -22 1 -11 11 14 6 ---2 6 10 1 22 5 2 3 * 7 5 * 4 2 4 13 1 6 9 * 4 3 1 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 1 144 4 148 2 5 114 11 133 7 124 22 3 151 ---133 8 8 15 * 34 9 36 * 1 39 2 42 15 54 16 1 100 21 4 5 
	Good president 98 5 91 2 94 2 8 62 18 70 10 44 37 11 -98 --79 7 11 10 1 21 4 23 * 2 21 3 22 21 19 27 2 100 13 4 7 
	Fair president 110 18 75 11 72 21 30 37 59 37 14 17 37 46 --110 -79 23 7 11 4 18 23 18  4 6 13 9 12 29 7 27 8 100 13 12 4 
	Failed president 578 456 75 22 63 498 414 51 522 51 5 30 26 521 ---578 290 147 128 58 93 18 47 15 93 89 17 82 16 10 13 19 87 100 46 74 82 
	Undecided 55 12 36 7 27 13 7 24 23 21 11 13 1518 ----38 13 2 6 2 8 15 7 2 2 8 4 7 23 6 11 3 6 7 1 
	Refused 8 -7 1 5 --4 2 5 1 2 2 1 ----5 -1 1 2 2 1 1 * 2 2 1 1 * 1 1 
	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 420 26 19 19  441 378 16 461 14 3 6 11 460 4 5 18 437 241 113 114 48 85 6 40 5 82 81 5 73 4 6 3 8 77 3 5 16 76 39 57 73 
	Some blame 140 55 58 14 52 70 54 30 101 27 12 16 23 97 6 11 24 84 80 40 16 14 11 14 30 13 13 12 10 16 9 25 7 17 16 4 11 22 15 13 20 10 
	Little blame 76 5 64 5 64 8 10 42 22 43 11 18 33 21 12 14 29 15 54 13 9 8 1 15 11 16 1 2 14 3 14 23 8 24 4 8 14 26 3 9 7 6 
	No blame 279 9 259 6 258 12 18 195 40 222 17 181 66 17 127 62 33 36 230 28 15 28 2 61 13 63 2 4 67 6 70 35 79 47 3 84 63 30 6 37 14 10 
	Undecided 24 3 19 2 16 4 3 9 8 11 5 9 6 4 2 6 6 5 17 4 3 2 1 4 4 4 1 1 3 1 3 10 4 4 1 1 6 5 1 3 2 2 
	Refused 3 -2 1 -1 1 -3 ----1 ---1 2 -* * 2 * * * * * * 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 447 21 25 20 475 403 17 500 12 3 5 8 500 3 5 21 474 251 130 120 52 91 5 53 5 89 87 6 79 4 6 2 6 83 2 5 19 82 40 66 76 
	No 451 35 389 17 377 47 51 267 113 300 38 223 118 85 148 92 78 92 356 55 35 45 7 91 36 92 9 11 91 18 95 79 97 85 14 98 94 71 16 57 28 22 
	Undecided 34 10 18 5 12 14 10 8 22 5 7 2 13 15 -1 11 12 17 13 2 3 2 4 11 3 3 2 3 3 2 15 1 9 3 1 10 2 3 7 1 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 447 21 25 20 475 403 17 500 12 3 5 8 500 3 5 21 474 251 130 120 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	By House impeachment and 305 281 5 10 6 294 242 8 298 4 3 1 2 300 1 1 10 284 151 68 77 Senate conviction 59 63 24 40 30 62 60 47 60 33 100 20 25 60 33 20 48 60 60 52 64 
	By resignation 161 125 12 16 11 141 122 6 150 9 2 2 3 156 2 2 9 146 83 41 35 31 28 57 64 55 30 30 35 30 75 67 40 38 31 67 40 43 31 33 32 29 
	By action under the 25th 187 166 6 5 5 175 154 6 180 5 2 1 1 185 -1 6 178 85 49 50 Amendment by Vice 36 37 29 20 25 37 38 35 36 42 67 20 13 37 20 29 38 34 38 42 President Pence and the Cabinet 
	Other 17 12 1 1 -17 9 -17 ----17 --1 16 7 4 5 3 3 5 4 4 2 3 3 5 3 3 3 4 
	Undecided 23 19 1 1 2 15 13 -22 1 -1 2 20 -1 1 18 16 4 1 4 4 5 4 10 3 3 4 8 20 25 4 20 5 4 6 3 1 
	Refused 4 2 -1 -4 3 -4 ----4 ---4 1 2 1 1 * 4 1 1 1 1 1 * 2 1 
	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comesclosest to your view: 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 378 19 14 17 396 338 22 406 13 5 12 7 402 8 3 17 385 216 100 98 necessary to preserve 42 77 4 30 4 74 73 8 64 4 10 5 5 67 5 3 15 67 35 51 62 democracy 
	Congressional action is 249 45 183 11 180 52 51 135 92 143 14 103 64 74 64 52 41 73 177 45 25 a distraction from other 25 9 43 23 44 10 11 46 14 45 29 45 46 12 42 53 37 13 28 23 16 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 44 187 17 180 64 55 115 97 138 23 94 64 88 67 35 43 90 189 40 23 a waste of time given 26 9 44 36 44 12 12 39 15 44 48 41 46 15 44 36 39 16 30 20 15 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 22 31 4 26 21 18 15 36 16 5 16 3 32 10 8 7 23 34 12 9 6 4 7 9 6 4 4 5 6 5 10 7 2 5 7 8 6 4 5 6 6 
	Refused 12 3 8 1 6 3 2 5 4 7 1 5 1 4 2 -2 7 8 1 2 1 1 2 2 1 1 * 2 1 2 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 441 218 22 200 470 402 138 538 142 24 95 82 510 73 46 68 489 402 160 126 70 90 51 47 49 88 87 47 85 45 50 41 59 85 48 47 62 85 64 81 80 
	They went too far, but 242 39 175 21 177 49 49 130 75 146 21 109 48 73 63 46 38 70 182 33 24 they had a point 24 8 41 45 43 9 11 45 12 46 44 47 35 12 42 47 35 12 29 17 15 
	They acted appropriately 16 2 12 2 12 4 2 11 3 12 1 10 3 3 7 2 2 4 13 1 2 2 * 3 4 31 * 4 * 4 2 4 2 1 5 2 2 1 2 1 1 
	Undecided 32 9 18 2 17 12 10 11 16 15 1 13 5 13 6 4 1 13 24 3 4 3 2 4 4 4 2 2 4 3 5 2 6 4 2 4 4 1 2 4 2 3 
	Refused 6 1 5 -3 1 1 2 3 2 1 3 1 12 -1 2 3 1 1 1 * 1 1 * * 1 * 1 2 1 1 * 1 1 * * 1 1 
	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have 552 440 64 23 62 463 399 47 495 48 9 33 23 491 12 18 37 469 261 153 124 been more harsh 55 89 15 49 15 86 86 16 78 15 19 14 17 82 8 18 34 81 42 77 79 
	The response would have 87 6 75 5 78 7 8 59 16 64 7 47 23 12 34 18 13 13 75 7 5 been less harsh 9 1 18 11 19 1 2 20 3 20 15 20 17 2 23 18 12 2 12 4 3 
	The response would have 280 33 230 12 214 49 42 155 88 170 22 126 74 69 90 55 47 65 223  31 21 been the same 28 7 54 26 52 9 9 53 14 54 46 55 53 12 60 56 43 11 36 16 13 
	Undecided 64 11 46 6 44 13 13 23 31 25 8 17 16 23 11 5 13 22 54 7 3 6 2 11 13 11 2 3 8 5 8 17 7 12 4 7 5 12 4 9 4 2 
	Refused 17 2 13 1 11 4 2 8 5 10 2 7 3 5 4 2 -9 11 -4 2 * 3 2 3 1 * 3 1 3 4 3 2 1 3 2 2 2 3 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 431 87 30 76 462 400 50 502 52 13 33 40 488 15 19 43 471 294 144 114 authority to shut down 57 88 20 64 19 86 86 17 79 16 27 14 29 81 10 19 39 81 47 73 73 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have  359 34 302 13 296 43 41 218 92 238 29 175 89 77 125 72 52 74 277 48 29 the authority to shut 36 7 71 28 72 8 9 75 14 75 60 76 64 13 83 73 47 13 44 24 18 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 25 33 4 33 29 22 18 38 24 4 19 10 32 10 4 15 30 48 6 12 7 5 8 9 8 5 5 6 6 8 8 8 7 5 7 4 14 5 8 3 8 
	Refused 8 2 6 -4 2 1 6 3 3 2 3 -3 1 3 -3 5 -2 1 * 1 1 * * 2 * 1 4 1 1 1 3 1 1 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 
	Yes 351 250 77 14 73 259 229 56 289 50 12 30 33 285 19 19 28 269 204 66 70 35 51 18 30 18 48 49 19 46 16 25 13 24 48 13 19 25 47 33 33 45 
	No 580 207 320 31 310 241 200 219 300 249 31 186 99 271 126 75 71 268 378 113 82 58 42 75 66 76 45 43 75 47 79 65 81 71 45 83 77 65 46 61 57 52 
	Undecided 69 35 31 2 26 36 35 17 46 18 5 14 7 44 6 4 11 41 42 19 5 7 7 7 4 6 7 8 6 7 6 10 6 5 7 4 4 10 7 7 10 3 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 450 43 21 36 472 402 30 494 24 12 14 18 493 8 7 31 466 274 131 110 53 91 10 45 9 88 87 10 78 8 25 6 13 82 5 7 28 81 44 66 70 
	Oppose 414 26 356 20 348 43 47 252 100 284 30 209 110 77 139 87 65 86 319 53 38 41 5 83 43 85 8 10 86 16 90 63 91 79 13 92 89 59 15 51 27 24 
	Undecided 56 16 29 6 25 21 15 10 41 9 6 7 11 30 4 4 14 26 31 14 9 6 3 7 13 6 4 3 3 6 3 13 3 8 5 3 4 13 4 5 7 6 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD  FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 324 65 13 57 338 294 42 369 37 10 24 24 361 20 11 26 345 225 101 79 42 66 15 28 14 63 63 14 58 12 21 10 17 60 13 11 24 60 36 51 50 
	No 489 107 340 26 329 137 120 230 196 262 31 194 106 167 125 82 80 166 345 74 60 49 22 79 55 80 26 26 79 31 83 65 84 76 28 83 84 73 29 55 37 38 
	Undecided 95 61 23 8 23 61 50 20 70 18 7 12 9 72 6 5 4 67 54 23 18 10 12 5 17 6 11 11 7 11 6 15 5 6 12 4 5 4 12 9 12 11 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 239 49 10 41 257 223 19 291 16 5 13 16 281 9 5 24 265 177 78 54 best for the country 31 49 11 21 10 48 48 7 46 5 10 6 12 47 6 5 22 46 28 39 34 
	Disloyal for turning 65 4 57 3 57 6 5 49 10 51 4 45 10 6 34 11 5 12 53 7 4 their backs on President  7 1 13 6 14 1 1 17 2 16 8 20 7 1 23 11 5 2 8 4 3 Trump 
	Seizing the moment for 557 223 297 22 291 240 207 216 286 239 32 164 103 271 104 77 72 262 353 100 92 political gain 56 45 69 47 71 45 45 74 45 75 67 71 74 45 69 79 65 45 57 51 59 
	Undecided 66 26 25 1220 33 29 8 48 11 7 8 10 42 4 5 9 39 41 13 7 7 5 6 26 5 6 6 3 8 3 15 3 7 7 3 5 8 7 7 7 4 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Yes 555 351 153 22 153 382 329 109 423 112 20 82 56 409 43 41 50 405 304 132 110 56 71 36 47 37 71 71 37 67 35 42 36 40 68 28 42 45 70 49 67 70 
	No 306 92 196 14 185 104 92 135 144 148 14 107 58 129 78 49 37 115 230 43 26 31 19 46 30 45 19 20 46 23 47 29 47 42 22 52 50 34 20 37 22 17 
	Undecided 139 49 79 11 71 50 43 48 68 57 14 41 2562 30 8 23 58 90 23 21 14 10 18 23 17 9 9 16 11 18 29 18 18 10 20 8 21 10 14 12 13 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 43 108 8 107 51 48 73 72 84 10 75 27 58 49 26 15 65 133 13 19 17 9 25 17 26 10 10 25 11 26 21 33 19 10 32 27 14 11 21 7 12 
	Weaker 702 407 242 31 237 439 377 176 490 188 24 121 87 481 80 54 69 468 407 156 126 70 83 57 66 58 82 81 60 77 59 50 53 63 80 53 55 63 81 65 79 80 
	Same 65 19 38 6 32 22 24 17 38 16 11 14 13 30 13 9 17 18 43 14 6 7 4 9 13 8 4 5 6 6 5 23 6 9 5 9 9 15 3 7 7 4 
	Undecided 67 23 40 2 33 24 15 26 35 29 3 20 12 31 9 9 9 27 41 15 6 7 5 9 4 8 4 3 9 6 9 6 9 9 5 6 9 8 5 7 8 4 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 245 7 2 9 245 226 6 252 4 1 6 3 248 5 1 6 239 149 51 54 26 50 2 4 2 46 49 2 40 1 2 3 2 41 3 1 5 41 24 26 34 
	Good 241 183 31 13 32 194 164 15 221 14 6 14 14 209 7 12 25 194 114 68 54 24 37 7 28 8 36 35 5 35 4 13 6 10 35 5 12 23 34 18 34 34 
	Worried 363 51 283 20 269 74 57 197 124 208 31 133 97 115 77 66 62 117 263 58 35 36 10 66 43 66 14 12 67 20 66 65 58 70 19 51 67 56 20 42 29 22 
	Angry 63 2 59 1 58 5 150 3 59 1 49 8 4 39 13 3 7 47 4 10 6 * 14 2 14 1 * 17 * 19 2 21 6 1 26 13 3 1 8 2 6 
	Undecided 72 11 45 10 38 18 16 22 35 29 8 25 17 23 21 6 14 20 47 17 4 7 2 11 21 9 3 3 8 6 9 17 11 12 4 14 6 13 3 8 9 3 
	Refused 4 -3 1 3 --2 -3 1 3 -1 2 --1 4 -
	-

	* 1 2 1 1 1 2 1 * 1 * 1 
	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 370 125 12 119 391 334 94 411 98 13 67 37 408 39 30 33 403 285 122 103 crises of any president 52 75 29 26 29 73 72 32 65 31 27 29 27 68 26 31 30 70 46 62 66 in memory 
	He faces crises, as 373 113 220 24 207 132  120 133 202 144 27 102 82 171 68 49 68 156 259 60 47 every new president does 37 23 51 51 51 25 26 46 32 45 56 44 59 29 45 50 62 27 42 30 30 
	He faces fewer crises 64 3 55 4 56 6 4 43 9 50 5 40 14 9 29 15 5 10 54 5 4 than most new presidents 6 1 13 9 14 1 1 15 1 16 10 17 10 2 19 15 5 2 9 3 3 
	Undecided 36 5 25 6 23 6 5 19 12 21 3 18 5 11 12 4 4 7 23 10 2 4 1 6 13 6 1 1 7 2 7 6 8 4 2 8 4 4 1 4 5 1 
	Refused 5 1 3 1 4 1 1 3 1 4 -3 1 1 3 --2 3 1 1 1 * 1 2 1 * * 1 * 1 1 1 * 2 * * 1 1 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE                            
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 221 199 16 186  236 197 134 282 145 24 100 62 273 66 48 49 256 274 91 73 45 45 46 34 45 44 42 46 44 46 50 43 45 46 44 49 45 44 44 46 46 
	No 542 269 225 30 219 297 264 155 350 169 23 128 76 324 83 49 61 319 344 106 84 54 55 53 64 54 55 57 53 55 53 48 56 55 54 55 50 55 55 55 54 54 
	Undecided 7 2 4 1 4 3 3 3 3 3 1 2 1 3 2 1 -3 6 1 1 * 1 2 1 1 1 1 * 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 
	-

	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635  317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563  359 169 15 149 392 336 107 447 97 19 70 54 421 46 36 48 411 337 121 97 can 56 73 39 32 36 73 72 37 70 31 40 30 39 70 30 37 44 7154 61 62 
	Wait awhile until others 222 101 95 16 97 113 99 62 130 80 12 48 42 127 23 27 31 122 135 45 35 have taken it 22 21 22 34 24 21 21 21 20 25  25 21 30 21 15 28 28 21 22 23 22 
	Not take the vaccine 184 26 144 11 146 25 19 112 43 128 13 99 38 41 70 35 23 37 133 24 22 18 5 34 23 36 5 4 38 7 40 27 43 27 7 46 36 21 6 21 12 14 
	Undecided 28 6 19 3 15 5 9 10 14 11 3 12 4 10 11 -7 7 16  8 3 3 1 4 6 4 1 2 3 2 3 6 5 3 2 7 6 1 3 4 2 
	Refused 3 -1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -1 1 3 -* * 4 * * * * * * 2 * 1 * 1 1 * * 
	-

	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 133 259 32 260 144 128 185 188 220 29 160 85 179 105 62 62 167 287 77 60 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	You are worried it is 263 92 141 23 143 98 84 109 128 120 15 83 49 122 41 40 41 114 163 57 36 not safe 60 69 54 72 55 68 66 59 68 55 52 52 58 68 39 65 66 68 57 74 60 
	You never take vaccines 69 8 54 4 54 10 8 40 16 50 3 38 18 12 28 14 10 13 52 7 9 of any kind 16 6 21 13 21 7 6 22 9 23 10 24 21 7 27 23 16 8 18 9 15 
	You don’t believe COVID-42 8 33 1 34 6 6 23 12 26 4 23 9 9 27 4 2 7 32 4 4 19 is a real threat 10 6 13 3 13 4 5 12 6 12 14 14 11 5 26 6 3 4 11 5 7 
	Undecided 56 25 25 3 22 30 28 11 31 20 5 12 7 35 5 3 8 32 33 9 11 13 19 10 9 8 21 22 6 16 9 17 8 8 20 5 5 13 19 11 12 18 
	Refused 7 -6 1 7 -2 2 1 4 2 4 2 1 4 1 1 1 7 -2 2 3 3 2 1 1 2 7 3 2 1 4 2 2 1 2 
	-

	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the coronavirus? Would you say… 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP  HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110  578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 24 46 3 46 25 21 31 38 33 4 25 1433 20 14 8 32 60 6 8 8 5 11 6 11 5 5 11 6 10 8 11 10 6 13 14 7 6 10 3 5 
	By the end of this year 368 221 113 23 106  240 215 74 279 78 11 46 48 265 33 27 37 246 213 94 55 37 45 26 49 26 45 46 25 44 25 23 20 35 44 22 28 34 43 34 47 35 
	Several years  308 168 108 14 107 187 154 78 207 87 14 67 36 198 37 22 43 192 179 67 53 31 34 25 30 26 35 33 27 33 27 29 29 26 33 25 22 39 33 29 34 34 
	Never 195 65 123 5 116 70 59 84 89 93 13 66 36 86 44 25 18 94 125 29 37 20 13 29 11 28 13  13 29 14 29 27 29 26 14 29 26 16 16 20 15 24 
	Undecided 52 14 36 2 32 14 15 23 22 25 5 26 3 18 17 8 4 14 45 2 4 5 3 8 4 8 3 3 8 3 8 10 11 2 3 11 8 4 2 7 1 3 
	Refused 2 -2 -2 --2 -1 1 -2 --2 --2 -* * * 1 * 2 1 2 * 
	-

	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 49 119 11 118 53 55 80 85 85 13 71 35 65 57 25 20 64 152 23 7 18 10 28 23 29 10 12 27 13 27 27 31 25 11 38 26 18 11 24 12 4 
	Stagnation 280 130 130 12 122 137 122 77 174 98 8 58 48 165 28 33 43 153 186 54 36 28 26 30 26 30 26 26 26 27 31 17 25 35 28 19 34 39 26 30 27 23 
	Recession 274 182 73 7 67 202 169 61 220 44 10 33 29 209 21 18 20 206 131 78 58 27 37 17 15 16 38 36 21 35 14 21 14 21 35 14 18 18 36 21 39 37 
	Depression 185 97 71 9 72  106 88 58 109 69 7 50 17 114 30 17 14 117 105 32 45 19 20 17 19 18 20 19 20 17 22 15 22 12 19 20 17 13 20 17 16 29 
	Undecided  74 34 32 7 28 37 30 13 46 19 9 16 10 45 14 4 13 36 48 11 9 7 7 7 15 7 7 6 4 7 6 19 7 7 8 9 4 12 6 8 6 6 
	Refused 4 -3 1 2 1 -3 1 2 1 2 -2 1 1 -2 2 -2 
	* 1 2 * * 1 * 1 2 1 * 1 1 * * 1 
	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL  APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 82 4 3 4 86 75 10 83 6 2 5 1 85 2 2 4 81 26 22 42 9 17 1 6 1 16 16 3 13 2 4 2 1 14 1 2 4 14 4 11 27 
	Liberal 166 142 14 5 15 146 116 15 151 11 4 7 6 149 8 1 9 144 84 42 36 17 29 3 11 4 27  25 5 24 3 8 3 4 25 5 1 8 25 13 21 23 
	Moderate 365 202 117 26 110 227 200 75 269 84 12 47 46 262 26 30 52 234 216 93 50 37 41 27 55 27 42 43 26 42 26 25 20 33 44 17 31 47 40 35 47 32 
	Conservative 259 37 211 9 202 46 48 129 87 149 23 111 70 67 79  43 35 79 209 28 18 26 8 49 19 49 9 10 44 14 47 48 48 50 11 52 44 32 14 33 14 11 
	Very conservative 86 11 70 3 69 13 12 60 22 59 5 56 12 15 33 20 8 19 67 8 9 9 2 16 6 17 2 3 21 3 19 10 24 9 3 22 20 7 3 11 4 6 
	Other 6 3 3 -1 4 2 1 4 1 1 1 1 3 1 -1 3 3 -1 1 1 1 * 1 * * 1 * 2 * 1 1 1 1 1 * 1 
	Don’t know 27 15 9 1 8 14 11 2 19 7 1 3 3 19 2 2 1 18 19 5 1 3 3 2 2 2 3 2 1 3 2 2 1 2 3 1 2 1 3 3 3 1 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Some high school 48 19 26 2 26 20 19 20 27 20 1 20 5 20 13 5 4 22 35 9 4 5 4 6 4 6 4 4 7 4 6 2 9 4 3 9 5 4 4 6 5 3 
	High school graduate 238 98 118 16 119 102 96 88 132 97 9 73 38 119 51 22 27 117 161 41 32 24 20 28 34 29 19 21 30 21 31 19 32 27 20 34 22 25 20 26 21 20 
	Some college 264 121 121 13 118 133 114 88 157 92 15 65 35 158 39 23 36 146 170 43 44 26 25 28 28 29 25 25 30 25 29 31 28 25 26 26 23 33 25 27 22 28 
	Trade/technical/ 58 20 34 2 30 26 20 17 27 26 5 14 12 27 8 13 5 30 39 8 8 vocational training 6 4 8 4 7 5 4 6 4 8 10 6 9 5 5 13 5 5 6 4 5 
	College graduate 231 136 76 6 69 151 122 49 170 52 9 29 31 168 23 20 24 157 121 62 43 23 28 18 13 17 28 26 17 27 16 19 13 22 28 15 20 22 27 19 31 27 
	Masters or PhD 147 94 47 4 40 99 86 26 114 24 9 25 16 101 12 14 12 100 87 32 26 15 19 11 9 10 18 19 9 18 8 19 11 12 17 8 14 11 17 14 16 17 
	Undecided 14 4 6 4 7 5 7 4 8 6 -4 2 7 5 1 2 6 11 3 11 1 9 2 1 2 1 1 2 2 1 1 3 1 2 1 2 2 
	-

	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 127 4 5 8 126 118 7 133 4 2 2 6 131 1 3 9 124 69 34 31 14 26 1 11 2 24 25 2 21 1 4 1 4 22 1 3 8 21 11 17 20 
	MSNBC 70 64 4 -4 66 58 6 68 2 --2 67 2 -3 64 44 15 11 7 13 1 1 12 13 2 11 1 1 11 1 3 11 7 8 7 
	FOX NEWS 116 5 105 4 103 10 15 73 29 79 8 65 29 18 38 19 21 28 100 12 4 12 1 25 9 25 2 3 25 5 25 17 28 21 3 25 19 19 5 16 6 3 
	ABC 50 37 6 5 2 42 32 3 44 1 5 -3 47 1 1 4 41 27 13 6 5 8 1 11 * 8 7 1 7 * 10 2 8 1 1 4 7 4 7 4 
	NBC 47 39 5 1 4 38 35 2 44 1 2 2 5 40 1 1 1 40 25 12 9 5 8 1 2 1 7 8 1 7 * 4 1 4 7 1 1 1 7 4 6 6 
	CBS 39 21 10 5 10 27 26 3 30 9 -3 4 31 1 2 4 31 26 1 12 4 4 2 11 2 5 6 1 5 3 1 3 5 1 2 4 5 4 1 8 
	C-SPAN  24 11 10 2 9 13 8 5 19 4 1 3 4 17 3 1 316 12 8 4 22 2 4 2 2 2 2 3 1 2 1 3 3 2 1 3 3 2 4 3 
	COMEDY CENTRAL 13 6 6 -4 7 7 2 11 2 -2 2 7 1 -3 7 10 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 
	PBS/NPR 101 91 3 3 2 98 75 7 100 1 -1 1 99 -1 3 97 35 30 33 10 18 1 6 * 18 16 2 16 * * 1 17 1 3 17 6 15 21 
	ONE AMERICAN NEWS 27 2 25 -24 2 1 17 3 22 2 18 6 3 6 7 4 6 20 5 1 NETWORK (OANN) 3 * 6 6 * * 6 * 7 4 8 4 1 4 7 4 1 33 1 
	NEWSMAX 59 -58 1 58 1 1 45 1 54 4 44 10 2 37 16 -4 47 5 6 6 14 2 14 * * 15 * 17 8 19 7 * 25 16 1 8 3 4 
	None of Them 274 66 180 19 172 79 71 114 120 131 23 83 62 110 57 44 50 95 185 49 35 27 13 42 40 42 15 15 39 19 41 48 36 45 18 38 45 45 16 30 25 22 
	Undecided 41 23 12 2 9 27 17 8 33 7 1 7 5 28 3 3 5 25 24 13  3 4 5 3 4 2 5 4 3 5 2 2 3 4 5 2 3 5 4 4 7 2 
	44. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 19 184 7 174 25 24 134 55 140 19 107 53 42 70 42 31 48 161 34 17 21 4 43 15 43 5 5 46 9 44 40 47 38 7 46 43 28 8 26 17 11 
	MSNBC 47 5 38 2 36 9 5 25 14 28 5 23 9 15 13 7 8 14 39 4 4 5 1 9 4 9 2 1 9 2 9 10 10 6 3 9 7 7 2 6 2 3 
	FOX NEWS 321 287 14 13 12 297 261 15 308 9 4 4 14 302 1 2 18 291 166 74 73 32 58 3 28 3 55 56 5 49 3 8 2 10 50 1 2 16 50 27 37 46 
	ABC 7 -6 1 5 1 -6 -7 -3 3 -2 2 2 -7 -1 1 2 1 * 2 2 1 2 1 2 2 1 
	-

	NBC 15 3 10 1 13 2 5 9 5 10 -7 2 6 4 2 2 7 15 -2 1 2 2 3 * 1 3 1 3 3 1 1 3 2 2 1 2 
	-

	CBS 9 2 7 -7 2 2 35 3 1 2 -5 2 1 3 3 8 -1 1 * 2 2 * * 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 
	C-SPAN                 4 2 2 -2 2 1 3 2 2 -2 -2 1 --3 2 2 * * * * * * 1 * 1 1 * 1 1 * 1 
	-

	COMEDY CENTRAL 30 19 7 3 9 19 18 -21 9 -1 7 22 2 5 3 19 19 4 4 3 4 2 6 2 4 4 3 3 * 5 4 1 5 3 3 3 2 3 
	PBS/NPR 8 5 3 -3 5 3 2 7 1 --2 6 --4 4 4 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 4 1 1 1 1 
	ONE AMERICAN NEWS 56 47 3 2 2 54 44 5 55 -1 2 -54 1 1 -54  18 20 17 NETWORK (OANN) 6 10 1 4 * 10 9 2 9 2 1 9 1 1 9 3 10 11 
	NEWSMAX 27 25 1 -1 25 16 2 25 2 ---26 -1 1 25 8 10 9 3 5 * * 5 3 1 4 1 4 1 1 4 1 5 6 
	All of Them 168 35 112 14 111 47 38 77 69 87 12 62 32 67 43 24 28 64 119 25 20 17 7 26 30 27 9 8 26 11 27 25 27 23 11 28 24 25 11 19 13 13 
	Undecided 94 43 41 4 34 48 47 11 69 19 6 17 17 53 12 11 10 46 58 23 10 9 9 10 9 8 9 10 4 11 6 13 7 12 9 8 11 9 8 9 12 6 
	45. What is your annual household income? 
	BANNER 3 ======================================================================================================================= RECALL BALLOT TEST, TRUMP LEGACY, JOB APPROVALS, AMERICAN PRIDE 
	2020 PRESIDENTIAL TRUMP JOB BIDEN JOB BIDEN LEGITIMATE VOTE FOR TRUMP HOW HISTORY WILL ASSESS PROUD TO BE AN ELECTION APPROVAL APPROVAL PRESIDENT IN 2024 TRUMP PRESIDENCY AMERICAN 
	NOT DIS DIS EXT/ LTTLE TOTAL BIDEN TRUMP VOTE APPRV APPRV APPRV APPRV  YES NO UND YES MAYBE NO GREAT GOOD FAIR FAIL VERY MOD /NOT 
	Total 1000 492 428 47 409 536 464 292 635 317 48 230 139 600 151 98 110 578 624 198 157 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 47 28 11 32 48 37 26 59 26 2 19 9 57 11 9 7 57 51 18 15 9 10 7 23 8 9 8 9 9 8 4 8 6 10 7 9 6 10 8 9 10 
	Under $50,000 per year 177 85 68 16 70 98 80 54 117 52 8 43 25 106 24 18 16 106 113 34 27 18 17 16 34 17 18 17 18 18 16 17 19 18 18 16 18 15 18 18 17 17 
	Under $75,000 per year 152 70 73 3 69 77 65 48 91 49 12 28 31 87 21 19 18 86 99 23 25 15 14 17 6 17 14 14 16 14 15 25 12 22 15 14 19 16 15 16 12 16 
	Under $100,000 per year 160 86 64 4 58 97 84 47 105 48 7 33 21 103 25 14 16 99 102 23 29 16 17 15 9 14 18 18 16 17 15 15 14 15 17 17 14 15 17 16 12 18 
	Under $140,000 per year 141 73 62 2 56 77 70 43 92 44 5 34 12 89 18 12 18 84 83 41  17 14 15 14 4 14 14 15 15 14 14 10 15 9 15 12 12 16 15 13 21 11 
	$140,000 per year or 149 76 65 4 60 84 76 35 96 45 8 32 24 88 26 14 18 82 91 29 28 more 15 15 15 9 15 16 16 12 15 14 17 14 17 15 17 14 16 14 15 15 18 
	Undecided 134 55 68 7 64 55 52 39 75 53 6 41 17 70 26 12 17 64 85 30 16 13 11 16 15 16 10 11 13 12 17 13 18 12 12 17 12 15 11 14 15 10 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 168 29 5 19 181 38 161 30 25 188 32 -171 5 33 136 65 103 5 98 22 35 21 7 7 35 8 38 12 10 27 13 31 6 12 33 13 33 8 18 
	Wrong Track 654 247 83 63 242 264 369 203 197 209 438 176 15 298 73 230 223 381 160 55 403 65 52 59 83 87 51 82 48 79 81 62 73 94 54 84 82 54 78 51 85 72 
	Undecided 124 63 28 8 18 70 44 60 22 24 78 34 1 83 9 17 57 43 49 5 56 12 13 20 11 6 14 10 14 9 9 11 14 6 15 10 6 14 9 16 8 10 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS  BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 20 6 5 26  21 37 17 17 19 37 13 3 25 9 22 23 30 15 10 31 been in a while 6 4 4 7 9 4 8 4 7 7 5 5 19 5 10 8 6 6 5 15 6 
	Healthy  339 128 44 31 129 133 202 108 101 108 218 100 8 154 35 120 116 195 87 31 195 34 27 31 41 46 26 45 25 41 42 31 41 50 28 40 43 28 40 28 48 35 
	Average 331 169 65 19 72 193 119 160 76 75 244 76 2 192 25 88 152  153 111 15 181 33 35 46 25 26 37  26 38 31 29 35 31 13 35 29 31 37 31 36 23 32 
	Unhealthy 135 78 17 11 27 88 43 74 30 20 106 22 3 95 12 19 65 55 53 6 70 14 16 12 14 10 17 10 17 12 8 15 9 19 17 14 7 16 11 17 9 13 
	Worst you’ve been in a 111 76 7 10 18 73 37 62 16 29 86 23 -80 5 23 52 41 41 3 64 while 11 16 5 13 6 14 8 15 6 11 12 10 14 6 8 13 8 13 5 11 
	Undecided 25 7 1 -7 7 13 3 9 7 13 8 -6 1 8 8 15 5 -16 3 1 1 3 1 3 1 4 3 2 3 1 1 3 2 3 2 3 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 107 47 36 155 111 238 90 124 119 217 122 6 113 52 157 112  221 89 36 211 36 22 34 47 56 22 53 21 50 46 31 50 38 20 60 56 27 45 29 55 38 
	Very proud 264 134 33 18 75 140 118 126 53 70 185 60 7 148 23 66 113 124 88 17 142 26 28 24 24 27 27 26 30 21 27 26 25 44 27 26 24 27 25 28 26 25 
	Moderately proud 198 113 40 13 28  130 55 100 45 40 160 33 1 153 7 31 101 74 78 7 100 20 24 29 17 10 25 12 24 18 16 23 14 6 28 8 11 24 15 25 11 18 
	Only a little proud  60 40 12 3 3 46 12 33 13 9 46 10 1 50 1 4 28 25 24 1 31 6 8 9 4 1 9 3 8 5 3 7 4 6 9 1 1 7 5 8 2 6 
	Not at all proud 97 74 4 6 12 74 23 65 12 14 80 14 174 4 17 51 35 30 3 61 10 15 3 8 4 14 5 15 5 5 11 6 6 13 5 6 12 7 10 5 11 
	Undecided 21 10 4 -6 14 5 10 2 6 16 3 -14 -5 11 10 3 1 12 2 2 3 2 3 1 2 1 2 2 1 3 2 3 2 1 2 2 
	9. Donald Trump 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS  BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 347 9 36 47 244 7 336 15 161 145 161 154 12 41 70 189 41 287 21 50 258 35 2 26 62 87 1 75 4 65 56 23 64 75 7 80 68 10 59 7 77 46 
	Unfavorable 594 460 89 19 19 498 76 404 69 90 516 62 2 491 11 67 362 162 280 11 267 59 96 64 25 7 97 17 95 28 35 73 26 13 89 13 24 87 33 90 17 48 
	Heard Of/Undecided 59 9 15 10 16 10 39 5 19 23 27 26 2 20 6 24 13 40 11 4 32 6 2 11 13 6 2 9 1 8 9 4 11 13 4 7 9 3 8 4 6 6 
	10. Democratic Party 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 418 343 49 5 16 370 38 311 41 45 367 39 1 365 6 37 269  99 209 5 176 42 72 35 7 6 72 8 73 16 17 52 16 6 66 7 13 65 20 67 8 32 
	Unfavorable 449 65 69 60 240 68 366 52 181 189 244 171 14 103 72 223 88 330 59 55 313 45 14 49 79 86 13 81 12 73 73 35 71 88 19 83 80 21 67 19 85 56 
	Heard Of/Undecided 133 70 22 11 23 77 47 61 27 24 93 32 1 84 9 20 59 60 44 5 68 13 15 16 14 8 15 10 14 11 9 13 13 6 15 10 7 14 12 14 8 12 
	11. Republican Party 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 256 29 40 36 144 34 217 25 109 108 124 111 9 55 43 126 45 195 46 36 161 26 6 29 47 52 7 48 6 44 42 18 46 56 10 49 45 11 40 15 55 29 
	Unfavorable 594 395 73 30 88  424 156 361 107 101 492 82 5 426 33 106 314 221 224 21 316 59 83 52 39 32 82 35 85 43 39 70 34 31 77 38 38 75 45 72 32 57 
	Heard Of/Undecided 150 54 27 10 47 57 78 38 33 49 88 49 2 71 11 48 57 73 42 8 80 15 11 19 13 17 11 17 9 13 19 13 20 13 1313 17 14 15 13 12 14 
	12. Mike Pence 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 5 4 2 1 8 3 2 4 3 6 6 -7 -5 6 4 3 -8 1 1 3 3 * 2 1 * 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 
	Favorable 386 71 63 52 188 74 297 53 152 160 220 143 9 97 58 186 88 278 75 40 239 39 15 45 68 67 14 66 13 61 62 31 59 56 18 67 66 21 57 24 62 43 
	Unfavorable 444 333 45 16 46 351 84 307 57 57 383 49 5 360 15 54 259 137 175 14 238 44 70 32 21 16 68 19 72 23 22 54 20 31 65 17 19 62 28 56 22 43 
	Heard Of/Undecided 158 69 28 6 44 82 67 62 36 38 95 44 2 88 14 35 63 70 59 11 72 16 14 20 8 16 16 15 15 14 15 13 18 13 16 16 13 15 14 19 17 13 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 4 3 2 5 5 9 2 7 4 8 7 -7 2 5 4 9 3 2 9 2 1 2 3 2 1 2 * 3 2 1 3 1 2 2 1 2 1 3 2 
	Favorable 464 396 47 3 15 417 37 352 42 45 413 40 1 407 6 35 311 105 222 4 202 46 83 34 4 5 81 8 83 17 17 59 17 6 74 7 13 75 21 71 6 36 
	Unfavorable 396 30 58 56 239 37 346 28 172 173 211 156 12 70 66 213 58 314 43 49 289 40 6 41 74 86 7 77 7 69 67 30 64 75 13 76 76 14 64 14 75 52 
	Heard Of/Undecided 125 48 32 15 20 56 59 42 28 36 72 39 3 68 13 27 43 61 44 10 57 13 10 23 20 7 11 13 10 11 14 10 16 19 12 15 10 10 12 14 15 10 
	14. Joe Biden 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 504 408 62 8 23 438 54 365 53 62 440 49 3 429 8 54 317 131 240 6 224 50 85 44 11 8 85 12 86 21 24 63 20 19 78 9 19 76 27 77 9 40 
	Unfavorable 397 33 55 54 240 37 348 30 169 171 198 167 12 74 69 203 58 312 37 51 290 40 7 39 71 86 7 77 7 68 66 28 69 75 13 79 73 14 64 12 78 52 
	Heard Of/Undecided 99 37 23 14 16 40 49 29 27 25 66 26 1 49 10 23 41 46 35 8 43 10 8 16 18 6 8 11 7 11 10 9 11 6 9 11 8 10 9 11 12 8 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 420 55 5 9 447 35 378 45 44 441 39 2 440 6 33 324  107 239 4 223 49 88 39 7 3 87 8 89 18 17 63 16 13 80 7 12 78 22 77 6 40 
	Republican Donald Trump 428 26 58 64 259 21 389 19 183 187 218 175 12 64 75 230 65 340 49 57 297 43 5 41 84 93 4 86 4 73 72 31 72 75 12 86 82 16 70 16 88 53 
	Someone else -15 7 5 1 2 10  5 5 7 3 10 5 -12 -3 6 7 5 -10 Libertarian Party Jo 2 1 4 1 1 2 1 1 3 1 1 2 2 1 1 1 2 2 Jorgensen 
	Someone else -Green 5 -2 1 2 1 4 -2 3 3 2 -3 1 1 1 3 1 1 3 Party Howie Hawkins 1 1 1 1 * 1 1 1 * 1 1 1 * * 1 * 2 1 
	Did not vote 47 19 14 5 6 25 17 14 11 17 22 21 2 23 5 12 13 26 10 3 22 5 4 10 7 2 5 4 3 4 7 3 9 13 4 6 4 3 5 3 5 4 
	Undecided 4 1 3 --3 1 2 1 1 3 --3 --1 3 2 -2 * * 2 1 * * * * * 1 * 1 1 * 
	Refused 9 5 3 -1 8 -6 -3 7 --7 -1 6 3 6 -1 1 2 * 2 1 1 1 1 * 1 1 2 
	-

	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 19 52 64 258 20 377 17 180 180 200 177 12 62 78 214 57 329 41 57 291 41 4 37 84 92 4 84 4 72 70 28 73 75 11 90 76 14 67 13 88 52 
	Disapprove 536 441 70 8 12 475 47 396 52 64 470 49 4 463 7 49 338 137 257 6 240 54 92 50 11 4 92 10 93 21 25 67 20 25 84 8 18 81 28 82 9 43 
	Undecided 55 18 18 4 9 20 27 11 17 14 34 16 -27 2 17 21 23 14 2 26 6 4 13 5 3 4 6 3 7 5 5 7 5 2 6 5 5 4 3 5 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS  POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 464 378 54 10 18 403 51 338 51 55 402 49 2 399 8 42 294  120 223 5 207 46 79 39 13 6 78 11 80 20 21 57 20 13 72 9 15 71 25 71 8 37 
	Disapprove 292 16 30 42 195 17 267 22 135 115 138 130 11 47 59 155 42 230 19 49 216 29 3 21 55 70 3 59 5 54 45 20 54 69 9 68 55 10 47 6 75 39 
	Undecided 244 84 56 24 66  95 133 64 63 88 164 63 3 106 20 83 80 139 70 11 134 24 18 40 32 24 18 29 15 25 34 23 26 19 19 23 30 19 28 22 17 24 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 461 101 22 40 500 113 406 92 97 538 75 3 495 16 88 369  196 291 10 286 64 96 72 29 14 97 25 96 37 38 76 31 19 90 18 31 89 40 93 15 51 
	No 317 14 27 43 222 12 300 13 143 138 142 146 12 48 64 170 37 262 16 51 239 32 3 19 57 80 2 67 3 57 53 20 60 75 9 74 61 9 54 5 78 43 
	Undecided 48 3 12 11 17 3 38 5 14 23 24 21 1 9 7 22 10 31 5 4 32 5 1 9 14 6 1 8 1 6 9 3 9 6 2 8 8 2 6 2 6 6 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 6 16 18 181 5 223 12 103 94 95 109 10 33 47 126 24 194 13 45 164 23 1 11 24 65 1 49 3 41 36 13 45 63 6 54 45 6 40 4 69 29 
	Maybe, it depends 139 11 23 33 66 8 118 7 64 64 82 48 3 23 23 74 24 106 16 10 103 14 2 16 43 24 2 26 2 26 25 12 20 19 4 26 26 6 22 5 15 18 
	No 600 460 97 21 17 500 85 402 74 88 510 73 3 491 12 69 361 167 281 6 271 60 96 69 28 6 97 19 95 30 34 72 30 19 89 14 25 87 34 90 9 49 
	Undecided 31 1 4 4 15 2 25 3 8 12 17 12 -5 5 11 7 22 2 4 19 3 * 3 5 5 * 6 1 3 5 2 5 1 6 4 2 4 1 6 3 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 4 6 12 127 3 148 8 64 67 73 63 7 12 34 90 20 125 9 34 104 15 1 4 16 46 1 33 2 26 26 10 26 44 2 39 32 5 26 3 52 19 
	Good president 98 5 11 14 62 5 92 3 52 35 46 46 2 18 18 55 11 82 5 11 77 10 1 8 18 22 1 20 1 21 14 7 19 13 3 21 20 3 17 2 17 14 
	Fair president 110 18 24 29 33 21 78 17 41 43 68 38 2 37 13 47 26 80 24 5 72 11 4 17 38 12 4 17 4 16 17 10 16 13 7 15 17 6 16 8 8 13 
	Failed president 578 437 84 15 36 474 92 385 73 90 489 70 4 469 13 65 345  166 265 12 262 58 91 60 20 13 92 20 91 29 35 69 29 25 85 15 23 83 34 85 18 47 
	Undecided 55 14 14 5 17 12 36 11 16 20 25 21 116 8 18 14 31 9 3 36 6 3 10 7 6 2 8 3 6 8 4 9 6 3 9 6 3 6 3 5 6 
	Refused 8 -1 1 4 -5 -3 3 3 4 --1 5 -5 --6 1 1 1 1 1 1 1 * 2 1 2 1 1 
	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 478 ---448 21 368 38 51 428 38 3 414 8 44 310 113 234 4 211 48 100 87 5 87 15 20 61 16 19 75 9 16 75 23 75 6 38 
	Some blame 140 -140 --51 75 37 41 49 91 42 1 8010 38 61 62 52 8 69 14 100 10 17 9 16 19 13 17 6 14 11 14 15 13 17 12 12 
	Little blame 76 --76 -6 70 5 35 29 49 25 1 17 17 37 14 59 9 6 60 8 100 1 16 1 14 11 7 10 6 3 20 13 3 12 3 9 11 
	No blame 279 ---279 9 268 14 124 122 126 129 11 35 52 154 22 240 14 47 205 28 100 2 59 3 50 47 18 53 69 6 6055 5 49 4 72 37 
	Undecided 24 ----1 15 -11 6 10 7 -6 -7 9 12 3 -12 2 * 3 4 2 1 3 1 3 2 2 1 2 
	Refused 3 -----2 --1 -1 -----3 --* * * * 1 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 

	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 448 51 6 9 515 -396 48 47 458 43 3 447 10 45 328 126 255 5 224 52 94 36 8 3 100 93 19 18 65 18 19 81 11 16 79 26 82 8 40 
	No 451 21 75 70 268 -451 20 196 200 227 189 13 91 75 227 74 349 46 60 320 45 4 54 92 96 100 5 79 78 32 78 81 16 86 81 18 71 15 92 57 
	Undecided 34 9 14 -2 --8 5 11 19 10 -14 2 8 14 14 11 -13 3 2 10 1 2 2 4 3 4 3 2 3 3 3 4 2 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 448 51 6 9 515 -396 48 47 458 43 3 447 10 45 328 126 255 5 224 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 
	By House impeachment and 305 270 29 2 3 305 -263 15 17 280 18 2 270 5 23 209 57 143 2 141 Senate conviction 59 60 57 33 33 59 66 31 36 61 42 67 60 50 51 64 45 56 40 63 
	By resignation  161 139 18 2 2 161 -114 21 20 140 16 -135 4 19 93 50 79 2 70 31 31 35 33 22 31 29 44 43 31 37 30 40 42 28 40 31 40 31 
	By action under the 25th 187 169 13 -5 187 -153 19 12 173 11 -170 2 12 128 48 92 2 86 Amendment by Vice 36 38 25 56 36 39 40 26 38 26 38 20 27 39 38 36 40 38 President Pence and the Cabinet 
	Other 17 15 1 1 -17 -12 2 1 16 --14-2 11 4 10 -6 3 3 2 17 3 3 4 2 3 3 4 3 3 4 3 
	Undecided 23 18 4 1 -23     -9 5 3 17 5 -16 1 2 13 5 12 -10 4 4 8 17 4 2 10 6 4 12 4 10 4 4 4 5 4 
	Refused 4 1 2 -1 4 ---3 1 1 1 3 -1 -1 2 1 1 1 * 4 11 1 6 * 2 33 1 2 1 1 20 * 
	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comes closest to your view: 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 368 37 5 14 396 20 424 --384 27 2 368 10 36 268 107 205 8 189 necessary to preserve 42 77 26 7 5 77 4 100 55 11 13 67 11 13 64 22 66 12 34 democracy 
	Congressional action is 249 38 41 35 124 48 196 -249 -134 97 8 77 35 114 55 181 39 20 178 a distraction from other 25 8 29 46 44 9 43 100 19 40 50 14 40 41 13 37 13 31 32 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 51 49 29 122 47 200 --258 154 90 5 76 37 115 66 172 51 28 165 a waste of time given 26 11 35 38 44 9 44 100 22 37 31 14 43 41 16 35 16 43 30 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 20 11 6 12 22 27 ---28 22 1 28 3 13 27 20 15 8 19 6 4 8 8 4 4 6 4 9 6 5 3 5 6 4 5 12 3 
	Refused 12 1 2 1 7 2 8 ---4 6 -3 2 2 -9 2 1 6 1 * 1 1 3 * 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE  LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 428 91 49 126 458 227 384 134 154 704 --456 44 162 349 289 264 29 367 70 90 65 64 45 89 50 91 54 60 100 83 51 58 84 59 85 45 66 
	They went too far, but 242 38 42 25 129  43 189 27 97 90 -242 -79 34 104 57 163 32 29 169 they had a point 24 8 30 33 46 8 42 6 39 35 100 14 39 37 14 33 10 45 30 
	Theyacted appropriately  16 3 1 1 11 3 13 2 8 5 --16 3 5 7 1 13 3 4 6 2 1 1 1 4 1 3 * 3 2 100 1 6 3 * 3 1 6 1 
	Undecided 32 9 5 -11 10 18 11 8 8 ---12 4 5 8 20 11 3 12 3 2 4 4 2 4 3 3 3 2 5 2 2 4 4 5 2 
	Refused 6 -1 1 2 1 4 -2 1 ---2 -2 1 4 2 -3 1 1 1 1 * 1 1 * * 1 * 1 1 1 
	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO  SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 
	The response would have 552 414 80 17 35 447 91 368 77 76 456 79 3 552 --330 160 240 14 264 been more harsh 55 87 57 22 13 87 20 87 31 29 65 33 19 100 79 33 77 22 47 
	The response would have 87 8 10 17 52 10 75 10 35 37 44 34 5 -87 -12 72 7 19 59 been less harsh 9 2 7 22 19 2 17 2 14 14 6 14 31 100 3 15 2 29 11 
	The response would have 280 44 38 37 154 45 227 36 114 115 162 104 7 --280 59 201 51 28 190 been the same 28 9 27 49 55 9 50 8 46 45 23 43 44 100 14 41 16 43 34 
	Undecided 64 9 10 5 27 10 46 7 18 25 35 19 1 ---12 45 12 1 36 6 2 7 7 10 2 10 2 7 10 5 8 6 3 9 4 2 6 
	Refused 17 3 2 -11 3 12 3 5 5 7 6 ----3 11 2 3 8 2 1 1 4 1 3 1 2 2 1 2 1 2 1 5 1 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to your view? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 423 78 23 40 455 99 390 77 75 482 71 3 447 20 81 332 174 255 10 265 authority to shut down 57 88 56 30 14 88 22 92 31 29 68 29 19 81 23 29 80 36 82 15 48 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have 359 32 48 45 219 35 314 21 149 159 180 148 13 73 61 180 58 277 39 49 254 the authority to shut 36 7 34 59 78 7 70 5 60 62 26 61 81 13 70 64 14 57 13 75 46 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 21 14 6 17 24 33 13 21 20 35 23 -31 4 19 21 36 17 4 35 7 4 10 8 6 5 7 3 8 8 5 10 6 5 7 5 7 5 6 6 
	Refused 8 2 -2 3 1 5 -2 4 7 --1 2 -5 2 1 2 3 1 * 3 1 * 1 1 2 1 * 2 1 * * 3 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 242 43 17 43 254 86 207 58 64 273 67 2 256 16 63 218 101 148 12 173 35 51 31 22 15 49 19 49 23 25 39 28 13 46 18 23 52 21 47 18 31 
	No 580 204 85 57 219 226 335 190 174 180 389 155 14 261 69 196 168  361 146 50 351 58 43 61 75 78 44 74 45 70 70 55 64 88 47 79 70 40 74 47 77 63 
	Undecided 69 32 12 2 17 35 30 27 17 14 42 20 -35 2 21 30 27 18 3 33 7 7 9 3 6 7 7 6 7 5 6 8 6 2 8 7 6 6 5 6 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280  416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 433 66 8 18 465 53 388 57 63 468 50 2 441 13 58 332 138 252 8 238 53 91 47 11 6 90 12 92 23 24 66 21 13 80 15 21 80 28 81 12 43 
	Oppose 414 31 60 64 246 31 374 26 182 176 209 174 13 88 72 212 68 318 44 54 293 41 6 43 84 88 6 83 6 73 68 30 72 81 16 83 76 16 65 14 83 53 
	Undecided 56 14 14 4 15 19 24 10 10 19 27 18 1 23 2 10 16 33 16 3 26 6 3 10 5 5 4 5 2 4 7 4 7 6 4 2 4 4 7 5 5 5 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 310 61 14 22 328 74 268 55 66 349 57 1 330 12 59 416     -180 15 194 42 65 44 18 8 64 16 63 22 26 50 24 6 60 14 21 100 58 23 35 
	No 489 113 62 59 240 126 349 107 181 172 289 163 13 160 72 201 -489 94 47 322 49 24 44 78 86 24 77 25 73 67 41 67 81 29 83 72 100 30 72 58 
	Undecided 95 55 17 3 17 61 28 49 13 20 66 22 2 62 3 20 --38 3 41 10 12 12 4 6 12 6 12 5 8 9 9 13 11 3 7 12 5 7 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL  IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242  16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 234 52 9 14 255 46 205 39 51 264 32 3 240 7 51 180 94 312 -best for the country 31 49 37 12 5 50 10 48 16 20 38 13 19 43 8 18 43 19 100 
	-

	Disloyal for turning 65 4 8 6 47 5 60 8 20 28 29 29 4 14 19 28 15 47 -65 their backs on President 7 1 6 8 17 1 13 2 8 11 4 12 25 3 22 10 4 10 100 Trump 
	-

	Seizing the moment for 557 211 69 60 205 224 320 189 178 165 367 169 6 264 59 190 194  322 --557 political gain 56 44 49 79 73 43 71 45 71 64 52 70 38 48 68 68 47 66 100 
	Undecided 66 29 11 1 13 31 25 22 12 14 44 12 3 34 2 11 2726 --7 6 8 1 5 6 6 5 5 5 6 5 19 6 2 4 6 5 
	-

	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 555 344 71 33 97 376 169 308 110 110 429 99 8 387 43 95 282  216 213 25 291 56 72 51 43 35 73 37 73 44 43 61 41 50 70 49 34 68 44 68 38 52 
	No 306 91 45 34 132 92 202 76 101 107 196 100 2 112 28 136 87 197 70 26 192 31 19 32 45 47 18 45 18 41 41 28 41 13 20 32 49 21 40 22 40 34 
	Undecided 139 43 24 9 50 47 80 40 38 41 79 43 6 53 16 49 47 76 29 14 74 14 9 17 12 18 9 18 9 15 16 11 18 38 10 18 18 11 16 9 22 13 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO  SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 46 28 12 71 51 111 50 53 57 96 55 1 59 21 64 51 102 46 17 98 17 10 20 16 25 10 25 12 21 22 14 23 6 11 24 23 12 21 15 26 18 
	Weaker 702 394 88 51 162 423 262 348 160 159 535 137 14 433 57 172 333  309 230 40 392 70 82 63 67 58 82 58 82 64 62 76 57 88 78 66 61 80 63 74 62 70 
	Same 65 18 11 6 23 17 42 11 14 23 35 27 1 31 5 19 20 39 13 6 33 7 4 8 8 8 3 9 3 6 9 5 11 6 6 6 7 5 8 4 9 6 
	Undecided 67 20 13 7 23 24 36 15 22 19 38 23 -29 4 25 12 39 23 2 34 7 4 9 9 8 5 8 4 9 7 5 10 5 5 9 3 8 7 3 6 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 232 16 2 6 238 15 211 21 16 226 24 1 233 3 15 179  54 135 4 107 26 49 11 3 2 46 3 50 8 6 32 10 6 42 3 5 43 11 43 6 19 
	Good 241 161 48 10 17 184 49 143 39 42 202 31 2 182 7 34  124 83 102 5 113 24 34 34 13 6 36 11 34 16 16 29 13 13 33 8 12 30 17 33 8 20 
	Worried 363 65 64 59 169 70 277 52 140 148 207 138 9 99 59 173 77 260 57 30 261 36 14 46 78 61 14 61 12 56 57 29 57 56 18 68 62 19 53 18 46 47 
	Angry 63 3 2 1 51 2 61 4 31 21 25 25 3 10 14 32 14 46 5 18 37 6 1 1 1 18 * 14 1 12 8 4 10 19 2 16 11 3 9 2 28 7 
	Undecided 72 17 9 4 33 21 46 14 18 28 42 22 1 28 4 25 22 44 13 8 37 7 4 6 5 12 4 10 3 7 11 6 9 6 5 5 9 5 9 4 12 7 
	Refused 4 -1 -3 -3 --3 2 2 ---1 -2 --2 
	* 1 1 1 1 * 1 * * * 
	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 352 54 31 76 375 136 313 75 103 429 69 5 380 26 90 292  179 212 22 264 crises of any president 52 74 39 41 27 73 30 74 30 40 61 29 31 69 30 32 70 37 68 34 47 in memory 
	He faces crises, as 373 111 73 38 135 125 228 102 128 119 224 132 3 151 37 145 105  232 89 18 237 every new president does 37 23 52 50 48 24 51 24 51 46 32 55 19 27 43 52 25 47 29 28 43 
	He faces fewer crises 64 5 8 4 46 6 58 6 34 20 25  28 7 9 18 34 8 53 5 14 42 than most new presidents 6 1 6 5 16 1 13 1 14 8 4 12 44 2 21 12 2 11 2 22 8 
	Undecided 36 9 5 3 18 8 25 2 11 13 22 12 1 10 6 10 10 22 6 10 12 4 2 4 4 6 2 6 * 4 5 3 5 6 2 7 4 2 4 2 15 2 
	Refused 5 1 --4 1 4 1 1 3 4 1 -2 -1 1 3 -1 2 1 * 1 * 1 * * 1 1 * * * * 1 2 * 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE  AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 210 70 35 123 231 206 205 106 110 331 104 4 258 36 120 182 231 147 23 256 45 44 50 46 44 45 46 48 43 43 47 43 25 47 41 43 44 47 47 35 46 
	No 542 266 70 40 153 282 240 217 142 145 369 136 12 292 49 159 233  253 164 40 298 54 56 50 53 55 55 53 51 57 56 52 56 75 53 56 57 56 52 53 62 54 
	Undecided 7 2 -1 3 2 5 2 1 3 4 2 -2 2 1 1 5 1 2 3 1 * 1 1 * 1 * * 1 1 1 * 2 * * 1 * 3 1 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL                                                  
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 353 77 28 89 368 174 309 100 120 450 93 3 369 29 128 284  219 224 22 285 can 56 74 55 3732 71 39 73 40 47 64 38 19 67 33 46 68 45 72 34 51 
	Wait awhile until others 222 86 43 29 63 108 107 86 64 62 149 62 4 116 29 59 89 113 63 14 126 have taken it 22 18 31 38 23 21 24 20 26 24 21 26 25 21 33 21 21 23 20 22 23 
	Not take the vaccine 184 30 16 15 115 30 152 22 80 62 86 80 9 55 23 83 33 139 18 24 131 18 6 11 20 41 6 34 5 32 24 12 33 56 10 26 30 8 28 6 37 24 
	Undecided 28 9 3 4 11 9 16 5 5 14 17 7 -12 5 9 10 16 7 4 14 3 2 2 5 4 2 4 1 2 5 2 3 2 6 3 2 3 2 6 3 
	Refused  3 -1 -1 -2 2 --2 ---1 1 -2 -1 1 * 1 * * * * 1 * * 2 * 
	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE  437 125 63 48 190 147 277 115 149 138 254 149 13 183 58 152 132 270  88 43 272 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	You are worried it is 263 84 42 28 105 103 152 78 79 82 156 91 5 125 30 85 83 157 66 27 153 not safe 60 67 67 58 55 70 55 68 53 59 61 61 38 68 52 56 63 58 75 63 56 
	You never take vaccines 69 12 4 7 43 8 60 11 29 27 32 28 3 19 10 29 14 53 6 8 51 of any kind 16 10 6 15 23 5 22 10 19 20 13 19 23 10 17 19 11 20 7 19 19 
	You don’t believe COVID-42 9 4 4 24 9 31 7 20 11 21 16 3 10 8 20 11 28 4 5 31 19 is a real threat 10 7 6 8 13 6 11 6 13 8 8 11 23 5 14 13 8 10 5 12 11 
	Undecided 56 20 12 9 14 27 2718 16 17 41 13 -28 8 15 23 27 11 2 36 13 16 19 19 7 18 10 16 11 12 16 9 15 14 10 17 10 13 5 13 
	Refused 7 -1 -4 -7 1 5 1 4 1 2 1 2 3 1 5 1 1 1 2 2 2 3 1 3 1 2 1 15 1 3 2 1 2 1 2 * 
	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before thecoronavirus? Would you say… 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE  FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 20 13 8 33 22 53 15 29 27 44 29 -29 3 33 28 42 23 4 43 8 4 9 11 12 4 12 4 12 10 6 12 5 3 12 7 9 7 6 8 
	By the end of this year 368 214 54 26 70  231 124 193 80 70 290 67 5 227 24 93 177 147 142 16 189 37 45 39 34 25 45 27 46 32 27 41 28 31 41 28 33 43 30 46 25 34 
	Several years  308 161 42 24 72 173 126 146 72 78 224 63 6 197 30 65 147 139 91 22 173 31 34 30 32 26 34 28 34 29 30 32 26 38 36 34 23 35 28 29 34 31 
	Never 195 70 26 17 77 76 112 60 60 61 116 67 4 83 25 66 53 128 42 15 127 20 15 19 22 28 15 25 14 24 24 16 28 25 15 29 24 13 26 13 23 23 
	Undecided 52 13 5 -26  13 34 10 7 21 28 16 1 16 4 22 10 32 14 7 24 5 3 4 9 3 8 2 3 8 4 7 6 3 5 8 2 7 4 11 4 
	Refused  2 --1 1 -2 -1 1 2 ---1 1 1 1 -1 1 * 1 * * * * * 1 * * * 2 * 
	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery  183 44 24 22 88 50 131 40 60 69 110 67 -64 20 75 45 123 51 22 100 18 9 17 29 32 10 29 9 24 27 16 28 12 23 27 11 25 16 34 18 
	Stagnation 280 133 41 22 81 143 131 113 73 77 193 77 2 139 26 95 116  138 78 13 178 28 28 29 29 29 28 29 27 29 30 27 32 13 25 30 34 28 28 25 20 32 
	Recession 274 172 38 16 43 182 78 167 59 36 229 33 5 197 9 57 144  102 105 7 147 27 36 27 21 15 35 17 39 24 14 33 14 31 36 10 20 35 21 34 11 26 
	Depression 185 98 22 12 45 105 74 79 43 52 128 40 7 115 22 36 88 85 61 15 101 19 21 16 16 16 20 16 19 17 20 18 17 44 21 25 13 21 17 20 23 18 
	Undecided 74 30 15 3 20 34 34  24 13 23 41 24 2 37 9 16 22 39 17 7 30 7 6 11 4 7 7 8 6 5 9 6 10 13 7 10 6 5 8 5 11 5 
	Refused 4 1 -1 2 1 3 1 1 1 3 1 --1 1 1 2 -1 1 * * 1 1 * 1 * * * * * 1 * * * 2 * 
	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME  YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 78 8 -4 82 9 78 7 4 80 9 1 86 -5 51 26 36 4 47 9 16 6 1 16 2 18 3 2 11 4 6 16 2 12 5 12 6 8 
	Liberal 166 132 17 6 10 141 21 122 20 23 148 16 1 143 6 14 101  47 74 3 82 17 28 12 8 4 27 5 29 8 9 21 7 6 26 7 5 24 10 24 5 15 
	Moderate 365 197 66 25 66 215 130 168 82 81 262 83 6 228 22 91 172  163 131 13 193 37 41 47 33 24 42 29 40 33 31 37 34 38 41 25 33 41 33 42 20 35 
	Conservative 259 43 39 39 131 43 208 39 103 100 154 85 7 61 36 126 62 178 49 30 166 26 9 28 51 47 8 46 9 41 39 22 35 44 11 41 45 15 36 16 46 30 
	Very conservative 86 10 10 4 61  15 71 3 32 44 40 42 1 16 21 36 18 62 11 13 59 9 2 7 5 22 3 16 1 13 17 6 17 6 3 24 13 4 13 4 20 11 
	Other 6 2 --3 2 3 4 -1 5 1 -3 -2 2 2 1 1 2 1 * 1 * 1 1 * 1 * 1 1 * * * 2 * 
	Don’t know 27 16 -2 4 17 9 10 5 5 15 6 -15 2 6 10 11 10 1 8 3 3 3 1 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 1 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 16 5 3 19 19 26 16 18 10 25 17 3 17 11 12 18 27 14 3 25 5 3 4 4 7 4 6 4 7 4 4 7 19 3 13 4 4 6 4 5 4 
	High school graduate  238 102 28 20 79 108 121 77 65 77 156 64 6 113 26 78 101 121 75  23 126 24 21 20 26 28 21 27 18 26 30 22 26 38 20 30 28 24 25 24 35 23 
	Some college 264 122 37 12 90 133 124 105 65 79 179 78 1 137 21 83 91 146 83 13 151 26 26 26 16 32 26 27 25 26 31 25 32 6 25 24 30 22 30 27 20 27 
	Trade/technical/ 58 21 7 5 23 23 32 21 14 16 33 18 2 30 1 20 23 25 13 4 38 vocational training 6 4 5 7 8 4 7 5 6 6 5 7 13 5 1 7 6 5 4 6 7 
	College graduate 231 124 42 26 37 137 89 118 58 43 186 34 4 154 16 51 106 105 81 6 133 23 26 30 34 13 27 20 28 23 17 26 14 25 28 18 18 25 21 26 9 24 
	Masters or PhD 147 87 20 10 25 89 51 81 28 31 120 23 -95 11 31 71 58 45 12 80 15 18 14 13 9 17 11 19 11 12 17 10 17 13 11 17 12 14 18 14 
	Undecided 14 6 1 -6 6 8 6 1 2 5 8 -6 1 5 6 7 1 4 4 1 1 1 2 1 2 1 * 1 1 3 1 1 2 11 * 6 1 
	43.
	43.
	43.
	 What TV news or commentary source do you trust the most? 

	44.
	44.
	 What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	Total 
	Total 
	1000 100 
	478 100 
	140 100 
	76 100 
	279 100 
	515 100 
	451 100 
	424 100 
	249 100 
	258 100 
	704 100 
	242 100 
	16 100 
	552 100 
	87 100 
	280 100 
	416  100 
	489 100 
	312 100 
	65 100 
	557 100 

	CNN 
	CNN 
	139 14 
	115 24 
	16 11 
	2 3 
	5 2 
	124 24 
	12 3 
	106 25 
	10 4 
	17 7 
	125 18 
	10 4 
	-
	124 22 
	2 2 
	11 4 
	95 23 
	31 6 
	66 21 
	2 3 
	58 10 

	MSNBC 
	MSNBC 
	70 7 
	59 12 
	6 4 
	2 3 
	3 1 
	61 12 
	8 2 
	56 13 
	9 4 
	4 2 
	63 9 
	6 2 
	-
	61 11 
	5 6 
	3 1 
	45 11 
	14 3 
	30 10 
	-
	40 7 

	FOX NEWS 
	FOX NEWS 
	116 12 
	8 2 
	18 13 
	25 33 
	65  23 
	11 2 
	104 23 
	6 1 
	42 17 
	58 22 
	62 9 
	44 18 
	5 31 
	19 3 
	29 33 
	55 20 
	27 6 
	84 17 
	20 6 
	19 29 
	73 13 

	ABC 
	ABC 
	50 5 
	41 9 
	7 5 
	1 1 
	1 * 
	43 8 
	4 1 
	36 8 
	5 2 
	6 2 
	41 6 
	7 3 
	1 6 
	37 7 
	-
	10 4 
	32 8 
	10 2 
	25 8 
	2 3 
	16 3 

	NBC 
	NBC 
	47 5 
	34 7 
	6 4 
	2 3 
	4 1 
	34 7 
	11 2 
	24 6 
	12 5 
	10 4 
	40 6 
	5 2 
	2 13 
	37 7 
	1 1 
	7 3 
	23 6 
	13 3 
	22 7 
	2 3 
	18 3 

	CBS 
	CBS 
	39 4 
	26 5 
	8 6 
	3 4 
	1 * 
	28 5 
	11 2 
	21 5 
	9 4 
	7 3 
	29 4 
	10 4 
	-
	28 5 
	3 3 
	5 2 
	23 6 
	15 3 
	12 4 
	1 2 
	25 4 

	C-SPAN  
	C-SPAN  
	24 2 
	12 3 
	6 4 
	2 3 
	3 1 
	12 2 
	12 3 
	7 2 
	11 4 
	6 2 
	21 3 
	3 1 
	-
	15 3 
	1 1 
	6 2 
	10 2 
	13 3 
	7 2 
	-
	16 3 

	COMEDY CENTRAL 
	COMEDY CENTRAL 
	13 1 
	9 2 
	1 1 
	2 3 
	1 * 
	7 1 
	6 1 
	8 2 
	1 * 
	4 2 
	10 1 
	3 1 
	-
	8 1 
	2 2 
	3 1 
	8 2 
	5 1 
	5 2 
	-
	8 1 

	PBS/NPR 
	PBS/NPR 
	101 10 
	83 17 
	14 10 
	2 3 
	2 1 
	87 17 
	11 2 
	79 19 
	9 4 
	10 4 
	88 13 
	9 4 
	-
	89 16 
	2 2 
	5 2 
	55 13 
	36 7 
	46 15 
	2 3 
	51 9 

	ONE AMERICAN NEWS NETWORK (OANN) 
	ONE AMERICAN NEWS NETWORK (OANN) 
	27 3 
	1 * 
	4 3 
	3 4 
	19 7 
	3 1 
	24 5 
	1 * 
	15 6 
	10 4 
	9 1 
	17 7 
	1 6 
	7 1 
	2 2 
	16 6 
	2 * 
	20 4 
	2 1 
	3 5 
	19 3 

	NEWSMAX 
	NEWSMAX 
	59 6 
	-
	2 1 
	6 8 
	50 18 
	-
	59 13 
	1 * 
	26 10 
	25 10 
	23 3 
	33 14 
	-
	-
	11 13 
	41 15 
	3 1 
	52 11 
	-
	6 9 
	52 9 

	None of Them 
	None of Them 
	274 27 
	69 14 
	45 32 
	26 34 
	116 42 
	81 16 
	178 39 
	61 14 
	94 38 
	88 34 
	168 24 
	83 34 
	7 44 
	100 18 
	28 32 
	108 39 
	70 17 
	179 37 
	61 20 
	26 40 
	163 29 

	Undecided 
	Undecided 
	41 4 
	21 4 
	7 5 
	-
	9 3 
	24 5 
	11 2 
	18 4 
	6 2 
	13 5 
	25 4 
	12 5 
	-
	27 5 
	1 1 
	10 4 
	23 6 
	17 3 
	16 5 
	2 3 
	18 3 


	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416 489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 24 28 33 123  25 184 22 89 94 121 82 5 38 36 126 36 158 28 26 157 21 5 20 43 44 5 41 5 36 36 17 34 31 7 41 45 9 32 9 40 28 
	MSNBC 47 7 8 8 22 10 37 6 20 20 32 10 -11 9 23 10 36 6 5 36 5 1 6 11 8 2 8 1 8 8 5 4 210 8 2 7 2 8 6 
	FOX NEWS 321 272 29 7 13 284 29 244 31 32 281 31 2 288 5 20 206  73 155 5 143 32 57 21 9 5 55  6 58 12 12 40 13 13 52 6 7 50 15 50 8 26 
	ABC 7 1 1 -5 -7 1 6 -1 5 1 -3 4 1 6 1 1 5 1 * 1 2 2 * 2 * 2 6 3 1 * 1 * 2 1 
	NBC 15 5 -4 6 5 10 1 7 7 9 4 2 5 2 5 3 10 7 1 5 2 1 5 2 1 2 * 3 3 1 2 13 1 2 2 1 2 2 2 1 
	CBS 9 2 3 3 1 3 6 3 2 3 6 3 -4 3 2 3 6 3 1 5 1 * 2 4 * 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 1 
	C-SPAN          4 1 -1 2 1 3 1 2 -2 2 -2 1 1 -4 1 1 2 * * 1 1 * 1 * 1 * 1 * 1 * 1 * 2 * 
	COMEDY CENTRAL 30 17 9 -3 18 11 11 7 10 24 5 -18 -7 15 15 10 1 14 3 4 6 1 3 2 3 3 4 3 2 3 3 4 3 3 2 3 
	PBS/NPR 8 5 1 2 -5 2 3 -4 5 2 16 1 1 4 3 2 -5 1 1 1 3 1 * 1 2 1 1 6 1 1 * 1 1 1 1 
	ONE AMERICAN NEWS 56 43 9 -4 50 5 46 5 5 50 5 -50 -5 31 19 23 1 30 NETWORK (OANN) 6 9 6 1 10 1 11 2 2 7 2 9 2 7 4 7 2 5 
	NEWSMAX  27 23 2 1 1 25 2 21 5 -26 1 -20 2 4 16 10 8 -18 3 5 1 1 * 5 * 5 2 4 * 42 1 4 2 3 3 
	All of Them 168 43 29 10 75 49 110 38 52 58 89 66 3 56 18 64 48 107 35 18 97 17 9 21 13 27 10  24 9 21 22 13 27 19 10 21 23 12 22 11 28 17 
	Undecided 94 35 21 7 24 40 45 27 23 25 58 26 2 54 7 18 43 42 33 5 40 9 7 15 9 9 8 10 6 9 10 8 11 13 10 8 6 10 9 11 8 7 
	45. What is your annual household income? 
	BANNER 4 ======================================================================================================================= STORMING OF CAPITOL 
	REMOVE CONGRESSIONAL VIEW OF RESPONSIBLE ELECTED OFFICIALS TRUMP ACTIONS PARTICIPANTS POLICE RESPONSE FOR WHO PREVIOUSLY PRESIDENT BEARS BLAME FROM OFFICE AGAINST TRUMP STORMING CAPITOL IF BLACK RIOTERS SUPPORTERS SUPPORTED TRUMP 
	NECE DISTR WASTE CRIM TOO APPRO MORE LESS BEST DIS-POLI TOTAL A LOT SOME LTTLE NO YES NO SSARY ACTN TIME INALS FAR PRTLY HARSH HARSH SAME YES NO -US  LOYAL GAIN 
	Total 1000 478 140 76 279 515 451 424 249 258 704 242 16 552 87 280 416  489 312 65 557 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 51 10 7 16 52 30 39 19 22 60 20 1 54 7 17 46 30 38 11 32 9 11 7 9 6 10 7 9 8 9 9 8 6 10 8 6 11 6 12 17 6 
	Under $50,000 per year 177 87 29 8 47 98 71 80 44 46 123 41 4 100 15 44 78 82 50 7 112 18 18 21 11 17 19 16 19 18 18 17 17 25 18 17 16 19 17 16 11 20 
	Under $75,000 per year  152 67 19 20 41 73 76 63 35 44 99 46 1 83 15 46 55 87 45 7 89 15 14 14 26 15 14 17 15 14 17 14 19 6 15 17 16 13 18 14 11 16 
	Under $100,000 per year 160 83 19 8 44 94 62 76 45 29 120 32 5 96 12 44 74 70 53 11 89 16 17 14 11 16 18 14 18 18 11 17 13 31 17 14 16 18 14 17 17 16 
	Under $140,000 per year 141 67 25 12 35 71 66 60 40 36 100 35 3 75 15 43 58 73 37 5 95 14 14 18 16 13 14 15 14 16 14 14 14 19 14 17 15 14 15 12 8 17 
	$140,000 per year or 149 77 20 9 43 72 73 66 38 36 111 33 -80 11 49 56 76 55 7 82 more 15 16 14 12 15 14 16 16 15 14 16 14 14 13 18 13 16 18 11 15 
	Undecided 134 46 18 12 53 55 73 40 28 45 91 35 2 64 12 37 49 71 34 17 58 13 10 13 16 19 11 16 9 11 17 13 14 13 12 14 13 12 15 11 26 10 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY  MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 112 74 23  8 136 76 2 145 55 22 30 167 13 19 70 76 29 27 22 44 31 6 13 26 20 3 26 18 16 18 24 20 32 21 23 21 24 
	Wrong Track 654 114 130 309 50 316 254 58 345 218 91 114 457 40 36 237 210 91 64 65 44 54 85 79 61 68 91 62 71 65 69 65 62 61 70 6367 58 
	Undecided 124 31 37 31 5 70 43 4 65 33 26 22 78 12 4 32 45 15 20 12 12 15 9 8 13 12 6 12 11 19 13  11 18 7 9 14 11 18 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 12 9 22 10 31 21 2 28 22 9 15 33 9 59 ---been in a while 6 5 4 6 16 6 6 3 5 7 6 9 5 14 100 
	-

	Healthy 339 72 69 139 30 146 143 33 163 133 43 57 224 29 -339 --34 28 29 38 48 28 38 52 29 43 31 34 32 45 100 
	-

	Average 331 88 90 118 7 176 125 17 185 94 52 55 236 19 --331 -33 34 37 33 11 34 34 27 33 31 37 33 34 29 100 
	-

	Unhealthy 135 38 40 41 9 82 43 5 91 30 14 20 103 1 ---135 14 15 17 11 14 16 12 8 16 10 10 12 15 2 100 
	-

	Worst you’ve been in a 111 44 28 34 2 78 29 4 78 24 9 12 95 2 ----111 while 11 17 12 9 3 15 8 6 14 8 6 7 14 3 100 
	Undecided 25 3 5 9 5 9 12 3 10 3 12 7 11 5 ----3 1 2 2 8 2 3 5 2 1 9 4 2 8 
	-

	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 70 57 161 38 133 169 39 156 155 49 88 218 29 36 146 97 37 34 36 27 24 44 60 25 45 61 28 51 35 53 31 45 61 43 29 27 31 
	Very proud 264 79 57 102 9 152 90 15 148 75 41 45 189 14 10 109 81 39 19 26 31 24 28 14 29 24 23 27 25 29 27 27 22 17 32 24 29 17 
	Moderately proud  198 51 68 58 4 122 60 5 132 43 23 13 156 14 7 47 97 26 20 20 20 28 16 6 23 16 8 24 14 17 8 22 22 12 14 29 19 18 
	Only a little proud 60 19 24 12 2 34 25 1 44 12 4 7 47 2 3 14 28 11 2 6 7 10 3 3 7 7 2 8 4 3 4 7 3 5 4 8 8 2 
	Not at all proud 97 35 30 23 8 69 22 3 66  14 17 12 79 4 3 16 22 21 31 10 14 12 6 13 13 6 5 12 5 12 7 11 6 5 5 7 16 28 
	Undecided 21 3 5 7 2 12 7 1 9 7 5 1 13 2 -7 6 1 5 2 1 2 2 3 2 2 2 2 2 4 1 2 3 2 2 1 5 
	9. Donald Trump 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 347 10 21 222 57 98 171 55 125 160 62 100 195 23 35 153 90 35 23 35 4 9 61 90 19 46 86 23 52 45 60 28 35 59 45 27 26 21 
	Unfavorable 594 247 207 109 5 404 168 7 412 120 62 59 477 26 21 165 222 92 84 59 96 86 30 8 77 45 11 74 39 45 36 68 40 36 49 67 68 76 
	Heard Of/Undecided 59 -13 32 1 20 34 2 18 26 15 7 30 16 3 21 19 8 4 6 5 9 2 4 9 3 3 8 11 4 4 25 5 6 6 6 4 
	10. Democratic Party 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON  STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 418 206 152 44 3 303 105 3 300 78 40 41 348 16 22 112 153 69 58 42 80 63 12 5 58 28 5 54 25 29 25 50 25 37 33 46 51 52 
	Unfavorable 449 21 45 281 58 148 218 56 175 198 76 103 277 33 33 188 127 45 40 45 8 19 77 92 28 58 88 32 65 55 62 39 51 56 55 38 33 36 
	Heard Of/Undecided 133 30 44 38 2 71 50 5 80  30 23 22 77 16 4 39 51 21 13 13 12 18 10 3 14 13 8 14 10 17 13 11 25 7 12 15 16 12 
	11. Republican Party 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 256 17 23 153 37 71 140 30 110 98 48 80 135 19 23 115 65 27 18 26 7 10 42 59 14 38 47 20 32 35 48 19 29 39 34 20 20 16 
	Unfavorable 594 218 181 148 20 391 163 25 373 157 64 66 479 23 29 168 216 87 82 59 85 75 41 32 75 44 39 67 51 46 40 68 35 49 50 65 64 74 
	Heard Of/Undecided 150 22 37 62 6 60 70 9 72 51 27 20 88 23 7 56 50 21 11 15 9 15 17 10 11 19 14 13 17 19 12 13 35 12 17 15 16 10 
	12. Mike Pence 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 3 5 3 -4 7 -4 4 4 2 7 1 1 4 2 3 1 1 1 2 1 1 2 1 1 3 1 1 2 2 1 1 2 1 
	Favorable 386 32 60 221 35 124 196 42 156 174 56 98 231 25 29 164 110 49 21 39 12 25 61 56 24 53 66 28 57 40 59 33 38 49 48 33 36 19 
	Unfavorable 444 186 138 88 12 310 114 13 305  91 48 39 366 21 21 116 158 66 76 44 72 57 24 19 59 31 20 55 30 35 23 52 32 36 34 48 49 68 
	Heard Of/Undecided 158 36 38 51 16 84 56 9 90 37 31 27 98 18 8 55 61 17 13 16 14 16 14 25 16 15 14 16 12 22 16 14 28 14 16 18 13 12 
	13. Kamala Harris 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 2 3 7 -6 8 -5 7 3 3 9 -2 5 5 3 2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 3 1 2 2 
	-

	Favorable 464 238 171 41 2 340 113 5 336 87 41 43 385 18 21 117 173 77 68 46 93 71 11 3 65 30 8 61 28 29 26 55 28 36 35 52 57 61 
	Unfavorable 396 8 25 270 56 120 193 55 146 180 70 98 238 28 31 177 104 35 33 40 3 10 74 89 23 52 86 26 59 50 59 34 43 53 52 31 26 30 
	Heard Of/Undecided 125 9 42 45 5 56 59 4 68 32 25 22 70 19 5 40 49 20 10 13 4 17 12 8 11 16 6 12 10 18 13 10 29 8 12 15 15 9 
	14. Joe Biden 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON  STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ------------------
	-

	Favorable 504 242 193 54 2 359 135 5 356 102 46 57 406 23 25 133 183 82 74 50 94 8015 3 69 36 8 64 33 33 34 58 35 42 39 55 61 67 
	Unfavorable 397 8 20 267 60 118 195 56 155 172 70 95 240 28 32 172 112 35 31 40 3 8 74 95 23 52 88 28 56 50 57 34 43 54 51 34 26 28 
	Heard Of/Undecided 99 7 28 42 1 45 43 3 44 32 23 14 56 14 2 34 36 18 6 10 3 12 12 2 9 12 5 8 10 17 8 8 22 3 10 11 13 5 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 245 183 51 2 370 113 3 351 92 49 43 407 19 21 129 178 81 76 49 95 76 14 3 71 30 5 63 30 35 26 58 29 36 38 54 60 68 
	Republican Donald Trump 428 7 31 283 59 125 220 55 153 196 79 108 242 38 37 184 117 41 32 43 3 13 78 94 24 59 86 28 64 57 65 34 58 63 54 35 30 29 
	Someone else -15 -6 5 -5 9 1 12 3 -3 10 1 -5 6 4 Libertarian Party Jo 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 3 Jorgensen 
	-

	Someone else -Green 5 -2 2 1 -4 1 5 --2 2 1 -2 1 1 1 Party Howie Hawkins 1 1 1 2 1 2 1 1 * 2 1 * 1 1 
	Did not vote 47 2 13 20 1 12 24 4 22 14 11 8 31 6 1 17 22 5 1 5 1 5 6 2 2 6 6 4 5 8 5 4 9 2 5 7 4 1 
	Undecided 4 -2 1 -3 1 -4 --1 3 --1 2 -1 
	* 1 * 1 * 1 1 * * 1 1 
	Refused 9 3 4 1 -7 2 -8 1 -1 7 --1 5 3 1 1 2 * 1 1 1 * 1 1 * 2 2 
	-

	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 9 32 269 58 119 207 56 153 185 71 107 237 32 33 176 108 44 30 41 4 13 74 92 23 55 88 28 60 51 64 34 49 56 52 33 33 27 
	Disapprove 536 245 194 74 5 391 132 6 382  104 50 51 439 22 21 143 203 86 78 54 95 80 20 8 75 35 9 69 34 36 31 63 34 36 42 61 64 70 
	Undecided 55 3 15 20 -12 34 2 20 17 18 8 26 11 5 20 20 5 3 6 1 6 6 2 9 3 4 6 13 5 4 17 8 6 6 4 3 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 464 226 164 57 1 334 120 4 329 92 43 48 377 24 19 121 176 75 67 46 88 68 16 2 64 32 6 59 30 31 29 54 37 32 36 53 56 60 
	Disapprove 292 6 15 197 50 94 133 43 109 135 48 73 176 17 26 141 69 27 20 29 2 6 54 79 18 36 67 20 44 35 44 25 26 44 42 21 20 18 
	Undecided 244 25 62 109 12 94 120 17 117 79 48 45 149 24 14 77 86 33 24 24 10 26 30 19 18 32 27 21 26 35 27 21 37 24 23 26 24 22 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 
	Yes 635 252 221 124 3 411 202 9 423 144 68 72 490 38 29 183 232 99 83 64 98 92 34 5 79 54 14 76 47 49 43 70 58 49 54 70 73 75 
	No 317 4 14 208 59 98 144 50 112 148 57 84 188 16 25 144 78 33 25 32 2 6 57 94 19 39 78 20 48 41 51 27 25 42 42 24 24 23 
	Undecided 48 1 6 31 1 13 27 5 20 14 14 10 24 11 5 12 21 3 3 5 * 2 9 2 2 7 8 4 5 10 6 3 17 8 4 6 2 3 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN                              PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED  ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 6 14 133 49 67 102 40 82 107 41 75 121 14 23 104 56 26 14 23 2 6 37 78 13 27 63 15 35 29 45 17 22 39 31 17 19 13 
	Maybe, it depends 139 3 14 97 8 37 82 14 56 58 25 27 87 13 10 54 42 13 15 14 1 6 27 13 7 22 22 10 19 18 16 12 20 17 16 13 10 14 
	No 600 248 209 115 4 408 171 9 409 129 62 58 481 30 24 168 221 96 82 60 96 87 32 6 78 46 14 74 42 45 35 69 46 41 50 67 71 74 
	Undecided 31 -4 18 2 10 18 1 8 12 11 6 13 8 2 13 12 -3 2 5 3 2 5 2 1 4 8 4 2 12 3 4 4 
	-

	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
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	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY  DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 5 7 77 39 39 68 29 43 78 30 49 80 13 18 68 40 9 11 15 2 3 21 62 7 18 45 8 25 22 30 11 20 31 20 12 7 10 
	Good president 98 1 12 66 13 30 49 15 41  49 8 26 54 9 6 45 23 15 4 10 * 5 18 21 6 13 23 7 16 6 16 8 14 10 13 7 11 4 
	Fair president 110 6 25 62 3 33 68 5 50 37 23 15 69 17 9 39 42 9 5 11 2 10 17 5 6 18 8 9 12 17 9 10 26 15 12 13 7 5 
	Failed president 578 239 194 117 7 403 156 10 405 115 58 65 468 18 22 162 202 97 87 58 93 80 32 11 77 42 16 73 38 42 39 67 28 37 48 61 72 78 
	Undecided 55 6 3 35 1 16 28 3 16 22 17 11 27 8 4 23 20 5 2 6 2 1 10 2 3 8 5 3 7 12 7 4 12 7 7 6 4 2 
	Refused 8 --6 -1 4 2 -5 3 -4 --2 4 -2 1 2 * 1 3 2 2 1 1 1 2 
	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135  111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 232 161 65 3 352 111 5 344 91 43 46 394  18 20 128 169 78 76 48 90 67 18 5 67 30 8 62 30 31 28 56 28 34 38 51 58 68 
	Some blame 140 16 48 64 2 54 73 8 71 45 24 28 88 11 6 44 65 17 7 14 6 20 18 3 10 20 13 13 15 17 17 13 17 10 13 20 13 6 
	Little blame 76 2 10  59 1 31 38 4 33 34 9 12 51 6 5 31 19 11 10 8 1 4 16 2 6 10 6 6 11 6 7 7 9 8 9 6 8 9 
	No blame 279 6 17 169 51 76 135 46 97 132 50 71 162 23 26 129 72 27 18 28 2 7 47 81 15 36 72 17 43 36 43 23 35 44 3822 20 16 
	Undecided 24 1 4 6 6 8 15 1 10 4 10 9 6 6 2 5 5 2 2 * 2 2 10 2 4 2 2 1 7 5 1 9 3 1 2 1 
	-

	Refused 3 -1 --1 1 ---3 -1 1-2 1 -* * * * 2 * 2 1 * 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 238 184 70 2 375 125 6 376 92 47 51 423 17 21 133 193 88 73 52 93 76 19 3 72 34 9 68 30 34 31 60 26 36 39 58 65 66 
	No 451 15 49 277 61 136 228 58 169 202 80 111 262 42 37 202 119 43 37 45 6 20 76 97 26 61 91 30 66 58 67 37 65 63 60 36 32 33 
	Undecided 34 4 8 16     -11 20 -10 12 12 4 17 6 1 4 19 4 1 3 2 3 4 2 5 2 4 9 2 2 9 2 1 6 3 1 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 238 184 70 2 375 125 6 376 92 47 51 423 17 21 133 193 88 73 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 
	By House impeachment and 305 156 100 38 2 238 64 1 229 43 33 31 249 13 14 72 111 55 50 Senate conviction 59 66 54 54 100 63 51 17 61 47 70 61 59 76 67 54 58 63 68 
	By resignation 161 73 55 25 -109 47 3 111 35 15 17 135 4 6 43 67 22 18 31 31 30 36 29 38 50 30 38 32 33 32 24 29 32 35 25 25 
	By action under the 25th 187 106 52 24 -138  46 -141 32 14 12 168 3 6 35 71 39 32 Amendment by Vice 36 45 28 34 37 37 38 35 30 24 40 18 29 26 37 44 44 President Pence and the Cabinet                  
	Other 17 2 7 5 -11 5 1 12 3 2 4 12 --5 5 5 2 3 1 4 7 3 4 17 3 3 4 8 3 4 3 6 3 
	Undecided 23 4 13 2 -13 7 -14 6 3 1 18 -1 6 9 4 3 4 2 7 3 3 6 4 7 6 2 4 5 5 5 5 4 
	Refused 4 -2 1 -2 1 1 3 -1 -2 --2 1 1 1 1 1 1 1 17 1 2 * 2 1 1 
	-

	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comesclosest to your view: 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 211 143 52 4 313 102 6 308 76 40 50 348 11 17 108 160 74 62 necessary to preserve 42 82  59 14 6 60 27 9 55 25 29 30 50 17 29 32 48 55 56 democracy 
	Congressional action is 249 21 39 140 31 75 128 34 110 101 38 53 160 14 17 101  76 30 16 a distraction from other 25 8 16 39 49 14 34 53 20 33 27 32 23 22 29 30 23 22 14 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 16 42 148 21 103 119 20 110 107 41 57 159 23 19 108 75 20 29 a waste of time given 26 6 17 41 33 20 32 31 20 35 29 34 23 35 32 32 23 15 26 Trump’s few days left in office 
	Undecided 57 7 16 16 7 26 18 3 21 19 17 5 29 16 6 17 15 10 3 6 3 7 4 11 5 5 5 4 6 12 3 4 25 10 5 5 7 3 
	Refused 12 2 1 7 -5 6 1 6 3 3 1 6 1 -5 5 1 1 1 1* 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 226 202 207 25 429 224 25 429 196 79 96 535 35 37 218 244 106 86 70 88 84 57 40 82 60 39 77 64 57 58 76 54 63 64 74 79 77 
	They went too far, but 242 24 31 138 25 69 132 28 99 100 43 55 137 27 13 100 76 22 23 they had a point 24 9 13 38 40 13 35 44 18 33 31 33 20 42 22 29 23 16 21 
	They acted appropriately 16 1 2 9 3 5 3 7 8 2 6 1 14 1 3 8 2 3 2 * 1 2 5 1 1 11 1 1 4 1 2 2 5 2 1 2 
	-

	Undecided 32 6 5 7 9 17 11 3 16 7 9 12 15 1 5 8 9 4 2 3 2 2 2 14 3 3 5 3 2 6 7 2 2 8 2 3 3 2 
	Refused 6 -1 2 1 2 3 1 3 1 2 2 1 1 1 5 --1 * 1 2 * 1 2 1 * 1 1 * 2 2 1 
	-

	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have 552 233 182 99 10 380 151 9 387 112 53 59 433 31 25 154 192 95 80 been more harsh 55 91 76 27 16 73 40 14 70 37 38 36 62 48 42 45 58 70 72 
	The response would have 87 3 7 59 14 26 37 18 43 28 16 21 57 5 9 35 25 12 5 been less harsh 9 1 3 16 22 5 10 28 8 9 12 13 8 8 15 10 8 9 5 
	The response would have 280 15 34 173 32 90 145 34 95 136 49 64 172 19 22 120 88 19 23 been the same 28 6 14 48 51 17 39 53 17 44 35 39 25 29 37 35 27 14 21 
	Undecided 64 4 15 26 4 22 31 1 22 26 16 16 32 9 2 23 21 9 1 6 2 6 7 6 4 8 2 4 8 12 10 5 14 3 7 6 7 1 
	Refused 17 2 3 6 3 4 9 2 8 4 5 6 8 11 7 5 -2 2 1 1 2 5 1 2 3 1 1 4 4 1 2 2 2 2 2 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
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	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 233 190 109 9 373 173 10 384 123 60 62 449 27 27 161 209 89 75 authority to shut down 57 91 79 30 14 71 46 16 69 40 43 37 64 42 46 47 63 66 68 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have 359 14 32 230 47 117 167 50 144 157 58 90 213 30 27 155 104 36 26 the authority to shut 36 5 13 63 75 22 45 78 26 51 42 54 30 46 46 46 31 27 23 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 9 17 21 6 28 30 3 24 23 19 12 35 8 5 19 17 8 9 7 4 7 6 10 5 8 5 4 8 14 7 5 12 8 6 5 6 8 
	Refused 8 1 2 3 1 4 3 1 3 3 2 2 5 --4 1 2 1 1 * 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 * 1 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 136 108 78 11 232 98 13 236 70 45 42 276 14 17 117 112 50 47 35 53 45 21 17 44 26 20 43 23 32 25 39 22 29 35 34 37 42 
	No 580 98 117 266 51 256 248 48 288 215 77 113 381 47 38 193 205 79 53 58 38 49 73 81 49 66 75 52 70 55 68 54 72 64 57 62 59 48 
	Undecided 69 23 16 19 1 34 27 3 31 21 17 11 45 4 4 29 14 6 11 7 9 7 5 2 7 7 5 6 7 12 7 6 6 7 9 4 4 10 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 
	Support 530 240 184 83 6 377 137 8 372 104 54 57 430 18 21 138 202 86 75 53 93 76 23 10 72 37 13 67 34 39 34 61 28 36 41 61 64 68 
	Oppose 414 15 40 259 57 131 198 54 160 183 71 103 243 35 34 180 112 43 33 41 6 17 71 90 25 53 84 29 60 51 62 35 54 58 53 34 32 30 
	Undecided 56 2 17 21 -14 38 2 23 19 14 6 29 12 4 21 17 6 3 6 1 7 6 3 10 3 4 6 10 4 4 18 7 6 5 4 3 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD  RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 179 124 77 14 292 105 8 282 87 47 51 333 20 23 116 152 65 52 42 70 51 21 22 56 28 13 51 28 34 31 47 31 39 34 46 48 47 
	No 489 54 83 260 46 179 232 53 216 197 76 102 309 39 30 195 153 55 41 49 21 34 72 73 34 62 83 39 64 55 61 44 60 51 58 46 41 37 
	Undecided 95 24 34 26 3 51 36 3 57 22 16 13 60 6 6 28 26 15 18 10 9 14 7 5 10 10 5 10 7 12 8 9 9 10 8 8 11 16 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 135 102 57 5 212 89 5 213 70 29 46 230 13 15 87 111 53 41 best for the country 31 53 42 16 8 41 24 8 38 23 21 28 33 20 25 26 34 39 37 
	Disloyal for turning 65 4 5 30 18 22 18 14 25 26 14 17 40 6 10 31 15 6 3 their backs on President 7 2 2 8 29 4 5 22 5 8 10 10 6 9 17 9 5 4 3 Trump 
	Seizing the moment for 557 107 113 261 37 264 237 42 291 192 74 98 392 33 31 195 181 70 64 political gain 56 42 47 72 59 51 64 66 52 63 53 59 56 51 53 58 55 52 58 
	Undecided 66 11 21 15 3 24 29 3 26 18 22 5 40 13 3 26 24 6 3 7 4 9 4 5 5 8 5 5 6 16 3 6 20 5 8 7 4 3 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
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	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 555 180 158 165 27 355 161 25 555 --76 438 16 28 163 185 91 78 56 70 66 45 43 68 43 39 100 46 62 25 47 48 56 67 70 
	No 306 56 52 147 26 110 149 30 -306 -66 181 32 22 133 94 30 24 31 22 22 40 41 21 40 47 100 40 26 49 37 39 28 22 22 
	Undecided 139 21 31 51 10 57 63 9 --139 24 83 17 9 43 52 14 9 14 8 13 14 16 11 17 14 100 14 12 26 15 13 16 10 8 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS  YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 
	Stronger 166 24 34 71 18 64 73 20 76 66 24 166 --15 57 55 20 12 17 9 14 20 29 12 20 31 14 22 17 100 25 17 17 15 11 
	Weaker 702 215 181 236 38 413 232 37 438 181 83 -702 -33 224 236 103 95 70 84 75 65 60 79 62 58 79 59 60 100 56 66 71 76 86 
	Same 65 11 14 21 3 15 43 3 16 32 17 --65 9 29 19 1 2 7 4 6 6 5 3 12 5 3 10 12 100 15 9 6 1 2 
	Undecided 67 7 12 35 4 30 25 4 25 27 15 ---2 29 21 11 2 7 3 5 10 6 6 7 6 5 9 11 3 9 6 8 2 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 257 ---191 62 2 180 56 21 24 215 11 12 72 88 38 44 26 100 37 17 3 32 18 15 14 31 17 20 21 27 28 40 
	Good 241 -241 --158 72 4 158 52 31 34 181 14 9 69 90 40 28 24 100 30 19 6 28 17 22 20 26 22 15 20 27 30 25 
	Worried 363 --363 -136 177 39 165 147 51 71 236 21 22 139 118 41 34 36 100 26 47 61 30 48 37 43 34 32 37 41 36 30 31 
	Angry 63 ---63 18 23 14 27 26 10 18 38 3 10 30 7 9 2 6 100 3 6 22 5 8 7 11 5 5 17 9 2 7 2 
	Undecided 72 ----18 38 5 25 24 23 19 30 15 6 27 27 7 3 7 3 10 8 5 8 17 11 4 23 10 8 8 5 3 
	Refused 4 ----1 1 --1 3 -2 1 -2 1 -* * * * 2 * 2 1 * 
	-

	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 191 158 136 18 522 --355 110 57 64 413 15 31 146 176 82 78 crises of any president 52 74 66 37 29 100 64 36 41 39 59 23 53 43 53 61 70 in memory 
	He faces crises, as 373 62 72 177 23 -373 -161 149 63 73 232 43 21 143 125 43 29 every new president does 37 24 30 49 37 100 29 49 45 44 33 66 36 42 38 32 26 
	He faces fewer crises 64 2 4 39 14 --64 25 30 9 20 37 3 2 33 17 5 4 than most new presidents 6 1 2 11 22 100 5 10 6 12 5 5 3 10 5 4 4 
	Undecided 36 2 6 11 7 ---13 14 9 9 16 3 4 14 13 5 4 1 2 3 11 2 5 6 5 2 5 7 4 4 4 
	-

	Refused 5 -1 -1 ---1 3 1 -4 1 1 3 --1 * 2 * 1 1 1 2 2 1 
	-

	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 123 93 175 29 253 153 22 255 133 63 81 307 21 22 156 150 60 54 45 48 39 48 46 48 41 34 46 43 45 49 44 32 37 46 45 44 49 
	No 542 132 147 186 33 267 218 41 298 171 73 84 389 44 37 180 179 74 56 54 51 61 51 52 51 58 64 54 56 53 51 55 68 63 53 54 55 50 
	Undecided 7 2 1 2 1 2 2 1 2 2 3 1 6 --3 2 1 1 1 1 * 1 2 * 1 2 * 1 2 1 1 1 1 1 1 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 202 159 154 19 340 182 26 352 144 67 74 421 34 29 171 188 83 77 can 56 79 66 42 30 65 49 41 63 47 48 45 60 52 49 50 57 61 69 
	Wait awhile until others 222 38 60 99 7 113 93 10 115 75 32 40 157 12 12 78 78 34 20 have taken it 22 15 25 27 11 22 25 16 21 25 23 24 22 18 20 23 24 25 18 
	Not take the vaccine 184 12 18 97 36 58 85 26 77 79 28 43 107 15 14 85 50 16 10 18 5 7 27 57 11 23 41 14 26 20 26 15 23 24 25 15 12 9 
	Undecided 28 5 3 11 1 11 12 1 11 8 9 9 14 4 4 5 12 2 4 3 2 1 3 2 2 3 2 2 3 6 5 2 6 7 1 4 1 4 
	Refused 3 -1 2 --1 1 --3 -3 ---3 -* * 1 * 2 2 * 1 
	-

	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 55 82 209 44 182 191 38 203 162 72 92 281 31 30 168 143 52 34 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	You are worried it is 263 26 59 131 21 122 111 15 138 89 36 50 170 18 16 101 85 36 21 not safe 60 47 72 63 48 67 58 39 68 55 50 54 60 58 53 60 59 69 62 
	You never take vaccines 69 9 6 31 12 16 39 8 25 31 13 21 41 4 7 29 24 5 1 of any kind 16 16 7 15 27 9 20 21 12 19 18 23 15 13 23 17 17 10 3 
	You don’t believe COVID-42 4 4 23 8 14 21 6 17 19 6 10 28 4 2 13 14 3 8 19 is a real threat 10 7 5 11 18 8 11 16 8 12 8 11 10 13 7 8 10 6 24 
	Undecided 56 16 11 23 1 29 17 6 23 21 12 11 36 4 3 23 18 7 4 13 29 13 11 2 16 9 16 11 13 17 12 13 13 10 14 13 13 12 
	Refused 7 -2 1 2 1 3 3 -2 5 -6 1 2 2 2 1 2 2 * 5 1 2 8 1 7 2 3 7 1 1 2 
	-

	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the coronavirus? Would you say… 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY  DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135  111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 14 13 32 8 22 42 9 31 35 9 18 47 8 6 38 15 6 9 8 5 5 9 13 4 11 14 6 11 6 11 7 12 10 11 5 4 8 
	By the end of this year 368 115 119 102 12 202 141 15 211 115 42 51 273 25 22 118 134 50 43 37 45 49 28 19 39 38 23 38 38 30 31 39 38 37 35 40 37 39 
	Several years 308 97 68 104 19 179 96 23 188 79 41 42 231 18 12 94 100 47 40 31 38 28 29 30 34 26 36 34 26 29 25 33 28 20 28 30 35 36 
	Never 195 26 32 104 17 94 77 14 107 60 28 42 128 10 15 68 64 22 19 20 10 13 29 27 18 21 22 19 20 20 25 18 15 25 20  19 16 17 
	Undecided 52 5 9 20 6 24 16 3 17 17 18 13 22 4 4 20 17 10 5 2 4 6 10 5 4 5 3 6 13 8 3 6 7 6 5 7 
	-

	Refused 2 --1 1 1 1 -1 -1 -1 --1 1 -* * 2 * * * 1 * * * 
	-

	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH                                     
	FEELING ABOUT BIDEN  MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 34 27 82 20 57 90 20 79 77 27 55 95 22 13 87 47 21 12 18 13 11  23 32 11 24 31 14 25 19 33 14 34 22 26 14 16 11 
	Stagnation 280 58 74 118 13 136 116 18 156 88 36 31 211 13 14 99 97 35 33 28 23 31 33 21 26 31 28 28 29 26 19 30 20 24 29 29 26 30 
	Recession 274 104 72 79 6 180 85 6 180 71 23 36 219 9 9 79 102 38 42 27 40 30 22 10 34 23 9 32 23 17 22 31 14 15 23 31 28 38 
	Depression 185 47 49 58 19 117 49 13 109  49 27 34 133 7 18 44 59 37 19 19 18 20 16 30 22 13 20 20 16 19 20 19 11 31 13 18 27 17 
	Undecided 74 14 18 25 3 31 30 7 31 19 24 9 41 14 5 28 25 3 5 7 5 7 7 5 6 8 11 6 6 17 5 6 22 8 8 8 2 5 
	Refused 4 -1 1 2 1 3 --2 2 1 3 --2 1 1 * * * 3 * 1 1 1 1 * 1 * 1 
	-

	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 42 32 11 4 61 24 5 72 13 6 12 73 4 3 20 35 17 14 9 16 13 3 6 12 6 8 13 4 4 7 10 6 5 6 11 13 13 
	Liberal 166 90 49 20 4 124 39 -114 38 14 19 130 7 9 46 58 25 28 17 35 20 6 6 24 10 21 12 10 11 19 11 15 14 18 19 25 
	Moderate 365 94 118 114 11 202 140 13 213 99 53 40 273 28 16 121 131 46 39 37 37 49 31 17 39 38 20 38 32 38 24 39 43 27 36 40 34 35 
	Conservative 259 20 27 165 23 90 128 31 106 116 37 64 156 20 22 109 74 25 23 26 8 11 45 37 17 34 48 19 38 27 39 22 31 37 32 22 19 21 
	Very conservative  86 6 8 44 15 24 37 13 32 35 19 26 50 4 7 32 25 13  6 9 2 3 12 24 5 10 20 6 11 14 16 7 6 12 9 8 10 5 
	Other 6 1 -4 -3 2 1 2 2 2 -4 2 -3 2 -1 1 * 1 1 1 2 * 1 1 1 3 1 1 1 
	Don’t know 27 4 7 5 6 18 3 1 16 3 8 5 16 -2 8 6 9 3 2 3 1 10 3 1 2 3 1 6 3 2 3 2 2 7 
	-

	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 10 10 20 4 21 17 5 27 11 10 11 26 4 4 19 11 7 4 5 4 4 6 6 4 5 8 5 4 7 7 4 6 7 6 3 5 4 
	High school graduate 238 43 58 97 19 113 99 17 131 69 38 43 161 13 18 77 86 28 20 24 17 24 27 30 22 27 27 24 23 27 26 23 20 31 23 26 21 18 
	Some college  264 60 62 99 24 126 118 10 132 85 47 46 190 14 14 91 88 36  25 26 23 26 27 38 24 32 16 24 28 34 28 27 22 24 27  27 27 23 
	Trade/technical/ 58 11 7 34 4 31 18 7 30 19 9 14 32 5 10 22 19 4 3 vocational training 6 4 3 9 6 6 5 11 5 6 6 8 5 8 17 6 6 3 3 
	College graduate 231 75 57 75 7 143 68 13 143 71 17 30 173 14 7 78 68 33 42 23 29 24 21 11 27  18 20 26 23 12 18 25 22 12 23 21 24 38 
	Masters or PhD 147 56 43 34 5 85 49 9 86 46 15 22 109 12 5 46 53 26 17 15  22 18 9 8 16 13 14 15 15 11 13 16 18 8 14 16 19 15 
	Undecided 14 2 4 4 -3 4 3 6 5 3 -11 3 1 6 6 1 1 1 2 1 1 1 5 1 2 2 2 5 2 2 2 1 
	-

	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 69 44 23 1 103 32 1 102 25 12 8 127 -2 35 53 22 26 14 27 18 6 2 20 9 2 18 8 9 5 18 3 10 16 16 23 
	MSNBC 70 35 22 11 1 56 14 -55 12 3 8 58 1 6 22 22 10 9 7 14 9 3 2 11 4 10 4 2 5 8 2 10 6 7 7 8 
	FOX NEWS 116 2 14 79 17 40 54 17 50 44 22 30 64 8 13 57 20 15 9 12 1 6 22 27 8 14 27 9 14 16 18 9 12 22 17 6 11 8 
	ABC 50 15 23 7 1 31 18 -36 10 4 5 40 1 1 11 24 8 5 5 6 10 2 2 6 5 6 3 3 3 6 2 2 3 7 6 5 
	NBC 47 25 16 4 1 30 14 1 31 11 5 10 30 5 3 11 23 3 6 5 10 7 1 2 6 4 2 6 4 4 6 4 8 5 3 7 2 5 
	CBS 39 12 13 12 -26 13 -27 7 5 5 30 2 2 10 12 7 8 4 5 5 3 5 3 5 2 4 3 4 3 3 3 4 5 7 
	C-SPAN  24 6 7 8 -12 11 1 13 7 4 5 17 2 2 7 8 5 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 3 2 2 4 2 
	COMEDY CENTRAL 13 2 4 6 -5 8 -9 4 -5 7 1 3 4 3 3 1 1 2 2 1 2 2 1 3 1 2 5 1 1 2 
	-

	PBS/NPR 101 44 40 14 1 77 23 1 72 19 10 8 85 2 1 27 39 18 16 10 17 17 4 2 15 6 2 13 6 7 5 12 3 2 8 12 13 14 
	ONE AMERICAN NEWS 27 2 1 18 5 6 14 4 8 14 5 7 17 3 2 9 10 1 4 NETWORK (OANN) 3 1 * 5 8 1 4 6 1 5 4 4 2 5 3 3 3 1 4 
	NEWSMAX 59 -1 36 16 15 27 13 21 31 7 17 32 5 6 20 17 10 4 6 * 10 25 3 7 20 4 10 5 10 5 8 10 6 5 7 4 
	None of Them 274 31 49 135 19 103 127 25 111 107 56 54 169 30 18 114 81 28 19 27 12 20 37 30 20 34 39 20 35 40 33 24 46 31 34 24 21 17 
	Undecided 41 14 7 10 1 18 18 1 20 15 6 4 26 5 -12 19 5 3 4 5 3 3 2 3 5 2 4 5 4 2 4 8 4 6 4 3 
	44. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702  65 59 339 331 135 111 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 7 23 132 26 68 105 29 79 102 33 48 132 15 16 94 54 27 18 21 3 10 36 41 13 28 45 14 33 24 29 19 23 27 28 16 20 16 
	MSNBC 47 5 531 4 17 21 7 23 16 8 13 30 2 5 17 13 5 6 5 2 2 9 6 3 6 11 4 5 6 8 4 3 8 5 4 4 5 
	FOX NEWS 321 154 113 39 5 238 73 4 237 54 30 30 270 7 15 81 107 60 56 32 60 47 11 8 46 20 6 43 18 22 18 38 11 25 24 32 44 50 
	ABC 7 --2 5 -6 1 5 -2 2 3 -1 5 1 -1 1 8 2 2 1 1 1 * 2 1 * 
	-

	NBC 15 1 2 8 3 6 6 3 4 9 2 3 10 24 5 1 2 2 2 * 1 2 5 1 2 5 1 3 1 2 1 3 7 1 * 1 2 
	CBS 9 -4 3 -1 6 2 7 2 -3 4 1 -4 4 1 1 2 1 * 2 3 1 1 2 1 2 1 1 1 
	-

	C-SPAN  4 1 -2 1 2 2 -3 1 -1 2 --2 --2 * * 1 2 * 1 1 * 1 * 1 2 
	COMEDY CENTRAL 30 8 13 8 1 19 8 1 17 9 4 5 22 1 -10 10 3 6 3 3 5 2 2 4 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 5 
	PBS/NPR 8 3 1 4 -5 3 -5 2 1 -7 1 3 2 2 1 1 1 * 1 1 1 1 1 1 1 2 5 1 1 1 
	-

	ONE AMERICAN NEWS 56 31 17 8 -40 15 1 40 12 4 6 49 1 2 13 25 8 8 NETWORK (OANN) 6 12 7 2 8 4 2 7 4 3 4 7 2 3 4 8 6 7 
	NEWSMAX 27 10 12 4 1 20 7 -21 5 1 4 18 3 -5 17 3 2 3 4 5 1 2 4 2 4 2 1 2 3 5 1 5 2 2 
	All of Them 168 17 28 86 14 65 76 14 70 58 40 37 100 18 10 67 61 11 7 17 7 12 24 22 12 20 22 13 19 29 22 14 28 17 20 18 8 6 
	Undecided 94 20 23 36 3 41 45 2 44 36 14 14 55 14 3 34 36 14 4 9 8 10 10 5 8 12 3 8 12 10 8 8 22 5 10 11 10 4 
	45. What is your annual household income? 
	BANNER 5 ============================================================================================================== JOE BIDEN, TRANSITION, MENTAL HEALTH 
	FEELING ABOUT BIDEN MORE VIOLENCE ON STATE OF AMERICAN PRESIDENCY STATE OF COUNTRY INAUGURATION DAY DEMOCRACY MENTAL HEALTH 
	EX WOR BIGGST FEWER UN TOTAL CITED GOOD RIED ANGRY CRISIS CRISES CRISIS YES NO UND STRGR WEAKR UND BEST HLTHY AVRG HLTHY WORST 
	Total 1000 257 241 363 63 522 373 64 555 306 139 166 702 65 59 339 331 135 111 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 17 23 36 5 45 33 4 49 19 19 11 59 5 4 28 28 13 10 9 7 10 10 8 9 9 6 9 6 14 7 8 8 7 8 8 10 9 
	Under $50,000 per year 177 40 48 67 7 89 71 11 114 39 24 39 119 7 13 61 60 19 19 18 16 20 18 11 17 19 17 21 13 17 23 17 11 22 18 18 14 17 
	Under $75,000 per year 152 40 29 67 10 91 47 11 91 47 14 23 106 8 6 48 46 26 24 15 16 12 18 16 17 13 17 16 15 10 14 15 12 10 14 14 19 22 
	Under $100,000 per year 160 50 37 51 13  85 61 9 96 54 10 27 122 6 11 53 53 23 17 16 19 15 14 21 16 16 14 17 18 7 16 17 9 19 16 16 17 15 
	Under $140,000 per year 141 39 37 49 6 84 44 10 72 49 20 19 101 10 6 56 51 11 15 14 15 15 13 10 16 12 16 13 16 14 11 14 15 10 17 15 814 
	$140,000 per year or 149 50 31 47 13 71 61 12 75 56 18 26 104 13 8 48 55 16 18 more 15 19 13 13 21 14 16 19 14 18 13 16 15  20 14 14 17 12 16 
	Undecided 134 21 36 46 9 57 56 7 58 42 34 21 91 16 11 45 38 27 8 13 8 15 13 14 11 15 11 10 14 24 13 13 25 19 13 11 20 7 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 91 128 162 33 23 17 105 62 27 184 28 105 107 184 31 22 20 24 29 15 13 23 29 20 14 32 8 30 18 35 7 
	Wrong Track 654 307 343 333 151 144 50 215 210 147 308 298 201 414 277 347 65 68 63 59 68 78 67 58 68 75 54 83 57 71 52 84 
	Undecided 124 53 71 68 38 17 8 48 36 21 75 33 45 59 69 36 12 12 13 12 17 9 11 13 12 11 13 9 13 10 13 9 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 22 37 29 12 14 6 22 12 15 27 27 17 38 21 34 been in a while 6 5 7 5 5 8 8 6 4 8 5 8 5 7 4 8 
	Healthy 339 156 180 171 78 85 38 118 94 68 161 155 117 193 138 180 34 35 33 30 35 46 51 32 31 35 28 43 33 33 26 43 
	Average 331 150 179 188 78 50 15 134 100 64 209 104 112 205 202 112 33 33 33 33 35 27 20 36 32 33 37 29 32 35 38 27 
	Unhealthy 135 60 74 83 34 16 6 50 47 22 89 36 50 79 86 43 14 13 14 15 15 9 8 14 15 11 16 10 14 14 16 10 
	Worst you’ve been in a 111 54 56 77 20 10 9 43 40 19 75 26 47 53 75 33 while 11 12 10 14 9 5 12 12 13 10 13 7 13 9 14 8 
	Undecided 25 9 16 15 -9 1 1 15 7 6 11 8 12 8 12 3 2 3 3 5 1 * 5 4 1 3 2 2 2 3 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 159 196 183 78 88 43 132 94 65 148 183 104 231 125 216 36 35 36 33 35 48 57 36 31 33 26 51 30 40 24 52 
	Very proud 264 115 148 154 57 45 17 81 85 60 146 94 100 147 149 103 26 25 27 27 26 24 23 22 28 31 26 26 28 25 28 25 
	Moderately proud 198 91 106 121 45 24 6 94 67 29 144 48 66 113 131 53 20 20 20 21 20 13 8 26 22 15 25 13 19 19 25 13 
	Only a little proud 60 25 35 36 14 8 4 22 26 8 43 10 26 31 41 13 6 6 6 6 6 4 5 6 8 4 8 3 7 5 8 3 
	Not at all proud 97 48 49 61 21 14 4 33 27 29 71 19 44 51 69 25 10 11 9 11 9 8 5 9 9 15 13 5 13 9 13 6 
	Undecided 21 13 8 8 7 5 1 6 9 4 15 5 11 7 15 4 2 3 1 1 3 3 1 2 3 2 3 1 3 1 3 1 
	9. Donald Trump 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING  BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530  414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ---------------
	-

	Favorable 347 168 175 124 78 130 40 86 88 99 61 259 58 267 27 305 35 37 32 22 35 71 53 23 29 51 11 72 17 46 5 74 
	Unfavorable 594 260 331 419 131 33 33 265 203 78 487 70 279 272 493 73 59 58 61 74 59 18 44 72 66 40 86 19 79 47 93 18 
	Heard Of/Undecided 59 23 36 20 13 21 2 17 17 18 19 30 14 41 10 36 6 5 7 4 6 11 3 5 6 9 3 8 4 7 2 9 
	10. Democratic Party 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ---------------
	-

	Favorable 418 179 236 298 89 22 18 191 138 55 375 26 210 177 376 29 42 40 44 53 40 12 24 52 45 28 66 7 60 31 71 7 
	Unfavorable 449 204 241 186 99 147 52 131 114 119 110 299 87 336 82 348 45 45 44 33 45 80 69 36 37 61 19 83 25 58 15 84 
	Heard Of/Undecided 133 68 65 79 34 15 5 46 56 21 82 34 54 67 72 37 13 15 12 14 15 8 7 13 18 11 14 9 15 12 14 9 
	11. Republican Party 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ---------------
	-

	Favorable 256 126 128 115 50 78 28 75 64 64 65 169 63 173 46 199 26 28 24 20 23 42 37 20 21 33 11 47 18 30 9 48 
	Unfavorable 594 265 324 380 129 72 39 233 203 99 428 130 236 326 422 151 59 59 60 67 58 39 52 63 66 51 75 36 67 56 80 36 
	Heard Of/Undecided 150 60 90 68 43 34 8 60 41 32 74 60 52 81 62 64 15 13 17 12 19 18 11 16 13 16 13 17 15 14 12 15 
	12. Mike Pence 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 3 9 3 4 3 1 3 3 3 7 3 10 1 8 1 1 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 3 * 2 * 
	Favorable 386 183 199 180 106 90 35 130 103 86 108 245 87 272 92 278 39 41 37 32 48 49 47 35 33 44 19 68 25 47 17 67 
	Unfavorable 444 196 245 301 79 56 31 167 159 73 352 63 184 229 342 83 44 43 45 53 36 30 41 45 52 37 62 18 52 39 65 20 
	Heard Of/Undecided 158 69 89 79 33 35 8 68 43 33 100 48 70 78 88 52 16 15 16 14 15 19 11 18 14 17 18 13 20 13 17 13 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 1 14 2 7 6 -5 4 5 8 4 8 7 8 3 2 * 3 * 3 3 1 1 3 1 1 2 1 2 1 
	Favorable 464 196 266 346 90 17 19 221 154 59 413 29 235 192 418 31 46 43 49 61 41 9 25 60 50 30 73 8 67 33 79 7 
	Unfavorable 396 189 203 155 91 136 48 103 106 108 71 289 65 308 46 331 40 42 37 28 41 74 64 28 34 55 13 81 19 53 9 80 
	Heard Of/Undecided 125 65 59 60 34 25 8 39 44 23 75 37 43 73 58 49 13 14 11 11 15 14 11 11 14 12 13 10 12 13 11 12 
	14. Joe Biden 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING  BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard ---------------
	-


	Favorable 504 219 282 361 105 30 23 234 167 66 432 44 248 221 440 48 50 49 52 64 47 16 31 64 54 34 76 12 71 38 83 12 
	Favorable 504 219 282 361 105 30 23 234 167 66 432 44 248 221 440 48 50 49 52 64 47 16 31 64 54 34 76 12 71 38 83 12 
	Unfavorable 397 180 213 151 87 141 48 96 106 115 85 277 65 307 49 322 40 40 39 27 39 77 64 26 34 59 15 77 19 53 9 78 
	Heard Of/Undecided 99 52 47 51 30 13 4 38 35 14 50 38 38 52 41 44 10 12 9 9 14 7 5 10 11 7 9 11 11 9 8 11 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 221 269 359 101 26 24 221 168 65 431 34 250 207 450 26 49 49 50 64 45 14 32 60 55 33 76 9 71 36 85 6 
	Republican Donald Trump 428 199 225 169 95 144 46 113 108 123 87 302 77 320 43 356 43 44 42 30 43 78 61 31 35 63 15 84 22 55 8 86 
	Someone else -15 6 9 8 7 -1 6 6 2 10 2 3 12 8 4 Libertarian Party Jo 2 1 2 1 3 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 Jorgensen 
	Someone else -Green 5 3 2 3 1 1 -1 4 -1 4 3 2 -5 Party Howie Hawkins 1 1 * 1 * 1 * 1 * 1 1 * 1 
	Did not vote 47 16 30 15 16 11 3 23 14 5 30 13 14 31 21 20 5 4 6 3 7 6 4 6 5 3 5 4 4 5 4 5 
	Undecided 4 2 2 1 1 2 -1 3 -2 2 2 2 1 2 * * * * * 1 * 1 * 1 1 * * * 
	Refused 9 4 5 8 1 -1 3 5 -6 2 2 6 7 1 1 1 1 1 * 1 1 2 1 1 1 1 1 * 
	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 186 219 149 97 146 46 106 107 116 76 296 73 310 36 348 41 41 40 26 44 79 61 29 35 59 13 82 21 53 7 84 
	Disapprove 536 236 297 392 113 25 25 240 187 70 462 43 259 241 472 43 54 52 55 70 51 14 33 65 61 36 81 12 74 42 89 10 
	Undecided 55 29 26 22 12 13 4 22 14 9 29 20 19 29 22 23 6 6 5 4 5 7 5 6 5 5 5 6 5 5 4 6 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 464 197 264 336 99 19 21 215 154 59 400 41 229 200 402 47 46 44 49 60 45 10 28 58 50 30 71 11 65 34 76 11 
	Disapprove 292 134 155 107 62 112 31 74 78 84 50 218 56 219 30 252 29 30 29 19 28 61 41 20 25 43 9 61 16 38 6 61 
	Undecided 244 120 123 120 61 53 23 79 76 52 117 100 66 161 98 115 24 27 23 21 27 29 31 21 25 27 21 28 19 28 18 28 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 282 350 447 130 43 38 279 207 89 502 92 289 300 494 100 64 63 65 79 59 23 51 76 67 46 89 26 82 52 93 24 
	No 317 145 169 97 80 128 33 78 87 93 52 238 50 249 24 284 32 32 31 17 36 70 44 21 28 48 9 66 14 43 5 69 
	Undecided 48 24 23 19 12 13 4 11 14 13 13 29 12 31 12 30 5 5 4 3 5 7 5 3 5 7 2 8 3 5 2 7 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 100 128 70 48 99 25 46 67 66 33 175 30 186 14 209 23 22 24 12 22 54 33 13 22 34 6 49 9 32 3 50 
	Maybe, it depends 139 62 76 54 42 38 14 48 36 36 40 89 33 99 18 110 14 14 14 10 19 21 19 13 12 18 7 25 9 17 3 27 
	No 600 273 324 421 127 41 33 265 198 86 488 77 285 271 493 77 60 61 60 75 57 22 44 72 64 44 86 21 81 47 93 19 
	Undecided 31 16 14 18 5 6 3 9 7 7 6 18 3 24 5 18 3 4 3 3 2 3 4 2 2 4 1 5 1 4 1 4 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 66 83 46 23 70 20 33 37 44 15 125 19 126 8 139 15 15 15 8 10 38 27 9 12 23 3 35 5 22 2 34 
	Good president 98 48 49 36 27 35 14 27 22 25 19 72 19 75 7 87 10 11 9 6 12 19 19 7 7 13 3 20 5 13 1 21 
	Fair president 110 49 61 48 31 23 8 37 43 18 43 52 28 71 31 65 11 11 11 9 14 13 11 10 14 9 8 14 8 12 6 16 
	Failed president 578 256 319 411 122 37 32 246 192 94 471 74 269 268 466 86 58 57 59 73 55 20 43 67 62 48 83 21 77 46 88 21 
	Undecided 55 27 27 17 18 18 1 23 13 12 19 31 14 37 18 30 6 6 5 3 8 10 1 6 4 6 3 9 4 6 3 7 
	Refused 8 5 3 5 1 1 -2 1 2 -5 2 3 -7 1 1 1 1 * 1 1 * 1 1 1 1 2 
	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 210 266 353 86 30 20 214 161 70 423 32 242 204 433 31 48 47 49 63 39 16 27 58 52 36 75 9 69 35 82 7 
	Some blame 140 70 70 77 43 16 13 54 42 26 78 48 43 85 66 60 14 16 13 14 19 9 17 15 14 13 14 13 12 15 12 14 
	Little blame 76 35 40 28 29 15 8 26 24 17 23 45 17 57 8 64 8 8 7 5 13 8 11 7 8 9 4 13 5 10 2 15 
	No blame 279 123 153 89 63 115 33 70 72 77 40 219 43 219 18 246 28 27 28 16 28 63 44 19 23 39 7 61 12 38 3 59 
	Undecided 24 11 13 14 1 8 1 4 9 5 3 14 5 14 5 13 2 2 2 2 * 4 1 1 3 3 1 4 1 2 1 3 
	Refused 3 2 -2 -------1 1 1 -* * * * * * 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 231 282 368 108 30 22 231 173 76 455 35 254 226 465 31 52 51 52 65 49 16 29 63 56 39 80 10 72 39 88 7 
	No 451 206 240 174 107 152 53 124 126 112 99 314 86 335 53 374 45 46 44 31 48 83 71 34 41 57 17 87 25 58 10 90 
	Undecided 34 14 20 21 7 2 -13 9 7 13 10 11 19 12 9 3 3 4 4 3 1 4 3 4 2 3 3 3 2 2 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 231 282 368 108 30 22 231 173 76 455 35 254 226 465 31 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	By House impeachment and 305 143 160 217 66 17 12 130 115 40 281 16 158 123 292 8 Senate conviction 59 62 57 59 61 57 55 56 66 53 62 46 62 54 63 26 
	By resignation 161 69 91 114 33 9 7 82 48 24 137 14 66 84 140 17 31 30 32 31 31 30 32 35 28 32 30 40 26 37 30 55 
	By action under the 25th 187 95 91 142 35 9 9 85 66 25 171 6 85 87 169 11 Amendment by Vice  36 41 32 39 32 30 41 37 38 33 38 17 33 38 36 35 President Pence and the Cabinet 
	Other 17 7 9 14 2 1 12 9 5 16 -7 10 14 2 3 3 3 4 2 3 5 1 5 7 4 3 4 3 6 
	Undecided 23 9 14 16 4 3 2 13 2 2 13 6 14 7 19 1 4 4 5 4 4 10 9 6 1 3 3 17 6 3 4 3 
	Refused 4 1 3 3 -1 1 2 1 -3 --2 2 1 * 1 1 3 5 1 1 1 1 * 
	-

	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comesclosest to your view: 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT  TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 205 217 309 86 22 15 193 146 60 390 21 207 190 388 26 necessary to preserve 42 45 40 55 39 12 20 52 47 31 69 6 59 33 73 6 democracy 
	Congressional action is 249 106 142 100 64 80 29 80 72 60 77 149 58 174 57 182 a distraction from other 25 24 26 18 29 43 39 22 23 31 14 42 17 30 11 44 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 110 145 120 62 62 27 70 78 61 75 159 64 180 63 176 a waste of time given 26 24 27 21 28 34 36 19 25 31 13 44 18 31 12 43 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 26 30 26 10 16 1 23 10 10 20 27 20 29 17 27 6 6 6 5 5 9 1 6 3 5 4 8 6 5 3 7 
	Refused 12 4 8 8 -4 3 2 2 4 5 3 2 7 5 3 1 1 1 1 2 4 1 1 2 1 1 1 1 1 1 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 331 369 450 149 86 44 290 224 116 482 180 273 389 468 209 70 73 68 80 67 47 59 79 73 59 85 50 78 67 88 50 
	They went too far, but 242 104 136 93 62 80 29 67 63 67 71 148 67 155 50 174 they had a point  24 23 25 17 28 43 39 18 20 34 13 41 19 27 9 42 
	They acted appropriately 16 4 12 3 4 9 -5 6 4 3 13 2 14 2 13 2 1 2 1 2 5 1 2 2 1 4 1 2 * 3 
	Undecided 32 9 22 13 6 8 1 5 14 6 9 16 8 20 9 16 3 2 4 2 3 4 1 1 5 3 2 4 2 3 2 4 
	Refused 6 3 3 4 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 * 1 1 * * 1 * 1 * * * * 
	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have 552 258 292 369 116 55 29 227 197 83 447 73 256 261 441 88 been more harsh  55 57 54 66 52 30 39 62 64 43 79 20 73 45 83 21 
	The response would have 87 36 49 29 29 23 3 24 30 25 20 61 16 69 13 72 been less harsh 9 8 9 5 13 13 4 7 10 13 4 17 5 12 2 17 
	The response would have 280 120 159 128 59 83 33 93 65 66 81 180 63 196 58 212 been the same 28 27 29 23 27 45 44 25 21 34 14 50 18 34 11 51 
	Undecided 64 31 32 31 16 15 6 21 13 16 13 39 14 42 14 35 6 7 6 6 7 8 8 6 4 8 2 11 4 7 3 8 
	Refused 17 6 10 6 2 8 4 3 3 5 6 6 2 12 4 7 2 1 2 1 1 4 5 1 1 3 1 2 1 2 1 2 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 251 313 385 119 50 34 251 184 86 567 -260 273 473 69 authority to shut down 57 56 58 68 54 27 45 68 60 44 100 74 47 89 17 user accounts they deem  dangerous 
	Twitter should not have 359 167 189 138 86 119 35 106 93 94 -359 70 266 32 311 the authority to shut 36 37 35 25 39 65 47 29 30 48 100 20 46 6 75 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 30 35 36 15 13 4 10 28 15 --20  36 24 31 7 7 6 6 7 7 5 3 9 8 6 6 5 7 
	Refused 8 3 5 4 2 2 2 1 3 ---15 1 3 1 1 1 1 1 1 3 * 1 * 1 * 1 
	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER  WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 150 198 224 75 43 17 142 115 65 260 70 351 -276 63 35 33 37 40 34 23 23 39 37 33 46 19 100 52 15 
	No 580 270 306 292 136 132 51 203 166 123 273 266 -580 222 326 58 60 56 52 61 72 68 55 54 63 48 74 100 42 79 
	Undecided 69 31 38 47 11 9 7 23 27 7 34 23 --32 25 7 7 7 8 5 5 9 6 9 4 6 6 6 6 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 234 294 386 108 28 24 236 183 73 473 32 276 222 530 53 52 54 69 49 15 32 64 59 37 83 9 79 38 100 
	-

	Oppose 414 195 215 148 103 146 49 115 109 109 69 311 63 326 -414 41 43 40 26 46 79 65 31 35 56 12 87 18 56 100 
	Undecided 56 22 33 29 11 10 2 17 16 13 25 16 12 32 -6 5 6 5 5 5 3 5 5 7 4 4 3 6 
	-

	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 182 233 284 89 33 28 177 147 53 332 58 218 168 332 68 42 40 43 50 40 18 37 48 48 27 59 16 62 29 63 16 
	No 489 231 253 219 113 139 42 147 139 128 174 277 101 361 138 318 49 51 47 39 51 76 56 40 45 66 31 77 29 62 26 77 
	Undecided 95 38 56 60 20 12 5 44 22 14 61 24 32 51 60 28 10 8 10 11 9 7 7 12 7 7 11 7 9 9 11 7 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is  312 147 164 224 63 18 23 142 91 42 255 39 148 146 252 44 best for the country 31 33 30 40 28 10 31 39 30 22 45 11 42 25 48 11 
	Disloyal for turning  65 23 40 22 14 24 4 16 22 15 10 49 12 50 8 54 their backs on President 7 5 7 4 6 13 5 4 7 8 2 14 3 9 2 13 Trump                    
	Seizing the moment for 557 256 298 285 126 131 43 189 173 127 265 254 173 351 238 293 political gain 56 57 55 51 57 71 57 51 56 65 47 71 49 61 45 71 
	Undecided 66 25 40 32 19 11 5 21 22 11 37 17 18 33 32 23 7 6 7 6 9 6 7 6 7 6 7 5 5 6 6 6 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 555 255 298 352 115 77 31 211 188 107 384 144 236 288 372 160 56 57 55 63 52 42 41 57 61 55 68 40 67 50 70 39 
	No 306 133 171 144 75 79 35 115 79 60 123 157 70 215 104 183 31 29 32 26 34 43 47 31 26 31 22 44 20 37 20 44 
	Undecided 139 63 73 67 32 28 9 42 41 28 60 58 45 77 54 71 14 14 13 12 14 15 12 11 13 14 11 16 13 13 10 17 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE  WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 81 84 74 40 43 18 51 42 42 62 90 42 113 57 103 17 18 15 13 18 23 24 14 14 22 11 25 12 19 11 25 
	Weaker 702 307 389 421  157 107 47 273 231 128 449 213 276 381 430 243 70 68 72 75 71 58 63 74 75 66 79 59 79 66 81 59 
	Same 65 21 44 34 12 15 8 25 18 10 27 30 14 47 18 35 7 5 8 6 5 8 11 7 6 5 5 8 4 8 3 8 
	Undecided 67 42 25 34 13 19 2 19 17 15 29 26 19 39 25 33 7 9 5 6 6 10 3 5 6 8 5 7 5 7 5 8 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     
	DIAGNOSED AUTHORITY  PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA  PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD                         TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 123 132 202 38 12 14 115 97 26 233 14 136 98 240 15 26 27 24 36 17 7 19 31 31 13 41 4 39 17 45 4 
	Good 241 93 147 159 60 18 13 119 68 32 190 32 108 117 184 40 24 21 27 28 27 10 17 32 22 16 34 9 31 20 35 10 
	Worried 363 175 186 154 99 97 32 102 104 104 109 230 78 266 83 259 36 39 34 27 45 53 43 28 34 53 19 64 22 46 16 63 
	Angry 63 29 33 19 7 36 8 12 19 17 9 47 11 51 6 57 6 6 6 3 3 20 11 3 6 9 2 13 3 9 1 14 
	Undecided 72 30 41 28 16 21 7 20 18 16 25 34 18 45 17 39 7 7 8 5 7 11 9 5 6 8 4 9 5 8 3 9 
	Refused 4 1 3 1 2 -1 -2 -1 2 -3 -4 * * 1 * 1 1 1 * 1 1 1 
	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest 522 253 267 340 113 58 22 202 179 94 373 117 232 256 377 131 crises of any president  52 56 49 60 51 32 29 55 58 48 66 33 66 44 71 32 in memory 
	He faces crises, as 373 153 218 182 93 85 42 141 96 77 173 167 98 248 137 198 every new president does 37 34 40 32 42 46 56 38 31 39 31 47 28 43 26 48 
	He faces fewer crises 64 22 41 26 10 26 9 15 23 14 10 50 13 48 8 54 than most new presidents 6 5 8 5 5 14 12 4 7 7 2 14 4 8 2 13 
	Undecided 36 21 13 13 5 13 2 8 9 9 9 22 6 26 7 27 4 5 2 2 2 7 3 2 3 5 2 6 2 4 1 7 
	Refused 5 2 3 2 1 2 -2 1 1 2 3 2 2 1 4 1 * 1 * * 1 1 * 1 * 1 1 * * 1 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 451 -250 105 85 24 159 147 89 251 167 150 270 234 195 45 100 44 47 46 32 43 48 46 44 47 43 47 44 47 
	No 542 -542 312 116 97 49 207 159 106 313 189 198 306 294 215 54 100 55 52 53 65 56 52 54 55 53 56 53 55 52 
	Undecided 7 --1 1 2 2 2 2 -3 3 3 4 2 4 1 * * 1 3 1 1 1 1 1 1 * 1 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 250 312 563 --37 246 174 84 385 138 224 292 386 148 can 56 55 58 100 49 67 56 43 68 38 64 50 73 36 
	Wait awhile until others 222 105 116 -222 -13 89 81 33 119 86 75 136 108 103 have taken it 22 23 21 100 17 24 26 17 21 24 21 23 20 25 
	Not take the vaccine  184 85 97 --184 24 24 47 68 50 119 43 132 28 146 18 19 18 100 32 7 15 35 9 33 12 23 5 35 
	Undecided  28 10 16 ---1 9 5 10 12 15 7 19 8 16 3 2 3 1 2 2 5 2 4 2 3 2 4 
	Refused  3 1 1 -----1 -1 1 2 1 -1 * * * * * * 1 * * 
	38. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE 437 201 230 -222 184 38 122 134 111 182 221 127 288 144 266 VACCINE 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	You are worried it is 263 125 137 -142 108 13 79 82 69 122 127 89 163 101 147 not safe  60 62 60 64 59 34 65 61 62 67 57 70 57 70 55 
	You never take vaccines 69 28 38 -21 44 14 16 19 15 19 42 16 49 7 56 ofany kind 16 14 17 9 24 37 13 14 14 10 19 13 17 5 21 
	You don’t believe COVID-42 20 22 -15 25 7 10 12 12 9 27 8 34 8 33 19 is a real threat 10 10 10 7 14 18 8 9 11 5 12 6 12 6 12 
	Undecided 56 27 27 -40 5 4 14 21 13 31 20 14 36 27 24 13 13 12 18 3 11 11 16 12 17 9 11 13 19 9 
	Refused 7 1 6 -4 2 -3 -2 1 5 -6 1 6 2 * 3 2 1 2 2 1 2 2 1 2 
	39. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before thecoronavirus? Would you say… 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER  PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 24 49 37 13 24 75 ---34 35 17 51 24 49 8 5 9 7 6 13 100 6 10 5 9 5 12 
	By the end of this year 368 159 207 246 89 24 -368 --251 106 142 203 236 115 37 35 38 44 40 13 100 44 30 40 35 45 28 
	Several years 308 147 159 174 81 47 --308 -184 93 115 166 183 109 31 33 29 31 36 26 100 32 26 33 29 35 26 
	Never 195 89 106 84 33 68 ---195 86 94 65 123 73 109 20 20 20 15 15 37 100 15 26 19 21 14 26 
	Undecided 52 31 20 21 6 20 ----11 30 10 37 13 31 5 7 4 4 3 11 2 8 3 6 2 7 
	Refused 2 1 1 1 -1 ----1 1 2 -1 1 * * * * 1 * * 1 * * 
	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 75 105 89 35 51 28 68 43 28 69 100 42 129 51 120 18 17 19 16 16 28 37 18 14 14 12 28 12 22 10 29 
	Stagnation 280 130 148 155 76 47 19 115 87 50 162 105 89 172 144 124 28 29 27 28 34 26 25 31 28 26 29 29 25 30 27 30 
	Recession 274 137 137 191 50 26 14 110 95 47 194 64 112 146 195 64 27 30 25 34 23 14 19 30 31 24 34 18 32 25 37 15 
	Depression 185 80 104 86 49 42 9 50 61 53 109 60 83 95 105 74 19 18 19 15 22 23 12 14 20 27 19 17 24 16 20 18 
	Undecided 74 29 44 39 12 17 3 24 21 17 32 28 25 35 33 30 7 6 8 7 5 9 4 7 7 9 6 8 7 6 6 7 
	Refused 4 -4 3 -1 2 1 1 -1 2 -3 2 2 
	* 1 1 1 3 * * * 1 1 * * 
	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 38 52 68 17 5 1 47 23 19 78 8 40 50 78 9 9 8 10 12 8 3 1 13 7 10 14 2 11 9 15 2 
	Liberal 166 69 97 121 30 14 16 61 57 30 137 21 69 80 141 22 17 15 18 21 14 8 21 17 19 15 24 6 20 14 27 5 
	Moderate 365 167 197 216 84 55 22 152 125 52 235 103 150 195 223 119 37 37 36 38 38 30 29 41 41 27 41 29 43 34 42 29 
	Conservative 259 116 142 118 62 67 24 83 68 68 75 164 58 181 55 188 26 26 26 21 28 36 32 23 22 35 13 46 17 31 10 45 
	Very conservative 86 41 42 27 20 34 11 17 26 21 25 55 18 60 14 66 9 9 8 5 9 18 15 5 8 11 4 15 5 10 3 16 
	Other  6 2 4 3 2 --2 2 1 4 2 1 5 3 2 1 * 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1 1 * 
	Don’t know  27 18 8 10 7 9 1 6 7 4 13 6 15 9 16 8 3 4 1 2 3 5 1 2 2 2 2 2 4 2 3 2 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 21 27 23 11 12 4 19 14 8 21 24 22 20 19 27 5 5 5 4 5 7 5 5 5 4 4 7 6 3 4 7 
	High school graduate 238 97 139 107 68 53 12 84 78 41 118 107 82 136 116 114 24 22 26 19 31 29 16 23 25 21 21 30 23 23 22 28 
	Some college 264 118 144 142 57 58 22 104 70 60 147 97 88 160 136 117 26 26 27 25 26 32 29 28 23 31 26 27 25 28 26 28 
	Trade/technical/ 58 35 23 26 14 16 7 11 15 22 28 24 24 33 23 28 vocational training 6 8 4 5 6 9 9 3 5 11 5 7 7 6 4 7 
	College graduate 231 108 122 151 47 29 19 90 81 34 150 64 85 135 138 76 23 24 23 27 21 16 25 24 26 17 26 18 24 23 26 18 
	Masters or PhD 147 70 76 108 23 14 8 57 48 27 97 38 47 89 93 45 15 16 14 19 10 8 11 15 16 14 17 11 13 15 18 11 
	Undecided 14 2 11 6 2 2 3 3 2 3 6 5 3 7 5 7 1 * 2 1 1 1 4 1 1 2 1 1 1 1 1 2 
	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS                     
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 70 69 82 43 12 7 61 56 13 126 10 75 57 128 8 14 16 13 15 19 7 9 17 18 7 22 3 21 10 24 2 
	MSNBC 70 27 43 56 11 2 1 32 23 14 63 3 37 30 64 5 7 6 8 10 5 1 1 9 7 7 11 1 11 5 12 1 
	FOX NEWS 116 56 60 69 21 22 11 40 32 25 22 88 26 84 15 96 12 12 11 12 9 12 15 11 10 13 4 25 7 14 3 23 
	ABC 50 23 26 35 8 6 2 24 14 9 41 3 29 15 45 4 5 5 5 6 4 3 3 7 5 5 7 1 8 3 8 1 
	NBC 47 13 34 39 4 4 7 22 13 4 40 6 24 23 40 6 5 3 6 7 2 2 9 6 4 2 7 2 7 4 8 1 
	CBS 39 17 22 23 9 6 3 15 13 4 35 3 17 20 27 9 4 4 4 4 4 3 4 4 4 2 6 1 5 3 5 2 
	C-SPAN  24 12 12 14 7 2 2 11 5 5 14 7 5 18 13 9 2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 2 2 1 3 2 2 
	COMEDY CENTRAL 13 5 8 4 6 3 -6 3 3 11 2 6 6 8 5 1 1 1 1 3 2 2 1 2 2 1 2 1 2 1 
	PBS/NPR 101 45 56 85 14 2 4 40 38 18 85 11 37 54 87 10 10 10 10 15 6 1 5 11 12 9 15 3 11 9 16 2 
	ONE AMERICAN NEWS 27 10 17 8 10 7 3 11 4 8 5 21 2 21 3 23 NETWORK (OANN) 3 2 3 1 5 4 4 3 1 4 1 6 1 4 1 6 
	NEWSMAX 59 34 24 15 13 29 7 10 19 17 5 49 5 51 1 55 6 8 4 3 6 16 9 3 6 9 1 14 1 9 * 13 
	None of Them 274 120 150 106 67 86 22 81 74 72 99 145 75 178 74 175 27 27 28 19 30 47 29 22 24 37 17 40 21 31 14 42 
	Undecided 41 19 21 27 9 3 6 15 14 3 21 11 13 23 25 9 4 4 4 5 4 2 8 4 5 2 4 3 4 4 5 2 
	44. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 101 112 94 51 60 24 65 65 47 43 148 37 168 32 174 21 22 21 17 23 33 32 18 21 24 8 41 11 29 6 42 
	MSNBC 47 21 26 21 13 11 4 15 13 9 15 32 7 39 7 38 5 5 5 4 6 6 5 4 4 5 3 9 2 7 1 9 
	FOX NEWS 321 147 173 227 67 21 16 143 111 44 283 21 166 130 286 28 32 33 32 40 30 11 21 39 36 23 50 6 47 22 54 7 
	ABC 7 5 2 -1 6 --1 5 3 3 4 3 1 6 1 1 * * 3 * 3 1 1 1 1 * 1 
	NBC 15 5 10 5 8 2 2 8 3 2 4 9 5 9 5 9 2 1 2 1 4 1 3 2 1 1 1 3 1 2 1 2 
	CBS 9 5 4 6 2 1 -6 1 2 5 4 5 4 5 4 1 1 1 1 1 1 2 * 1 1 1 1 1 1 1 
	C-SPAN  4 1 3 1 1 2 1 2 1 -1 3 -4 1 3 * * 1 * * 1 1 1 * * 1 1 * 1 
	COMEDY CENTRAL 30 14 16 17 10 3 4 14 8 4 23 6 15 15 20 9 3 3 3 3 5 2 5 4 3 2 4 2 4 3 4 2 
	PBS/NPR 8 1 7 3 2 3 -2 1 5 6 2 3 5 4 3 1 * 1 1 1 2 1 * 3 1 1 1 1 1 1 
	ONE AMERICAN NEWS 56 31 25 52 3 1 3 30 14 7 51 4 16 37 48 5 NETWORK (OANN) 6 7 5 9 1 1 4 8 5 4 9 1 5 6 9 1 
	NEWSMAX  27 12 15 21 5 1 3 10 9 5 23 3 6 21 26 1 3 3 3 4 2 1 4 3 3 3 4 1 2 4 5 * 
	All of Them  168 74 90 70 31 57 12 39 51 51 57 93 49 100 46 105 17 16 17 12 14 31 16 11 17 26 10 26 14 17 9 25 
	Undecided  94 34 59 46 28 16 6 34 30 14 53 31 38 45 49 29 9 8 11 8 13 9 8 9 10 7 9 9 11 8 9 7 
	45. What is your annual household income? 
	BANNER 6 ========================================================================================= CORONAVIRUS PANDEMIC AND TWITTER ACCOUNT BLOCKS 
	DIAGNOSED AUTHORITY PROHIBIT TWITTER WITH TAKE VACCINE WHEN WHEN WILL U.S. GET BACK OF TWITTER PRES. USING BLOCKING COVID19 AVAILABLE TO NORMAL BLOCK ACCTS SOCL MEDIA PRES ACCT 
	NOT FEW END SVRL SHLD TOTAL YES NO TAKE WAIT TAKE MOS. YEAR YEARS NEVER SHLD NOT YES NO SPPRT OPPSE 
	Total 1000 451 542 563 222 184 75 368 308 195 567 359 351 580 530 414 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 32 55 41 22 19 6 29 28 20 53 26 46 37 53 26 9 7 10 7 10 10 8 8 9 10 9 7 13 6 10 6 
	Under $50,000 per year 177 78 98 96 49 30 11 62 60 34 101 64 70 96 97 69 18 17 18 17 22 16 15 17 19 17 18 18 20 17 18 17 
	Under $75,000 per year 152 77 74 79 39 28 8 47 55 32 86 60 60 82 76 68 15 17 14 14 18 15 11 13 18 16 15 17 17 14 14 16 
	Under $100,000 per year 160 76 82 97 29 33 12 66 43 31 103 52 57 97 94 62 16 17 15 17 13 18 16 18 14 16 18 14 16 17 18 15 
	Under $140,000 per year 141 71 70 92 25 21 15 57 40 24 77 49 43 89 77 58 14 16 13 16 11 11 20 15 13 12 14 14 12 15 15 14 
	$140,000 per year or 149 69 80 92 30 24 13 64 48 19 84 52 41 101 76 66 more 15 15 15 16 14 13 17 17 16 10 15 14 12 17 14 16 
	Undecided 134 48 83 66 28 29 10 43 34 35 63 56 34 78 57 65 13 11 15 12 13 16 13 12 11 18 11 16 10 13 11 16 
	6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Right Direction 222 41 9 34 31 1 15 18 13 2 40 120 17 24 3 10 9 3 --18 22 29 8 34 44 2 30 38 33 7 15 37 8 43 6 33 33 20 11 
	Wrong Track 654 79 98 50 34 57 22 23 23 24 193 153 182 31 39 15 16 12 7 7 124 65 57 84 50 49 97 44 49 59 89 70 48 85 55 83 50 59 80 78 88 74 
	Undecided 124 19 9 17 5 1 13 6 3 1 41 48 15 1 5 5 2 -2 1 26 12 14 8 17 7 2 26 13 8 4 15 15 7 2 11 17 7 22 13 15 
	7. Thinking about the events over the last week, how is your mental health? Would you say you are mentally... 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The best you’ve ever 59 2 13 1 6 6 1 3 2 2 18 15 16 2 5 --4 -3 10 been in a while 6 1 11 1 9 10 2 6 5 7 7 5 7 4 11 27 38 6 
	Healthy 339 35 57 27 22 20 11 11 10 9 114 81 94 13 17 10 5 5 4 2 67 34 25 49 27 31 34 22 23 26 33 42 25 44 23 36 33 19 33 44 25 40 
	Average 331 53 20 39 22 17 24 23 12 10 81 107 54 25 13 10 17 1 4 2 61 33 38 17 39 31 29 48 49 31 37 30 33 25 45 28 33 63 7 44 25 36 
	Unhealthy 135 22 15 18 10 10 8 3 7 1 28 60 27 8 5 3 3 2 1 1 11 14 16 13 18 14 17 16 6 18 4 10 19 13 14 11 10 11 13 11 13 7 
	Worst you’ve been in a 111 26 9 16 9 4 5 6 8 4 19 56 18 8 6 6 2 2 --7 while 11 19 8 16 13 7 10 13 21 15 7 17 8 14 13 20 7 13 4 
	Undecided 25 1 2 -1 2 1 1 -1 14 2 5 -1 1 -1 --12 3 1 2 1 3 2 2 4 5 1 2 2 3 7 7 
	8. Are you proud to be an American? Would you say... 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                         
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Extremely proud 360 28 72 13 19 39 13 12 14 18 108 71 117 7 22 11 1 12 7 -66 36 20 62 13 27 66 26 26 36 67 39 22 55 13 47 37 4 80 78 39 
	Very proud 264 41 28 22 25 8 14 13 12 2 77 95 44 11 17 8 7 3 1 4 53 26 29 24 22 36 14 28 28 31 7 28 30 21 20 36  27 26 20 11 50 32 
	Moderately proud 198 34 12 30 15 5 13 12 1 5 49 74 34 20 4 4 10 --2 25 20 24 10 30 21 8 26 26 3 19 18 23 16 36 9 13 37 25 15 
	Only a little proud 60 11 -12 5 1 1 3 5 -16 29 5 7 --2 ---12 6 8 12 7 2 2 6 13 6 9 2 13 7 7 
	Not at all proud 97 20 4 21 6 5 5 6 7 1 19 44 12 10 4 4 7 -1 2 8 10 14 3 21 9 8 10 13 18 4 7 14 6 18 9 13 26 11 25 5 
	Undecided 21 5 -3 -1 4 1 -1 5 8 2 1 -3 ----4 2 4 3 2 8 2 4 2 2 1 2 10 2 
	9. Donald Trump 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX  NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 347 4 88 1 3 59 1 4 6 23 140 11 157 3 30 5 1 7 4 2 96 35 3 76 1 4 100 2 9 15 85 51 3 73 5 64 17 4 47 44 25 57 
	Unfavorable 594 131 22 100 67     -48 43 29 2 101 305 44 53 14 22 25 7 4 5 60 59 94 19 99 96 96 91 74 7 37 95 21 95 30 73 93 47 44 63 36 
	HeardOf/Undecided 59 4 6 ---1 -4 2 33 5 13 -3 3 1 1 1 1 12 6 3 5 2 10 7 12 2 6 6 10 4 7 11 13 7 
	10. Democratic Party 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 418 116 10 65 57 1 30 32 21 1 55 254 14 34 3 17 14 2 3 5 29 42 83 9 64 81 2 60 68 54 4 20 79 7 61 6 57 52 13 33 63 17 
	Unfavorable 449 10 95 13 10 56 7 8 11 25 181 32 183 11 41 6 8 11 5 3 109 45 7 82 13 14 95 14 17 28 93 66 10 86 20 87 20 30 73 56 38 65 
	Heard Of/Undecided 133 13 11 23 3 2 13 7 7 1 38 35 17 11 3 7 5 2 1 -30 13 9 9 23 4 3 26 15 18 4 14 11 8 20 6 23 19 13 11 18 
	11. Republican Party 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable 256 6 77 2 3 26 2 9 7 14 92 17 101 4 18 2 -9 6 2 67 26 4 66 2 4 44 4 19 18 52 34 5 47 7 38 7 60 67 25 40 
	Unfavorable 594 121 27 85 63 22 39 30 27 10 128 277 83 48 23 21 25 6 2 5 61 59 87 23 84 90 37 78 64 69 37 47 86 39 86 49 70 93 40 22 63 36 
	Heard Of/Undecided 150 12 12 14 4 11 9 8 5 3 54 27 30 4 6 7 2 -1 1 40 15 9 10 14 6 19 18 17 13 11 20 8 14 7 13 23 7 11 13 24 
	12. Mike Pence 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 12 2 3 -------5 3 ---1 ---1 3 1 1 3 2 1 3 13 2 
	Favorable 386 22 87 7 5 38 17 10 15 23 134 43 150 8 32 11 5 11 7 2 80 39 16 75 7 7 64 34 21 38 85 49 13 70 14 68 37 19 73 78 25 48 
	Unfavorable  444 95 12 81 55 9 26 24 21 3 81 229 41 45 10 12 19 4 1 5 46 44 68 10 80 79 15 52 51 54 11 30 71 19 80 21 40 70 27 11 63 27 
	Heard Of/Undecided 158 20 14 13 10 12 7 13 3 1 54 46 23 3 5 6 3 -1 -39 16 14 12 13 14 20 14 28 8 4 20 14 11 5 11 20 11 11 23 
	13. Kamala Harris 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard 15 -1 --1 1 1 --7 2 1 ----2 -1 3 2 1 2 2 2 3 1 * 13 13 2 
	Favorable 464 117 9 80 62 -38 35 24 1 60 275 12 43 5 20 21 1 3 4 39 46 84 8 79 89 76 74 62 4 22 86 6 77 11 67 78 7 33 50 23 
	Unfavorable 396 10 95 9 4 54 3 5 8 25 160 24 178 5 37 8 2 11 2 3 96 40 7 82 9 6 92 6 11 21 93 58 7 83 9 79 27 7 73 22 38 57 
	Heard Of/Undecided 125 12 11 12 4 4 8 6 7 1 47 20 23 8 5 2 4 1 4 -30 13 9 9 12 6 7 1613 18 4 17 6 11 14 11 7 15 7 44 18 
	14. Joe Biden 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Never Heard --------------------
	-

	Favorable  504 120 14 81 64 1 42 37 24 3 73 282 27 45 7 16 21 5 5 5 44 50 86 12 80 91 2 84 79 62 11 27 88 13 8015 53 78 33 56 63 26 
	Unfavorable 397 10 91 8 5 57 3 5 12 23 158 21 169 6 38 11 2 8 4 3 100 40 7 78 8 7 97  6 11 31 85 58 7 79 11 81 37 7 53 44 38 60 
	Heard Of/Undecided 99 9 11 12 1 1 5 5 3 1 43 18 18 5 2 3 4 2 --24 10 6 9 12 1 2 10 11 8 4 16 6 8 9 4 10 15 13 14 
	15. In the election for president last year did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did you not vote in the presidential election last year? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Democrat Joe Biden 492 127 5 91 64 -37 39 21 2 66 287 19 47 5 19 25 3 2 5 35 49 91 4 90 91 74 83 54 7 24 89 9 84 11 63 93 20 22 63 21 
	Republican Donald Trump 428 4 105 3 4 58 6 5 10 25 180 14 184 3 38 7 1 10 7 3 112 43 3 91 3 6 98 12 11 26 93 66 4 86 5 81 23 4 67 78 38 67 
	Someone else -15 2 -2 2 --2 --45 3 2 1 -----2 Libertarian Party Jo 2 1 2 3 4 1 2 1 4 2 1 Jorgensen 
	Someone else -Green 5 -1 ---1 ---2 --1 -1 -1 --1 Party Howie Hawkins 1 1 2 1 2 3 7 1 
	Did not vote 47 5 4 3 -1 5 1 5 -19 13 7 2 2 3 -1 --14 5 4 3 3 2 10 2 13 7 4 3 4 4 10 7 8 
	Undecided 4 1 ------1 -2 1 --1 -----2 * 1 3 1 * 2 1 
	Refused 9 -1 2 --1 -2 -1 1 1 1 --1 ---2 1 1 2 2 5 * * * 2 4 1 
	16. Overall, do you approve or disapprove of the job Donald Trump has done as president? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve 409 8 103 2 4 58 2 4 10 24 172 12 174 2 36 9 1 13 7 3 111 41 6 89 2 6 98 4 9 26 89 63 4 81 4 77 30 4 87 78 38 66 
	Disapprove 536 126 10 98 66 1 42 38 27 2 79 297 25 54 9 19 25 2 2 5 47 54 91 9 97 94 2 84 81 69 7 29 93 12 96 19 63 93 13 22 63 28 
	Undecided 55 5 3 1 --6 5 2 1 23 12 15 -2 2 1 ---10 6 4 3 1 12 11 5 4 8 4 7 4 7 4 6 
	17. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden has done since his election? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Approve  464 118 15 75 58 1 32 35 26 1 71 261 24 44 5 18 16 5 2 3 38 46 85 13 74 83 2 64 74 67 4 26 81 11 79 11 60 59 33 22 38 23 
	Disapprove 292 7 73 7 6 45 3 2 3 17 114 15 134 5 25 -2 9 3 2 77 29 5 63 7 9 76 6 4 8 63 42 5 63 9 53 7 60 33 25 46 
	Undecided 244 14 28 19 6 13 15 10 10 9 89 45 56 7 17 12 9 1 4 3 53 24 10 24 19 9 22 30 21 26 33 32 14 26 13 36 40 33 7 44 38 32 
	18. Do you believe Joe Biden was legitimately elected president -yes or no? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 635 133 29 100 68 1 44 44 30 3 120 308 55 55 14 21 25 5 5 7 69 64 96 25 99 97 2 88 94 77 11 44 96 26 98 30 70 93 33 56 88 41 
	No 317 4 79 1 2 54 1 1 9 22 131 9 140 -28 9 2 10 3 1 87 32 3 68 1 3 92 2 2 23 81 48 3 65 60 30 7 67 33 13 52 
	Undecided 48 2 8 --4 5 2 -2 23 4 19 1 5 ---1 -12 5 1 7 7 10 4 7 8 1 9 2 11 11 7 
	19. If Donald Trump ran for the White House in 2024, would you vote for him? Would you say... 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 230 2 65 1 -44 -2 3 18 83 4 107 2 23 1 -7 2 -62 23 1 56 1 75 4 8 67 30 1 50 4 49 3 47 22 37 
	Maybe, it depends 139 6 29 1 2 10 3 5 4 6 62 14 53 -9 7 -2 -2 32 14 4 25 1 3 17 6 11 10 22 23 4 25 19 23 13 25 19 
	No 600 131 18 99 67 2 47 40 31 3 110 302 42 54 15 22 26 6 5 6 67 60 94 16 98 96 3 94 85 79 11 40 94 20 96 32 73 96 40 56 75 40 
	Undecided 31 -4 -1 3 --1 -19 1 12 ---1 -2 -7 3 3 1 5 3 7 * 6 4 22 4 
	20. How do you think history will assess Donald Trump -would you say he will be viewed as a great president, a good president, afair president, or a failed president? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Great president 151 1 38 -2 37 1 1 1 6 57 1 70 1 13 2 -4 2 -43 15 1 33 3 63 2 2 3 22 21 * 33 2 28 7 27 22 26 
	Good president 98 3 19 1 -16 1 1 2 7 44 2 42 1 7 5 1 2 1 -24 10 2 16 1 27 2 2 5 26 16 1 20 2 15 17 4 13 11 14 
	Fair president 110 9 21 3 3 -4 1 4 4 50 18 31-8 3 1 2 3 4 28 11 6 18 3 4 8 2 10 15 18 6 14 17 10 4 13 33 50 17 
	Failed president 578 124 28 97 64  4 41 40 31 6 95 291 48 54 14 19 25 7 3 4 64 58 89 24 96 91 7 82 85 79 22 35 91 22 96 30 63 93 47 33 50 38 
	Undecided  55 2 10 -1 1 2 4 1 2 25 8 18 -4 1 ----9 6 1 9 1 2 4 9 3 7 9 2 8 9 3 5 
	Refused 8 ----1 1 --2 3 1 5 -1 -----1 2 2 7 1 * 2 2 
	-

	21. Do you think President Trump bears blame for the storming of the Capitol? Does he bear... 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	A lot of blame 478 115 8 83 59 -41 34 26 1 69 272 24 43 7 17 23 5 2 5 43 48 83 7 82 84 82 72 67 4 25 85 11 77 15 57 85 33 22 63 26 
	Some blame 140 16 18 14 6 2 7 6 8 4 45 29 28 9 8 9 2 -3 1 29 14 12 16 14 9 3 14 13 21 15 16 9 13 16 17 30 7 33 13 17 
	Little blame 76 2 25 2 2 6 1 2 3 3 26 7 33 -8 -1 4 3 2 10 8 1 22 2 3 10 2 4 8 11 9 2 15 17 4 27 33 25 6 
	No blame 279 5 65 2 3 50 1 4 1 19 116 13 123 4 22 3 1 6 1 -75 28 4 56 2 4 85 2 9 3 70 42 4 57 7 47 10 4 40 11 45 
	Undecided 24 1 ---1 -1 --18 -6 -2 1 ----11 2 1 2 2 7 3 4 3 7 
	Refused 3 -------1 -----------* 3 
	-

	22. Because of this incident, do you think President Trump should be removed from office -yes or no? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 515 124 11 87 61 -43 34 28 3 81 284 25 50 10 18 25 5 3 5 49 52 89 9 86 87 86 72 72 11 30 88 12 89 21 60 93 33 33 63 29 
	No 451 12 104 11 8 59 4 11 11 24 178 29 184 5 37 11 2 10 6 2 110 45 9 90 11 11 100 8 23 28 89 65 9 86 9 79 37 7 67 67 25 65 
	Undecided 34 3 1 3 1 -3 2 --15 8 5 1 -1 ---1 9 3 2 1 3 1 6 4 5 2 2 2 3 13 5 
	23. How would you like President Trump removed from office? Would you say... 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                         
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	THOSE WHO THINK TRUMP 515 124 11 87 61 -43 34 28 3 81 284 25 50 10 18 25 5 3 5 49 SHOULD BE REMOVED 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100  100 100 100 100 
	By House impeachment and  305 82 5 52 43 -25 23 12 1 41 182 14 23 5 8 16 3 3 4 26 Senate conviction 59 66 45 60 70 58 68 43 33 51 64 56 46 50 44 64 60 100 80 53 
	By resignation 161 36 6 27 11 -18 8 15 -24 88 12 14 1 9 7 2 -1 18 31 29 55 31 18 42 24 54 30 31 48 28 10 50 28 40 20 37 
	By action under the 25th 187 45 1 43 20 -14 16 10 1 28 116 7 24 2 3 4 3 -1 13 Amendment by Vice 36 36 9 49 33 33 47 36 33 35 41 28 48 20 17 16 60 20 27 President Pence and the Cabinet 
	Other  17 3 -2 3 -3 -2 -3 11 -2 --1 ---2 3 2 2 5 7 7 4 4 4 4 4 
	Undecided 23 1 1 4 --1 3 1 1 4 7 2 2 2 2 ----2 4 1 9 5 2 9 4 33 5 2 8 4 20 11 4 
	Refused 4 ------1 --2 1 1 -------1 1 3 2 * 4 2 
	24. I´m going to read you three statements regarding Congressional actions against Donald Trump. Please tell me which comesclosest to your view: 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Congressional action is 424 106 6 79 56 1 36 24 21 1 61 244 22 46 6 11 21 1 3 3 38 necessary to preserve  42 76 5 78 80 2 72 51 54 4 22 76 10 82 13 37 78 7 33 38 23 democracy 
	Congressional action is 249 10 42 9 9 26 5 12 9 15 9431 89 5 20 7 5 7 2 -52 a distraction from other 25 7 36 9 13 44 10 26 23 56 34 10 42 9 43 23 19 47 22 31 important legislativepriorities 
	Congressional action is 258 17 58 10 4 25 6 10 7 10 88 32 94 5 20 10 -7 3 4 58 a waste of time given 26 12 50 10 6 42 12 21 18 37 32 10 44 9 43 33 47 33 50 35 Trump’s few days left inoffice 
	Undecided 57 5 8 3 -4 2 1 2 1 28 11 8 -1 2 --1 1 16 6 4 7 3 7 4 2 5 4 10 3 4 2 7 11 13 10 
	Refused 12 1 2 -1 3 1 ---3 3 1 ---1 ---4 1 1 2 1 5 2 1 1 * 4 2 
	25. Thinking about those who participated in the storming of the Capitol, which of these three statements comes closest to your view? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	They were criminals 704 125 62 88 63 23 41 40 29 9 168 281 121 50 32 24 26 9 6 5 89 70 90 53 87 90 39 82 85 74 33 61 88 57 89 68 80 96 60 67 63 53 
	They went too far, but 242 10 44 9 6 33 7 5 10 17 83 31 82 5 10 5 1 4 3 2 66 they had a point 24 7 38 9 9 56 14 11 26 63 30 10 38 9 21 17 4 27 33 25 39 
	They acted appropriately 16 -5 ---1 2 -1 7 2 5 ----2 -1 3 2 4 2 4 4 3 1 2 13 13 2 
	Undecided 32 3 5 4 1 2 1 ---13 6 5 1 4 1 ----9 3 2 4 4 1 3 2 5 2 2 2 9 3 5 
	Refused 6 1 ---1 ----3 1 1 -1 -----1 1 1 2 1 * * 2 1 
	26. If most of the rioters had been black, not white, do you think the police response would have been different? Would you say… 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	The response would have  552 124 19 89 61 -37 37 28 7 100 288 38 50 11 18 20 5 4 6 56 been more harsh 55 89 16 88 87 74 79 72 26 36 90 18 89 23 60 74 33 44 75 33 
	The response would have 87 2 29 2 5 11 -1 3 2 28 5 36 -9 -2 2 3 1 18 been less harsh 9 1 25 2 7 19 2 8 7 10 2 17 19 7 13 33 13 11 
	The response would have 280 11 55 5 3 41 10 7 5 16 108 20 126 5 23 7 4 5 2 1 64 been the same  28 8 47 5 4 69 20 15 13 59 39 6 59 9 49 23 15 33 22 13 38 
	Undecided 64 1 12 4 -5 2 2 3 -31 7 12 1 45 -2 --21 6 1 10 4 8 4 4 8 11 2 6 2 9 17 13 13 
	Refused 17 1 1 1 1 2 1 --2 7 1 2 ---1 1 --9 2 1 1 1 1 3 2 7 3 * 1 4 7 5 
	27. Regarding the power of Twitter and social media companies to shut down accounts, which of the following comes closest to yourview? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Twitter should have the 567 126 22 85 63 5 41 40 35 5 99 283 43 51 15 23 23 4 5 6 57 authority to shut down 57 91 19 84 90 8 82 85 90 19 36 88 20 91 32 77 85 27 56 75 34 user accounts they deemdangerous 
	Twitter should not have  359 10 88 11 3 49 3 6 3 21 145 21 148 4 32 6 3 9 4 2 93 the authority to shut 36 7 76 11 4 83 6 13 8 78 53 7 69 7 68 20 11 60 44 25 55 down user accounts because it denies peoplefreedom of speech 
	Undecided 66 3 4 4 3 5 5 1 1 -29 17 20 --1 1 1 --18 7 2 3 4 4 8 10 2 3 11 5 9 3 4 7 11 
	Refused 8 -2 1 1 -1 --1 1 -3 1 ---1 --1 2 1 1 2 4 * 1 2 7 
	-

	28. Should Congress pass a law prohibiting a president from using their personal social media accounts while in office -yes orno? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100  100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 351 75 26 37 37 5 29 24 17 2 75 166 37 16 7 15 6 5 5 3 49 35 54 22 37 53 8 58 51 44 7 27 52 17 29 15 50 22 33 56 38 29 
	No 580 57 84 54 30 51 15 23 20 21 178 130 168 37 39 15 21 9 4 5 100 58 41 72 53 43 86 30 49 51 78 65 40 79 66 83 50 78 60 44 63 60 
	Undecided 69 7 6 10 3 3 6 -2 4 21 25 9 3 1 --1 --19 7 5 5 10 4 5 12 5 15 8 8 4 5 2 7 11 
	29. Do you support or oppose Twitter shutting down Donald Trump´s personal Twitter account? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Support 530 128 15 87 64 1 45 40 27 3 74 286 3248 7 20 26 5 5 4 46 53 92 13 86 91 2 90 85 69 11 27 89 15 86 15 67 96 33 56 50 27 
	Oppose 414 8 96 10 5 55 4 6 9 23 175 28 174 5 38 9 1 9 4 3 105 41 6 83 10 7 93 8 13 23 85 64 9 81 9 81 30 4 60 44 38 63 
	Undecided  56 3 5 4 1 3 1 1 3 1 25 7 8 3 2 1 -1 -1 17 6 2 4 4 1 5 2 2 8 4 9 2 4 54 3 7 13 10 
	30. In general, is an elected official responsible for the actions of their supporters -yes or no? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST                
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 416 95 27 55 45 3 32 23 23 2 70 206 36 31 10 15 16 3 3 4 48 42 68 23 54 64 5 64 49 59 7 26 64 17 55 21 50 59 20 33 50 29 
	No 489 31 84 36 14 52 10 13 15 20 179 73 15819 36 15 10 10 6 3 107 49 22 72 36 20 88 20 28 38 74 65 23 74 34 77 50 37 67 67 38 64 
	Undecided 95 13 5 10 11  4 8 11 1 5 25 42 20 6 1 -1 2 -1 13 10 9 4 10 16 7 16 23 3 19 9 13 9 11 2 4 13 13 8 
	31. Some elected officials who previously supported President Trump are now calling on him to resign. How would you describethem? Would you say they are… 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Sincerely doing what is 312 66 20 46 30 -25 22 12 2 61 155 28 23 6 10 8 7 3 2 35 best for the country  31 47 17 46 43 50 47 31 7 22 48 13 41 13 33 30 47 33 25 21 
	Disloyal for turning 65 2 19 2 -6 2 2 1 3 26 5 26 1 5 1 -1 1 -18 their backs on President 7 1 16 2 10 4 4 3 11 9 2 12 2 11 3 7 11 11 Trump 
	Seizing the moment for 557 58 73  51 40 52 16 18 25 19 163 143 157 30 36 14 18 5 5 5 97 political gain 56 42 63 50 57 88 32 38 64 70 59 45 73 54 77 47 67 33 56 63 58 
	Undecided 66 13 4 2 -1 7 5 1 3 24 18 3 2 -5 1 2 -1 18 7 9 3 2 2 14 11 3 11 9 61 4 17 4 13 13 11 
	32. Do you think there will be more violence at the inauguration on January 20th -yes or no? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 555 102 50 72 55 21 36 31 27 8 111 237 79 40 23 17 21 4 7 5 70 56 73 43 71 79 36 72 66 69 30 41 74 37 71 49 57 78 27 78 63 42 
	No 306 25 44 19 12 31 10 11 7 14 107 54 102 12 16 9 5 9 2 2 58 31 18 38 19 17 53 20 23 18 52 39 17 48 21 34 30 19 60 22 25 35 
	Undecided 139 12 22 10 3 7 4 5 5 5 56 30 33 4 8 4 1 2 -1 40 14 9 19 10 4 12 8 11 13 19 20 9 15 7 17 13 4 13 13 24 
	33. Do you think America´s democracy is stronger or weaker than it was four years ago? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Stronger 166 8 30 8 8 17 5 10 5 7 54 30 48 6 13 5 4 3 3 -37 17 6 26 8 11 29 10 21 13 26 20 9 22 11 28 17 15 20 33 22 
	Weaker 702 127 64 85 58 32 40 30 30 17 169 270 132 49 30 22 18 10 4 7 100 70 91 55 84 83 54 80 64 77 63 62 84 62 88 64 73 67 67 44 88 60 
	Same 65 -8 2 1 5 1 5 2 3 30 7 15 1 2 1 3 2 1 1 18 7 7 2 1 8 2 11 5 11 11 2 7 2 4 3 11 13 11 13 11 
	Undecided 67 4 14 6 3 5 4 2 2 -21 14 19-2 2 2 -1 -13 7 3 12 6 4 8 8 4 5 8 4 9 4 7 7 11 8 
	34. Joe Biden will be inaugurated as president on January 20th. Whether you voted for him or not in November, how do you feel now about his presidency? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Excited 257 69 2 44 35 -15 25 12 2 31 154 7 31 5 8 10 1 -3 17 26 50 2 44 50 30 53 31 7 11 48 3 55 11 27 37 7 38 10 
	Good 24144 14 40 22 1 23 16 13 1 49 113 23 17 5 13 12 2 4 1 28 24 32 12 40 31 2 46 34 33 4 18 35 11 30 11 43 44 13 44 13 17 
	Worried 363 23 79 14 11 36 7 4 12 18 135 39 132 8 31 8 4 8 3 4 86 36 17 68 14 16 61 14 9 31 67 49 12 62 14 66 27 15 53 33 50 51 
	Angry 63 1 17 1 1 16 1 1 -5 19 5 26 -4 1 1 3 --14 6 115 1 1 27 2 2 19 7 2 12 9 3 4 20 8 
	Undecided 72 2 4 2 1 4 3 1 2 -40 9 24 -2 --1 2 -22 7 1 3 2 1 7 6 2 5 15 3 11 4 7 22 13 
	Refused 4 ----2 1 --1 -1 2 -------1 * 3 2 4 * 1 1 
	35. Thinking about the state of things as Joe Biden is inaugurated as president, which comes closest to your view? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	He faces the biggest  522 103 40 77 56 15 31 30 26 6 103 238 68 40 17 19 20 6 1 5 65 crises of any president 52 74 34 76 80 25 62 64 67 22 38 74 32 71 36 63 74 40 11 63 39 in memory 
	He faces crises, as 373 32 54 23 14 27 18 14 13 14 127 73 105 15 21 8 7 6 6 3 76 every new president does 37 23 47 23 20 46 36 30 33 52 46 23 49 27 45 27 26 40 67 38 45 
	He faces fewer crises 64 1 17 1 -13 -1 -4 25 4 29 1 7 1 -3 2 -14 than most new presidents 6 1 15 1 22 2 15 9 1 14 2 15 3 20 22 8 
	Undecided 36 2 5 --3 1 2 -2 17 5 11 -2 2 ----11 4 1 4 5 2 4 7 6 2 5 4 7 7 
	Refused 5 1 ---1 ---1 2 1 1 -------2 1 1 2 4 1 * * 1 
	36. Regarding COVID-19, have you or someone in your family been diagnosed with COVID-19 -yes or no? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Yes 451 70 56 45 27 34 23 13 17 10 120 147 101 31 21 14 12 5 5 1 74 45 50 48 45 39 58 46 28 44 37 44 46 47 55 45 47 44 33 56 13 44 
	No 542 69 60 56 43 24 26 34 22 17 150 173 112 25 26 16 15 10 4 7 90 54 50 52 55 61 41 52 72 56 63 55 54 52 45 55 53 56 67 44 88 54 
	Undecided 7 ----1 1 ---4 1 1 -------4 1 2 2 1 * * 2 
	37. If a federally approved vaccine for COVID-19 was available to you today, would you… 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Take it as soon as you 563 82 69 85 56 15 35 39 23 8 106 227 94 52 21 17 21 5 6 3 70 can 56 59 59 84 80 25 70 83 59 30 39 71 44 93 45 57 78 33 67 38 42 
	Wait awhile until others 222 43 21 14 11 13 8 4 9 10 67 67 51 3 13 10 5 8 2 2 31 have taken it 22 31 18 14 16 22 16 9 23 37 24 21 24 5 28 33 19 53 22 25 18 
	Not take the vaccine  184 12 22 2 2 29 6 4 6 7 86 21 60 1 11 3 1 2 1 3 57 18 9 19 2 3 49 12 9 15 26 31 7 28 2 23 10 4 13 11 38 34 
	Undecided 28 2 4 -1 2 1 -1 2 13 6 8 -2 -----9 3 1 3 1 3 2 3 7 5 2 4 4 5 
	Refused 3 ---------2 -1 -------1 * 1 * 1 
	38.
	38.
	38.
	 If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

	39.
	39.
	 Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the coronavirus? Would you say… 
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	THOSE WHO WILL NOT TAKE VACCINE 
	THOSE WHO WILL NOT TAKE VACCINE 
	437 100 
	57 100 
	47 100 
	16 100 
	14 100 
	44 100 
	15 100 
	8 100 
	16 100 
	19 100 
	168 100 
	94 100 
	120 100 
	4 100 
	26 100 
	13 100 
	6 100 
	10 100 
	3 100 
	5 100 
	98 100 

	You are worried it is not safe  
	You are worried it is not safe  
	263 60 
	41 72 
	26 55 
	15 94 
	8 57 
	24 55 
	10 67 
	3 38 
	11 69 
	10 53 
	96 57 
	67 71 
	70 58 
	-
	11 42 
	7 54 
	5 83 
	6 60 
	1 33 
	3 60 
	56 57 

	You never take vaccines of any kind 
	You never take vaccines of any kind 
	69 16 
	1 2 
	7 15 
	-
	2 14 
	12 27 
	-
	2 25 
	1 6 
	3 16 
	34 20 
	7 7 
	18 15 
	2 50 
	4 15 
	2 15 
	-
	-
	-
	-
	26 27 

	You don’t believe COVID19 is a real threat 
	You don’t believe COVID19 is a real threat 
	-

	42 10 
	3 5 
	4 9 
	-
	2 14 
	7 16 
	1 7 
	1 13 
	-
	3 16 
	16 10 
	6 6 
	19 16 
	-
	2 8 
	3 23 
	-
	1 10 
	1 33 
	2 40 
	4 4 

	Undecided 
	Undecided 
	56 13 
	12 21 
	8 17 
	1 6 
	2 14 
	1 2 
	4 27 
	2 25 
	4 25 
	3 16 
	18 11 
	14 15 
	12 10 
	2 50 
	9 35 
	1 8 
	1 17 
	1 10 
	-
	-
	9 9 

	Refused 
	Refused 
	7 2 
	-
	2 4 
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	4 2 
	-
	1 1 
	-
	-
	-
	-
	2 20 
	1 33 
	-
	3 3 


	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	In a few months 75 7 11 4 1 7 2 7 3 3 22 16 24 3 4 4 3 2 --12 8 5 9 4 1 12 4 15 8 11 8 5 11 5 9 13 11 13 7 
	By the end of this year 368 61 40 40 32 10 24 22 15 11 81 143 65 30 15 14 10 8 6 2 39 37 44 34 40 46 17 48 47 38 41 30 45 30 54 32 47 37 53 67 25 23 
	Several years 308 56 32 38 23 19 14 13 13 4 74 111 65 14 13 8 9 3 1 1 51 31 40 28 38 33 32 28 28 33 15 27 35 30 25 28 27 33 20 11 13 30 
	Never 195 13 25 18 14 17 9 4 4 8 72 44 47 7 9 4 5 2 2 5 51 20 9 22 18 20 29 18 9 10 30 26 14 22 13 19 13 19 13 22 63 30 
	Undecided 52 2 6 1 -6 1 1 4 1 25 7 13 2 6 -----15 5 1 5 1 10 2 2 10 4 9 2 6 4 13 9 
	Refused 2 -2 -----------------* 2 
	-

	40. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Economic Recovery 183 8 37 7 6 20 2 11 5 11 62 33 64 6 17 4 3 4 2 1 28 18 6 32 7 9 34 4 23 13 41 23 10 30 11 36 13 11 27 22 13 17 
	Stagnation 280 33 30 30 16 20 21 12 15 7 74 90 64 8 17 12 8 3 3 2 51 28 24 26 30 23 34 42 26 38 26 27 28 30 14 36 40 30 20 33 25 30 
	Recession 274 53 20 44 31 7 15 12 12 4 51 110 43 34 4 8 10 3 3 3 32 27 38 17 44 44 12 30 26 31 15 19 34 20 61 9 27 37 20 33 38 19 
	Depression 185 30 22 14 17 10 6 11 6 3 55 71 30 5 6 4 5 5 -1 35 19 22 19 14 24 17 12 23 15 11 20 22 14 9 13 13 19 33 13 21 
	Undecided 74 14 6 6 -2 5 -1 2 32 16 12 3 3 2 1 -1 1 22 7 10 5 6 3 10 3 7 12 5 6 5 6 7 4 11 13 13 
	Refused 4 1 1 ---1 1 ---1 1 -------* 1 1 2 2 * * 
	-

	41. How would you describe your own political viewpoint -very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX  NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Very liberal 91 20 2 21 17 -2 4 2 -18 51 3 15 1 -4 ---13 9 14 2 21 24 4 9 5 7 16 1 27 2 15 8 
	Liberal 166 35 4 34 22 2 9 18 6 2 19 96 8 16 2 4 10 -2 3 13 17 25 3 34 31 3 18 38 15 7 7 30 4 29 4 13 37 22 38 8 
	Moderate 365 63 35 36 21 9 27 12 20 6 100 128 63 21 19 19 11 3 3 4 55 37 45 30 36 30 15 54 26 51 22 36 40 29 38 40 63 41 20 33 50 33 
	Conservative 259 10 55 8 7 31 10 8 6 13 98 29 100 1 19 5 1 10 3 -61 26 7 47 8 10 53 20 17 15 48 36 9 47 2 40 17 4 67 33 36 
	Very conservative 86 4 20 2 -16 1 3 3 6 25 5 36 3 6 1 1 2 1 -20 9 3 17 2 27 2 6 8 22 9 2 17 5 13 3 4 13 11 12 
	Other 6 2 --1 -----3 3 --------2 1 1 1 1 1 1 
	Don’t know 27 5 --2 1 1 2 2 -11 9 4--1 ---1 4 3 4 3 2 2 4 5 4 3 2 3 13 2 
	42. What is the highest level of education you have completed? 
	BANNER 7 ======================================================================================================================= TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 
	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Some high school 48 8 10 2 1 1 1 4 3 -14 6 9 3 1 1 1 2 1 1 13 5 6 9 2 1 2 2 9 8 5 2 4 5 2 3 4 13 11 13 8 
	High school graduate 238 35 37 11 13 16 15 9 13 4 70 60 63 7 10 11 4 4 2 1 48 24 25 32 11 19 27 30 19 33 15 26 19 29 13 21 37 15 27 22 13 29 
	Some college 264 36 30 20 21  18 14 9 7 15 79 88 63 12 13 4 9 3 3 2 46 26 26 26 20 30 31 28 19 18 56 29 27 29 21 28 13 33 20 33 25 27 
	Trade/technical/  58 3 6 1 5 10 5 5 4 1 16 15 13 1 2 1 1 2 1 1 13 vocational training 6 2 5 1 7 17 10 11 10 4 6 5 6 2 4 3 4 13 11 13 8 
	College graduate 231 36 21 41 16 8 9 11 9 3 53 90 44 19 7 10 7 3 -3 28 23 26 18 41 23 14  18 23 23 11 19 28 21 34 15 33 26 20 38 17 
	Masters or PhD 147 21 11 26 14 6 6 9 3 3 34 62 20 14 14 3 5 1 2 -12 15 15 9 26 20 10 12 19 8 11 12 19 9 25 30 10 19 7 22 7 
	Undecided 14 -1 ------1 8 -2 -------8 1 1 4 3 1 5 
	43. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 139 139 ---------101 5 11 1 6 4 -1 2 1 14 100 31 2 20 2 20 15 11 25 1 
	MSNBC 70 ---70 ------54 3 4 2 -3 -2 -7 100 17 1 7 4 11 22 
	-

	FOX NEWS 116 -116 --------1 64 1 15 2 -7 3 1 8 12 100 * 30 2 32 7 47 33 13 5 
	ABC 50 -----50 ----27 6 2 -5 2 1 1 -3 5 100 8 3 4 17 7 7 11 2 
	NBC 47 ------47 ---23 7 5 -2 2 1 --2 5 100 7 3 9 7 7 7 1 
	CBS 39 -------39 --18 1 1 4 6 2---4 4 100 6 * 2 9 20 7 2 
	C-SPAN  24 ----------5 5 3 2 1 5 1 -1 2 2 2 5 4 3 19 7 13 
	-

	COMEDY CENTRAL 13 ----------5 2 2 1 ---1 1 1 2 1 4 2 11 13 
	-

	PBS/NPR 101 --101 -------51 5 22 2 4 7 --2 1 10 100 16 2 39 4 13 26 25 1 
	ONE AMERICAN NEWS 27 --------27 -3 13 1 3 --1 -1 3 NETWORK (OANN) 3 100 1 6 2 6 7 13 2 
	NEWSMAX 59 ----59 -----1 37 -6 -1 ---11 6 100 * 17 13 4 7 
	None of Them 274 ---------274  27 56 3 11 3 1 4 1 -134 27 100 8 26 5 23 10 4 27 11 80 
	Undecided 41 ----------5 10 1 -1 ----1 4 2 5 2 3 1 
	44. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	CNN 214 5 64 5 3 37 6 7 1 13 56 -214-------21 4 55 5 4 63 12 15 3 48 20 100 
	-

	MSNBC 47 1 15 2 2 6 --4 3 11 ---47 -----5 1 13 2 3 10 10 11 4 100 
	-

	FOX NEWS  321 101 1 51 54 1 27 23 18 3 27 321 --------32 73 1 50 77 2 54 49 46 11 10 100 
	-

	ABC 7 -4 --2 --------------1 3 3 
	-

	NBC 15 -7 ---1 1 -1 4 ------15 --2 6 2 2 4 1 100 
	-

	CBS 9 1 3 -2 -1 ---1 -------9 -1 1 3 3 2 * 100 
	-

	C-SPAN  4 -1 1 ---1 --1 ---------* 1 1 2 * 
	-

	COMEDY CENTRAL 30 6 2 4 --5 2 6 -3 ----30 ----3 4 2 4 10 4 15 1 100 
	-

	PBS/NPR 8 2 1 2 -----1 ---------8 1 1 1 2 4 100 
	-

	ONE AMERICAN NEWS 56 11 1 22 4 -2 5 1 1 3 --56 ------NETWORK (OANN) 6 8 1 22 6 4 11 3 4 1 100 
	-

	NEWSMAX 27 4 -7 3 1 2 2 2 -1 -----27 ---3 3 7 4 2 4 4 5 * 100 
	-

	All of Them 168 1 8 1 -11 3 2 4 3 134 ---------168 17 1 7 1 19 6 4 10 11 49 100 
	Undecided 94 7 9 6 2 1 3 4 3 2 33 ---------9 5 8 6 3 2 6 9 8 7 12 
	-

	45. What is your annual household income? 
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	TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 
	PBS/ NEWS CMDY NEWS PBS/TOTAL CNN FOX NPR MSNBC MAX ABC NBC CBS OANN NONE FOX CNN OANN MSNBC CNTRL MAX NBC ABC NPR ALL 
	Total 1000 139 116 101 70 59 50 47 39 27 274 321 214 56 47 30 27 15 9 8 168 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
	Under $20,000 per year 87 15 12 8 2 -6 7 9 -20 26 14 2 2 6 2 1 1 -19 9 11 10 8 3 12 15 23 7 8 7 4 4 20 7 7 11 11 
	Under $50,000 per year 177 25 19 14 15 10 15 8 10 4 46 65 39 9 8 5 2 5 2 1 29 18 18 16 14 21 17 30 17 26 15 17 20 18 16 17 17 7 33 22 13 17 
	Under $75,000 per year 152 28 26 9 12 13 9 5 6 2 32 54 40 6 6 9 3 2 1 2 18 15 20 22 9 17 22 18 11 15 7 12 17 19 11 13 30 11 13 11 25 11 
	Under $100,000 per year 160 21 12 28 10  12 6 6 4 3 47 53 25 17 8 6 4 1 2 -32 16 15 10 28 14 20 12 13 10 11 17 17 12 30 17 20 15 7 22 19 
	Under$140,000 per year 141 17 17 19 14 7 5 6 4 5 34 47 38 8 8 1 6 3 2 3 14 14 12 15 19 20 12 10 13 10 19 12 15 18 1417 3 22 20 22 38 8 
	$140,000 per year or 149 20 11 16 13 11 5 11 3 6 38 51 36 9 11 2 8 -1 1 13 more 15 14 9 16 19 19  10 23 8 22 14 16 17 16 23 7 30 11 13 8 
	Undecided 134 13 19 7 4 6 4 4 3 7 57 25 22 5 4 1 2 3 -1 43 13 9 16 7 6 10 8 9 8 26 21 8 10 9 9 3 7 20 13 26 



